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November 30th, 2014

Dear Client, 

Where did the Fall go?  I can’t believe we are talking about December 
already.  Before I tell you about our last NYC auction of 2014, I want 
to say thank you everyone for your birthday wishes from around the 
world. I appreciate all the love, a love that has grown with each and ev-
ery bottle you have with me and from me.  There have been many cit-
ies, many nights and even more bottles experienced in 2014.  It’s been 
fun and memorable, at least those parts that I can remember clearly…

Our December auction and this catalog is again a classic Acker Merrall 
NYC auction, which means you will see almost every great region and 
their top Chateaux, Domaines, Estates and Winemakers inside.  This 
catalog represents a clear trend that has emerged during 2014: collec-
tors around the world, and their cellars, are becoming increasingly diverse. We are proud of our leadership 
role in the market and broadening what is offered, sold and bought globally in the wine auction market.  As 
of press time, 2014 looks like another year for Acker atop the wine auction market.  We’ve been saying that 
for ten years, so it must be with good reason.  

Please spend some ‘fireplace’ time with this catalog because this is our final auction in NYC until late Feb-
ruary. There are incredible wines inside to drink, cellar, celebrate or simply open just because.  You’ll see 
many lots and bottles that will give instant pleasure, and many which will also age beautifully for years and 
decades ahead.

Thank you for all the great memories around the world in 2014, and happy holidays to each and every one 
of you.  I raise my glass to you!

In Vino Veritas,

 

John Kapon
CEO, Acker Merrall & Condit
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Bidder Registration:	

•	 Bidders are required to register for a bidding paddle prior to the auction.  

•	 A registration desk will be staffed at 335 Bowery, New York, from 4:30pm on Wednesday, December 
17th, 2014 until the end of the auction day.

•	 To register for Internet bidding for Wednesday, December 17th, email BIDLIVE@ACKERWINES.
COM and we will register you. Please note that all requests must be received no later than 12pm 
Tuesday, December 16th, 2014.

•	 Major credit cards and/or driver’s licenses will be required as identification.
•	 Bidding will be by paddle only. Bidders are urged to pre-register by contacting the auction department 

at 877-ACKER-47.

Saleroom  Location:

Store  Location:

Reservations:

Sale  Results: For prices realized, please call the Auction department at 877.ACKER.47.

Additional Absentee Bid Forms: Absentee Bid forms are located near the back of the catalogue.

Auction of Fine and Rare Wines
Wednesday, December 17th, 2014 ~ 5:00pm EST

The Bowery Hotel, New York, NY

Acker, Merrall & Condit Co.
160 West 72nd Street
New York, NY 10023
Tel:  212.787.1700   
Fax: 212.799.1984

kristin@ackerwines.com 
877.ACKER.47

Dinner to be served approx. 7:00pm

The Bowery Hotel
335 Bowery,
New York, NY 10003
Tel:  212.505.9100
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BID LIVE OVER THE INTERNET DURING THE AUCTION 

BEGINNING AT 5:00PM EST 
WEDNESDAY, DECEMBER 17TH, 2014
TRADITIONAL ABSENTEE BIDDING 

WILL ALSO BE ACCEPTED

HOW DO I REGISTER?
EMAIL BIDLIVE@ACKERWINES.COM 

AND WE WILL REGISTER YOU 
OR JUST LET US KNOW.

PLEASE NOTE THAT ALL REQUESTS 
MUST BE RECEIVED NO LATER THAN 
12PM TUESDAY, DECEMBER 16TH 2014

You will receive an email informing you once 
you’ve been approved to bid at the auction.

HOW DO I LOGIN AND BID LIVE ONLINE?

YOU MUST PRE-REGISTER TO BID LIVE 
OVER THE INTERNET EVEN IF YOU HAVE ALREADY 

REGISTERED WITH ACKERWINES.COM

IF YOU HAVE REGISTERED TO BIDLIVE BEFORE,
YOU WILL AUTOMATICALLY BE REGISTERED

TO BID LIVE FOR EVERY SALE.

To login and bid live online, go to 
www.AckerWines.com/BidLive and 

login with your email address and password.

Once you’re logged in, click the red ‘Enter Auction’ link for the sale, 
which will be active 1 hour prior to the start of each auction. 

Then, just accept the auction terms and happy bidding!  

If you experience difficulties logging in on the day of the auction 
please call our Auction Hotline 917-553-5710
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ABSENTEE  BIDS
Office Use Only

•	 Fine and Rare Wines ~ Sale 14-9
•	 Wednesday, December 17th, 2014 at 5:00pm EST at The 

Bowery Hotel, 335 Bowery, New York, NY. 
•	 Please print clearly, and place bids in sequential order.
•	 We reserve the right to round any off-increment bid to 

the next highest increment, as outlined below.

Either/Or	        Lot #	    Bid in $
(Please Bracket)			   (note increments)

Name

Address

Daytime

Telephone

Fax

E-mail

Credit Card

	Expiration                        Security Code # 

Signature

*Credit Card References must be included on this form.

*Credit Card References must be included on this form.

I understand that if my bid is successful, the purchase price payable will be the sum 
of the final bid, plus a premium of twenty-three and one half percent (23.5%) of the 
final bid, together with any applicable taxes required to be collected. Please charge 
all purchases to my credit card account if I do not remit payment by check or wire 
transfer within thirty (30) business days.

Acker, Merrall & Condit Company (“AMC”) is authorized to bid on these Lots up to 
the price listed in the “Bid/$” column. All bids must be received by prior to the start 
of the auction. Credit card information must be included on this form.

AMC does not charge for this confidential bidding service with the understanding 
that any failure to exercise bids or error in doing so shall not be the responsibility of 
AMC or its staff.

Payment for successful bids must be forwarded upon receipt of invoice.

By bidding at auction, Buyer agrees that Buyer has read and agrees to the Buyer’s 
Conditions of Sale Agreement in this catalogue and the instruments captioned (i) 
Collection and Shipment of Wines, (ii) Bottle Description, and (iii) Absentee Bids 
published by AMC and in effect from time to time, and which are incorporated herein 
by reference as part of this Agreement, and Buyer agrees that the above shall become 
the legal, valid, and binding obligation of Buyer, enforceable in accordance with 
their terms.

(CVV2 code is the 3 digit number on back of card)

14-9

Bidding Increments

0-$1000		  $50
$1000-$2000		  $100
$2,000-$3,000		  $200
$3,000-$5,000		  $200, $500, $800
$5,000-$10,000		 $500
$10,000-$20,000	 $1000
$20,000-30,000		 $2000
Above $30,000		  Auctioneer’s Discretion

Bids are also accepted on our website at 
www.ackerauctions.com
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Office Use Only

Office Use Only

Either/Or	        Lot #	       Bid in $
(Please Bracket)			    (note increments)

Either/Or	        Lot #	       Bid in $
(Please Bracket)			    (note increments)

Name:

14-914-9

*MUST BE SUBMITTED WITH ABSENTEE BIDS FORM ON PAGE 7* 
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LIVE AUCTION ~ WEDNESDAY, DECEMBER 17TH, 2014

LOTS 1-802

BEGINNING AT 5:00pm

THE BOWERY HOTEL ~ NEW YORK CITY, NEW YORK 

DINNER WILL BE SERVED APPROX. 7:00PM

RESERVATIONS ARE REQUIRED FOR DINNER SERVICE SO PLEASE LET US KNOW IN 
ADVANCE IF YOU ARE COMING TO THE ROOM.  BYO WELCOME!

All notes taken from the Wine Advocate unless otherwise indicated. 
IWC is Steve Tanzer, BH is the Burghound, WS is the Wine Spectator, MB is Michael Broadbent, 

CC is Clive Coates, JG is John Gilman, RJ is Richard Juhlin and JK is John Kapon.  

_____________________________

CULT CALI RUSH

We start the sale with a rush of highly rated recent releases from the most sought after mailing list only wineries in California.  
Abreu, Schrader, Harlan, Screaming Eagle and its Second Flight get things going from a Cabernet perspective, while Marcassin, 
Aubert and Peter Michael find the nuances among Pinot Noir and Chardonnay.  Sine Qua Non is without equal in the Syrah and 
Grenache categories, paving the way are several new releases as well as old favorites.  All wines in excellent condition.  

	 1	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2010	Stockholm Syndrome (100pts)	 (3)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2010	Stockholm Syndrome (100pts)	 (3)
	 1x6 bottle custom owc
	 Above 6 bottles	 per lot $3000-4000

	 2	 Abreu Red
	 - Vintage 2007
	 Thorevilos (100pts)	 (2)
	 - Vintage 2010
	 Rothwell Hyde (94pts)	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $1600-2400

_____________________________

	 3	 Marcassin Chardonnay - Vintage 2010
	 Marcassin Vineyard (99pts)	 (9)
	 Three Sisters Vineyard (95pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4000

_____________________________

	 4	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
	 CCS 1x4 bottle custom owc (97pts)	 (1)
	 RBS  (97pts)	 (2)
	 T6  (96+pts)	 (1)
	 - Vintage 2011
	 CCS 1x4 bottle custom owc (95pts)	 (1)
	 LPV  (93pts)	 (1)
	 RBS  (91pts)	 (1)
	 T6  (93pts)	 (1)
	 Above 8 bottles	 per lot $2600-3500

_____________________________

	 5	 Second Flight of Eagles - Vintage 2011
	 1x6 bottle owc

“Fresh, aromatic nose combines cassis, bitter chocolate, 
coffee, licorice and wild herbs, lifted by violet.  Juicy and 
slightly dry, with the cassis, licorice and herb flavors 
complicated by a note of wild rose that’s often found in 
the merlot here.”(90pts IWC)

	 6 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________



Lot: 1

Additional Lots: 7, 20
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	 6	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2000
	 Pauillac
	 lwisl

“…remarkably light on its feet, but somehow seems to 
pack intense flavors into layer upon layer of fruit and 
richness that cascade over the palate. A compelling wine, 
with extraordinary precision, great intensity, and a seam-
lessness…”(100pts)

	 1 magnum	 per lot $2200-3000

	 7	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2010	Stockholm Syndrome (100pts)	 (2)
	 Sine Qua Non White
	 - Vintage 2012	In The Abstract (97pts)	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $1300-1800

_____________________________

	 8	 Marcassin Chardonnay - Vintage 2010
	 Marcassin Vineyard

“…exhibits a serious liqueur of stones along with a 
greenish hue to its straw color, fabulous density, rich-
ness and full-bodied power, but zesty acids and notes of 
quince, white currants, subtle peach, brioche and apri-
cot marmalade are all present in this multi-dimensional, 
complex, stunning Chardonnay…”(99pts)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 9	 Marcassin Chardonnay - Vintage 2010
	 Marcassin Vineyard (99pts)	 (6)
	 Three Sisters Vineyard (95pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2400-3200

_____________________________

	 10	 Harlan Estate Red - Vintage 2009
	 1x6 bottle owc

“Cloves, dark plums, cherries, smoke and graphite add 
richness and resonance to this powerful, incisive wine. 
Juicy and exuberant, the 2009 has always had a certain 
raciness that is impossible to resist.”(97pts)

	 6 bottles	 per lot $2600-3500

	 11	 2 magnums	 per lot $1800-2400
	 1x2 magnum owc

_____________________________

	 12	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2009
	 1x3 bottle owc

“…is insanely beautiful. It is a relatively open vintage 
that nevertheless possesses stunning intensity, depth and 
elegance. Dark red berries, flowers, mint and spices are 
all woven together beautifully. Layers of fruit build ef-
fortlessly to the long, seductive finish.”(98+pts)

	 3 bottles	 per lot $4500-6000

	 13	 Second Flight of Eagles - Vintage MV
	 1-1-2 bottles each vintage 2006, 1-1-2007, 1-1-
	 2008 & 2009, 1x8 bottle custom owc
	 8 bottles	 per lot $2600-3500

_____________________________

	 14	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (98pts)	 (1)
	 CCS (100pts)	 (2)
	 GIII (96pts)	 (1)
	 LPV (95pts)	 (1)
	 Old Sparky (100pts)	 magnum (1)
	 RBS (98pts)	 (1)
	 T6 (95pts)	 (1)
	 Above 7 bottles	 per lot $3500-5000
	 and 1 magnum

	 15	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
	 LPV (95pts)	 (1)
	 RBS (98pts)	 (3)
	 T6 (95pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1600-2200

	 16	 Marcassin Chardonnay - Vintage 2010
	 Marcassin Vineyard

“…exhibits a serious liqueur of stones along with a 
greenish hue to its straw color, fabulous density, rich-
ness and full-bodied power, but zesty acids and notes of 
quince, white currants, subtle peach, brioche and apri-
cot marmalade are all present in this multi-dimensional, 
complex, stunning Chardonnay…”(99pts)

	 4 bottles	 per lot $900-1200

_____________________________

	 17	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard (98pts)	 (2)
	 CCS(100pts) 	 (2)
	 GIII (96pts)	 (2)
	 LPV (95pts)	 (2)
	 RBS (98pts)	 (2)
	 T6 (95pts)	 (2)
	 Above 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 18	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
	 Old Sparky
	 2x1 magnum owc’s

“For whatever reason, this wine seems to show more 
chocolate, espresso roast, barbecue smoke, dense black-
berry and blueberry fruit and enormous body with not 
a touch of heaviness or astringency. This is a fabulous 
offering.”(100pts)

	 2 magnums	 per lot $2400-3500



Acker Merrall & Condit Co., 160 West 72nd Street, New York, NY 10023 • Fax: 877.ACKER.24 • Phone: 877.ACKER.47 13

	 19	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
	 Colesworthy
	 1x1 magnum owc

“This is deep, rich, full, backward and not quite as easy to 
access as its sibling, although at some point the Schraders 
and Thomas Brown thought these were the best barrels 
from Las Piedras. It seems to share much of its siblings 
opaque purple color, lots of coffee, blackberry and cas-
sis fruit, charcoal and graphite, but seems to also require 
more bottle age to round into shape.”(95pts)

	 1 magnum	 per lot $600-800

	 20	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2010	Stockholm Syndrome 1x6 	 (3)
	 bottle custom owc (100pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2010	Stockholm Syndrome (100pts)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $3000-4000

_____________________________

	 21	 Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 2008
	 A Cappella 1x3 bottle ocb	 (3)
	 Howell Mountain 2x3 bottle ocb’s (96+pts)	 (6)
	 Madrona Ranch 1x3 bottle ocb (97pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4200

	 22	 Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 2008
	 Thorevilos
	 2x3 bottle ocb’s

(98pts)
	 6 bottles	 per lot $2000-2800

	 23	 Harlan Estate Red - Vintage 2010
	 1x3 magnum owc

“I wouldn’t be surprised to see the 2010 Harlan Estate 
inch closer to perfection over the next decade. Surpris-
ingly supple for this vintage, while this cuvée is not usu-
ally that flamboyant or exuberant in its youth, the 2010 
is sensual and performing remarkably well. Its deep 
purple color is accompanied by notions of charcoal, 
graphite, camphor, creme de cassis, barbecue smoke and 
blackberries.”(98+pts)

	 3 magnums	 per lot $4500-6000

	 24	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2010
	 RBS 1x2 bottle owc (97pts)	 (2)
	 - Vintage 2011
	 LPV 1x2 bottle custom owc (93pts)	 (1)
	 RBS  (91pts)	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $1400-2000

_____________________________

	 25	 Château L’Evangile
	 Pomerol
	 - Vintage 1990	(96pts JK)	 (7)
	 - Vintage 1994	(92pts)	 (4)
	 Above 11 bottles	 per lot $2000-2800

	 26	 Marcassin Pinot Noir
	 Three Sisters Vineyard
	 - Vintage 2001	(93-95pts)	 (3)
	 - Vintage 2002	(96pts)	 (3)
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $1500-2000

	 27	 Marcassin Pinot Noir
	 Three Sisters Vineyard
	 - Vintage 2004	(94pts)	 (2)
	 - Vintage 2005	(94pts)	 (2)
	 - Vintage 2007	(95pts WS)	 (2)
	 - Vintage 2009	(90pts)	 (2)
	 Above 8 bottles	 per lot $1300-1800

	 28	 Marcassin Chardonnay
	 Marcassin Vineyard
	 - Vintage 2004	(97pts)	 (6)
	 - Vintage 2006	(96+pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4000

_____________________________

	 29	 Dominus
	 - Vintage 1997	2x6 bottle owc’s (94pts)	 (12)
	 - Vintage 2001	1x6 bottle owc (95pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $2600-3500

	 30	 Opus One - Vintage 1992
	 1x1 Imperial owc

“…offers a beautiful dark ruby/purple color, a big, 
spicy nose of cassis, lead pencil, and smoky oak, round, 
full-bodied, broad, fat flavors crammed with black 
fruits, soft tannin, low acidity, and a fleshy, full-bodied 
finish.”(92pts)

	 1 Imperial	 per lot $1600-2200

	 31	 Opus One - Vintage 1997
	 1x6 bottle owc

“A rich, decidedly earthy style of Opus, showing currant, 
anise, black cherry, mineral, leather and sage flavors that 
are focused and complex.”(94pts WS)

	 6 bottles	 per lot $1500-2000

	 32	 Opus One - Vintage 1998
	 1x6 bottle owc
	 6 bottles	 per lot $1300-1700
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	 33	 Opus One - Vintage 2001
	 1x6 bottle owc

“Deep ruby-red. Aromas of dark berries, spice cake, beef-
steak tomato and meat. Suave, smooth, lush and mouth-
filling, with sweetly oaky flavors of dark berries, mocha, 
smoke and game. Generous, pliant wine, finishing with 
chewy but ripe tannins and lingering sweetness. A return 
to form after a few difficult vintages…”(91pts IWC)

	 6 bottles	 per lot $1300-1700

_____________________________

	 34	 Colgin Red
	 - Vintage 2008
	 Cariad Vineyard  (95pts)	 (1)
	 IX Estate  (96pts)	 (1)
	 - Vintage 2009
	 IX Estate  (97pts)	 (3)
	 - Vintage 2011
	 IX Estate (92pts)	 (3)
	 Above 8 bottles	 per lot $1600-2200

	 35	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2009 (93pts)	 (3)
	 - Vintage 2011	 (3)
	 Dalla Valle Red
	 - Vintage 2009	Maya (98+pts)	 (3)
	 - Vintage 2011	Collina 	 (3)
	 - Vintage 2011 Maya (91pts WS)	 (3)
	 Above 15 bottles	 per lot $1600-2200

	 36	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 2009	(97pts)	 (1)
	 - Vintage 2010	1x1 magnum owc (98+pts)	 magnum (1)
	 Above 1 bottle	 per lot $2000-2600
	 and 1 magnum

	 37	 Harlan Estate Red
	 The Maiden
	 - Vintage 2007	1ltsl (93pts)	 (2)
	 - Vintage 2008	 (3)
	 - Vintage 2009	(93pts)	 (3)
	 - Vintage 2010 (92pts)	 (3)
	 Above 11 bottles	 per lot $1300-1800

_____________________________

	 38	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1982
	 St. Julien

“ This huge wine is, in many ways, just as massive as Leo-
ville Barton, but it possesses a greater degree of elegance 
as well as unreal concentration. Classic lead pencil, cas-
sis, kirsch, cedar, and spice characteristics are abundant 
in both the nose and full-bodied flavors.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $1000-1400

	 39	 Château Lynch Bages
	 - Vintage 2000	Pauillac  (96pts WS)	 (6)
	 Château Pichon Lalande
	 - Vintage 2000	Pauillac  (96pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2000-2800

	 40	 Château Pavie - Vintage 1998
	 St. Emilion

“A 50-year wine, this opaque purple-colored offering 
exhibits a strong, precise nose of black fruits, liquid min-
erals, smoke, and graphite. Extremely full-bodied, yet 
brilliantly delineated, powerful, and awesomely concen-
trated, it boasts a fabulous mid-palate as well as a finish 
that lasts for nearly a minute it has the potential to be the 
most profound Pavie ever produced…”(95pts)

	 6 bottles	 per lot $1000-1300

	 41	 Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon
	 State Lane Vineyard
	 - Vintage 2005 (96pts)	 (6)
	 - Vintage 2006 (97pts)	 (6)
	 - Vintage 2007 (100pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $3500-4800

	 42	 Kistler Pinot Noir
	 - Vintage 2004
	 Kistler Vineyard (92-94pts)	 (1)
	 - Vintage 2008
	 cuvée Catherine	 (3)
	 cuvée Elizabeth (96pts)	 (1)
	 cuvée Natalie, Silver Belt (95pts)	 (3)
	 - Vintage 2010
	 Kistler Vineyard 6lwrl (93pts)	 (6)
	 Above 14 bottles	 per lot $1300-1700

	 43	 Aubert Vineyards Chardonnay
	 - Vintage 2007	
	 Lauren Vineyard (98pts)	 (6)
	 Reuling Vineyard (98pts)	 (3)
	 Ritchie Vineyard (97pts)	 (3)
	 - Vintage 2009	
	 Sonoma Coast 		 (3)
	 Kistler Chardonnay
	 - Vintage 2008	Hyde Vineyard (96pts)	 (4)
	 Above 19 bottles	 per lot $1600-2200

_____________________________

	 44	 Château Margaux - Vintage 2005
	 Margaux

“This incredible young red spent two years in new wood, 
but you can t tell. It’s all glorious fruit. A legendary 
wine.”(100pts WS)

	 3 bottles	 per lot $1600-2200



Lots: 52-53

Additional Lots: 12, 695
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	 45	 Bond
	 - Vintage 2002
	 Melbury  (100pts)	 (1)
	 St. Eden  (100pts)	 (1)
	 Vecina  (98+pts)	 (1)
	 - Vintage 2004
	 St. Eden  (97pts)	 (1)
	 Vecina  (96+pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1200-1600

	 46	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(98pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(96pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $2400-3200

	 47	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2004	Ode to E  (96-100pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	In The Crosshairs  (99pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	Dangerous Birds  (99pts)	 (1)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2006	A Shot In The Dark  (100pts)	 (1)
	 - Vintage 2009	The Thrill of…  (96-98pts)	 (1)
	 Sine Qua Non White
	 - Vintage 2005	The Petition  (95pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $2000-2600

	 48	 Marcassin Pinot Noir
	 - Vintage 2007	Marcassin Vineyard  (99+pts)	 (2)
	 - Vintage 2009	Blue Slide Ridge Vineyard  (98pts)	 (1)
	 Marcassin Vineyard  (97+pts)	 (1)
	 Marcassin Chardonnay
	 - Vintage 2009	Three Sisters Vineyard  (94pts)	 (1)
	 - Vintage 2010	Marcassin Vineyard 	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $1400-1800

	 49	 Colgin Red
	 - Vintage 2006	IX Estate  (100pts)	 (1)
	 Scarecrow Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2005	(94-97pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (1)
	 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2002	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(99pts)	 (1)
	 - Vintage 2005	(100pts)	 (2)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (1)
	 Above 9 bottles	 per lot $2200-3000

_____________________________

	 50	 Colgin Red - Vintage 2009
	 IX Estate
	 1x6 bottle owc

(97pts)
	 6 bottles	 per lot $1400-1800

	 51	 Grace Family Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2009
	 Blank Vineyard 1x6 bottle ocb	 (6)
	 - Vintage 2010
	 1x6 bottle ocb	 (6)
	 Blank Vineyard 1x6 bottle ocb	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $1800-2400

	 52	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2009
	 1x3 bottle owc

“…is insanely beautiful. It is a relatively open vintage 
that nevertheless possesses stunning intensity, depth and 
elegance. Dark red berries, flowers, mint and spices are 
all woven together beautifully. Layers of fruit build ef-
fortlessly to the long, seductive finish.”(98+pts)

	 3 bottles	 per lot $4500-6000

	 53	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
	 1x3 bottle owc

“…boasts a dense ruby/purple color along with a stagger-
ing bouquet of spring flowers, graphite, creme de cassis, 
kirsch, licorice and subtle toast in the background. Opulent 
and full-bodied with a multidimensional personality, gor-
geous purity and a stunning, flawless texture, this spectacu-
lar wine is among the wines of the vintage. “(100pts)

	 3 bottles	 per lot $5500-7500

	 54	 Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2008
	 Reuling Vineyard  (94-96pts)	 (2)
	 UV Vineyard 1lwrl (95pts)	 (4)
	 Hanzell Pinot Noir
	 - Vintage 2006	2nl, 1vlbsl	 (6)
	 Kistler Pinot Noir - Vintage 2009
	 cuvée Catherine 	 (3)
	 cuvée Elizabeth 	 (3)
	 Lucia Pinot Noir - Vintage 2009	 (3)
	 Gary’s Vineyard 	 (3)
	 Patz & Hall Pinot Noir - Vintage 2008
	 Burnside Vineyard 	 (3)
	 Sonoma Coast 	(3)
	 Pisoni Pinot Noir
	 - Vintage 2006	Estate 	 (6)
	 - Vintage 2009	Estate 1x6 bottle owc	 (6)
	 Rochioli Pinot Noir - Vintage 2003
	 East Block 		  (2)
	 Little Hill 1vlwrl	 (4)
	 River Block 		  (3)
	 West Block 1nl		 (2)
	 Above 53 bottles	 per lot $3000-4000
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	 55	 Kistler Chardonnay
	 - Vintage 2008
	 Vine Hill (95pts)	 (6)
	 - Vintage 2009
	 cuvée Cathleen (95pts)	 (6)
	 Vine Hill 1nl (93pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1400-1800

	 56	 Peter Michael Chardonnay - Vintage 2008
	 cuvée Indigene (97pts)	 (2)
	 Mon Plaisir (95pts)	 (6)
	 Point Rouge (98pts)	 (4)
	 Above 12 bottles	 per lot $1200-1600

_____________________________

	 57	 Sine Qua Non Grenache
		  1x6 bottle custom owc
	 - Vintage 2005	17th Nail in My Cranium (100pts)	 (4)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2005	17th Nail in My Cranium  	 (2)
	 (100pts)
	 Above 6 bottles	 per lot $2600-3500

	 58	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2006	A Shot In The Dark 	 (2)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2006	A Shot In The Dark 1x6 bottle 	 (4)
	 custom owc (100pts)
	 Above 6 bottles	 per lot $3500-4800

	 59	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2001
	 Ventriloquist  (92pts)	 (2)
	 - Vintage 2004
	 Into the Dark  (96pts)	 (4)
	 Above 6 bottles	 per lot $2000-2800

	 60	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2000
	 In Flagrante

“A black color is followed by a seamless effort loaded 
with blackberry, honey, and flower aromas, and an ex-
traordinarily long, concentrated finish. As with all great 
wines, tasting notes/descriptors just can t do it justice it is 
a strikingly elegant and powerful wine that has a decid-
edly French flair to it.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $1800-2400

	 61	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2002
	 Just For The Love Of It

“It boasts a provocative perfume of Crème de cassis, 
toast, blackberries, licorice, barbecue spice, and exotic 
floral scents. Extremely full-bodied, with fabulous inten-
sity, great purity, awesome length, and a finish that lasts 
over a minute, this classic is a must purchase. Already 
accessible…”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $4500-6000

	 62	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2001
	 Midnight Oil

“…its aromas of violet/acacia flowers, melted licorice, 
camphor, blackberries, Crème de cassis, and subtle 
toasty new oak are accompanied by a wine boasting ter-
rific texture, good underlying acidity, ripe tannin, and a 
60-second plus finish.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $2000-2600

	 63	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2003
	 Papa

“Has just about everything one could want in a great Syr-
ah. It exhibits extraordinary power and richness along 
with large quantities of sexy, seductive cassis, black cher-
ries, and a chocolaty undertone. Unctuously textured, 
rich, and full…”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $2000-3000

	 64	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2004
	 Poker Face

“Boasting classic blackberry, creme de cassis, charcoal, 
acacia flower, and subtle background toasty oak notes, it 
possesses a fabulous texture, beautiful richness and pu-
rity, and a finish that lasts nearly a minute. It is a wine 
of enormous richness, multiple dimensions, and unreal 
purity.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $3500-4800

_____________________________

	 65	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 1998
“…an outstanding effort…charming and open-knit, with 
sweet tannin and gobs of black currant fruit presented 
in a medium-bodied, soft, round, seductive style.”(94pts)

	 1 bottle	 per lot $1200-1600

	 66	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 1999
“It boasts an opaque purple color along with a gor-
geously pure nose of Crème de cassis, charcoal, and flo-
ral characteristics. The wine is opulent, dense, and rich, 
with exceptional purity, a viscous texture, and impressive 
underlying tannin that frames its large but elegant per-
sonality. Not surprisingly, this is a candidate for the wine 
of the vintage”(97pts)

	 2 bottles	 per lot $3000-4000
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	 67	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2001
“It boasts an opaque purple color along with gorgeously 
pure, intense aromas of Crème de cassis, subtle smoke, 
and the ever-present licorice. Opulent, full-bodied, and 
extraordinarily rich, yet somehow remaining light on its 
feet, this Cuvée always stands out for its glorious purity 
and fragrance.”(98pts)

	 2 bottles	 per lot $3500-4500

	 68	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2002
	 1bn, 1sos, 1x3 bottle owc

“The 2002 is reminiscent of the 1992, exhibiting a pre-
cociousness out of the gate, but capable of lasting 20-25 
years. Deep purple-colored to the rim, with a gorgeously 
pure nose of Crème de cassis with a hint of sweet cherry, 
licorice, and smoke, this wine is beautifully voluptuous, 
full-bodied, yet incredibly elegant, with a finish that goes 
on for close to a minute.”(99pts)

	 2 bottles	 per lot $3500-4500

	 69	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2003
	 1x3 bottle owc

“…continues to be a beautiful wine, dense ruby/purple in 
color with wonderful purity of creme de cassis. It is that 
black currant liqueur purity, richness, and depth that is 
one of the shining characteristics of this wine. Extraor-
dinarily pure, the wine is full-bodied, opulent, and con-
centrated, but still young and primary. There is plenty of 
tannin underlying the wealth of fruit…”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $4000-6000

	 70	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2004
	 1x3 bottle owc

“…beautifully textured, opulent, and forward, which is 
very much in keeping with the style of this vintage. It can 
be drunk now or cellared for 15 or more years.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $4500-6000

	 71	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2005
	 1x2 bottle owc

“The 2005 Cabernet Sauvignon, which I loved last year, 
has gotten even better, something I saw across the board 
with the bottled 2005s (a superb year for Bordeaux va-
rietals). This blend of 98% Cabernet Sauvignon and 2% 
Cabernet Franc was aged in 67% new French oak for 21 
months. It possesses a gorgeous, Pauillac-like bouquet 
of cedar, creme de cassis, licorice, smoke, and earth as 
well as sweet tannins, full body, fabulous layers of fruit, a 
noble sweetness, and outstanding length. This 2005 can 
be drunk now or cellared for 25+ years.”(98pts)

	 2 bottles	 per lot $3500-4800

	 72	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2006
	 1x3 bottle owc

“A blend of 83% Cabernet Sauvignon and 17% Merlot 
aged in 75% new oak, the 2006 Cabernet Sauvignon is 
more monolithic than its older sibling (of course, it has 
not been in bottle as long). Full-bodied, muscular, and 
dense, it displays a note of black currants, but it reveals a 
drier, more austere, masculine mouthfeel.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $4000-6000

	 73	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 1x3 bottle owc

“…is a sexy, upfront, precociously styled wine exhibit-
ing a dense ruby/purple color as well as lots of licorice, 
camphor, black currant jam, new oak and spice box 
characteristics. Dense, rich and impressive, the early 
drinking charm of the 2011 vintage gives it immediate 
appeal.”(91-94pts)

	 3 bottles	 per lot $3500-5000

_____________________________
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BORDEAUX AND FRIENDS

The holidays are a time for special wines and friends, and what better wine to share with those you care about than some timeless 
Bordeaux classics from several like-minded collectors!  There are full cases of 2003 Lafite, 1989 Ausone, 1990 Mouton, 1986 
Lafite, 1989 Palmer, 1989 Petrus and 1996 Pichon Lalande as well as parcels of 1990 Yquem and 1997 Laville Haut Brion.  Large 
formats for big parties abound, headlined by 1982 Lafite magnum, 2010 Conseillante Melchior and a pair of 2005 Pichon Baron 
Nebuchadnezzars.  There are several great wines from other regions we would be remiss in not mentioning, including 1976 DRC 
Richebourg, 1990 Krug, 1990 Chave, and 2000 Alzero Quintarelli double magnum.  All wines properly stored.

	 74	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2003
	 Pauillac

“Dense purple-colored, with classic notes of graphite in-
tertwined with melted licorice, Crème de cassis, smoke, 
and flowers, it reveals extraordinary richness, opulence, 
power, purity, intensity, and viscosity.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $9000-12000

_____________________________

	 75	 Château Ausone
	 - Vintage 1982	St. Emilion lwisl,spc(93pts)	magnum (1)
	 Château Canon
	 - Vintage 1982	St. Emilion lbsl, lgsl (94+pts JK)	 (1)
	 Château Cos d’Estournel
	 - Vintage 1982	St. Estephe  (96pts)	 (1)
	 Château D’Angludet
	 - Vintage 1982	Margaux bn, lgsl	 (1)
	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 1982	St. Julien lscl (94pts)	 (1)
	 Château Leoville Las Cases
	 - Vintage 1982	St. Julien  (95pts)	 (1)
	 Château Leoville Poyferre
	 - Vintage 1982	St. Julien bn (94pts)	 (1)
	 Château Lynch Bages
	 - Vintage 1982	Pauillac wol (96pts WS)	 (1)
	 Château Magdelaine
	 - Vintage 1982	St. Emilion  (94pts JK)	 (1)
	 Château Montrose
	 - Vintage 1982	St. Estephe lbsl (93+pts JK)	 (1)
	 Above 9 bottles	 per lot $2600-3500
	 and 1 magnum

_____________________________

	 76	 Château d’Yquem
	 Sauternes
	 - Vintage 1997	(96pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 1998	spc (91pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 1999	lscl (92pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2000	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2001	(100pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2002	(96pts WS)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2003	(98pts WS)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2004	(95-100pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2005	(95-98pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2006	(96-98+pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2007	(98pts)	 half-bottle (1)
	 - Vintage 2008	(96pts)	 half-bottle (1)
	 Above 12 half-bottles	 per lot $1500-2000

_____________________________

	 77	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
	 Pauillac
	 bn

“…The gorgeous aromatics are followed by a full-bod-
ied, plump, rich, fleshy wine with low acidity.”(97+pts)

	 1 bottle	 per lot $2400-3200

	 78	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1986	bn, lbsl, sdc (100pts)	 (1)
	 - Vintage 1995	nl (95pts)	 (1)
	 - Vintage 1998	vlscl (98pts)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2000-2800

_____________________________
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	 79	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2009
	 Pauillac

“A tight, but potentially gorgeous nose of graphite, black 
currants, licorice and camphor is followed by a full-
bodied wine revealing the classic elegance, purity and 
delineated style of Lafite.”(99+pts)

	 3 bottles	 per lot $2000-2800

	 80	 Château d’Yquem - Vintage 2009
	 Sauternes

“…has a glorious bouquet with luscious honey, lemon 
curd, white peach and quince that is crystalline and ut-
terly refined. It demonstrates wonderful delineation and 
pinpoint focus. The palate is brilliantly balanced with 
life-affirming acidity.”(99pts)

	 6 bottles	 per lot $2400-3200

_____________________________

	 81	 Château Ausone - Vintage 1989
	 St. Emilion
	 1x12 bottle owc

“Fresh and understated. Subtle aromas of flowers, ber-
ries and spices. Medium- to full-bodied, with fine tannins 
and a silky-textured finish. Give it time to open up. Fine 
Ausone.”(93pts WS)

	 12 bottles	 per lot $3000-4000

	 82	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1990
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“Full, deep red. Knockout smoky nose of cedar, leather, 
earth, truffle and game. Then rather tightly coiled and 
far less pliant than the nose would suggest. Strong ac-
ids contribute to this wine rather powerful structure. But 
I don’t find the flesh shown by the best wines from this 
vintage. Finishes quite firm, youthfully backward and 
persistent.”(90+?pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $3500-4800

_____________________________

	 83	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2001
	 Pauillac

“…is a classic example of Lafite. Extremely elegant, me-
dium-bodied, with intense concentration, richness, and 
sweet tannin…”(94pts)

	 6 bottles	 per lot $3200-4500

	 84	 Château Latour - Vintage 2001
	 Pauillac
	 6vlscl

“The beautiful integration of tannin, acidity, and wood is 
stunning. The wine flows across the palate with fabulous 
texture, purity, and presence. This luscious, full-bodied 
Latour was surprisingly open-knit on the three occasions 
I tasted it from bottle. However, do not mistake its aging 
ability…”(95pts)

	 6 bottles	 per lot $2400-3500

_____________________________

	 85	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac
	 6bn, 6lbsl, 2lwrl, 1lwasl, 2scc

“Clearly the youngest looking, most opaque and concen-
trated wine of the group, it tastes as if it has not budged in 
development since I first tasted it out of barrel in March, 
1987. An enormously concentrated, massive Mouton-
Rothschild, comparable in quality, but not style, to the 
1982, 1959, and 1945, this impeccably made wine is still 
in its infancy.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $4000-6000

	 86	 Château Pétrus - Vintage 1975
	 Pomerol
	 vhs, lbsl, sdc, scc, excellent color and condition

“Man I love this wine rich, saucy, and hedonistic plum 
and cassis liqueur with a nutty twist sexy cinammon, 
stone, and brown sugar aromas nice t ‘n a still, although 
the ripe, rich, saucy fruit were incredible borders on 
gingerbread with a pinch of papper has a stir-fried beef 
thing happening as well fleshy, forward, with good alco-
hol flavors and finish olive, plum, earth and stone round 
out the flavors long, long, fine finish.”(98pts JK)

	 1 bottle	 per lot $1500-2000
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	 87	 Richebourg - Vintage 1976
	 Domaine de la Romanée Conti
	 3.5cm bc, bsl, spc, excellent color and condition

“This was a tale of two wines, as it left different impres-
sions due to the timing factor. I had it early on and found 
it to be fabulous. It had a delicious nose of older red 
fruits, musk, wet leather, animal, truffles, roses, and faint 
caramel fully mature in a wonderful way on the fruit but 
t ‘n a totally integrated - fruit definitely in charge, here 
good flavors to match the nose and surprisingly firm still 
on the palate rich mouthfeel with brown and red, mature 
flavor profiles and a glazed sweetness absolutely deli-
cious now one hour later, after I returned to the scene 
of the crime after driving my guest home, Justin found it 
“dried out,” and he was right the wine has a shelf life of 
about an hour, before its redeeming qualities start to dis-
appear. I knocked it down a point for short shelf life, but 
if this wine charged by the hour, I would be one satisfied 
customer!”(94pts JK)

	 1 bottle	 per lot $1200-1600

	 88	 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2002
	 Hillside Select
	 1x6 bottle owc

“A dark purple color is accompanied by a gorgeously 
powerful nose of pure Crème de cassis, pain grill , flow-
ers, licorice, and spice box. Full-bodied with multiple di-
mensions, superb purity, layers of fruit, and a blockbuster 
finish, it is an amazing offering.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

_____________________________

	 89	 Château Haut Brion - Vintage 2002
	 Graves
	 1x12 bottle owc

“Complex aromas of blackberries, tobacco and cedar 
follow through to a full-bodied palate, with ripe, velvety 
tannins and a long, caressing finish. Very beautiful.” 
(93pts WS)

	 12 bottles	 per lot $3500-4800

	 90	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2002
	 Pauillac

“Bubbling over with crushed berries, currants and spic-
es, with tobacco notes. Beautiful. Full-bodied, with gor-
geously velvety tannins and a long finish of pretty fruit. 
This is a racy yet elegant Lafite.”(95pts WS)

	 12 bottles	 per lot $6000-8000

	 91	 Château Leoville Las Cases - Vintage 2002
	 St. Julien
	 1x12 bottle owc

“The wine exhibits pure black currant, licorice-infused 
fruit, huge body, a viscous mid-palate, and a long, heady 
finish. I suspect this wine won t be nearly as charming as 
the 2003 in its youth, but it hasn t yet closed down, and 
I am amazed at just how rich, intense, and full-bodied it 
tastes even after bottling. This is certainly one of the half 
dozen or so candidates for wine of the vintage.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1300-1700

	 92	 Château Margaux - Vintage 2002
	 Margaux
	 1x12 bottle banded owc

“This wine reveals a dense ruby/purple color in a style 
somewhat reminiscent of the 1988 but with more power, 
concentration, and volume. It has a beautifully elegant 
nose of black fruits intermixed with truffle, flower, and 
oak. The wine is medium to full-bodied, dense, with won-
derful precision, freshness, and a long, full-bodied finish 
with impressive levels of concentration.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

	 93	 Château Cos d’Estournel
	 - Vintage 2002	St. Estephe 1x12 bottle owc (93pts)	 (12)
	 Château Pichon Baron
	 - Vintage 2002	Pauillac 1x12 bottle owc	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________

*

	 94	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1981
	 Pauillac
	 6cuc, 6htal, 6vintage confirmed on cork

“This wine is close to full maturity, but it is capable of 
holding for another two decades. It reveals the classic 
Lafite bouquet of red and black fruits, cedar, fruitcake, 
and tobacco-like aromas. In the mouth, this medium 
ruby/garnet-colored wine displays a delicacy of fruit 
and sweet attack, but subtle, well-defined flavors ranging 
from tobacco, cigar box, cedar, and fruitcake.”(91pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 95	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
	 Pauillac
	 hs, vlbsl, cuc

“…Still backward with a deep ruby/plum color revealing 
only a touch of lightening at the edge, the wine offers up 
an extraordinary nose of caramelized herbs, smoke, ce-
dar, pen ink, black currants, and earth.”(97+pts)

	 1 magnum	 per lot $4500-6000
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	 96	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1989
	 9lscl

“A most voluptuous, honey-saturated Krug. Butter-
scotchy with a long aftertaste.”(97pts RJ)

	 9 bottles	 per lot $2200-3000

	 97	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1990
	 12lscl

“An aristocrat. Big-boned and intense, yet with finesse 
and complex flavors of coconut, whole-grain bread, gin-
ger, citrus and honey. Waves of flavor saturate the palate 
and the long finish picks up a mineral and smoke note. 
Very harmonious from start to finish.”(97pts WS)

	 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 98	 8 bottles	 per lot $2600-4000
	 8lscl

_____________________________

	 99	 Hermitage - Vintage 1988
	 J.L. Chave
	 1ltc

“Good youthful deep red. Perfumed, multifaceted aromas 
of crystallized black cherry, cassis, gibier and smoke. 
Fruity and precise in the mouth, with amazingly youthful 
dark berry flavors and terrific purity and thrust. Really 
razor-sharp, with more intensity than sheer size. Finishes 
with firm but suave tannins and terrific cut…”
(94pts IWC)

	 2 magnums	 per lot $1000-1400

	 100	 Hermitage - Vintage 1989
	 J.L. Chave 4vlscl (96pts)	 (4)
	 La Chapelle, P. Jaboulet 2nl, 4sdc (96pts)	 (4)
	 Monier de la Sizeranne, M. Chapoutier  (90pts)	 (4)
	 Above 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 101	 Hermitage - Vintage 1990
	 J.L. Chave

“1990 is the Hermitage appellation’s greatest vintage 
since 1978, and maybe since 1961. I have been tasting 
Chave’s Hermitage since the great 1978 vintage, and the 
black-colored 1990 is unquestionably the most massive 
and concentrated wine he has yet produced..”(98pts)

	 4 bottles	 per lot $2000-2800

	 102	 Hermitage - Vintage 1990
	 La Chapelle, P. Jaboulet
	 4lscl

“Spectacular aromatics offer up aromas of incense, 
smoke, blackberry fruit, cassis, barbecue spice, coffee, 
and a touch of chocolate. As it sits in the glass, additional 
nuances of pepper and grilled steak emerge. There is ex-
traordinary freshness for such a mammoth wine in ad-
dition to abundant tannin, an amazing 60-second finish, 
and a level of glycerin and thick, fleshy texture that have 
to be tasted to be believed.”(100pts)

	 4 bottles	 per lot $1800-2400

	 103	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1994	Eisele Vineyard  (96+pts JK)	 (2)
	 - Vintage 1995	Eisele Vineyard  (98pts)	 (2)
	 Colgin Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1997	Herb Lamb Vineyard  (99pts)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $1600-2200

_____________________________

	 104	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1955
	 Pauillac
	 2bsl, 2lwrl, 2nl, 1-Rebouchage 1992, 
	 excellent color and condition

“A delightful, well-nigh perfect Lafite vintage. Mislead-
ingly advanced in the early 1960s but, as so frequently, 
developing fragrance and nuances of flavour In some 
ways it epitomizes all the virtues, that nouveau tasters 
and writers despise: delicacy, charm, subtlety, length and 
the sort of weight or lack of it that makes this sort of wine 
such a perfect drink or food wine , to use a more vulgar 
term. A beautiful lady, slow to reveal her charms, needing 
patience and understanding.”(***** MB)

	 2 bottles	 per lot $1600-2200

	 105	 Château Margaux - Vintage 1961
	 Margaux
	 vhs, lbsl, lstl, excellent color and condition

“Great nose - forward and leathery with a carob, sweet 
caramel profile…nice tannins…delicious! I think that 
both the ‘59 and ‘61 Margaux are both severely under-
rated and appreciated when it comes to the First Growth-
odometer - probably the best first growth to drink in both 
vintages right now.”(95pts JK)

	 1 bottle	 per lot $750-1000
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	 106	 Alzero - Vintage 2000
	 G. Quintarelli

“…wafts from the glass with an intriguing melange of 
white and black truffles, roasted coffee beans, wild herbs, 
blackberries and new saddle leather. This intriguing, be-
guiling wine captures the essence of the 2000 vintage at 
Quintarelli. Layers of radiant, perfumed fruit flow effort-
lessly to the round, polished finish.”(96pts)

	 1 double magnum	 per lot $1800-2400

	 107	 Bianco Amabile - Vintage 1988
	 G. Quintarelli
	 6wisl, 5ltl, 3nl
	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 108	 Amarone
	 - Vintage 1990	Riserva, G. Quintarelli lscl	 (1)
		  Recioto della Valpolicella
	 - Vintage 1990	Riserva, G. Quintarelli 2wisl 	 (2)
	 (94pts WS)

	 Above 3 bottles	 per lot $1500-2000

	 109	 Marcassin Pinot Noir
	 Marcassin Vineyard
	 - Vintage 1998	(98pts)	 (3)
	 - Vintage 1999	(95pts)	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $1300-1800

_____________________________

	 110	 Château Clinet - Vintage 1989
	 Pomerol
	 1lbsl, 2sdc, 1scc

“… remains one of the most profound young wines I 
have ever tasted. Its sweetness of fruit and layers of fla-
vor, combined with its remarkable texture are the stuff of 
legends…”(100pts)

	 2 bottles	 per lot $1000-1400

	 111	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
	 Pauillac
	 7bn, 3ts, 3lscl, 6scc, 2nc

“…Still backward with a deep ruby/plum color revealing 
only a touch of lightening at the edge, the wine offers 
up an extraordinary nose of caramelized herbs, smoke, 
cedar, pen ink, black currants, and earth. The gorgeous 
aromatics are followed by a full-bodied, plump, rich, 
fleshy wine with low acidity.”(97+pts)

	 10 bottles	 per lot $20000-26000

	 112	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color, 
medium body, a graceful, harmonious texture, and su-
perb length. The penetrating fragrance of cedar, chest-
nuts, minerals, and rich fruit is a hallmark of this wine. 
Powerful, dense, rich, and tannic, as well as medium to 
full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite 
has immense potential.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $10000-14000

	 113	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1988
	 Pauillac

“…it has always been classic in quality. It’s rich and 
fruity, with loads of currant, tobacco, smoke and new 
wood on the nose and palate. Full-bodied, with silky tan-
nins and an elegant finish.”(94pts WS)

	 12 bottles	 per lot $3500-4800

	 114	 Château Palmer - Vintage 1989
	 Margaux
	 1x12 bottle owc

“…is a deceptively supple, generous, and fleshy wine that 
seems almost too tasty to support decades of cellaring. 
But do not be fooled! It displays that compelling fra-
grance that Palmer so frequently achieves in great vin-
tages - aromas of flowers, super-ripe, plummy fruit, and 
toasty oak.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $3200-4800

	 115	 Château Pétrus - Vintage 1989
	 Pomerol
	 2bn, 2vlgsl, 1x12 bottle owc

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing 
the 1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more 
saturated color, and seems more tightly knit both aromat-
ically and on the palate. However, this is splitting hairs, 
as this is another stunningly opulent, rich, full-bodied, 
amazingly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that 
remains remarkably youthful, and in need of more years 
of bottle age. Additionally, the tannins are slightly more 
elevated, at least from a tactile impression. However… 
extraordinary equilibrium between all of its component 
parts. An amazing effort!”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $35000-48000

_____________________________
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	 116	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1983
	 Pauillac

“Finally, the 1983 Lafite is beginning to shed its tannin. 
The wine exhibits a deep ruby/garnet color with only a 
slight lightening at the edge. The intoxicatingly perfumed 
nose of lead pencil, pain grille, red and black fruits, min-
erals, and roasted herbs is provocative.”(93pts)

	 1 magnum	 per lot $900-1200

	 117	 Château Mouton Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 2000	(97pts)	 (1)
	 - Vintage 2001	(94pts WS)	 (2)
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $2400-3200

	 118	 Château Smith Haut Lafitte
	 Graves
	 - Vintage 2001	2x12 bottle owc’s	 (24)
	 - Vintage 2003	2x12 bottle owc’s	 (24)
	 Above 48 bottles	 per lot $2600-3500

	 119	 Masseto - Vintage 2004
	 Tenuta dell’ Ornellaia
	 1x3 bottle owc

“Shows wonderful aromas of flowers and berries, with hints 
of vanilla and Indian spices. Full-bodied and powerful, with 
layers of chewy tannins and a long, flawless finish. Compact 
and dense, yet racy and refined…”(98pts WS)

	 3 bottles	 per lot $2000-3000

	 120	 Ornellaia - Vintage 2004
	 Tenuta dell’ Ornellaia
	 2x6 bottle owc’s

“Dark ruby-purple in color, with complex aromas of 
dark chocolate, cola, vanilla, cedar and currant. Full-
bodied yet ultrarefined, with dense, seamless, caressing 
tannins. Everything is in the right proportion. Superb. 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc and Petit 
Verdot.”(97pts WS)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 121	 Sassicaia - Vintage 2004
	 Tenuta San Guido
	 1x6 bottle owc

“…is a lovely, understated effort. Medium in body, it 
presents nuanced layers of sweet dark fruit, licorice, 
menthol and toasted oak that gradually open onto a fine-
ly-knit frame of notable length. Today it appears to be 
quite reticent and still holding back much of its potential. 
Both bottles I sampled showed less vibrancy and fresh-
ness in both color and flavors than the other top 2004s I 
tasted alongside it, suggesting that the wine is still suffer-
ing from bottle shock.”(93pts)

	 6 bottles	 per lot $900-1200
_____________________________

	 122	 Château Cos d’Estournel - Vintage 2011
	 St. Estephe
	 1x1 Balthazar owc

“…exhibits a dense ruby/purple color and sweet, toasty, 
oaky notes intermixed with floral and forest floor char-
acteristics. The complex aromatics suggest this is a top 
success in 2011. In the mouth, the wine is slightly more 
compact than one would find in a great vintage, such as 
2009 and 2010, but it has impressive richness for the vin-
tage as well as light to moderate tannin and admirable 
purity.”(91pts)

	 1 Balthazar	 per lot $3000-4000

	 123	 Château La Conseillante - Vintage 2010
	 Pomerol
	 vlscl, 1x1 Melchior owc

“This estate has been on a hot streak of late. The 2010 is 
a slightly bigger, richer wine, but without losing its flo-
ral, elegant mulberry, black raspberry and sweet kirsch 
notes. Combine those with some licorice, subtle new oak 
and a hint of forest floor, and the result is a medium to 
full-bodied, rich, complex wine that has striking aromat-
ics and perfect balance in the mouth.”(96pts)

	 1 Melchior	 per lot $6000-8000

	 124	 Château Montrose - Vintage 2011
	 St. Estephe
	 1x1 Melchior owc

“Features some lovely plum, black currant and black-
berry fruit, already melded into the core, while a pure, 
long and rather regal structure runs through the finish, 
letting extra charcoal and pebble notes play out. Of-
fers precision, range and a beautiful mix of fruit and 
austerity.”(93pts WS)

	 1 Melchior	 per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 125-126

	 125	 Château Pichon Baron - Vintage 2005
	 Pauillac
	 1x1 Nebuchadnezzar owc

“As usual, this superb Pauillac possesses an inky/blue/
black color in addition to a big, sweet nose of graph-
ite, charcoal, burning embers, black currant liqueur, and 
toasty vanillin from new oak casks.”(94pts)

	 1 Nebuchadnezzar	 per lot $4500-6000

	 126	 1 Nebuchadnezzar	 per lot $4500-6000
	 1x1 Nebuchadnezzar owc



Lot: 123



Acker Merrall & Condit Co., 160 West 72nd Street, New York, NY 10023 • Fax: 877.ACKER.24 • Phone: 877.ACKER.4734

	 127	 Hermitage - Vintage 2007
	 La Chapelle, P. Jaboulet
	 1x1 Salmanazar owc

“Sleek and primal now, with a beam of glistening rasp-
berry and red currant fruit running over well-integrated 
iron, black tea and roasted vanilla bean notes. Stays well-
focused on the finish.”(92pts WS)

	 1 Salmanazar	 per lot $2000-3000

	 128	 Hermitage - Vintage 2011
	 La Chapelle, P. Jaboulet
	 1x1 Balthazar owc

“Offering up layers of black raspberry, powdered rock, 
chocolate, roasted meats and graphite, it flows onto 
the palate with full-bodied richness, solid mid-palate 
depth and masses of fine tannin that are sweet and 
polished.”(95pts)

	 1 Balthazar	 per lot $2400-3500

_____________________________

	 129	 Château Duhart Milon - Vintage 2000
	 Pauillac
	 3x12 bottle owc’s

“An outstanding Duhart, certainly one of the best pro-
duced at this estate since the 1996, 1986, and 1982, this 
blend of 80.5% Cabernet Sauvignon and 19.5% Merlot 
reveals a deep ruby/purple color as well as notes of lead 
pencil intermixed with wet stones, black currants, and a 
certain leafiness. Medium to full-bodied, ripe, and dense, 
but tightly-knit, with considerable tannin, it will require 
patience. For those willing to wait, it will be a sleeper of 
the vintage.”(90pts)

	 36 bottles	 per lot $3000-4000

	 130	 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 2005
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“…exhibits classic Pauillac aromas and flavors of creme 
de cassis along with stony/floral notes. Proprietor Xavier 
Borie has created a wine that should rival the brilliant 
1982, 1990, 1996, and 2000. Full-bodied with sweet 
tannin and superb length (a 40+ second finish), the pu-
rity of this beauty s black currant fruit is something to 
behold.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1100-1500

	 131	 Château Monbousquet
	 - Vintage 2000	St. Emilion 1x12 bottle owc(93pts) 	 (12)
	 Château Quinault L’Enclos
	 - Vintage 2000	St. Emilion 1x12 bottle owc (94pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1500-2000

	 132	 Bonnes Mares
	 - Vintage 1995	Comte de Vogue  (93+?pts IWC)	 (3)
	 Clos St. Denis
	 - Vintage 1996	Dujac 2lbsl (90-92pts)	 (2)
	 Gevrey Chambertin
	 - Vintage 1988	Clos St. Jacques, A. Rousseau 	 (2)
	 2nl (18.5/20 CC)
	 Richebourg
	 - Vintage 1993	Gros Frere et Soeur 2lbsl 	 (2)
	 (94pts WS)
	 Above 9 bottles	 per lot $3000-4000

	 133	 Châteauneuf du Pape
	 - Vintage 1989
	 Château de Beaucastel 2bsl, 1sdc (97pts WS)	 (4)
	 - Vintage 1998
	 Château de Beaucastel  (96pts)	 (4)
	 - Vintage 2000
	 cuvée Reservee, Domaine du Pegau  (95pts)	 (10)
	 Above 18 bottles	 per lot $1600-2200

_____________________________

	 134	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 1986	 St. Julien 10vlbsl, 1cuc (95pts WS)	 (10)
	 Château Gruaud Larose
	 - Vintage 1986	 St. Julien  10scl (94pts)	 (10)
	 Above 20 bottles	 per lot $2400-3500

	 135	 Château Figeac
	 - Vintage 1990	St. Emilion  9gsl (94pts)	 (10)
	 Château Gazin
	 - Vintage 1990	Pomerol  12 lbsl (93pts)	 (12)
	 Above 22 bottles	 per lot $2400-3200

	 136	 Château L’Evangile - Vintage 1985
	 Pomerol
	 10lbsl, 6wrl, 2nl

“Touch coy on the nose great earthy aromas and a light 
spike to it of t ‘n a some nut and cola aromas big, meaty 
flavors of plum, earth, and sweet olives on the finish 
a great finish this wine gets more and more open as it 
breathes and was a great bottle of the 1985.”(95+pts JK)

	 10 bottles	 per lot $2000-2800

	 137	 Château Grand Puy Lacoste
	 - Vintage 1986	Pauillac  	 (12)
	 12bsl, 6gsl, 1tl, 12sdc (91pts)
	 Château L’Arrosee
	 - Vintage 1986	St. Emilion  	 (9)
	 9bsl, 9gsl (93pts JK)
	 Château La Lagune
	 - Vintage 1986	Medoc 	 (10)
	 Above 31 bottles	 per lot $1800-2400
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	 138	 Château Leoville Las Cases
	 St. Julien
	 - Vintage 1985	1wisl (98pts WS)	 (8)
	 - Vintage 1989	3bn, 6wrl, 1wisl (96pts WS)	 (6)
	 Above 14 bottles	 per lot $2200-3000

	 139	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1986
	 St. Julien
	 10lbsl

“…exhibits a black/purple color with no signs of age. 
The nose offers up aromas of exceptionally ripe cassis 
fruit intertwined with scents of vanillin, minerals, and 
spices. The wine is full-bodied, exceptionally well-delin-
eated, and phenomenally concentrated one of the most 
profound Leoville-Las-Cases.”(98pts)

	 10 bottles	 per lot $2200-3000

	 140	 Château Lynch Bages - Vintage 1988
	 Pauillac
	 9bsl, 2tl, 3spc

“… is one of the best efforts of the vintage. Although the 
bouquet is still reserved, it reveals attractive herbal, cas-
sis, smoky aromas. In the mouth, there is considerable 
richness and weight, a full-bodied, powerful feel on the 
palate, and a long, moderately tannic finish.”(92pts)

	 9 bottles	 per lot $1100-1500

	 141	 Château Palmer - Vintage 1989
	 Margaux
	 12vlbsl, 4scl

“…is a deceptively supple, generous, and fleshy wine that 
seems almost too tasty to support decades of cellaring. 
But do not be fooled! It displays that compelling fra-
grance that Palmer so frequently achieves in great vin-
tages - aromas of flowers, super-ripe, plummy fruit, and 
toasty oak.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $3200-4800

	 142	 Château Pichon Lalande - Vintage 1986
	 Pauillac
	 12lbsl, 4scl, 2nl

“The wine shows notes of cedar, black currants, earth, 
spice box, and licorice, followed by a medium to full-bod-
ied, very concentrated, intense palate with a still notice-
able tannic structure, a relatively big, muscular style for 
Pichon-Lalande.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 143	 NO LOT

	 144	 Château Rauzan Segla
	 Margaux
	 - Vintage 1986 12bsl, 4scl (94pts JK)	 (12)
	 - Vintage 1988 12lbsl, 2sdc (91pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $2200-3200

	 145	 Alter Ego de Palmer
	 - Vintage 2000	Margaux 	 (12)
	 Pavillon Rouge du Château Margaux
	 - Vintage 1998	Margaux 3scl	 (10)
	 Above 22 bottles	 per lot $1500-2000

_____________________________

	 146	 Bahans Haut Brion - Vintage 1998
	 Graves
	 1x6 magnum owc

“Subtle aromas of raspberry, vanilla and mineral. 
Full-bodied, with a solid core of ripe fruit, ultrafine 
tannins and a long, long finish. Amazing for a second 
wine.”(92pts WS)

	 6 magnums	 per lot $1200-1600

PARCEL LOTS 147-148

	 147	 Château d’Yquem - Vintage 1995
	 Sauternes
	 2x6 bottle owc’s
	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 148	 12 bottles	 per lot $2600-3500
	 2x6 bottle owc’s

PARCEL LOTS 149-150

	 149	 Château Laville Haut Brion - Vintage 1997
	 Graves
	 2x6 bottle owc’s
	 12 bottles	 per lot $1600-2200

	 150	 12 bottles	 per lot $1600-2200
	 2x6 bottle owc’s

	 151	 Château Laville Haut Brion - Vintage 2001
	 Graves

“Semillon-dominated aromas of dried apricot, wet stone 
and earth. Fatter and richer than the 2002, but less tight-
ly wound and gripping today. But this has lovely underly-
ing sweetness and really spreads out and lingers on the 
finish.”(90+?pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $2400-3200
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	 152	 Château Rieussec - Vintage 2010
	 Sauternes
	 4x6 bottle owc’s

“…has become a contender for the finest Sauternes of 
the vintage. It is blessed with a pure and lifted bouquet 
with ripe peach, nectarine and honey, hints of shaved 
ginger poke their head above the surface with aera-
tion. It is very subtle. The palate is medium-bodied with 
fine tannins, perfectly judged acidity and convincing 
harmony.”(96pts)

	 24 bottles	 per lot $1400-2000

_____________________________

	 153	 Château d’Yquem - Vintage 1989
	 Sauternes
	 2sdc, 1x12 bottle owc

“…extremely alcoholic and rich, with a huge nose of 
smoky, honey-covered coconuts and overripe pine-
apples and apricots so highly extracted and rich yet 
approachable.”(97pts)

	 12 bottles	 per lot $4000-6000

PARCEL LOTS 154-156

	 154	 Château d’Yquem - Vintage 1990
	 Sauternes
	 9lstl, 3sdc, 1x12 botttle owc

“An extraordinary effort, Yquem s 1990 is a rich and fab-
ulously superb, sweet wine. This wine also possesses lots 
of elegance and finesse. The wine s medium gold color 
is accompanied by an exceptionally sweet nose of hon-
eyed tropical fruits, peaches, coconut, and apricots. High 
quality, subtle toasty oak is well-integrated…”(99pts)

	 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 155	 12 bottles	 per lot $4000-6000
	 7sdc, 1x12 bottle owc

	 156	 12 bottles	 per lot $4000-6000
	 6lstl, 3sdc, 1x12 bottle owc

_____________________________

	 157	 Château Climens
	 Sauternes
	 - Vintage 1961	2vhs, 2vlstl, beautiful amber color	 (2)
	 - Vintage 1970	2ts, 2scl, 1bsl, 1lbsl, 1nl, 	 (2)
	 1stl, 1lstl, 1light amber color
	 - Vintage 1975	3ts, 3vhs, 2lstl, 3nl, 3stl, 3bsl, 1ltl	 (6)
	 - Vintage 1976	3ts, 1vhs, 1hs, 3scl, 3stl, 	 (5)
	 1htal, 2lbsl, 2hwasl, 1vltl
	 - Vintage 1979	2ts, 2lbsl	 (2)
	 - Vintage 1980	3bn, 2ts, 3vhs, 8lbsl, 8lscl	 halves (8)
	 - Vintage 1980 5ts, 5lbsl, 3lscl, 2stl, 1spc, 1sdc	 (5)
	 Above 8 half-bottles	 per lot $2200-3200
	 and 22 bottles

	 158	 Château d’Yquem
	 Sauternes
	 - Vintage 1961	bn, lbsl, vlstl, light 	 (1)
	 mahogany color (3 stars MB)
	 - Vintage 1975	3ts, 3lbsl, 2lstl,	 half-bottle (3)
	 1wasl, 1wc, 3ssos (99pts JK)
	 - Vintage 1980	1bn, 1ts, 2lbsl, 2lstl, 2sdc 	half-bottle (2)
	 1bn, 2lbsl, 1nl, 2sdc (93pts)	 (2)
	 Above 5 half-bottles	 per lot $2000-2600
	 and 3 bottles

	 159	 Château Gilette - Vintage 1949
	 Creme de Tete, Sauternes
	 2bn, 1ts, 3nl, 3lwrl, 3lbsl, 3wc, 
	 beautiful mahogany color
	 3 bottles	 per lot $900-1200

	 160	 Château Suduiraut
	 Sauternes
	 - Vintage 1959	2bn, 1vhs, 3lbsl, 2stl, 1sos, 	 (3)
	 bottle different importers, beautiful amber color 
	 (5 stars MB)
	 - Vintage 1962	2ts, 2bsl, 2lstl, 1ssos	 (2)
	 - Vintage 1975	4bn, 3ts, 7lbsl, 5stl, 1wc	 (7)
	 - Vintage 1983	1bn, 5ts, 6lbsl, 2lstl, 1lwrl, 3ssos	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $2200-3000

_____________________________
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BURGUNDY FOR THE HOLIDAYS

Our Burgundy loving friends did not want to be left out of the holiday celebration and come to the table with many delicious 
treats for the holidays.  We start out at a high altitude with 1993 DRC Assortment and 1993 La Tache full cases as well as 
several 2011s from DRC.  Mini-verticals of Rousseau Chambertin, Vogue Musigny, and Rouget Cros Parantoux provide instant 
fantastic tastings.   The roll call of great wines continues with 1997 La Tache, 1999 Coche-Dury Corton Charlemagne and 2005 
DRC Montrachet.  The 2012 vintage is already garnering high marks and already on the auction block with Chateau de la Tour 
Vieilles Vignes, Clos de Tart, Jadot, Mugneret-Gibourg, Roumier and more.  All wines properly stored. 

	 161	 Vosne Romanée - Vintage 1989
	 Les Beaux Monts, Domaine Leroy
	 2hcrc

“…Coffee, tar and leather notes are followed by wonder-
fully rich if slightly austere, large scaled flavors that are 
quite powerful though at this stage, they are not especially 
nuanced. There is still tannin to be resolved on the long, 
intense, almost pungent finish. This is identifiably Vosne 
in character with the size and richness of a grand cru 
though it lacks the finesse of one. Still, a very impressive 
effort and still remarkably young and as such it should 
live for years.”(92pts BH)

	 2 bottles	 per lot $800-1100

_____________________________

	 162	 Clos de la Roche - Vintage 2005
	 Dujac
	 1x6 bottle ocb

“…for sheer intensity. Black cherry, kirsch distillate, ce-
dar, incense, iron filings, wet stone, and roasted meats 
and coffee represent a few of the immediate aromat-
ic suggestions forced on this taster. In the mouth, it is 
similarly compelling, with an eruption of clear black 
cherry, cassis, and meat juices, faintly bitter notes of 
fruit skin and pungent herbal and mineral notes adding 
complexity.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $4000-6000

_____________________________

	 163	 DRC Assortment - Vintage 1993
	 Domaine de la Romanée Conti
	 3La Tâche-3bsl, 7hwasl, 2tsl, . 
	 3Romanée St Vivant-3lbsl, 5wasl, 
	 2Richebourg-2bsl, 3htsl, 2Échézeaux-2bsl, 
	 1Grands Échézeaux-lbsl, 
	 1Romanée Conti-lbsl, 1wisvl, 1sos,  
	 1x12 bottle owc, banded before inspection
	 12 bottles	 per lot $30000-40000

	 164	 La Tâche - Vintage 1993
	 Domaine de la Romanée Conti
	 2hwasl, 4wasl, 2htsl, 1tvl, 1x12 bottle owc, 
	 banded before inspection

“The 1993 DRC La Tâche is the forgotten, great young 
vintage of La Tâche. It really needed some time to open 
up, at first a bit herbal, very tight and structured. After 
some time, its density, balance and tannins took over, and 
its palate and acidity were enormous, even longer than 
the 99 although not as dense. Rose, iron and tea all re-
luctantly emerged in the mouth in this Frankenstein of a 
La Tâche, a Frankenstein that graduated from Harvard, 
that is.”(97+pts JK)

	 12 bottles	 per lot $24000-32000

_____________________________

	 165	 Chablis - Vintage 2000
	 Butteaux, Raveneau

“Pure, expressive aromas of crystallized lemon rind and 
spices; quickly closed up in the glass. Dense, ripe and 
generous, with flavors of powdered stone and spices and 
very good intensity and grip.”(91pts IWC)

	 16 bottles	 per lot $1800-2400



Lot: 172



Acker Merrall & Condit Co., 160 West 72nd Street, New York, NY 10023 • Fax: 877.ACKER.24 • Phone: 877.ACKER.4742

	 166	 Riesling
	 Clos Ste. Hune, Trimbach
	 - Vintage 1995	(94pts)	 (3)
	 - Vintage 1996	(96pts WS)	 (3)
	 - Vintage 1997	(94+? IWC)	 (3)
	 - Vintage 1998	(95pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $1600-2200

	 167	 Rioja
	 - Vintage 1960
	 Gran Reserva Imperial, CVNE 5ts, 2vhs, 8hbsl, 8wasl	 (8)
	 - Vintage 1970
	 Vina Tondonia, R. Lopez de Heredia 	 (9)
	 9vhs, 9hbsl, 4tal, 2nol	
	 Above 17 bottles	 per lot $3200-4500

_____________________________

	 168	 Corton - Vintage 2011
	 Domaine de la Romanée Conti
	 2 bottles	 per lot $1400-1800

	 169	 Échézeaux
	 - Vintage 2011	Domaine de la Romanée Conti	 (2)
	  (93pts BH)
	 Romanée St. Vivant
	 - Vintage 2011	Domaine de la Romanée Conti	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2000-2800

	 170	 Grands Échézeaux - Vintage 2011
	 Domaine de la Romanée Conti

“…has a fragrant bouquet, perhaps the most refined since 
Aubert de Villaine and his team took guardianship of the 
vineyard. Leaving the wine to unfurl over ten minutes, 
there are subtle ferrous notes that surface with passing 
moments, hints of wild mushroom infusing the brambly 
red fruit. The palate is crisp on the entry with hints of bit-
ter cherry and a touch of white pepper.”(94pts)

	 2 bottles	 per lot $1500-2000

	 171	 La Tâche - Vintage 2011
	 Domaine de la Romanée Conti

“As it was from cask this is more restrained than usual 
and it requires aggressive swirling to coax the pure and 
spicy essence of red berry fruit aromas to emerge from 
the glass where there is a slight hint of herbal tea present. 
There is a similar reserve to the distinctly focused and 
linear flavors that enjoy a seemingly unlimited reserve 
of dry extract that renders the fine-grained and silky tan-
nins almost invisible at present though I suspect that they 
will become much more apparent once the baby fat melts 
away.”(96pts BH)

	 4 bottles	 per lot $6000-8000

	 172	 Romanée Conti - Vintage 2011
	 Domaine de la Romanée Conti

“ Discreet wood sets off a wonderfully elegant, airy and 
ultra-pure dark pinot fruit nose that is perhaps even more 
reticent and shut down than the La Tâche and only seri-
ously aggressive swirling can reveal stubborn notes of 
rose petal, spice and menthol influence. The ultra-silky 
but firm medium-scaled flavors are also blessed with 
an impressive abundance of dry extract that buffers the 
prominent but ripe supporting tannins on the moderately 
austere, deep and palate coating finish. The length here 
is genuinely amazing, indeed even at this early juncture 
this is already the longest wine in the range. As it virtu-
ally always is at this point in its development, this is an 
exercise in understatement, poise and controlled power 
with an unrivaled purity of expression. In sum, this is 
Zen-like. As to whether it will ultimately be better than 
the La Tâche in 2011 remains to be seen but for now the 
two seem to be neck and neck from a purely qualitative 
perspective.”(96pts BH)

	 2 bottles	 per lot $16000-22000

	 173	 Montrachet - Vintage 2011
	 Domaine de la Romanée Conti

“A notably ripe nose displays hints of exoticism with its 
dried yellow orchard fruit, pear, white peach, pekoe tea and 
elegant floral aromas. There is seriously impressive rich-
ness, volume, concentration and power to the muscular 
full-bodied flavors that brim with palate coating dry extract. 
Interestingly the mid-palate is almost soft yet the explosive 
and hugely long finish tightens up quickly as the markedly 
firm acid spine shapes and infuses it with a sense of underly-
ing tension. In terms of where the 2011 Montrachet stacks 
up relative to prior vintages of this storied wine, I would 
describe it was one of the more elegant examples that com-
bines finesse with power.”(94pts BH)

	 1 bottle	 per lot $3200-4500

_____________________________

	 174	 Château Ausone
	 - Vintage 1975	St. Emilion bn, lbsl, lwrl, sdc, 	 (1)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1978	St. Emilion bn, lbsl, 	 (1)
	 outstanding color and condition (93pts WS)
	 - Vintage 1979	St. Emilion bn, lbsl, sdc, 	 (1)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1982	St. Emilion bn, lbsl, lscl, nc(93pts) 	 (1)
	 - Vintage 1983	St. Emilion lbsl, lgsl (95pts JK)	 (1)
	 Château Lafleur
	 - Vintage 1988	Pomerol lgsl, sdc, swc (98pts WS_	 (1)
	 - Vintage 1998	Pomerol  (96+pts JK)	 (1)
	 - Vintage 1999	Pomerol lscl (93pts)	 (1)
	 Above 8 bottles	 per lot $2400-3200
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	 175	 Château Latour
	 Pauillac
	 - Vintage 1970	bn, lgsl, sdc, scc, nc, 	 (1)
	 excellent color and condition (95pts JK)
	 - Vintage 1975	bn, lbsl, scc,	 (1)
	 excellent color and condition (94pts JK)
	 - Vintage 1978	lgsl, sdc,	 (1)
	 outstanding color and condition (94pts JK)
	 - Vintage 1979	lbsl, lgsl,	 (1)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1986	(90pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1800-2400

	 176	 Château Montrose
	 - Vintage 1961	St. Estephe htms, lbsl, scc, 	 (1)
	 excellent color (95pts)
	 - Vintage 1966	St. Estephe bn, lbsl, wol, sdc, 	 (1)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1978	St. Estephe bn, lbsl, 	 (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1982	St. Estephe bn, lbsl (93+pts JK)	 (1)
	 - Vintage 1986	St. Estephe lbsl (91pts)	 (1)
	 Château Palmer
	 - Vintage 1975	Margaux bn, lgsl, lscl, sdc, 	 (1)
	 excellent color and condition (90pts)
	 - Vintage 1983	Margaux lgsl (98pts)	 (1)
	 - Vintage 1989	Margaux bn, lgsl (95pts)	 (1)
	 Above 8 bottles	 per lot $1800-2400

	 177	 Chambertin
	 A. Rousseau
	 - Vintage 1999	(93pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2000	(93 pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2001	(93+pts IWC)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2600-3500

	 178	 Musigny
	 Vieilles Vignes, Comte de Vogue
	 - Vintage 1995	(96pts IWC)	 (1)
	 - Vintage 1996	(96pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1998	(95pts BH)	 (1)
	 - Vintage 1999	(96pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2001	(96pts BH)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $2400-3200

	 179	 Vosne Romanée
	 Cros Parantoux, E. Rouget
	 - Vintage 1995	(93-5pts)	 (1)
	 - Vintage 1999	(94+pts JK)	 (1)
	 - Vintage 2001	spc (91pts BH)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2200-3000

_____________________________

	 180	 Château Latour - Vintage 2000
	 Pauillac
	 3lbsl, 3vlstl, 3lscl, 2nl

“A young wine that electrifies every taste bud in your 
mouth. Compacted aromas of crushed currants and min-
erals, with roses and lilacs. Full-bodied, with masses of 
silky, refined tannins and a finish that lasts for minutes. 
Stunning. Best Latour since 1990.”(100pts WS)

	 3 bottles	 per lot $2400-3500

	 181	 Château Margaux - Vintage 2000
	 Margaux
	 3nc

“The 2000 possesses a saturated ruby/purple color to 
the rim as well as an extraordinarily promising nose of 
creme de cassis intermixed with white flowers, licorice, 
and hints of espresso and toasty oak. There is great in-
tensity, compelling purity, a multi-layered, full-bodied 
palate, and a finish that goes on for nearly 70+ seconds. 
Bottled naturally, with no filtration, it is a monumental 
example of the elegance and power that symbolize this 
extraordinary vineyard. A tour de force in winemaking, 
many of my colleagues predicted, far earlier than me, 
that it would be the wine of the vintage.”(100pts)

	 3 bottles	 per lot $2200-3000

	 182	 Château Pétrus - Vintage 1988
	 Pomerol
	 lbsl, lwrl, scl, nc

“Very fine Pétrus. Gorgeous aromas of violet and berry 
and hints of new oak. Full-bodied, with racy, silky tan-
nins and a long, palate-caressing finish.”(94pts WS)

	 1 bottle	 per lot $1500-2000

	 183	 Château Pétrus - Vintage 1989
	 Pomerol
	 lbsl, lwrl, lstl, vltl

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing 
the 1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more 
saturated color, and seems more tightly knit both aromat-
ically and on the palate. However, this is splitting hairs, 
as this is another stunningly opulent, rich, full-bodied, 
amazingly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that 
remains remarkably youthful, and in need of more years 
of bottle age. Additionally, the tannins are slightly more 
elevated, at least from a tactile impression. However… 
extraordinary equilibrium between all of its component 
parts. An amazing effort!”(100pts)

	 1 bottle	 per lot $3000-4000
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	 184	 Château Pétrus - Vintage 1990
	 Pomerol
	 vlbsl, lwrl

“The phenomenally rich, well-endowed 1990 Pétrus has 
been magical from the first time I tasted it in cask. The 
color is a dense, jammy plum/purple.The wine possesses 
a knock-out nose of black fruits intertwined with aromas 
of toasty new oak, caramel, and flowers. Massively rich 
and full-bodied the 1990 is an extraordinarily rich, seam-
less wine with layers of flavor, and a finish that lasts for 
nearly 45 seconds.”(100pts)

	 1 bottle	 per lot $3000-4000

	 185	 La Tâche - Vintage 1997
	 Domaine de la Romanée Conti
	 1x6 bottle banded owc

“Dark-colored, the aromatically tight 1997 La Tâche re-
veals Asian spices, pepper, cherries and black currants. 
This is a velvety-textured, expansive, and massively ripe 
wine boasting flavors reminiscent of licorice and black-
berry jam. It has superb depth of fruit (particularly for 
this sometimes “simple” vintage), medium-to-full body, 
and admirable length to its supple finish.”(93pts)

	 6 bottles	 per lot $8000-10000

	 186	 Montrachet - Vintage 2002
	 Marquis de Laguiche, J. Drouhin
	 3vlscl

“Intense. Concentrated, almost oily in texture and evok-
ing stone notes and a strong sense of place, this wine just 
keeps unfolding its complex flavors across the palate. 
With terrific harmony and balance, along with a vibrant 
structure and finesse, this is about as good as Chardon-
nay gets. Endless finish.”(97pts WS)

	 3 bottles	 per lot $1100-1500

_____________________________

	 187	 Chambertin - Vintage 1999
	 A. Rousseau

“Fantastically complex with super dense, concentrated 
fruit blended with an incredible array of spices and fla-
vors that have really beautiful depth, complexity and 
length. This is not a particularly huge wine but the sheer 
complexity and class combine to create a simply knock 
out Chambertin, worthy of every accolade reserved for 
the very best in Burgundy.”(93pts BH)

	 2 bottles	 per lot $2600-3500

	 188	 Volnay - Vintage 2005
	 Clos des Ducs, Marquis d’Angerville

“The magnificently pure and airy essence of red pinot 
fruit is reserved and cool with its classy, sweet and vi-
brant flavors that are also linear and filled with an un-
derlying tension, culminating in a fine, long and utterly 
harmonious finish that seems to go on and on. This is 
truly Zen-like in its harmony of expression. The ‘05 Duc-
ster is destined to take its place alongside the greatest 
vintages of the past and while the words “best ever” are 
presumptuous in a wine with such a distinguished history, 
the mere fact that it has the potential to be among the 
very best is praise enough.”(94-97pts BH)

	 6 bottles	 per lot $1300-1800

	 189	 Corton Charlemagne - Vintage 1999
	 Coche-Dury
	 1lscl, 2sdc

(from 28 rows of vines in Aloxe-Corton) The nose ex-
plodes from the glass with spice, intense minerality and 
green apple scents followed by muscular flavors of con-
siderable power underpinned by marvelous cut and a 
finish that I almost couldn’t believe. The balance here is 
perfect and this is without question one of the finest ex-
amples of young Corton-Charlemagne I have ever tasted. 
While I doubt this will ultimately surpass the incredible 
89, it will certainly merit being mentioned in the same 
breath.(97pts BH)

	 2 bottles	 per lot $3500-4800

	 190	 Montrachet - Vintage 2005
	 Domaine de la Romanée Conti
	 lscl

“An opulent, ripe and moderately oaked in-your-face 
nose explodes from the glass, bringing incredibly com-
plex and layered aromas that run from floral, citrus, 
spice and a full range of white and yellow fruit notes that 
complement to perfection the lush, rich and amazingly 
concentrated broad-scaled flavors that are underpinned 
by an intense minerality and a palate staining finish of 
simply unbelievable length. At this young stage, this is 
a massive Montrachet that is long on power and muscle 
and while it’s not as elegant as say the 2000, 2002 or 
2004 versions, I believe that the refinement one typically 
finds in this wine will come in time. In sum, for sheer vi-
nous fireworks, this is hard to beat and to call it a “wow” 
wine would be a considerable understatement. However, 
note that plenty of time will be required and it will be one 
of the longest-lived vintages in recent memory. A great, 
great effort.”(98pts BH)

	 1 bottle	 per lot $4000-6000
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	 191	 Montrachet
	 Ramonet
	 - Vintage 2004	(95pts BH)	 (2)
	 - Vintage 2005	1lscl, 2sdc (94+?pts IWC)	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $2600-3500

	 192	 Côte Rôtie
	 La Turque, E. Guigal
	 - Vintage 2001	lbsl, nl, scc (95-97pts)	 (1)
	 - Vintage 2005	2lbsl, 1nl (100pts)	 (2)
	 Above 3 bottles	 per lot $1000-1400

	 193	 Quinta do Noval Vintage Port
	 Nacional
	 - Vintage 1975	bn, lscl, sdc	 (1)
	 - Vintage 1980	lscl, sos	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $550-750

_____________________________

*

	 194	 Clos Vougeot - Vintage 2012
	 Vieilles Vignes, Château de la Tour
	 2x6 bottle owc’s

“Here the nose is similar to the regular cuvée from a 
compositional standpoint but the fruit is denser and 
more complex as well. The very concentrated broad-
shouldered flavors possess excellent concentration as 
the copious dry extract both coats the palate and buffers 
the extremely firm tannic spine on the explosively long 
but impeccably well-balanced finish. This is distinctly 
old school in style and will require extended cellaring to 
arrive at its peak. I would not recommend buying this 
ultra-serious effort unless you have the express intention 
of cellaring it over the longer-term.”(93-96pts BH)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 195	 Clos de Tart - Vintage 2012
	 Domaine du Clos de Tart
	 2x6 bottle owc’s

“Discreet but not invisible wood sets off reserved and 
markedly ripe aromas of plum, spice, cassis and plenty 
of earth character. The concentrated big-bodied flavors 
possess copious amounts of palate coating dry extract 
that also serves to buffer the very firm tannic spine on 
the beautifully long and well-balanced finish. This is an 
imposing but not massive vintage for this wine though it is 
quite tightly wound and powerful so I would advise buy-
ing it only if you’re prepared to allow at least a decade of 
cellar time first.”(92-95pts BH)

	 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 196	 Chambertin - Vintage 2012
	 J.L. Trapet
	 2x6 bottle owc’s

“This is ultra-cool and restrained aromatically with its 
airy and even elegant aromas of intensely floral, spicy 
and stony wild dark berry scents. There is a gorgeous 
texture to the equally mineral-inflected and muscular 
broad-shouldered and impressively concentrated flavors 
that possess a Zen-like harmony on the impeccably well-
balanced, moderately austere and hugely long finish. This 
should be terrific if given at least a decade’s snooze in a 
cool cellar.”(93-95pts BH)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 197	 Bonnes Mares - Vintage 2012
	 L. Jadot
	 2x6 bottle owc’s

“A beautifully well-layered and ripe nose of cassis, spice, 
earth and sauvage-tinged aromas are also trimmed in just 
enough wood to notice. Like all of the best wines in the Jadot 
2012 portfolio this is impressively concentrated with plenty 
of palate soaking dry extract on the muscular broad-shoul-
dered flavors that are shaped by a very firm tannic spine and 
superb finishing length and power.”(93-95pts BH)

	 12 bottles	 per lot $3000-4000

	 198	 Chambertin - Vintage 2012
	 Clos de Bèze, L. Jadot
	 2x6 bottle owc’s

“Here the nose is largely if not completely similar to that 
of the Chambertin but in this case there is a bit more 
spice to the perceptible riper nose. There is a sophisticat-
ed mouth feel to the velvety and extract rich big-bodied 
flavors that coat the mouth with exceptionally firm but 
phenolically mature tannins on the explosively long fin-
ish. This is a ‘wow’ wine and very much worth a special 
search to find.”(94-97pts BH)

	 12 bottles	 per lot $3000-4000

	 199	 Gevrey Chambertin - Vintage 2012
	 Clos St. Jacques, L. Jadot
	 2x6 bottle owc’s

“A beautifully complex and airy nose features ripe aromas 
of exuberantly spicy plum, violet, sauvage and essence 
of red currant. There is a very round and velvety mouth 
feel to the delicious medium weight flavors that somehow 
manage to retain a good sense of delineation and energy 
on the overtly mineral-inflected and wonderfully long fin-
ish. I very much like the sense of harmony where the fine-
grained tannins add to that impression.”(92-95pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000
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	 200	 Chablis - Vintage 2012
	 La Forest, V. Dauvissat
	 1x12 bottle ocb

“A complex if distinctly reserved nose is comprised by 
green fruit, citrus rind, sea shore and iodine scents. There 
is excellent concentration to the intense flavors that are 
at once fleshy yet delineated and are followed by a no-
tably saline-infused finish that delivers excellent length. 
This balanced, intense and ageworthy effort should re-
ward up to a decade of cellar time, perhaps even a bit 
more.”(92pts BH)

	 12 bottles	 per lot $400-600

	 201	 Paul Bara Vintage Champagne - Vintage 2004
	 Special Club
	 2x6 bottle ocb’s
	 12 bottles	 per lot $750-1000

_____________________________

	 202	 Chambolle Musigny - Vintage 2010
	 La Combe d’Orveau, B. Clavelier
	 1x12 bottle ocb

“The cool and pure dried flower, spice, red berry, stone and 
exotic tea infused nose makes for a superb introduction to 
the medium-bodied flavors that are notably fine with a re-
ally lovely minerality before culminating in a tension-filled, 
racy, intense and balanced finish. Like the 2011 version, this 
crystalline beauty is very classy.”(92pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1300-1700

	 203	 Griottes Chambertin - Vintage 2011
	 Vieilles Vignes, Fourrier

“…is blessed with a sublime bouquet of intense red cur-
rant, fresh strawberry and rose petal aromas that dis-
play exquisite delineation and positively blossoms in the 
glass. The palate has a satin-like entry underpinned by 
filigree tannins that render this Griotte feminine, elegant 
and graceful with fabulous focus.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $1400-1800

	 204	 Morey St. Denis - Vintage 2012
	 Clos de la Bussiere, G. Roumier
	 1x12 bottle ocb

“…has a perfumed bouquet with a high mineral con-
tent: tight at first but unfolding with time, darker berry 
fruit mingling with incense. The palate is medium-bod-
ied with entrancing energy and superb structure on the 
entry. Slightly more masculine than I was expecting, it 
has a stern but compelling finish that leaves you utterly 
satisfied.”(93-95pts)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 205	 Chambolle Musigny - Vintage 2005
	 J.F. Mugnier

“An elegant, ripe and seductive nose of red, blue and violet 
aromas that are pure and very fresh lead to refined, rich and 
again, ultra pure flavors that are delicious, vibrant and offer 
excellent volume at this level. A terrific villages of 1er qual-
ity and worth a close look.”(90pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 206	 Chambolle Musigny - Vintage 2006
	 J.F. Mugnier
	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 207	 Chambolle Musigny - Vintage 2011
	 J.F. Mugnier
	 2x1 magnum owc’s
	 Above 6 bottles	 per lot $900-1200
	 and 2 magnums

	 208	 Chambolle Musigny - Vintage 2010
	 Les Amoureuses, J.F. Mugnier
	 1x6 bottle owc

“A restrained and cool but superbly elegant nose features 
notes of spice, red currant, plum, crushed herbs and rose 
petal along with the hallmark mineral nuances. There is 
equally superb focus to the refined, delineated and lacy 
medium-bodied flavors that are shaped by dense but ex-
ceptionally fine tannins that are impeccably well-inte-
grated on the energetic and explosive finish. The sense 
of underlying tension and poise here are impressive and 
the hugely long finale is breathtaking. Buy this brilliantly 
classy effort if you can find it.”(95pts BH)

	 6 bottles	 per lot $3500-5000

	 209	 Nuits St. Georges - Vintage 2005
	 Clos de la Marechale, J.F. Mugnier
	 2tl

“In contrast to the expressiveness of the first two ‘05s, 
here there is a completely different aromatic profile and 
one that is brooding with more deeply pitched and quite 
ripe blue and violet aromas combining with pungent earth 
and game hints that continue onto the sweet, rich and 
sappy flavors wrapped around a firm tannic spine. This is 
impressive as it is clearly Nuits in character yet with re-
fined and sophisticated structural elements.”(92pts BH)

	 Above 12 bottles	 per lot $1000-1400
	 and 2 magnums
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	 210	 Clos Vougeot - Vintage 2012
	 Mugneret-Gibourg

“A background application of wood spice can be detected 
to the very fresh but brooding nose of plum, dark berries 
and pungent earth aromas. There is outstanding richness 
to the seductively textured and suave big-bodied flavors 
that also brim with palate coating dry extract that pushes 
the very firm tannic spine to the background on the won-
derfully persistent finish that is a bit less austere than 
usual.”(93-95pts BH)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 211	 3 magnums	 per lot $2200-3000

	 212	 Ruchottes Chambertin - Vintage 2006
	 Mugneret-Gibourg

“Discreet wood influence allows the more densely fruited 
nose to have center stage with its fresh truffle and mineral 
character though here the dark berry fruit is slightly riper 
and leads to rich, mouth coating and beautifully textured 
flavors that possess a certain reserve as well as more of 
the minerality displayed by the nose, all wrapped in a 
strikingly long finish. I really like the underlying sense of 
both tension and vibrancy as this does a slow build from 
the mid-palate all the way to the finale.”(93pts BH)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 213	 Ruchottes Chambertin - Vintage 2012
	 Mugneret-Gibourg

“There is enough wood to notice but not so much as to de-
tract materially from the pure, elegant and distinctly cool 
nose that features notes of dark currant as well as truffle, 
wet stone, humus and sauvage hints. There is excellent 
vibrancy to the impressively rich, concentrated and in-
tense middle weight plus flavors that coat the palate be-
fore culminating in a mineral-inflected and seriously long 
finish.”(92-95pts BH)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 214	 3 magnums	 per lot $2200-3000

	 215	 Vosne Romanée - Vintage 2011
	 Mugneret-Gibourg
	 2x12 bottle ocb’s

“Here the expressive nose is a bit more elegant with 
essence of plum and violet aromas that are trimmed in 
notes of anise, menthol and sandalwood. There is a silky 
texture to the utterly delicious and seductively propor-
tioned medium-bodied flavors that are not especially 
concentrated but they are harmonious, beautifully com-
plex and impeccably well-balanced.”(89pts BH)

	 Above 24 bottles	 per lot $2000-2800
	 and 2 magnums

_____________________________
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GRAND OLD WINES

Several long standing collectors and friends of the house all chip with some great wines of yesteryear that are still shining 
bright for the holidays.  First Growths from the ‘60s and ‘70s ring in seasonal cheer, crested by 1970 Cheval Blanc, 1964 Petrus, 
1964 Latour and more.  There is a full case of 1970 Palmer as well as bottles of 1959 Beaucastel and 1976 Dujac Clos St. Denis.  
Verticals of Vega Sicilia Unico from 1921 to 2004 span the decades seamlessly in both bottle and magnum.  Then the clock really 
goes back with a collection from the first half of the 20th Century, highlighted by 1924 Canon, 1928 Latour, 1945 Palmer and 
1945 La Mission.  Magnums of 1975 La Mission, 1971 Petrus, 1982 and 1988 Soldera provide a fitting conclusion to this fantastic 
stretch of older wines.  All carefully acquired and stored.

	 216	 Château Cheval Blanc - Vintage 1970
	 St. Emilion
	 5ts, 5lbsl, 5lgsl, 3sdc, 5scc, 
	 excellent color and condition

“…the 1970 had a nice, pungent nose full of wintergreen, 
nut, roasted meat and cherry fruit pinches of pepper, an-
ise and caramel alcohol still firm gamy quality but in a 
red, ripe way good flavors of nut, caramel and older red 
fruits, mainly cherry good earth and mild dust on the fin-
ish a very good, delicious Cheval that is lighter-bodied, 
fine, but complex won’t get much better, probably, and 
light by Cheval standards, but thoroughly enjoyable got 
saucy in a reduction way.”(91pts JK)

	 5 bottles	 per lot $1400-1800

	 217	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1970
	 Pauillac
	 3bn, 3ts, 1vhs, 7lbsl, 1nl, 3sdc, 
	 excellent color and condition
	 7 bottles	 per lot $2200-3000

_____________________________

	 218	 Château Haut Brion
	 - Vintage 1964	Graves 2lbsl, 2lscl, 2sdc, 	 (2)
	 excellent color and condition (90pts)
	 Château La Mission Haut Brion
	 - Vintage 1964	Graves 2bn, 2lbsl, 2ltl, 1nc, 	 (2)
	 excellent color and condition (91pts)
	 Château Lafite Rothschild
	 - Vintage 1964	Pauillac 2ts, 2vlbsl, 1spc, 1nc, 	 (2)
	 excellent color and condition
	 Above 6 bottles	 per lot $2000-2800

	 219	 Château Latour - Vintage 1964
	 Pauillac
	 3bn, 1ts, 2vhs, 6bsl, 4lwasl, 2sdc, 
	 excellent color and condition

“The 1964 Latour that followed smelled like it was from 
the 1980’s or younger. Although it was a bit shy, it gave 
off this Harlan-esque impression in the nose; this was a 
Napa Valley Latour. The palate was wow with its rich and 
oily personality. Flavors of chocolate, coffee and miner-
als combined with a lip and ass-smacking finish. Damn, 
that’s the second time I wrote that this week, I must have 
something on my mind.”(95pts JK)

	 6 bottles	 per lot $2600-3500

	 220	 Château Pétrus - Vintage 1964
	 Pomerol
	 bn, lbsl, lwasl, sdc, scc, excellent color and condition

“Deep, dark ruby/garnet-colored, with a hint of orange 
and rust at the edge, the 1964 Pétrus offers a huge, smoky, 
roasted bouquet of jammy fruit, coffee, and mocha. This 
huge, massively-endowed wine is packed with alcohol, 
glycerin, and high tannin. There is stupendous extraction 
of fruit and amazing length. The only criticism is that it 
is perhaps too big and robust for its own good.”(97pts)

	 1 bottle	 per lot $600-800

_____________________________



Lot: 225



Acker Merrall & Condit Co., 160 West 72nd Street, New York, NY 10023 • Fax: 877.ACKER.24 • Phone: 877.ACKER.4754

	 221	 Château Cheval Blanc - Vintage 1990
	 St. Emilion
	 3lbsl, 3lscl, 3wisl

“…a complex bouquet of tobacco leaf, Christmas fruit-
cake, sweet black fruits, bordering on fig and plum, but 
no hint of overripeness, and notions of new saddle leath-
er, mint, and incense. The gorgeously expressive aromat-
ics are followed by a full-bodied wine revealing abundant 
glycerin as well as elevated alcohol, but it is not hot, and 
nothing is out of place.”(98+pts)

	 3 bottles	 per lot $1800-2400

	 222	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1995
	 Pauillac
	 3vlwrl, 2lstl, 1stl

“It exhibits a dark ruby purple color, and a sweet, 
powdered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. 
Beautiful sweetness of fruit is present in this medium-
bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated 
Lafite.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $1500-2000

	 223	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1958
	 Pauillac
	 hs, lbsl, lstl, wol, sdc
	 1 magnum	 per lot $1500-2000

	 224	 Bonnes Mares
	 - Vintage 1973	Dujac 2lbsl, 2lscl, 2stl, 1sdc	 (2)
	 Clos de la Roche
	 - Vintage 1973	Dujac lbsl, lscl, lstl, sdc	 (1)
	 - Vintage 1976	Dujac 1-4cm bc, 3bsl, 3lstl, 1sdc	 (3)
	 Échézeaux
	 - Vintage 1973	Dujac 2lbsl, 2lscl, 2lstl, 2sdc	 (2)
	 Above 8 bottles	 per lot $2600-3500

	 225	 Clos St. Denis - Vintage 1976
	 Dujac
	 2-3.5cm bc, 2-4cm bc, 2-4.5cm bc, 9bsl, 9lstl, 
	 1outstanding color
	 9 bottles	 per lot $3500-5000

	 226	 Châteauneuf du Pape - Vintage 1959
	 Château de Beaucastel
	 6-4.5cm bc, 2-5cm bc, 1-6cm bc, 9hbsl, 7tal, 
	 2htal, 8sdc, 1spc, 5hcc
	 9 bottles	 per lot $3000-4000

	 227	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1962	ts, lscl, nl, 1x1 bottle ogb, 	 (1)
	 excellent color (95pts RJ)
	 - Vintage 1969	lscl, 1x1 bottle ogb, 	 (1)
	 excellent color (96pts RJ)
	 - Vintage 1970	lscl, nl, excellent color (4 stars MB)	 (1)
	 - Vintage 1971	ts, nl (96pts RJ)	 (1)
	 - Vintage 1988	vlscl (93pts WS)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $2600-3500

	 228	 Madeira - Vintage 1950
	 Sercial, Royal
	 12scc
	 12 bottles	 per lot $1400-1800

_____________________________

	 229	 Château Cheval Blanc
	 - Vintage 1964	St. Emilion 2hs, 2bsl, 2wasl, 	 (2)
	 2lscl, 2scc, different importers, excellent color 
	 (96+pts JK)
	 Château Figeac
	 - Vintage 1964	St. Emilion 2hs, 2lbsl, 1nl, 	 (2)
	 2spc, excellent color and condition (94pts)
	 Above 4 bottles	 per lot $2000-2800

	 230	 Château Haut Brion
	 Graves
	 - Vintage 1929	vhs, lbsl, hwasl, lscl, 	 (1)
	 excellent color (95pts JK)
	 - Vintage 1964	lbsl, outstanding color and condition	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $2000-2600

	 231	 Château La Mission Haut Brion
	 - Vintage 1964	Graves 1bn, 1ts, 2bsl, 2hwasl, 	 (2)
	 1sdc, excellent color (91pts)
	 Château Lafite Rothschild
	 - Vintage 1964	Pauillac 1bn, 1vhs, 2lbsl, 	 (2)
	 different importers, excellent color and condition
	 Château Montrose
	 - Vintage 1964	St. Estephe 2ts, 2bsl, 1ltl, 	 (2)
	 1sdc, 2scc, excellent color and condition (92pts)
	 Above 6 bottles	 per lot $1600-2200

	 232	 Château Lafleur - Vintage 1983
	 Pomerol
	 hwasl, hgsl, nc

“Approachable and already beginning to drink well, this 
dark ruby/purple-colored wine offers an explosive nose 
of black-cherries, kirsch, and earthy tones. In the mouth, 
it is dense, opulent, and extremely exotic and rich. One 
taster said ,”this is the wine to drink while perusing Ma-
donna’s new pornographic book.”; No thank you. The 
finish is dominated by glycerin, alcohol, and super-sweet 
fruit.”(93pts)

	 1 magnum	 per lot $1600-2200



Lot: 234
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	 233	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1964
	 Pauillac
	 2lbsl, 2spc, excellent color and condition

“A stick of cinnamon gum and forest floor added com-
plexity, and its palate reminded me of 1976 with its cara-
mel and chocolate.”(91pts JK)

	 2 magnums	 per lot $1800-2400

	 234	 Château Palmer - Vintage 1970
	 Margaux
	 8bn, 3ts, 1vhs, 1x12 bottle owc, 
	 excellent color and condition

“…one of the great wines of the vintage. It exhibits a 
dark, opaque garnet color, and an emerging, fabulously 
complex, exotic nose of licorice, over-ripe plums and 
blackcurrants, soy, cedar, and minerals. Rich and con-
centrated, with medium to full body, a sweet inner-core 
of fruit, firm but silky tannin, and a long, rich finish, this 
remains a youthful, potentially superb Palmer.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

	 235	 Château Pétrus
	 Pomerol
	 - Vintage 1974	hs, lbsl, lwisl, sdc, 	 magnum (1)
	 excellent  color and condition (88pts JK)
	 - Vintage 1984	lbsl, lwasl, sdc	 (1)
	 Above 1 bottle and 1 magnum	 per lot $4500-6000

	 236	 Château d’Yquem - Vintage 1981
	 Sauternes
	 ts, lbsl, spc

“Light golden, with a moderately intense bouquet of 
spicy, vanillin oak, fresh melons, and tropical fruit, this 
full-bodied Yquem has average acidity and a plump, vis-
cous, somewhat precocious feel on the palate…”(90pts)

	 1 magnum	 per lot $500-700

_____________________________

	 237	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1921	hs, bsl, gsl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1922	vhs, bsl, ll, excellent color (95pts JK)	(1)
	 - Vintage 1936	htms, bsl, wasl, good color	 (1)
	 - Vintage 1939	ts, hbsl, gsl, wasl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1953	bsl, gsl, excellent color (97pts JK) 	 (1)
	 - Vintage 1955	bsl, wasl, cuc,	 (1)
	 recorked at winery, good color
	 - Vintage 1960	bsl, wasl, wc, excellent color	 (1)
	 (4 stars MB)
	 - Vintage 1961	bn, bsl, excellent color (96pts JK)	 (1)
	 - Vintage 1962	bsl, wasl, outstanding color (95pts)	 (1)
	 - Vintage 1964	stl, tl, outstanding color (94pts)	 (1)
	 - Vintage 1965	bsl, wasl, cuc, outstanding color	 (1)
	 (91pts JK)
	 - Vintage 1966	bn, bsl, excellent color (95pts)	 (1)
	 - Vintage 1967	stl, tl, nl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1968	lbsl, excellent color (98pts)	 (1)
	 - Vintage 1969	bsl, wasl, tl, excellent color	 (1)
	 Above 15 bottles	 per lot $11000-15000

	 238	 Vega Sicilia Unico - Vintage 1941
	 vhs, bsl, wasl, cuc, excellent color

“The 1941 Unico had a nutty, chocolaty nose as well with 
a pinch of maderized sherry that seems to work more for 
this wine than any other wine type. The palate was rich, 
meaty and chocolaty with a lot of alcohol to it, accompa-
nied by figgy flavors and that sherry glaze.”(95+pts JK)

	 1 bottle	 per lot $1000-1400

	 239	 Vega Sicilia Unico - Vintage 1948
	 1ts, 2hbsl, 2hwasl, 2gsl, 2cuc, 1good color

“it displays a gorgeously complex, fragrant nose of spic-
es and red and black fruits. As the wine sat in the glass, 
some madierized notes emerged.”(86pts)

	 2 bottles	 per lot $1800-2400
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Additional Lots: 240-242
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	 240	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1960	bn, vlbsl, 1x1 magnum owc, 	 mag (1)
	 outstanding color and condition (4 stars MB)
	 - Vintage 1962	vlbsl, 1x1 magnum owc, 	 mag (1)
	 outstanding color and condition (95pts)
	 - Vintage 1965	lbsl, 1x1 magnum owc, 	 mag (1)
	 outstanding color and condition (91pts JK)
	 - Vintage 1968	bn, tl, 1x1 magnum owc, 	 mag (1)
	 outstanding color and condition (98pts)
	 Above 4 magnums	 per lot $5500-8000

	 241	 Vega Sicilia Unico - Vintage 1962
	 3bn, 4bsl, 4lwasl, 1wc, excellent color

“A huge, fragrant bouquet combining jammy red and 
black fruits, herbs, vanillin, smoke, and cedar is followed 
by a full-bodied wine with sweet, generous flavors, light 
tannin, and a finish that lasts for 30-40 seconds. This 
knock-out Unico is fully mature, yet remains fresh, vi-
brant, and lively.”(95pts)

	 4 bottles	 per lot $3000-4000

	 242	 Vega Sicilia Unico - Vintage 1968
	 2bn, 4bsl, 2nl, excellent color and condition

“An awesome wine! Judged only by the unevolved, satu-
rated, dense ruby/purple color, this 27-year old wine 
could easily be mistaken for a 2-year old claret. The nose 
offers up copious aromas of sweet, jammy, black plums, 
black-cherries, and cassis, as well as gorgeous, smoky, 
vanillin, floral, and licorice scents that tease the olfactory 
senses with the promise of considerable thrills.”(98pts)

	 4 bottles	 per lot $4000-5500

	 243	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1970	2bn, 1vhs, 1x3 bottle owc, 	 (3)
	 excellent color and condition (96pts)
	 - Vintage 1974	1bn, 1ts, 1vhs, 3lbsl, 1x3 	 (3)
	 bottle owc, excellent color (90pts)
	 - Vintage 1994	1x3 bottle owc (98pts)	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $4000-5500

	 244	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1970	1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition (96pts)
	 - Vintage 1972	lbsl, 1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1973	1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1974	1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition (90pts)
	 - Vintage 1975	vlbsl, 1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition (96pts)
	 - Vintage 1976	bsl, 1x1 magnum owc, 	 magnum (1)
	 outstanding color and condition (93pts)
	 Above 6 magnums	 per lot $6000-8000

	 245	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1979	1x1 magnum owc (95ptsWS) 	 mag (1)
	 - Vintage 1980	vhs, sos, 1x1 magnum owc 	 mag (1)
	 (90pts)
	 - Vintage 1981	lbsl, 1x1 magnum owc 	 mag (1)
	 (95pts)
	 - Vintage 1982	vhs, 1x1 magnum owc (95pts)	 mag (1)
	 - Vintage 1983	ts, sos, 1x1 magnum owc 	 mag (1)
	 (93pts)
	 - Vintage 1985	1x1 magnum owc (93pts)	 mag (1)
	 Above 6 magnums	 per lot $5000-6500

	 246	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1986	1x1 magnum owc (95ptsWS) 	 mag (1)
	 - Vintage 1987	wisl, 1x1 magnum owc (92pts)	 mag (1)
	 - Vintage 1989	1x1 magnum owc (94pts)	 mag (1)
	 - Vintage 1990	1x1 magnum owc (94pts)	 mag (1)
	 - Vintage 1991	1x1 magnum owc (95pts)	 mag (1)
	 - Vintage 1994	1x1 magnum owc (98pts)	 mag (1)
	 Above 6 magnums	 per lot $4500-6000

	 247	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1995	1x1 magnum owc (97pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 1996	1x1 magnum owc (95pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 1998	1x1 magnum owc (98pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 1999	1x1 magnum owc (95pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2000	1x1 magnum owc (98pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2002	1x1 magnum owc (95pts)	 magnum (1)
	 Above 6 magnums	 per lot $4000-5500

	 248	 Vega Sicilia Unico - Vintage 2004
	 2x6 bottle owc’s

“…has a haunting bouquet of dark brambly black fruit, 
cassis, honey, a tang of marmalade and bacon fat. It al-
ready boasts an intense, burly bouquet that will require 
years to soften. The palate is full-bodied with succu-
lent, ripe, intense black cherries, white pepper, miner-
als and liquorice and it fans out beautifully towards the 
finish with tar-tinged black fruit interlaced with black 
pepper.”(97pts)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

_____________________________

	 249	 Château Canon - Vintage 1924
	 St. Emilion
	 1bn, 1ts, 1hs, 3lbsl, 1ltl, 1sdc, 2ssos, 
	 outstanding color
	 3 bottles	 per lot $1600-2200
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Additional Lots: 237, 241-242
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	 250	 Château Cantenac Brown
	 - Vintage 1934	Margaux ts, lscl, lstl, 1x1 	 (1)
	 bottle owc, outstanding color and condition
	 Château Cure Bon La Madeline
	 - Vintage 1928	ts, hbsl, nl, spc, 	 (1)
	 outstanding color and condition
	 Château Fourcas Hosten
	 - Vintage 1929	Haut Medoc hs, bsl, scl, spc, 	 (1)
	 outstanding color and condition
	 Château Grand Corbin
	 - Vintage 1937	ts, bsl, lscl,	 (1)
	 outstanding color and condition
	 Château Lagrange
	 - Vintage 1917	St. Julien cuc, reconditioned 	 (1)
	 by Château, outstanding color and condition
	 Château Leoville Barton
	 - Vintage 1934	St. Julien bn, stl, bsl, nl, 	 (1)
	 Negociant bottling, outstanding color and condition
	 Above 6 bottles	 per lot $1800-2400

	 251	 Château Haut Bailly - Vintage 1918
	 Graves
	 1hs, 1htms, 1bsl, 1lbsl, 1cuc, 1sdc, 1Nicolas, 
	 outstanding color and condition
	 2 bottles	 per lot $800-1200

PARCEL LOTS 252-253

	 252	 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1945
	 Graves
	 1bn, 1vhs, 2bsl, 2tal, 1nl, 1lstl, 1cuc, 1scc, 
	 1Nicolas, 1outstanding color

“…is certainly a great wine with fabulous concentra-
tion, but also a leathery, tough, hard texture. It is very 
powerful, broodingly rich and opaque, but the tannin is 
extremely elevated and one wonders what is going to fall 
away first, the fruit or the tannin? This wine still has the 
potential to last for another 20-25 years, and therein lies 
much of the mystique of this vintage.”(94pts)

	 2 bottles	 per lot $6500-8500

	 253	 2 bottles	 per lot $6500-8500
	 1vhs, 1hs, 2bsl, 2tal, 1nl, 1lstl, 1cuc, 1scc, 1no top 
	 capsule, 1Nicolas, 1ssos, 1outstanding color

	 254	 Château Latour - Vintage 1928
	 Pauillac
	 1ts, 1vhs, 2tal, 2stl, 2wc, 1outstanding color

“The wine of the vintage lived up to its reputation and 
then some! Very lingering nose - you have to dig deep 
still at age 75, but there is oil at the end of this well! 
Crushed red fruits with a hint of olives and a pinch of 
wintry, minty spice very long and silky nice nut, cedar, 
red and brown fruit flavors good grip - true grit gor-
geous, polished, and refined - a distinguished gentleman 
of a wine that makes the others in its companies seem 
lower class the wine sneaks up on you in that uniquley 
brooding, Latour way and grows and grows in the glass - 
c’est magnifique!”(98+pts JK)

	 2 bottles	 per lot $6000-8000

	 255	 Château Latour - Vintage 1976
	 Pauillac
	 3lgsl, 3lbsl, 2htl, 1ll, 1lscl, 3nc, 1tc, 1novl, 
	 1outstanding color
	 3 magnums	 per lot $2000-2600

	 256	 Château Montrose - Vintage 1970
	 St. Estephe
	 ts, bsl, tal, tvl, cuc, excellent color

“This is one 1970 that appears to possess the neces-
sary components to develop into something special. It 
remains youthfully hard and astringent, but there is no 
doubting the high levels of concentration and intensity. 
Moreover, the wine exhibits a classy, complex bouquet, 
offering up scents of cedar, black fruits, minerals, and 
leather.”(92pts)

	 1 Jeroboam	 per lot $900-1200

	 257	 Château Palmer - Vintage 1945
	 Margaux
	 1bn, 1htms, 2bsl, 2lfl, 1cuc, 2scc, 1no top 
	 capsule, excellent color

“…is one of the few 1945s that can be called exception-
ally opulent, super-rich, and fat in its chewy, nearly over-
ripe fruit. It is a rich, succulent, decadently fruity, alco-
holic wine that remains in top condition.”(97pts)

	 2 bottles	 per lot $4000-6000

	 258	 Château Lanessan
	 Haut Medoc
	 - Vintage 1923	2ts, 2lbsl, 1lwisl, 1spc, 	 (2)
	 possibly reconditioned, outstanding color and condition
	 - Vintage 1955	2bn, 2bsl, 1tal, 1ltal, 1spc, 	 (2)
	 2cc, 1outstanding color
	 Above 4 bottles	 per lot $900-1200
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Additional Lot: 253
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	 259	 Château Pichon Baron - Vintage 1907
	 Pauillac
	 1hs, 1htms, 2bsl, 2lwisl, 1nl, 2wc, 1tc, 1generic 
	 capsule, 1believed to be Negociant bottling, 
	 excellent color
	 2 bottles	 per lot $600-800

	 260	 Château Pichon Lalande - Vintage 1964
	 Pauillac
	 1bn, 2hs, 1htms, 4stl, 2hbsl, 2bsl, 1nl, 1ltl, 2spc, 
	 3scc, 1stc, 3sos excellent color
	 4 magnums	 per lot $1600-2200

	 261	 Château Latour a Pomerol - Vintage 1990
	 Pomerol
	 1x12 bottle owc
	 10 bottles	 per lot $1500-2000

	 262	 Château de Fargues - Vintage 1975
	 Sauternes
	 3bn, 2ts, 7lbsl, 1stl, 1x12 bottle owc, 
	 outstanding color and condition

“Pure gold. Very flavoury, good spiky acidity.”
(4 stars MB)

	 8 bottles	 per lot $1600-2200

_____________________________

*

	 263	 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1975
	 Graves
	 lbsl, lstl, scc

“The 1975 La Mission-Haut-Brion has been the most 
consistent wine of the vintage. Super-concentrated, and 
now beginning to shed enough tannin so that it can be 
fully appreciated, this enormously constituted La Mis-
sion-Haut-Brion has developed that fabulous Graves set 
of aromatics - tobacco, black fruits, minerals, roasted 
herbs, and cedar. Huge, massive, thick, and succulent, 
with moderate tannin, and some amber notes at the 
edge… it comes closest in style to resembling the 1945, 
with a hint of the sweet, ripe 1959.”(100pts)

	 1 magnum	 per lot $2200-3000

	 264	 Château Pétrus - Vintage 1971
	 Pomerol
	 vhs, lbsl, lwrl, cuc, scc, excellent color

“Plum/garnet in color with noticeable orange at the rim, 
the chocolate, mocha, sweet, fruit-scented bouquet is 
followed by a rich, velvety, full-bodied wine with layers 
of silky fruit. The 1971 must surely be the wine of the 
vintage.”(95pts)

	 1 magnum	 per lot $5000-7000

	 265	 Chambertin
	 - Vintage 1993	Clos de Bèze, Faiveley	 (6)
	 1x6 bottle owc (92pts BH)
	 Échézeaux
	 - Vintage 1985	Faiveley 3lbsl	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $2200-3000

	 266	 Charmes Chambertin
	 - Vintage 1959	Ligeret 1-5cm bc, 2bsl, 2nl, 	 (2)
	 excellent color
	 - Vintage 1962	M. Grivot 1-4.5cm bc, 2bsl, 	 (2)
	 1wisl, 1stl, excellent color
	 Clos Vougeot
	 - Vintage 1966	Ligeret 2-4cm bc, 4lbsl, 2ltl, 	 (4)
	 excellent color
	 Échézeaux
	 - Vintage 1966	Maison Leroy 2lbsl, 1lwisvl, 	 (2)
	 1vlstl, 2sdc, 1nc, excellent color
	 Above 10 bottles	 per lot $3000-4000

	 267	 Clos de la Roche
	 Vieilles Vignes, Ponsot
	 - Vintage 1989	lbsl, vlwrl (91pts BH)	 (1)
	 - Vintage 1991	hstl, nl (97pts)	 (1)
	 - Vintage 1993	lscl (99pts)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2200-3000

	 268	 Batard Montrachet
	 Ramonet
	 - Vintage 1971	4lbsl, 4wol, 2nl, 2ltl, 4sdc	half-bottle (4)
	 - Vintage 1974	2lbsl, 2lstl, 2ltl, 2sdc	 (2)
	 Above 4 half-bottles	 per lot $1900-2600
	 and 2 bottles

	 269	 Montrachet - Vintage 1994
	 Ramonet
	 2lbsl, 1nl, 2sdc

“Amazingly classy and racy. Opulent yet extremely el-
egant, offering loads of beautifully toasted oak, lemon, 
ripe fruit and mineral flavors that coat the palate. Full-
bodied, the texture is supple yet firm. Good intensity and 
good acidity on the long finish.”(96pts WS)

	 2 bottles	 per lot $1200-1600
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	 270	 Chablis - Vintage 1980
	 Montee de Tonnerre, Raveneau
	 6bsl, 6nl, 6hcrc
	 6 bottles	 per lot $1300-1700

	 271	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1969
	 lscl, outstanding color and condition

“The last vintage in oak barrels. A sensual acacia, hon-
eyed nose and the usual hint of coffee. It dances in the 
mouth.”(96pts RJ)

	 1 magnum	 per lot $1800-2400

	 272	 Louis Roederer Vintage Champagne
	 - Vintage 1983	Cristal 1ssos (94pts JK)	 (3)
	 Pol Roger Vintage Champagne
	 - Vintage 1979	cuvée Reserve 6lbsl, 4nl	 (6)
	 Above 9 bottles	 per lot $2600-3500

	 273	 Taittinger Vintage Champagne
	 Artist Series
	 - Vintage 1981	6x1 bottle ogb’s	 (6)
	 - Vintage 1982	1x6 bottle ocb	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 274	 Taittinger Vintage Champagne
	 Artist Series
	 - Vintage 1983	1x6 bottle ocb	 (6)
	 - Vintage 1985	1x6 bottle ocb	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 275	 Taittinger Vintage Champagne
	 Artist Series
	 - Vintage 1988	1x6 bottle ocb	 (6)
	 - Vintage 1990	1x6 bottle ocb	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 276	 Barbaresco
	 - Vintage 1979	Santo Stefano di Nieve, B. Giacosa,	 (3)
	 1bn, 3lbsl, 1lwasl
	 Barolo
	 - Vintage 1983	G. Mascarello lbsl	 magnum (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $1900-2600
	 and 1 magnum

	 277	 Brunello di Montalcino - Vintage 1982
	 Casse Basse, Soldera
	 1ltal
	 6 bottles	 per lot $4500-6000

	 278	 3 magnums	 per lot $8000-12000
	 3lscl, 2lbsl

	 279	 Brunello di Montalcino - Vintage 1988
	 Casse Basse, Soldera
	 6lscl, 1nc

“This large-scaled, intensely fragrant Brunello offers up 
a lavishly exotic and decadent bouquet of grilled meats, 
hickory smoke, jammy peaches as well as red and black 
fruits, coffee, and spices.”(93pts)

	 6 bottles	 per lot $4000-6000

	 280	 2 magnums	 per lot $4000-6000
	 1ts, 2lbsl, 2nl

	 281	 Brunello di Montalcino - Vintage 1990
	 Casse Basse, Soldera
	 3vlscl

“The 1990 Brunello di Montalcino from Case Basse is a 
modern day classic, as well as one of the greatest Brunel-
los I have ever tasted. It exhibits a deep ruby color, and a 
magnificent, rich, complex nose of roasted herbs, sweet, 
jammy, red and black fruits, cedar, spice, and oak. The 
wine is extremely powerful and full-bodied, with layers 
of highly concentrated, ripe fruit.”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $6000-8000

_____________________________
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PAPPY AND FRIENDS

This beer connoisseur with a penchant for Belgian Lambics got into Bourbon while enjoying a bottle of Pappy 20 year at a 
friend’s house.  Upon finding how difficult it was to acquire, he began to amass a collection largely for the thrill of the chase.  
Soon his collection outweighed his spirit consumption, and he has decided to part with some of his cherished trophies.  There are 
six lots of Pappy on offer including many rare bottlings as well as Willet, Weller and very old Old Grandad from 1945!

	 282	 AMS Co. Bourbon Whiskey
	 - Vintage 1917	Special Old Reserve 5cm bc, 	 pint (1)
	 lscl, bottled in Fall 1932, made in Fall 1917
	 Jefferson’s Ocean Bourbon
	 - Vintage NV	 (1)
	 Nathan Stone’s Bourbon Whiskey
	 - Vintage NV	 Private Stock, 105 Proof  	 (1)
	 1x1 bottle ogb
	 W. L. Weller Bourbon Whiskey
	 - Vintage NV	 10 year, Centennial 	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2000-2600
	 and 1 pint

	 283	 Old Grand Dad Bourbon - Vintage 1945
	 2htms, 2lbsl, 1lscl, 1-bottled in Fall 1949, 
	 1-made in Fall 1945
	 2 bottles	 per lot $1300-1800

	 284	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 10 year 1-90 proof, 1-107 proof	 (2)
	 12 year, Special Reserve 1Lot B	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $1600-2200

	 285	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 Family Reserve
	 2lscl, 1-1bottles in 1984
	 2 bottles	 per lot $8000-12000

	 286	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 15 year, Family Reserve
	 1 bottle	 per lot $2200-3000

	 287	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 20 year, Family Reserve
	 1wc
	 3 bottles	 per lot $5000-7000

	 288	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 23 year, Family Reserve
	 3 bottles	 per lot $6000-9000

	 289	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 10 year 	 (1)
	 12 year, Special Reserve Lot B	 (1)
	 13 year, Rye, Family Reserve 	 (1)
	 15 year 	 (1)
	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 20 year, Family Reserve 	 (1)
	 23 year, Family Reserve 	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $5000-7000

	 290	 Society Of Bourbon Connoisseurs - Vintage 1974
	 20 year, Cask Proof
	 vhs, bottled in 1994
	 1 bottle	 per lot $2000-2800

	 291	 Willet Straight Rye Whiskey - Vintage NV
	 24 year old, Rye
	 1 bottle	 per lot $1200-1800

_____________________________
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RECENT BORDEAUX AND BURGUNDY

More great young wines come to the block from France’s greatest estates, featuring mini-verticals of the First Growths, Lafleur 
and Pavie as well as new releases from Rousseau and DRC. All wines purchased on release and in outstanding condition.

	 292	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1998	(98pts)	 (1)
	 - Vintage 2001	(94pts)	 (1)
	 - Vintage 2002	(95pts WS)	 (1)
	 - Vintage 2008	(98pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $2600-3500

	 293	 Château Lafleur
	 Pomerol
	 - Vintage 2000	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2001	(95pts JK)	 (1)
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(94pts)	 (1)
	 - Vintage 2005	(100pts WS)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $3200-4200

	 294	 Château Latour
	 Pauillac
	 - Vintage 2000	(100pts WS)	 (1)
	 - Vintage 2001	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2002	(96pts)	 (1)
	 - Vintage 2003	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	(95+pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $3000-4000

	 295	 Château Margaux
	 Margaux
	 - Vintage 2000	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2001	lscl (93pts)	 (1)
	 - Vintage 2003	(99pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(94pts IWC)	 (1)
	 - Vintage 2006	(94pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	vlscl (94pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 296	 Château Mouton Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 2000	(97pts)	 (1)
	 - Vintage 2002	(94pts IWC)	 (1)
	 - Vintage 2003	wrl (95pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(98+pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	(92pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	(94+pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $2600-3500

	 297	 Château Pavie
	 St. Emilion
	 - Vintage 1998	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2000	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2003	lwisl (98pts)	 (1)
	 - Vintage 2004	(95+pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(96pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1000-1400

	 298	 Chambertin - Vintage 2010
	 A. Rousseau

“Somewhat ironically, this is both more elegant and 
fresher than the Clos de Bèze with one of the most com-
plex noses of the entire vintage as it combines a seeming-
ly endless array of spice, mineral, fruit and Gevrey sau-
vage characters. The impressively rich, serious, mouth 
coating and broad-shouldered flavors possess superb 
volume and muscle on the sensationally persistent and 
explosive finish. This is even more backwards than the 
Bèze and should be capable of rewarding 20 plus years 
of cellar time as the tannins are also quite fine but very 
dense.”(98pts BH)

	 1 bottle	 per lot $1300-1800
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	 299	 Clos de la Roche
	 - Vintage 2005	A. Rousseau  (91-3pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2010	A. Rousseau  (92-94pts BH)	 (1)
	 Gevrey Chambertin
	 - Vintage 2005	A. Rousseau 	 (2)
	 - Vintage 2008	A. Rousseau 	 (2)
	 - Vintage 2009	A. Rousseau  (90pts)	 (3)
	 - Vintage 2010	Clos St. Jacques, A. Rousseau  	 (1)
	 (95-97pts)
	 Ruchottes Chambertin
	 - Vintage 2005	Clos des Ruchottes, A. Rousseau	 (2)
	 (94pts BH)
	 Above 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 300	 Échézeaux
	 Domaine de la Romanée Conti
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (2)
	 - Vintage 2005	(94pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2006	(92pts BH)	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $3000-4200

	 301	 La Tâche
	 Domaine de la Romanée Conti
	 - Vintage 2008	(96pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2011	(96pts BH)	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $3000-4200

	 302	 Vosne Romanée
	 - Vintage 2005
	 Clos du Château, Comte Liger-Belair 3lscl (91pts BH)	(3)
	 - Vintage 2006
	 cuvée Duvault Blochet, Domaine de la Romanée Conti	(1)
	 (92pts BH)
	 Above 4 bottles	 per lot $1000-1400

	 303	 Richebourg - Vintage 2010
	 Domaine de la Romanée Conti

“The restrained and markedly cool nose displays an im-
pressive variety of floral and spice hints that add a sense 
of elegance to the stunningly complex ripe dark berry 
fruit and plum aromas.”(96pts BH)

	 2 bottles	 per lot $2600-3500

	 304	 Échézeaux
	 - Vintage 2009	Domaine de la Romanée Conti  	 (2)
	 (94pts BH)
	 La Tâche
	 - Vintage 2009	Domaine de la Romanée Conti 	 (1)
	 lscl (98pts BH)
	 Romanée St. Vivant
	 - Vintage 2009	Domaine de la Romanée Conti  	 (1)
	 (96pts BH)
	 Above 4 bottles	 per lot $5000-7000

	 305	 Côte Rôtie - Vintage 2003
	 La Landonne, E. Guigal 2lvl (100pts)	 (2)
	 La Mouline, E. Guigal 2lvl (100pts)	 (2)
	 La Turque, E. Guigal 2lvl (100pts)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $2600-3500

_____________________________
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OLD TIMER

It’s always fun when one of your longest standing customers comes back with new wines and old stories. I guess that means 
we are getting old, too! Champagne is the main course this month after a light appetizer of Burgundy.  1964 Dom Perignon, 
1995 Dom Perignon Methuselah, 1981 Krug Collection magnum, 1988 Krug, 2002 Cristal, 1999 Goisses and 1996 Salon are the 
highpoints among 30 lots of splendid bubbly, just in time for the holidays.  All wines removed from professional storage.

	 306	 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin 
		  - Vintage 2009
	 cuvée Madelaine Collignon, Dujac
	 6 bottles	 per lot $2400-3200

	 307	 3 magnums	 per lot $2600-3500

	 308	 Chablis - Vintage 2008
	 Les Preuses, Fevre
	 2x6 bottle owc’s

“Both marine and smoky, fusil, crushed chalk mineral el-
ements confront the taster already in the nose from the 
Fevre 2008 Chablis Preuses, along with fresh lime, mira-
belle, apricot, and cherry distillate. Adamant stoniness; 
iodine; apricot kernel, plum pit, and cherry stone bitter-
ness as well as a firm texture lend the palate a certain 
austerity and restraint, without the meltingly savory crus-
tacean or musky animal dimensions I usually associate 
with this site. But there is more than compensatory com-
plexity of alternate sorts as well as sheer density.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $600-800

	 309	 Bruno Paillard Vintage Champagne - Vintage 1996
	 2x3 magnum ocb’s

“This bubbly is dense and austere, weaving flavors of 
lemon and walnut through its chalky texture.”(90pts WS)

	 6 magnums	 per lot $900-1200

	 310	 Bruno Paillard Vintage Champagne - Vintage 1995
	 Blanc de Blancs
	 2x6 bottle ocb’s

“After many years’ absence, Bruno’s Chardonnay returns 
in big style. The grapes come from Chouilly and Cuis, and 
lend a pure and fine mineral note. There’s also a bouquet 
hint of mature Riesling that pulls toward petroleum. This 
exciting aromatic map is complemented with a delicious, 
fat, and nutty butter-toffee layer. Brilliant!…”(90pts RJ)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

PARCEL LOTS 311-312

	 311	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1964
	 4scl, 1x6 bottle ocb, excellent color and condition

“…big nutty tones of age with young acidity and fresh 
attack. The wine has every-thing, where the butterscotch 
taste is separated from the fruit and nut aromas. This but-
terscotch taste remains all the way and makes up the en-
tire, exceptionally long, aftertaste.”(97pts RJ)

	 6 bottles	 per lot $4500-6000

	 312	 6 bottles	 per lot $4500-6000
	 6lbsl, excellent color and condition

	 313	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1995
	 1x1 Methuselah owc

“Wonderfully subtle, complex aromas of white flowers, 
acacia honey, minerals, nuts and mushroom, with musky 
and leesy nuances. Oily, rich and smoky but with terrific 
verve and lift. Quite substantial and chewy for a young 
D.P. but not at all heavy. Yellow plum and strong soil 
tones in the middle and on the palate-staining finish. Of-
fers a rare combination of richness and finesse.”
(95pts IWC)

	 1 Methuselah	 per lot $3000-4000

	 314	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002
	 2x6 bottle ocb’s

“…is at first intensely floral, with perfumed jasmine that 
dominates the bouquet. With time in the glass the wine 
gains richness as the flavors turn decidedly riper and al-
most tropical. Apricots, passion fruit and peaches emerge 
from this flashy, opulent Dom Pérignon.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $1600-2200
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	 315	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1990
	 Rose
	 2x3 magnum ocb’s

“Superbly euphoric nose, as languorous and silky as a 
guitar solo by Carlos Santana. As usual, Richard Geof-
froy like his predecessor has succeeded in creating a wine 
that has seductive suppleness, complexity, and concen-
tration in one and the same wine.”(96pts RJ)

	 6 magnums	 per lot $7000-9000

	 316	 Dom Ruinart Vintage Champagne - Vintage 2002
	 2x6 bottle ocb’s
	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 317	 Henriot Vintage Champagne
	 - Vintage 1990	1x3 mag ocb (91 pts RJ)	 magnum (3)
	 - Vintage 1995	2x3 mag ocb’s (92pts RJ)	 magnum (6)
	 - Vintage 1996	1x3 mag ocb (91pts RJ)	 magnum (3)
	 Above 12 magnums	 per lot $1800-2400

	 318	 Henriot Vintage Champagne - Vintage 1995
	 3x1 Jeroboam owc’s

“The Champagne exhibits a sophisticated depth of auto-
lytic aromas and a crystal clear lemony-fresh, Chardon-
nay palate. Handsome and distinguished…” (92pts RJ)

	 3 Jeroboams	 per lot $1200-1800

	 319	 Krug Collection Vintage Champagne - Vintage 1981
	 3x1 magnum owc’s

“This wine is so pure in style that one is dumbfounded. 
On the other hand, it s difficult to sense any difference 
between Collection and the usual vintage.”(96pts RJ)

	 3 magnums	 per lot $3500-5000

	 320	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988
	 2x6 bottle ocb’s

“At Krug they themselves compare the wine with the ‘81, 
the ‘55, and the ‘61. Personally, I compare it to the ‘66 
and the ultra elegant ‘79. The finesse is unbeatable and 
the acidity very noticeable. This is a wine that is going to 
be enjoyed by our grandchildren. Most people probably 
discourage immediate consumption of this young wine, 
but I am of a different opinion. I believe that a little bit of 
the subtle feeling of tears of joy disappears when the wine 
matures.”(97pts RJ)

	 12 bottles	 per lot $4800-6000

PARCEL LOTS 321-322

	 321	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1996
	 1x6 bottle ocb

“Remarkably perfumed nose projects an exotic bouquet 
of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked 
meat and flowers, with Asian spices building expanding 
in the glass. Almost painfully concentrated, offering a 
surreal parade of orchard and pit fruits, smoked meat, 
toasted brioche and marrow braced by intensely salty, 
stunningly incisive minerality. Imagine a Frankenstein’s 
monster of Chablis Le Clos and Clos Ste. Hune-but one 
with perfect balance, of course-and you get an idea of 
what I found in my bottle. The energetic, stony character 
builds exponentially on the finish, which didn’t seem to, 
well, finish. The best analogy I can come up with for the 
intensity, focus and clarity of this Champagne is lique-
fied barbed wire. Utterly hallucinatory and one of the 
most amazing wines I’ve ever been fortunate enough to 
drink.”(99+pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $3200-4500

	 322	 12 bottles	 per lot $3200-4500

	 323	 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 2002
	 Cristal
	 2x6 bottle ocb’s

“Roederer s 2002 Cristal is still in its infant, fresh stage. 
Subtle notes of pears, flowers, spices, mint, minerals and 
oak are woven into a cashmere-like frame of extraor-
dinary grace and elegance. This beautifully-sculpted 
Champagne possesses notable clarity but with the ad-
ditional depth of fruit that is characteristic of this vin-
tage. It is a gorgeous, seductive Cristal of the highest 
level.”(96+pts)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 324	 Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 1999
	 Clos des Goisses
	 2x3 magnum ocb’s

“Green-gold. Explosive bouquet of musky yellow fruits, 
cherry pit, toasted grain and minerals; there’s something 
Jura-like about this. Deep, palate-staining mirabelle, 
peach pit and poached pear flavors are complicated 
by anise and bitter cherry skin, showing excellent grip. 
Finishes long and spicy, with excellent breadth. Remark-
ably complex and singular Champagne, with as much 
character as any wine I’ve tried in a long time, from 
anywhere.”(95pts IWC)

	 6 magnums	 per lot $2000-2800
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	 325	 Pierre Peters Vintage Champagne - Vintage 2000
	 Les Chetillons
	 1x12 bottle ocb

“…is a sumptuous, opulent wine that flows with layers of 
smoke, licorice, lime, minerals, ripe fruit and spices, all 
of which are supported by a gorgeous streak of mineral-
ity. This is an exciting, racy wine that I find completely 
irresistible and sensual.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1400-1800

	 326	 Pierre Peters Vintage Champagne - Vintage 2004
	 Les Chetillons
	 1x12 bottle ocb

“…is stratospheric. This is a cool, inward Chetillons 
endowed with breathtaking finesse. The 2004 is notice-
ably more vibrant and focused than the decidedly exu-
berant 2002. Ripe pears, almonds and jasmine are some 
of the notes that flesh out in this pure, energetic wine. 
Hints of chalk, smoke and ash wrap around the intense 
finish.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 327	 Pol Roger Vintage Champagne - Vintage 1990
	 cuvée Sir Winston Churchill
	 2x6 bottle ocb’s

“Power and intensity in a glass. Bold and full of bread 
dough and apple, with a marmalade note, married to 
a big, firm structure, it still seems youthful. A brilliant 
Champagne that should develop beautifully.”(96pts WS)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

PARCEL LOTS 328-329

	 328	 Salon Vintage Champagne - Vintage 1996
	 Le Mesnil
	 4x3 bottle owc’s

“The 1996 Salon was like the razor s edge; there was so 
much vim, vigor and acidity here it was like being in the 
eye of a storm. One could see the greatness of the 1996 
vintage in the Salon, which was fresh as a baby s bot-
tom. It was white meaty underneath that 1996 greatness; 
so balanced, so long, so stylish and deeply penetrating. 
Rob gave it 6 stars. Incredible. Pure Blanc de Blanc Le 
Mesnil. No dosage. It was probably the greatest young 
Champagne that I have ever tasted.”(97+pts JK)

	 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 329	 12 bottles	 per lot $4000-6000
	 4x3 bottle owc’s

PARCEL LOTS 330-331

	 330	 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2002
	 Comtes de Champagne
	 2x6 bottle owc’s

“…is off the charts. I have tasted the 2002 now many 
times, and it has never been less than thrilling. A vivid 
kaleidoscope of pure Chardonnay aromas and flavors 
opens up in the glass. The 2002 is at once incredibly 
rich yet also totally weightless and impeccable in its bal-
ance. All the classic Comtes notes are there, but with a 
level of detail and nuance I don’t think I have ever seen 
before.”(98pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 331	 12 bottles	 per lot $1800-2400
	 2x6 bottle owc’s

PARCEL LOTS 332-333

	 332	 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2005
	 Comtes de Champagne
	 2x6 bottle ocb’s

“A truly wonderful wine from the start. As usual, they 
succeed particularly well in warm, acid-weak vintages, 
when the neighbors’ wines often appears flat and publicly 
simplistic. Despite the fact that the acid is not particular-
ly accentuated here either, the vineyards aromatic citrus 
fresh touch, manage to leave a fresh uplifting side to the 
creamy fat smoothness.”(94pts RJ)

	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 333	 12 bottles	 per lot $1200-1600
	 2x6 bottle ocb’s

	 334	 1 Methuselah	 per lot $2400-3200
	 1x1 Methuselah owc

	 335	 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1990
	 La Grande Dame 1x1 Jeroboam owc	 Jeroboam (1)
	 (96pts I WC)
	 La Grande Dame Rose 1x1 Jeroboam owc	Jeroboam (1)
	 (92pts IWC)
	 Above 2 Jeroboams	 per lot $2000-2600

_____________________________
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A BALANCED COLLECTION

Bordeaux, Burgundy, Rhone, Italy and Cali span across more than the 60 lots of collectible wines from around the world.  
Quantity, quality and depth all come together here.  There are parcels of 2005 Haut Brion and 1995 Leoville las Cases, as well as 
cases of 2000 Lafite and 2000 Margaux.  A splash of DRC leads the way for both Dugats, Rouget and Roumier among many fine 
Burgundies.  Guigal La Las and Brunel Centennaire provide an interesting Rhone interlude while Altesino, Neri and Ornellaia 
lead the Tuscan charge.  Schrader gets the lion’s share of the Cali section with 10 lots and support from Bond, Harlan and Sine 
Qua Non.  All wines removed from professional storage. *

	 336	 Château Cheval Blanc - Vintage 1970
	 St. Emilion
	 1bn, 2vhs, 3lbsl, 3lgsl, excellent color and condition

“…the 1970 had a nice, pungent nose full of wintergreen, 
nut, roasted meat and cherry fruit pinches of pepper, an-
ise and caramel alcohol still firm gamy quality but in a 
red, ripe way good flavors of nut, caramel and older red 
fruits, mainly cherry good earth and mild dust on the fin-
ish a very good, delicious Cheval that is lighter-bodied, 
fine, but complex won’t get much better, probably, and 
light by Cheval standards, but thoroughly enjoyable got 
saucy in a reduction way.”(91pts JK)

	 3 bottles	 per lot $900-1200

	 337	 Château Cos d’Estournel - Vintage 1999
	 St. Estephe
	 1x12 bottle owc
	 12 bottles	 per lot $1000-1400

PARCEL LOTS 338-339

	 338	 Château Haut Brion - Vintage 2005
	 Graves
	 1x12 bottle owc

“This is incredible on the nose, showing coffee cake, 
blackberry, floral, coffee bean and vanilla bean, with 
Chinese spices. A very complex, full-bodied red, with 
seamless, hyperpolished tannins that caress every mil-
limeter of the palate. Lasts for minutes. So beautifully 
balanced, I’m left speechless. Is it even better than the 
1989?”(100pts WS)

	 12 bottles	 per lot $6000-8000

	 339	 12 bottles	 per lot $6000-8000
	 1x12 bottle owc

	 340	 Château Lafite Rothschild - Vintage 2000
	 Pauillac
	 different importer

“…has an opaque ruby/purple color, followed by an ex-
traordinary aromatic expression of liquid minerals/stones 
interwoven with the tell-tale graphite notes, mulberry, 
black currants, caramel, and tobacco. In the mouth, it is 
remarkably light on its feet, but somehow seems to pack 
intense flavors into layer upon layer of fruit and richness 
that cascade over the palate. A compelling wine, with 
extraordinary precision, great intensity, and a seamless-
ness…”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $14000-18000

	 341	 Château Lascombes - Vintage 1970
	 Margaux
	 6lbsl, 2nl, 4sdc, outstanding color and condition
	 6 magnums	 per lot $750-1000

	 342	 Château Latour - Vintage 1967
	 Pauillac
	 2bn, 1hs, 3stl, outstanding color and condition
	 3 bottles	 per lot $750-1000

	 343	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1970
	 St. Julien
	 8ts, 9vhs, 1hs, 18stl, outstanding color and condition
	 18 half-bottles	 per lot $900-1200
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	 344	 Château Leoville Las Cases
	 St. Julien
	 - Vintage 1976	bn, lbsl,	 (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1978	1bn, 2lbsl, 1sdc, 	 (2)
	 outstanding color and condition (90pts)
	 - Vintage 1979	lbsl, nl, sdc,	 (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1981	bn, lbsl	 (1)
	 - Vintage 1982	2bn, 1lbsl, 1lwasl, 1ltl (95pts)	 (2)
	 - Vintage 1983	bn, lbsl (91pts)	 (1)
	 - Vintage 1985	lbsl (98pts WS)	 (1)
	 Above 9 bottles	 per lot $1500-2000

	 345	 Château Leoville Las Cases
	 St. Julien
	 - Vintage 1986	lbsl (98pts)	 (1)
	 - Vintage 1988	lbsl, nl (92pts)	 (1)
	 - Vintage 1989	lbsl (96pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1990	lbsl (96pts)	 (1)
	 - Vintage 1992	 (1)
	 - Vintage 1993	(90pts)	 (1)
	 - Vintage 1994	(93pts)	 (1)
	 - Vintage 1995	1nl (95pts)	 (2)
	 - Vintage 1996	(98pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	(90pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1998	lgsl, nl (93pts)	 (1)
	 - Vintage 1999	(94pts WS)	 (1)
	 Above 13 bottles	 per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 346-347

	 346	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1995
	 St. Julien
	 1x12 bottle owc

“Exceptionally ripe cassis fruit, the judicious use of 
toasty new oak, and a thrilling mineral character inter-
twined with the high quality of fruit routinely obtainedby 
Las Cases, make this a compelling effort The finish is in-
credibly long in this classic.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 347	 12 bottles	 per lot $1800-2400
	 1x12 bottle owc

	 348	 Château Margaux - Vintage 1982
	 Margaux
	 2bn, 1ts, 3vlbsl, 2sdc

“We transitioned to the remaining four First Growths 
in the next flight, beginning with a phenomenal bottle of 
1982 Margaux (sourced from Château). The Margaux 
had a pungent nose, and its t n a jumped out at first. It 
also had cinnamon, iron, rock and gorgeous perfume. It 
was beyond licorice according to Dan, and Australian 
John admired its cherry liqueur.”(97pts JK)

	 3 bottles	 per lot $2000-2600

	 349	 Château Margaux - Vintage 2000
	 Margaux
	 1x12 bottle owc

“The 2000 possesses a saturated ruby/purple color to 
the rim as well as an extraordinarily promising nose of 
creme de cassis intermixed with white flowers, licorice, 
and hints of espresso and toasty oak. There is great in-
tensity, compelling purity, a multi-layered, full-bodied 
palate, and a finish that goes on for nearly 70+ seconds. 
Bottled naturally, with no filtration, it is a monumental 
example of the elegance and power that symbolize this 
extraordinary vineyard. A tour de force in winemaking, 
many of my colleagues predicted, far earlier than me, 
that it would be the wine of the vintage.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $9000-12000

	 350	 Château Montrose
	 St. Estephe
	 - Vintage 1975	6bn, 8wasl, 3lwrl, 2nl, 8sdc,	 (8)
	 1noc, excellent color and condition
	 - Vintage 1978	5bn, 1ts, 6lbsl, 	 (6)
	 outstanding color and condition
	 Above 14 bottles	 per lot $1500-2000

	 351	 Château Pape Clement - Vintage 1990
	 Graves
	 3lscl

“…deeper ruby/purple color, and a sweet nose of black 
fruits, tobacco, roasted herbs, and meats. This medium-
bodied, concentrated wine is surprisingly tannic and 
backward…”(91pts)

	 9 bottles	 per lot $1400-1800

	 352	 Château Pichon Lalande
	 Pauillac
	 - Vintage 1970	bn, lstl,	 (1)
	 outstanding color and condition (94pts WS)
	 - Vintage 1978	bn, outstanding color and condition	 (1)
	 - Vintage 1979	bn, wc,	 (1)
	 outstanding color and condition (93pts JK)
	 - Vintage 1981	bn, lbsl	 (1)
	 - Vintage 1983	bn (94pts)	 (1)
	 - Vintage 1984	bn, lbsl	 (1)
	 - Vintage 1985	bn, lscl (96pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1987	bn	 (1)
	 - Vintage 1989	bn (94pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1991	nl	 (1)
	 - Vintage 1993	lstl	 (1)
	 - Vintage 1994	bn, lstl (91pts)	 (1)
	 - Vintage 1995	(96pts)	 (1)
	 - Vintage 1996	lscl (96pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	nl	 (1)
	 - Vintage 2000	(96pts)	 (1)
	 - Vintage 2003	lscl (95pts)	 (1)
	 Above 17 bottles	 per lot $2000-2600
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	 353	 Château Pichon Lalande - Vintage 1986

	 Pauillac
	 2bn, 6sdc, 2bottles different importer

“...very concentrated, intense palate with a still 
noticeable tannic structure, a relatively big, muscular 
style for Pichon-Lalande.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 353A	 Vieux Château Certan - Vintage 2000
	 Pomerol

“...Deep, medium to full-bodied, and powerful, with 
superb purity, low acidity, and high tannin, this backward, 
concentrated Vieux Château Certan falls just short of 
rivaling the sensational 1998.”(95pts)

	 6 bottles	 per lot $1100-1400

	 354	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 2003	St. Julien  (97pts WS)	 (3)
	 Château Leoville Poyferre
	 - Vintage 2003	St. Julien 3lscl, 1ltl (98pts)	 (5)
	 Château Montrose
	 - Vintage 2003	St. Estephe 2scl (97pts)	 (2)
	 Above 10 bottles	 per lot $1200-1600

	 355	 Clos de la Roche
	 A. Rousseau
	 - Vintage 2002	3bsl (93pts JK)	 (3)
	 - Vintage 2005	3bsl (91-3pts BH)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $1600-2200

	 356	 Mazis Chambertin - Vintage 1997
	 B. Dugat-Py
	 1tl

“Crafted from 53- and 56-year-old vines, the dark ruby-
colored 1997 Mazis-Chambertin exhibits sweet black fruits, 
Asian spices, and hints of saddle leather in its austere and 
brooding aromatics. This full-bodied, broad-shouldered, 
muscular wine has flavors reminiscent of soy sauce, hoisin, 
earth, leather, and cassis liqueur…”(93-95pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 357	 Charmes Chambertin - Vintage 2001
	 C. Dugat
	 1x12 bottle ocb

“Distinctly black aromas of violet, bitter chocolate and 
licorice. Less expressive today than the Lavaux but lush, 
dense and sweet. Wonderfully expansive for the year, but 
not at all heavy. Finishes very sweet and perfumed, with 
fine, thoroughly buffered tannins and superb persistence. 
A very primary 2001 that will repay seven or eight years 
of cellaring.”(94pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $3200-4200

	 358	 Pommard - Vintage 2003
	 Grand Clos des Epenots, Courcel

“This too is surprisingly high-toned and elegant for the 
vintage with an emphasis on red berries, cherries and 
plums. The opulent and wonderfully rich flavors are 
fresh and packed with loads of extract and seem almost 
thick but they avoid being jammy. The richness makes 
this seem already quite accessible but there are serious 
if completely buried tannins. This should age for two 
decades.”(92pts BH)

	 12 bottles	 per lot $750-1000

	 359	 Échézeaux - Vintage 1990
	 Domaine de la Romanée Conti
	 bsl

“The sort of fabulous Pinot Noir that quickens a wine 
lover’s pulse. Pretty amazing: Dark in color, it starts 
out reserved then hits high gear with loads of lush, ripe, 
sweet red- and blackberry flavor. Fine tannins and a long 
finish.”(97pts WS)

	 1 bottle	 per lot $1300-1600

	 360	 La Tâche
	 Domaine de la Romanée Conti
	 - Vintage 2002	(96pts BH)	 (1)
	 - Vintage 2003	(99pts)	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $4000-6000

	 361	 Romanée St. Vivant - Vintage 1990
	 Domaine de la Romanée Conti
	 bsl

“ I found the 1990 to have a pervasive earthy, cinnamon, 
clove, sweet fruit-scented nose intermingled with scents 
of spicy new oak. Although closed, the wine exhibits 
great depth, medium to full body, and copious quantities 
of hard tannins in the long, structured, austere finish. It 
requires a patient buyer.”(92pts)

	 1 bottle	 per lot $1300-1700

	 362	 Romanée St. Vivant
	 Domaine de la Romanée Conti
	 - Vintage 1998	(91pts BH)	 (2)
	 - Vintage 2001	1tl (96pts BH)	 (2)
	 - Vintage 2002	2tl (94pts BH)	 (2)
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (2)
	 - Vintage 2004	(92pts BH)	 (2)
	 Above 10 bottles	 per lot $9000-12000

	 363	 Échézeaux - Vintage 1991
	 E. Rouget

“Elegant, spicy nose and detailed, precise, pure, rich 
flavors with some wood in evidence on the nicely com-
plex, sappy, long finish. This is really quite lovely .now to 
2011…”(92pts BH)

	 1 bottle	 per lot $600-800
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	 364	 Bonnes Mares
	 - Vintage 2004	G. Roumier 3bsl, 1nl (93pts WS)	 (3)
	 Romanée St. Vivant
	 - Vintage 2002	F. Magnien 	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $1500-2000

	 365	 Bonnes Mares - Vintage 2006
	 G. Roumier
	 3lstl

“…unusually expressive at this very early stage with a 
highly seductive nose that combines a full panoply of 
red, blue and black fruit aromas, including blueberry 
and cassis along with an ample range of spice and earth 
nuances that complement perfectly the ripe, rich, intense 
and sweet medium full flavors that possess a beguiling 
texture on the driving finish.”(93pts BH)

	 3 bottles	 per lot $1500-2000

	 366	 Latricieres Chambertin - Vintage 2007
	 J.L. Trapet
	 2x6 bottle ocb’s

“Reserved nose hints at smoked meat and mocha. Then 
sweet, lush and pure in the mouth, with surprising con-
centration and pinot sap to the mineral, licorice and 
spice flavors. Finishes long and spicy, with excellent 
energy.”(91-93pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $1100-1500

	 367	 Clos Vougeot - Vintage 1995
	 L. Jadot

“Dark red-ruby. Closed nose hints at black cherry, 
licorice and herbs; suggestion of crystallized fruit. 
Intensely flavored and vibrant but stubbornly backward 
on the palate; offers cool flavors of cherry and cassis 
leaf. Very young and quite persistent on the back 
end.”(91+?pts IWC)

	 22 bottles	 per lot $1700-2400

	 368	 Clos Vougeot
	 Méo-Camuzet
	 - Vintage 1994	3lbsl	 (3)
	 - Vintage 1995	3lbsl (92pts WS)	 (3)
	 - Vintage 1996	(94pts JK)	 (3)

	 Above 9 bottles	 per lot $2200-3000

	 369	 Bonnes Mares
	 - Vintage 2005	
	 N. Potel 1ltl (94-95pts)	 (4)
	 Chambertin - Vintage 2005
	 N. Potel  (97-98pts)	 (3)
	 Clos de Bèze, N. Potel  (92-95pts BH)	 (1)

	 Above 8 bottles	 per lot $1900-2600

	 370	 Grands Échézeaux - Vintage 1991
	 N. Potel
	 4 bottles	 per lot $800-1100

	 371	 Vosne Romanée - Vintage 2005
	 Les Petits Monts, N. Potel

“Deep red-ruby. Vibrant aromas of blackberry, crushed 
rock and violet. Densely packed but juicy and light on its 
feet, with a penetrating mineral character giving it en-
ergy and precision. This finishes with grand cru palate 
coverage and seductive sweetness but no impression of 
weight. 91-93 points.”(91-93pts IWC)

	 10 bottles	 per lot $900-1200

	 372	 Corton Charlemagne - Vintage 2006
	 Bouchard, Pere et Fils
	 1x6 bottle owc

“A reserved, indeed even reluctant nose of fresh and 
stony green fruit and citrus aromas that offer real depth 
leads to precise, minerally and exceptionally powerful 
full-bodied flavors that possess huge amounts of dry ex-
tract on the hugely long finish. This is still sorting itself 
out but the quality of the raw materials is impeccable and 
it possesses impressive potential, which will require at 
least a decade to realize.”(96pts BH)

	 6 bottles	 per lot $750-1000

	 373	 Corton Charlemagne - Vintage 2010
	 Bouchard, Pere et Fils
	 1x6 magnum owc

“While not invisible, here there is much less overt sulfur 
influence which allows the green fruit, white flower, stone 
and green apple aromas to shine. The textured, intense and 
admirably pure flavors reflect perfectly the intense mineral-
ity of the appellation while finishing with a balanced, persis-
tent, powerful and bone dry finale.”(94pts BH)

	 6 magnums	 per lot $1500-2000

	 374	 Chassagne Montrachet - Vintage 2005
	 Les Morgeots, L. LeMoine
	 2x6 bottle ocb’s
	 12 bottles	 per lot $750-1000

	 375	 Côte Rôtie
	 - Vintage 1983
	 La Mouline, E. Guigal lbsl (100pts)	 (1)
	 - Vintage 1991
	 La Turque, E. Guigal 2lbsl, 1hwisl (99pts)	 (2)
	 Above 3 bottles	 per lot $1600-2200



Lots: 382-383

Additional Lot: 383
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PARCEL LOTS 376-377

	 376	 Côte Rôtie - Vintage 1992
	 La Turque, E. Guigal

“….exhibits medium-bodied, soft, peppery, cassis fruit, 
good ripeness, but not much depth or intensity. Readers 
should keep in mind that as impressive as these wines are 
when tasted from cask, they almost always become richer 
and more interesting after bottling.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 377	 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 378	 Châteauneuf du Pape - Vintage 2001
	 Les Cailloux, cuvée Centenaire, L. & A. Brunel

“…boasts a dense ruby/purple color as well as a pro-
vocative perfume of incense, black tea, plums, figs, and 
kirsch liqueur. As it sits in the glass, this full-bodied, 
dense 2001 offers up notes of pepper, smoke, and bal-
sam wood. Rich and voluptuous with great length, mas-
sive body, and a structured, long, heady, tannic finish, its 
alcohol must be over 15%, but it is well concealed by the 
wine s great concentration.”(96pts)

	 8 bottles	 per lot $1000-1400

	 379	 Brunello di Montalcino - Vintage 2001
	 Montosoli, Altesino
	 1x6 bottle ocb

“Very beautiful aromas of flowers, ripe fruit and 
crushed blackberries. Full-bodied yet refined. Layers of 
tannins.”(96pts WS)

	 6 bottles	 per lot $500-700

	 380	 Brunello di Montalcino - Vintage 2008
	 Cerretalto, Casanova di Neri
	 6x1 magnum owc’s

“…is so immensely soft and luscious it is almost too 
much of a good thing. Rich spice, cherry, chocolate and 
crushed granite wrap thickly around the palate.”(94pts)

	 6 magnums	 per lot $1800-2400

	 381	 Brunello di Montalcino - Vintage 1997
	 Tenuta Nuova, Casanova di Neri

“Dark ruby. Wonderful aromas of crushed berry, fresh 
flowers and red licorice. Full-bodied, with velvety tan-
nins and a long, long finish. Lots of mushroom, berry and 
chocolate flavors.”(94pts WS)

	 12 bottles	 per lot $1100-1500

PARCEL LOTS 382-383

	 382	 Ornellaia - Vintage 2005
	 Tenuta dell’ Ornellaia
	 2x6 bottle owc’s

“Displays beautiful aromas of ripe fruit, with currant, 
plum and blackberry. This complex and full-bodied Tus-
can red has soft, polished tannins and a long, long finish. 
Shows a deft hand in the winemaking.”(95pts WS)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 383	 12 bottles	 per lot $1800-2400
	 2x6 bottle owc’s

	 384	 Bond - Vintage 2007
	 Melbury  (97pts)	 (1)
	 Pluribus  (98+pts)	 (1)
	 Quella  (97pts)	 (1)
	 St. Eden  (99pts)	 (1)
	 Vecina  (100pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1600-2200

	 385	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 1997	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2001	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	nl (100pts)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $2000-2800

	 386	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 CCS
	 - Vintage 2005	(95pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2009	(96+pts)	 (1)
	 - Vintage 2011	(95pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $3000-4000

	 387	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 CCS

(95pts)
	 4 bottles	 per lot $1600-2200

	 388	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 GIII

“The 2007 Cabernet Sauvignon Beckstoffer George III 
Vineyard comes from clone 337, from a Beckstoffer-owned 
vineyard in Rutherford. Its dense purple color is followed 
by a big, sweet nose of black cherries, black currants, ce-
dar, spice box, and subtle oak. Enormously concentrated 
and full-bodied with superb minerality as well as tannic 
structure, it will benefit from 4-5 years of bottle age, and 
should evolve for three decades. “(97+pts)

	 4 bottles	 per lot $1500-2000



Lot: 394
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	 389	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2008
	 GIII
	 1wisl

(97pts)
	 4 bottles	 per lot $1500-2000

	 390	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 LPV

(93pts)
	 5 bottles	 per lot $1800-2400

	 391	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 RBS
	 - Vintage 2004	(93+pts)	 (1)
	 - Vintage 2005	(93pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(99pts)	 (1)
	 - Vintage 2007	(99pts)	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $1300-1800

	 392	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 RBS

(91pts)
	 6 bottles	 per lot $2200-3200

	 393	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2005
	 T6
	 3tl

“The dense purple-colored, more powerful 2005 Caber-
net Sauvignon T6 (clone 6 of Cabernet Sauvignon) offers 
notions of sweet cassis interwoven with charcoal, spring 
flowers, and toasty oak. Ripe, opulent, fleshy, and full-
bodied, it is surprisingly approachable for a 2005, and 
should drink beautifully for two decades.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

	 394	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 T6

“More backward and tightly-knit than the RBS, it of-
fers hints of charcoal, burning embers, blackber-
ries, and cassis in its tannic, powerful, structured 
personality.”(97+pts)

	 8 bottles	 per lot $3500-5000

	 395	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 T6

(93pts)
	 3 bottles	 per lot $1000-1400

	 396	 Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 2006
“This wine, which I believe will evolve for 25 or more 
years, has a gorgeous nose of violets, black currants, lic-
orice, camphor, and a hint of graphite. Layered, rich, and 
full-bodied, the wine has an opaque purple color as well 
as wonderful purity and balance. It could be considered 
the wine world’s version of haute couture at a top address 
in Paris. It’s a beauty, perfectly balanced and as flawless 
and seamless as a 2006 Cabernet Sauvignon from Napa 
can be.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 397	 Sine Qua Non Grenache - Vintage 2011
	 Dark Blossom

“…possesses gorgeous dark berry fruit, licorice, choco-
late and exotic floral qualities on the nose. A blend of 
75% Grenache, 12.5% Syrah, 11.5% Mourvedre and a 
splash of Roussanne (aged 22 months mostly in neutral 
oak), this full-bodied, incredibly textured barrel sample 
has fantastic mid-palate depth, sweet tannin and a block-
buster finish.”(97pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 398	 Sine Qua Non Grenache - Vintage 2010
	 Five Shooter

“is a blend (75% Grenache, 16% Syrah, 2.5 % Mourve-
dre, 4.5% Roussanne and 2% Viognier) and also a bril-
liant bottle of wine, the 2010 Grenache Five Shooter 
spent 20 months in 75% used barrels, with the balance 
in concrete and new French oak. Seamless and elegant, 
with the house richness and texture, it gives up thrilling, 
floral-tinged aromas and flavors of red berry fruit, flower 
oil, spice, white pepper and licorice to go with a full-
bodied, layered mouthfeel that keeps you coming back to 
the glass.”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

_____________________________
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Additional Lot: 733
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AN AMAZING COLLECTION OF SINE QUA NON

Nearly twenty lots of perfect and nearly perfect rated Sine Qua Non spanning the last decade are the feature here: reds, whites 
and sweeties.  Many in original packaging and all in pristine condition, providing an instant collection of one California’s most 
sought after wines.  

	 399	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 1x5 bottle custom
	 - Vintage 2006
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 	 (1)
	 owc (95pts WS)
	 CCS  (100pts)	 (1)
	 GIII  95pts)	 (1)
	 RBS  (99pts)	 (1)
	 T6 	 (1)
	 - Vintage 2011
	 CCS  (95pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $2400-3500

	 400	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2007
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 1x2 bottle custom owc	 (1)
	  (96+pts)
	 GIII  (97+pts)	 (1)
	 - Vintage 2008
	 CCS  (100pts)	 (1)
	 - Vintage 2009
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard 1x5 bottle custom owc 	 (1)
	  (95pts)
	 CCS  (96+pts)	 (1)
	 GIII  (95pts)	 (1)
	 RBS  (95pts	 (1)
	 T6  (97pts)	 (1)
	 - Vintage 2010
	 CCS  (97pts)	 (1)
	 - Vintage 2011
	 LPV  (93pts)	 (1)
	 Above 10 bottles	 per lot $3500-5000

	 401	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 Old Sparky
	 - Vintage 2006	1x1 magnum owc (100pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2010	1x1 magnum owc (98pts)	 magnum (1)
	 Above 2 magnums	 per lot $2000-2600

	 402	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2010
	 RBS  (97pts)	 (2)
	 T6  (96+pts)	 (1)
	 - Vintage 2011
	 RBS  (91pts)	 (1)
	 T6  (93pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $1800-2400

	 403	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2007	Dangerous Birds	 (2)
	 1x6 bottle custom owc (99pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2007	Dangerous Birds  (98pts)	 (4)
	 Above 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 404	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2004	Ode to E, Eleven Confessions 	 (2)
	 1x6 bottle custom owc
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2004	Ode to E, Eleven Confessions 	 (3)
	 Above 5 bottles	 per lot $2000-2600

	 405	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2008	The Duel	 (3)
	 1x6 bottle custom owc (97pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2008	The Duel  (99pts)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $1900-2600

	 406	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2003	The Inaugural, Eleven 	 (1)
	 Confessions Vineyard 
	 1x6 bottle custom owc (100pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2003	The Inaugural, Eleven 	 (5)
	 Confessions Vineyard  (100pts)
	 Above 6 bottles	 per lot $3200-4200



Lots: 406-407

Additional Lot: 757
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	 407	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2005	The Naked Truth,  	 (2)
	 Eleven Confessions 1x6 bottle custom owc (97pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2005	17th Nail in My Cranium, 	 (4)
	 Eleven Confessions 
	 Above 6 bottles	 per lot $4500-5500

	 408	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2009	This is Not An Exit	 (2)
	 1x6 bottle custom owc (96pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2009	This is Not An Exit  (97pts)	 (4)
	 Above 6 bottles	 per lot $1600-2200

	 409	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2006	In The Crosshairs, Eleven Confessions	 (2)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2006	A Shot In The Dark,  	 (4)
	 Eleven Confessions 
	 1x6 bottle custom owc (100pts)
	 Above 6 bottles	 per lot $3500-4800

	 410	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2011	Dark Blossom	 magnum (1)
	 1x2 magnum custom owc (97pts)
	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2011	Dark Blossom  (96-98pts)	 magnum (1)

	 Above 2 magnums	 per lot $1500-2200

	 411	 Mr. K
	 - Vintage 2002	Nobleman, Sine Qua Non 	half-bottle (2)
	 1x3 half bottle custom owc (94pts)
	 - Vintage 2002 Strawman, Sine Qua Non half-bottle (1)
	 (98pts)	
	 - Vintage 2003	Nobleman, Sine Qua Non 	half-bottle (4)

	 1x3 half bottle owc (94pts)
	 - Vintage 2004	Strawman, Sine Qua Non 	half-bottle (2)
	 - Vintage 2005	Nobleman, Sine Qua Non 	half-bottle (2)
	 1x3 half bottle custom owc (98pts)
	 - Vintage 2005 Strawman, Sine Qua Non 	half-bottle (1)
	 - Vintage 2006	Iceman, Sine Qua Non	 half-bottle (1)
	 1x3 half  bottle custom owc
	 - Vintage 2006 Nobleman, Sine Qua Non 	half-bottle (4)
	 2x3 half bottle custom owc’s
	 - Vintage 2006 Strawman, Sine Qua Non 	half-bottle (2)
	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2005	Atlantis Fe 203 2D 	 half-bottle (1)
	 1x3 half 	bottle custom owc
	 - Vintage 2007	To The Rescue  (96pts)	 half-bottle (2)
	 Sine Qua Non Roussanne
	 - Vintage 2005	Atlantis Fe 203 3E,	 half-bottle (2)
	 Vin de Paille 1x4 half bottle custom owc

	 - Vintage 2006	To The Rescue 	 half-bottle (2)

	 Above 26 half-bottles	 per lot $3200-4500

	 412	 Sine Qua Non Grenache - Vintage 2005
	 Atlantis Fe 203 2A  (96-98pts)	 (2)
	 Atlantis Fe 203 2B 	 (1)
	 Atlantis Fe 203 2C 	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $1000-1500

	 413	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2010
	 Five Shooter 2nl (98pts)	 (6)
	 - Vintage 2011
	 Dark Blossom  (97pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 414	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2004
	 Into the Dark 3lscl (96pts)	 (3)
	 - Vintage 2006
	 Raven Series, No. 1 	 (2)
	 Raven Series, No. 6 & 7 	 (1)
	 Raven Series, No. 9 	 (1)
	 - Vintage 2008
	 The Line 1nl (95pts)	 (5)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4000
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	 415	 Sine Qua Non Grenache - Vintage 2009
	 Upside Down

“Seventy-two percent came from the 11 Confessions estate 
vineyard, 22% from the Cumulus estate vineyard (the source 
for Next of Kyn) and the balance from the Bien Nacido Vine-
yard. It is a big wine at 15.7% alcohol and seems to show 
surprising amounts of tree bark and mushroom notes for the 
tiny quantity of Mourvedre.”(94-96pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 416	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2005
	 Atlantis Fe 203 1A  (95-97pts)	 (3)
	 Atlantis Fe 203 1B  (100pts)	 (2)
	 Atlantis Fe 203 1C 	 (2)
	 Above 7 bottles	 per lot $1600-2200

	 417	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2008
	 B20 1lscl (97pts)	 (6)
	 - Vintage 2010
	 Five Shooter  (98+pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 418	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2011
	 Dark Blossom

“…is a blend of 84% Syrah, 8% Grenache, 4% Petite 
Sirah and 4% Roussanne that-s scheduled to be bottled 
later this year or early in 2014. Aging in 50% new 
French oak, it’s an elegant, seamless Syrah that boasts 
complex, layered aromatics, full-bodied richness and 
clean integrated acidity that keeps everything fresh and 
lively.”(96-98pts)

	 12 bottles	 per lot $2400-3500

	 418A	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2006
	 Raven Series, No. 3  (96pts)	 (1)
	 Raven Series, No. 4  (96pts)	 (3)
	 Raven Series, No. 5  (96pts)	 (3)

	 Above 7 bottles	 per lot $1500-2000

	 419	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2003
	 Papa

“Has just about everything one could want in a great Syr-
ah. It exhibits extraordinary power and richness along 
with large quantities of sexy, seductive cassis, black cher-
ries, and a chocolaty undertone. Unctuously textured, 
rich, and full…”(98pts)

	 3 bottles	 per lot $1000-1400

	 420	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2009
	 The Thrill of…

“…is predominantly Syrah, with a touch of Grenache 
(4.5%) and Viognier (2.5%), all fully destemmed. It is 
a fabulous wine graced with layers of black cherries, 
blackberries, tar, menthol, smoke and spices. Hints of 
licorice and violets develop in the glass, adding further 
layers of complexity as this mysterious wine gradually 
opens up to reveal its pedigree.”(96-98pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 421	 Sine Qua Non White
	 - Vintage 2004
	 Rejuvenators  (96pts)	 (1)
	 - Vintage 2005
	 The Petition  (95pts)	 (2)
	 - Vintage 2006
	 The Hoodoo Man  (95pts)	 (4)
	 - Vintage 2007
	 Body & Soul  (96pts)	 (2)
	 - Vintage 2009
	 On the Lam  (93pts)	 (4)
	 - Vintage 2010
	 The Monkey 2tl (92pts)	 (4)
	 - Vintage 2011
	 The Moment  (95pts)	 (6)
	 Above 23 bottles	 per lot $3000-4000

_____________________________

	422-423	NO LOTS
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MAGNIFICENT MATURE BORDEAUX

Bordeaux is at its zenith when perfectly aged, and this collector is here to help with some the greatest wines of the last century 
highlighted by 1961 Lafite, 1967 Yquem and other modern masters such as 1986 Lafite, 2000 Mouton and 1989 Yquem.  All wines 
ideally stored.

	 424	 Château Haut Brion
	 Graves
	 - Vintage 1970	1hs, 1sdc, 3bsl, 3wasl (90pts WS)	 (3)
	 - Vintage 2000	(98pts)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $2200-3200

	 425	 NO LOT

	 426	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1970	vhs, bsl, wasl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1975	bsl (92pts)	 (1)
	 - Vintage 1976	1vhs, 2bsl, 2wasl, 1bn, 1tl (93pts)	 (2)
	 - Vintage 1985	bn (93+pts JK)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $2200-3000

	 427	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1985
	 Pauillac
	 10lbsl, 2sdc

“Seems like a baby…smells like the 1996 (which was 
last in the flight, and obviously the 1996) - there is that 
young, sweet integrated oak and a purple, dank sweet 
fruit quality as well…biggest finish - bigger than the 
1982 surprisingly (or perhaps the ‘82 finish was dormant 
and/or buried in the wine)…palate not living up to nose 
right now…I guessed 1988, and was surprised to see it 
was the 1985.”(93+pts JK)

	 10 bottles	 per lot $5000-7000

PARCEL LOTS 428-429

	 428	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac
	 10lbsl

“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color, 
medium body, a graceful, harmonious texture, and superb 
length. The penetrating fragrance of cedar, chestnuts, 
minerals, and rich fruit is a hallmark of this wine. 
Powerful, dense, rich, and tannic, as well as medium to 
full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite 
has immense potential.”(100pts)

	 10 bottles	 per lot $9000-12000

	 429	 10 bottles	 per lot $9000-12000
	 10lbsl

	 430	 Château Margaux
	 Margaux
	 - Vintage 1975	3ts, 3bsl, 3hwasl, 3cc, excellent color	(3)
	 - Vintage 1985	2bsl, 1wasl (94pts)	 (2)
	 - Vintage 1999	wasl (94pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $2000-2600

	 431	 Château Mouton Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1975	1bn, 1vhs, 1hs, 3gsl, 3bsl, 	 (3)
	 excellent color (91pts)
	 - Vintage 1983	5bsl, 5wasl (93+pts JK)	 (5)
	 Above 8 bottles	 per lot $2400-3000
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	 432	 Château Mouton Rothschild - Vintage 2000
	 Pauillac

“The wine offers a saturated ruby/purple color in addition 
to reticent but promising aromas of toast, coffee, licorice, 
Crème de cassis, and roasted nuts. Dense, chewy, and 
backward, with tremendous purity and density in addition 
to obvious toasty oak, it is full-bodied, powerful, tannic, 
and backward. Twenty-four to 48 hours of aeration only 
hints at its ultimate potential. This blockbuster will be 
exceptionally long-lived.”(97pts)

	 5 bottles	 per lot $5500-7500

	 433	 Château Pavie - Vintage 2000
	 St. Emilion

“…the color is an opaque purple, and the bouquet offers 
up notes of liquid minerals, blackberries, cherries, 
and cassis intermixed with spice box, cedar, and white 
flowers. On the palate, it exhibits a massive display of 
richness and extract, yet with pinpoint delineation and 
vibrancy as well as a 60+ second finish, this is the kind 
of phenomenal wine that Perse’s critics were afraid he 
might produce - a no-compromise, immortal wonder 
that represents the essence of one of Bordeaux’s greatest 
terroirs. Life is too short not to own and consume the 
2000 Pavie..”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $4500-6000

	 434	 Château Pichon Lalande - Vintage 2000
	 Pauillac

“In short, I find this to be a spectacular Pichon Lalande. 
Dense purple in color, with loads of coffee, mocha, creme 
de cassis, and chocolate notes, this is a somewhat unusual 
blend of 50% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot, and a 
whooping 10% Petit Verdot, with a little bit of Cabernet 
Franc.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 435	 Château d’Yquem - Vintage 1967
	 Sauternes
	 5ts, 3vhs, 8bsl, 4sdc, 
	 beautiful dark mahogany color

“Served out of half-bottle, the ‘67 had incredible 
color, especially considering it was from a half-bottle 
- beautiful orange/amber the nose was phenomenal 
honey, marpizan, nuts, orange, tangerine, almond, cream 
flavors of honey, marzipan and lots more, but I got tired 
of writing! Good balance smooth and sexy.”(97pts JK)

	 8 bottles	 per lot $8000-11000

	 436	 Château d’Yquem - Vintage 1989
	 Sauternes
	 7sdc

“…extremely alcoholic and rich, with a huge nose 
of smoky, honey-covered coconuts and overripe 
pineapples and apricots so highly extracted and rich yet 
approachable.”(97pts)

	 7 half-bottles	 per lot $1200-1600

	 437	 NO LOT

	 438	 Charmes Chambertin - Vintage 1949
	 Maxim de Paris
	 4 bottles	 per lot $4000-6000

	 439	 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1989
	 Cristal

“…under the surface lurks a finesse and concentration 
rarely seen. Caramel, Granny Smith apples, and hazelnuts 
are aromas that blossom if the wine is decanted. similar to 
the ‘90. Simply fantastically multi-faceted and wonderfully 
good at the beginning of the 21st century…”(98pts RJ)

	 3 bottles	 per lot $1000-1500

	440-441	 NO LOTS

	 442	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon 
		  - Vintage 1994

“I had the 1994 Cabernet Sauvignon Reserve a half-
dozen times this year, and it may be the finest Cabernet 
ever from Mondavi.”(97pts)

	 9 bottles	 per lot $1100-1500

_____________________________
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CAUSE FOR CELEBRATION!

This gentleman is known for his amazing Champagne collection, and although man cannot live on Champagne alone, he certainly 
has tried at times.  He was the featured collection in the November New York JK Birthday celebration auction and is back with 
nearly forty lots of fine wines, mostly bubbly, of course.  Highlights this month are 1976 Dom Perignon, 1996 Dom Perignon 
Oenotheque, 1985 Krug Clos du Mesnil, 1985 Cristal and 1929 Pommery!  Abreu, Araujo, Bond, Phelps and Peter Michael lead 
a fine California section to round things out.  All wines carefully acquired by this long time collector and kept in a combination 
of his climate-controlled home cellar and professional storage.

	 443	 Château d’Yquem
	 Sauternes
	 - Vintage 1988	4lscl, 3lstl, 2sdc (99pts)	 half-bottle (4)
	 - Vintage 1989	2lscl, 1lwasl (97pts)	 half-bottle (2)
	 - Vintage 1990	4lscl, 4sdc (99pts)	 half-bottle (4)
	 Above 10 half-bottles	 per lot $1800-2400

	 444	 Bonnes Mares
	 - Vintage 2004	Comte de Vogue  (93pts BH)	 (1)
	 Clos de la Roche
	 - Vintage 2005	Vieilles Vignes, Ponsot  (99pts BH)	 (1)
	 Clos des Lambrays
	 - Vintage 2002	Domaine des Lambrays 2tl 	 (3)
	 (92pts BH)
	 Latricieres Chambertin
	 - Vintage 2005	L. Jadot 1lscl (93-95pts BH)	 (6)
	 Musigny
	 - Vintage 1999	Vieilles Vignes, Comte de Vogue	 (1)
	  (96pts BH)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 445	 Châteauneuf du Pape
	 - Vintage 2001	Hommage a Jacques Perrin, 	 (1)
	 Château de Beaucastel 1x1 bottle owc (99pts)
	 - Vintage 2003	cuvée de Capo, Domaine du 	 (1)
	 Pegau  (99-100pts)
	 - Vintage 2007	Château de Beaucastel  (96pts)	 (3)
	 Vieilles Vignes, Domaine de la Janasse  (100pts)	 (3)
	 Condrieu
	 - Vintage 2007	La Doriane, E. Guigal 	 (2)
	 Cornas
	 - Vintage 2005	cuvée Casimir, Balthazar 	 (1)
	 Côte Rôtie
	 - Vintage 2003	La Landonne, E. Guigal  (100pts)	 (1)
	 Above 12 bottles	 per lot $2000-2600

	 446	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1964	ts, vlscl (97pts RJ)	 (1)
	 - Vintage 1966	2htal, 2tl, 2cc, 	 (2)
	 excellent color (96pts RJ)
	 - Vintage 1969	lscl,	 (1)
	 excellent color and condition (96pts RJ)
	 - Vintage 1973	lbsl, excellent color (96pts RJ) 	 (1)
	 - Vintage 1985	(96pts)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $3500-4800

	 447	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1976
	 3lscl, 1nl, 2bottles different importer, 
	 excellent color and condition

“Fabulously chewy and powerful with an indestructible 
power and a layered richness. Multifaceted nose with an 
elusive, almost flowery undertone and beautifully nutty, 
toasted, and honeysuckle elements.”(97pts RJ)

	 6 bottles	 per lot $3500-4800

	 448	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1990	(96pts)	 (6)
	 - Vintage 1996	(98pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4000
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	 449	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1996
	 Oenotheque
	 1x6 bottle ocb, 2disgorged in 2008, 2x1 bottle ogb’s

“The 1996 Dom Pérignon Oenotheque offers up layers of 
pastry, lemon, smoke and toastiness. At first deceptively 
understated, the wine turns positively explosive and lay-
ered on the palate, showing remarkable tension, elegance 
and power, all wrapped around a seriously intense frame. 
The balance between fruit and acidity is awesome. This is 
a marvelous DP Oeno. The Oeno is the same juice as the 
regular Dom Pérignon, except the Oeno is aged on the 
cork while the regular DP is aged in crown-sealed bot-
tles. Once disgorged, the Oenos gets a slightly lower dos-
age than is typical for the original release DP.”(97pts)

	 9 bottles	 per lot $2400-3200

	 450	 Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1985
	 Rose

“A marvelous wine with a nose marked by the extraordi-
nary A Pinot. Moet & Chandon have succeeded in the art 
of making a wine with a powerful Pinot nose and at the 
same time a buttery, elegant Chardonnay texture. One of 
the best ros Champagnes I’ve tasted.”(97pts RJ)

	 2 magnums	 per lot $3000-4000

	 451	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988
	 1x6 bottle ocb

“At Krug they themselves compare the wine with the ‘81, 
the ‘55, and the ‘61. Personally, I compare it to the ‘66 
and the ultra elegant ‘79. The finesse is unbeatable and 
the acidity very noticeable. This is a wine that is going to 
be enjoyed by our grandchildren. Most people probably 
discourage immediate consumption of this young wine, 
but I am of a different opinion. I believe that a little bit of 
the subtle feeling of tears of joy disappears when the wine 
matures.”(97pts RJ)

	 6 bottles	 per lot $2400-3200

	 452	 3 magnums	 per lot $3000-4000
	 2x1 magnum owc’s

	 453	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1989
“A most voluptuous, honey-saturated Krug. Butter-
scotchy with a long aftertaste.”(97pts RJ)

	 2 magnums	 per lot $1600-2400

	 454	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1996
“Remarkably perfumed nose projects an exotic bouquet 
of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked 
meat and flowers, with Asian spices building expanding 
in the glass. Almost painfully concentrated, offering a 
surreal parade of orchard and pit fruits, smoked meat, 
toasted brioche and marrow braced by intensely salty, 
stunningly incisive minerality…Utterly hallucinatory and 
one of the most amazing wines I’ve ever been fortunate 
enough to drink.”(99+pts IWC)

	 6 bottles	 per lot $1600-2200

	 455	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1985
	 Clos du Mesnil

“The height of elegance! The ‘85 reminds me of the ‘79, 
but I wonder if this wine doesn’t reach even greater peaks. 
What balance and indescribable finesse! Sadly it’s rare 
these days that I become so awestruck by a wine that I go 
through an almost religious experience. This wonderful, 
lime-fruity Champagne with its polished butteriness and 
sparkling clarity…”(98pts RJ)

	 1 bottle	 per lot $1500-2000

	 456	 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1985
	 Cristal

“We were welcomed by some more Champagne, that 
Champagne being a 1985 Cristal, a delicious bottle of 
bubbly with great bread and toast flavors, possessing that 
elegant richness that only Cristal can, finishing smoothly 
and finely. It was exquisite. “(95pts JK)

	 2 bottles	 per lot $1000-1400

	 457	 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1996
	 Cristal
	 3x1 magnum owc’s

“Buy all you can find and leave it forgotten for the 
time being in some dark corner of the basement. Hav-
ing said that, certain bottles are already deliciously 
honeyed.”(97pts RJ)

	 3 magnums	 per lot $2200-3000

	 458	 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1989
	 Cristal Rose

“…sparkingly colorful knockout fruit and generous soft-
ness. Without doubt one of this vintage s absolutely fore-
most Champagnes.”(97pts RJ)

	 3 bottles	 per lot $1800-2400

	 459	 Philipponnat Vintage Champagne
	 Clos des Goisses
	 - Vintage 1996	(95pts IWC)	 magnum (1)
	 - Vintage 2002	1x6 bottle ocb (96pts)	 (6)
	 Above 6 bottles	 per lot $1300-1800
	 and 1 magnum
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	 460	 Pol Roger Vintage Champagne
	 - Vintage 1990
	 bsl (93pts RJ)	 magnum (1)
	 - Vintage 1995
	 cuvée Sir Winston Churchill 2scl (94pts WS)	 (2)
	 - Vintage 1996
	 cuvée Sir Winston Churchill  (95+pts JK)	 magnum (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $1200-1600
	 and 2 magnums

	 461	 Pommery Vintage Champagne - Vintage 1929
	 vlbsl, vlscl, tc, ssos

“Superb on all seven occasions I’ve had the pleasure of 
enjoying this deep, majestic Champagne.”(96pt RJ)

	 1 bottle	 per lot $800-1200

	 462	 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 1995
	 Comtes de Champagne
	 1x6 bottle ocb

“The hugely impressive 1995 Comtes de Champagne 
Blanc de Blancs displays ripe apple and pear scents. 
Broad, rich, deep, and medium to full-bodied, this dense 
(yet admirable balanced), powerful wine is packed with 
concentrated layers of white fruits, flowers, and toast. 
Notes of tangy green apples appear in its awesomely long 
finish to reinvigorate the palate.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 463	 Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2002
	 Comtes de Champagne, Rose

“The aroma is already fantastically beautiful and draped 
with strawberry in the usual good old style. On the other 
hand the flavour is almost raw in relation to how it should 
be. Suffering from recent disgorging and premature re-
lease. Will be great.”(94pts RJ)

	 Above 3 bottles	 per lot $2000-2800
	 and 3 magnums

	 464	 Veuve Clicquot Vintage Champagne
	 - Vintage 1961
	 Rose bsl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1975
	 La Grande Dame tl	 (1)
	 - Vintage 1985
	 La Grande Dame 3x1 bottle ocb’s	 (3)
	 - Vintage 1989
	 La Grande Dame  (93pts JK)	 magnum (1)
	 - Vintage 1990
	 La Grande Dame 2x1 bottle ogb’s (96pts IWC)	 (2)
	 Above 7 bottles	 per lot $2000-2800
	 and 1 magnum

	 465	 Veuve Clicquot Vintage Champagne - Vintage 1990
	 La Grande Dame
	 bottles: 6scl; 1x3 magnum ocb; 1x1 Jeroboam owc

“Rich, multidimensional, highly aromatic nose of pear, 
red berries, apple, honey, toast and spice. Extremely rich 
and concentrated, with its medium to full body leavened 
by bright citrus notes and compelling minerality. Great 
inner-mouth aromas. Conveys an impression of powerful 
yet remarkably fine raw materials. The spicy finish offers 
exceptional persistence and richness.”(96pts IWC)

	 Above 6 bottles, 3 magnums	 per lot $3000-4000
	 and 1 Jeroboam

	 466	 Veuve Clicquot Vintage Champagne
	 Trilogy
	 - Vintage 1988	2x3 bottle custom owc’s	 (2)
	 - Vintage 1989	 (2)
	 - Vintage 1990	(94pts RJ)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $1100-1500

	 467	 NO LOT

	 468	 Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
	 Madrona Ranch
	 1x6 bottle ocb

“… the finish lasts nearly a minute. The wine is opaque 
purple-colored, phenomenally concentrated, with that 
creme de cassis-like richness that only comes from strik-
ingly low yields.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $2600-3500

	 469	 Abreu Cabernet Sauvignon
	 Thorevilos
	 - Vintage 2004	3lscl, 1x3 bottle ocb (98pts)	 (3)
	 - Vintage 2005	6lscl, 2x3 bottle ocb (99pts)	 (6)
	 Above 9 bottles	 per lot $2600-3500

	 470	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
	 Eisele Vineyard
	 - Vintage 1999	(95pts)	 (3)
	 - Vintage 2002	(99pts)	 (2)
	 - Vintage 2005	(98+pts)	 (6)
	 Above 11 bottles	 per lot $2200-3000

	 471	 Bond - Vintage 2007
	 Pluribus
	 1x6 bottle owc

(98+pts)
	 6 bottles	 per lot $1400-1800

	 472	 Hourglass Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2004	2nl (94pts)	 magnum (2)
	 - Vintage 2006	1x12 bottle ocb (95pts)	 (12)
	 Above 12 bottles	 per lot $1600-2200
	 and 2 magnums
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	 473	 Joseph Phelps Winery - Vintage 1997
	 Insignia

“The color is a saturated thick-looking blue/purple. The 
nose offers up explosive aromas of jammy black fruits, 
licorice, Asian spices, vanillin, and cedar. Full-bodied 
as well as exceptionally pure and impressively endowed, 
this blockbuster yet surprisingly elegant wine cuts a bril-
liant swath across the palate.”(96pts)

	 Above 6 bottles	 per lot $1600-2200
	 and 1 double magnum

	 474	 Joseph Phelps Winery - Vintage 2007
	 Insignia
	 1x12 half bottle ocb

“The 2007 Insignia (a blend of 88% Cabernet Sauvi-
gnon, 8% Merlot and 4% Petit Verdot) looks to be one 
of the greatest wines yet produced at this historic winery. 
Beautiful aromas of creme de cassis and flowers jump 
from the glass of this dense purple-colored effort. Sweet 
oak is present, but it is pushed to the background by the 
wine’s extravagant wealth of fruit and full-bodied pow-
er. This is finesse and flavor authority put into a classic 
Napa Valley Cabernet with a seamless integration of all 
its component parts. Already complex and approachable, 
it should evolve for three decades or more, but who can 
resist it now? It is a staggering, complex expression of 
Napa viticulture.”(98pts)

	 Above 12 half-bottles	 per lot $2600-3500
	 and 6 magnums

	 475	 Peter Michael Red
	 Les Pavots
	 - Vintage 2001	(94pts)	 half-bottle (7)
	 - Vintage 2005	(95pts)	 (5)
	 - Vintage 2005 (95pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2005 (95pts)	 double magnum (1)
	 - Vintage 2008	(95pts)	 (6)
	 Above 7 half-bottles, 11 	 per lot $2600-3500
	 bottles, 1 magnum
	 and 1 double magnum

	 476	 Staglin Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 25th Anniversary
	 6lscl, 1x6 bottle ocb

“…notes of new saddle leather, cedar, spice box, black 
currants, black cherries and hints of graphite and wood. 
This full-bodied, intense 2007 is still extremely young, but 
it is beautifully proportioned with a seamless integration 
of all the component parts.”(96pts)

	 10 bottles	 per lot $1100-1500

	 477	 Brewer-Clifton Pinot Noir
	 - Vintage 2008	Mount Carmel 1x12 bottle ocb	 (12)
	 - Vintage 2009	Cargasacchi Vineyard 	 (3)
	 Clos Pepe 	 (3)
	 Melville 	 (3)
	 Mount Carmel 	 (3)
	 Calera Pinot Noir - Vintage 1999
	 Jensen Vineyard 	 (2)
	 Selleck Vineyard 	 (3)
	 Kosta Browne Pinot Noir
	 - Vintage 2004	Cohn Vineyard 1lscl (97pts WS)	 (2)
	 Littorai Pinot Noir - Vintage 2004
	 Savoy Vineyard 	 (2)
	 Thieriot Vineyard 	 (2)
	 Morlet Family Vineyards Pinot Noir
	 - Vintage 2009	Joli Coeur 	 (2)
	 Peter Michael Pinot Noir
	 - Vintage 2009	Le Caprice 	 (6)
	 Above 43 bottles	 per lot $2000-2800

	 478	 Bien Nacido Vineyards Pinot Noir
	 - Vintage 2007	1x6 bottle ocb	 (6)
	 Dumol Pinot Noir
	 - Vintage 2007	Ryan 	 magnum (5)
	 Kistler Pinot Noir - Vintage 2007
	 cuvée Catherine 1nl (95-97pts)	 (4)
	 cuvée Elizabeth 1lwrl, 1taped label (96-98pts)	 (4)
	 Red Car Pinot Noir
	 - Vintage 2007	1nl	 (6)
	 Above 20 bottles	 per lot $1800-2400
	 and 5 magnums

	 479	 Kongsgaard Chardonnay - Vintage 2007
“…possesses abundant aromas of white peaches, citrus 
blossoms, crushed rocks (think liquid minerality), and 
honeyed tropical fruit presented in a full-bodied wine 
with good acidity, depth, and length.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $900-1200

	 480	 Mollydooker Shiraz
	 - Vintage 2005
	 Carnival of Love 2x6 bottle ocb’s (99pts)	 (12)
	 - Vintage 2006
	 Velvet Glove 1x3 bottle ocb’s (99pts)	 (3)
	 - Vintage 2009
	 Velvet Glove 1x3 bottle ocb’s (97pts)	 (3)
	 Above 18 bottles	 per lot $2000-2600

_____________________________
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VIVA ITALIA AND CALI!

This award-winning writer/producer is a passionate collector of Italian wines.  This offering was stored in his custom-built home 
cellar since the wine was purchased from the best Los Angeles retail shops.   Five vintages of Granbussia from Aldo Conterno 
start things off nicely followed by several lovely 1996s and 2001s from Bruno Giacosa.  A full case of 1996 Bartolo Mascarello 
rounds out Piedmont, and Tuscany returns with horizontals of young Brunello as well as 2004 Soldera in bottle and magnum.  
Wash it all down with some Colgin, Dalla Valle and Marcassin!

	 481	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1996
	 St. Julien

“…a spectacular nose of cassis, cherry liqueur, pain 
grille, and minerals. It is powerful and rich on the attack, 
with beautifully integrated tannin, massive concentra-
tion, yet no hint of heaviness or disjointedness It is a re-
markable, seamless, palate-staining, and extraordinarily 
elegant wine - the quintessential St.-Julien.”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $1300-1800

	 482	 Barolo - Vintage 1998
	 Cicala, A. Conterno
	 12bsl

“Starts off decadent and earthy, but then changes to pure 
fruit and flowers. Full-bodied, with silky tannins and a 
long, beautiful finish. Solid and handcrafted. Such beauty 
here.”(93pts WS)

	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 483	 Barolo - Vintage 1990
	 Granbussia Riserva, A. Conterno
	 5bsl

“Rich and powerful but very elegant. Dark ruby color. Aro-
mas of black pepper, spices and berries with a floral charac-
ter beneath it all. Full-bodied, with well-integrated, fine tan-
nins and a finish that goes on for minutes. Wonderful now, 
even better with some bottle age.”(95pts WS)

	 5 bottles	 per lot $1500-2000

	 484	 Barolo
	 Granbussia Riserva, A. Conterno
	 - Vintage 1996 (93pts)	 (6)
	 - Vintage 1999	(95pts)	 (6)
	 - Vintage 2000	(93pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $2600-3500

	 485	 Barolo - Vintage 2001
	 Granbussia Riserva, A. Conterno

“…is wonderfully harmonious in its sweet, expressive 
aromatics and perfumed, ripe red fruit.- Medium in 
body, this delicate Granbussia is surprisingly open at 
this stage. It is impossible to resist now, although it may 
start to close up in bottle. This is a remarkably fresh and 
vibrant Granbussia that should develop beautifully over 
the following years and decades.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $2000-2800

	 486	 Barbaresco - Vintage 1996
	 Asili Riserva, B. Giacosa

“The utterly perfect, dense ruby/purple-colored 1996 
Barbaresco Asili (Red Label Riserva) is a heroic offering 
brilliantly displaying both power and elegance. The bou-
quet develops incrementally, offering up aromas of black 
raspberries, cherries, cigar box, licorice, and leather. The 
wine impresses with its nuances as well as its extraordi-
narily rich, dense mid-palate, and a finish that lasts near-
ly a minute. There is huge tannin, but equally massive 
concentration, extract, and overall harmony.”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 487	 Barolo - Vintage 1996
	 Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa
	 6scl

“…stunning Barolo. It is delicate and powerful at the 
same time, exhibiting a compelling, exotic nose of spices, 
licorice and tar along with a tightly wound core of fruit 
that gradually opens in the glass, revealing this wine s 
profound personality. Just beginning to show some sec-
ondary aromas and flavors, it offers a wonderful juxta-
position of primary fruit and freshness along with more 
complex notes that have developed in the bottle.”(97pts)

	 12 bottles	 per lot $5000-7000
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	 488	 Barolo
	 - Vintage 1998
	 Le Rocche del Falletto di Serralunga, B. Giacosa 	 (6)
	 1tl (96-98pts)
	 - Vintage 2000
	 Le Rocche del Falletto di Serralunga, 	 (6)
	 Riserva, B. Giacosa  (96pts)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 489	 Barolo - Vintage 2001
	 Le Rocche del Falletto di Serralunga, Riserva, 
	 B. Giacosa

“…is unbelievably reticent, which is hardly surpris-
ing considering how massive the wine was when it 
was relased. Readers will have to be especially patient 
here.”(97pts)

	 12 bottles	 per lot $4200-6000

	 490	 Barolo
	 Le Rocche del Falletto di Serralunga, Riserva, 
	 B. Giacosa
	 - Vintage 2001	(97pts)	 (6)
	 - Vintage 2004	(99+pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 491	 Barolo - Vintage 1996
	 B. Mascarello
	 1tl

“Penetrating, complex nose of raspberry, cherry, tar, 
dried flowers, marzipan and vanilla. A step up in inten-
sity over the ‘97, but brutally backward, with strong acids 
and tough tannins currently overshadowing the wine tex-
ture and depth of flavor.”(92pts IWC)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 492	 Barolo
	 B. Mascarello
	 - Vintage 2001	(92pts)	 (12)
	 - Vintage 2004	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $1600-2200

	 493	 Brunello di Montalcino - Vintage 2004
	 Pertimali (Livio Sassetti) 	 (6)
	 Pian di Conte, Riserva, Talenti 	 (6)
	 Riserva, Conti Costanti 	 (6)
	 Riserva, Poggio di Sotto 	 (6)
	 Tenuta Greppo, Riserva, Biondi Santi 	 (6)
	 Vigna Paganelli, Riserva, Il Poggione 2nl (96pts)	 (6)
	 Above 36 bottles	 per lot $2600-3500

	 494	 Brunello di Montalcino - Vintage 2006
	 Cerbaiona 	 (6)
	 Conti Costanti 	 (6)
	 Poggio di Sotto  (97pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $1300-1800

	 495	 Barolo - Vintage 1996
	 Ca Morisso, Riserva, G. Mascarello 	 (6)
	 Cannubi Boschis, L. Sandrone  (96+pts )	 (3)
	 Cascina Francia, G. Conterno 	 (3)
	 Falletto di Serralunga, B. Giacosa 2lbsl (95pts WS)	 (6)
	 Nei Cannubi, L. Einaudi 2tl	 (3)
	 Sori Ginestra, Conterno-Fantino 	 (4)
	 Vigneto Arborina, E. Altare 	 (1)
	 Above 26 bottles	 per lot $3200-4500

	 496	 Barolo - Vintage 1998
	 Cascina Francia, G. Conterno  (93pts)	 (3)
	 Ciabot Mentin Ginestra, Clerico  (93pts)	 (2)
	 Le Vigne, L. Sandrone  (95pts)	 magnum (1)
	 Vigna del Gris, Conterno-Fantino 	 (5)
	 Vigneto Arborina, E. Altare 	 (2)
	 Above 12 bottles	 per lot $1200-1600
	 and 1 magnum

	 497	 Brunello di Montalcino - Vintage 2004
	 Casse Basse Riserva, Soldera

“…is another epic wine. It is remarkably textured and 
vivid for a young Soldera, with endless layers of fruit. 
The wine literally explodes on the palate with sweet hard 
candy, expressive red fruits, licorice, tobacco and mint. 
Everything is held wonderfully in place by the silkiest of 
tannins.”(97+pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 498	 3 magnums	 per lot $2400-3200

	 499	 Colgin Red
	 Cariad Vineyard
	 - Vintage 1999	(92pts WS)	 (3)
	 - Vintage 2001	(98pts)	 (3)
	 - Vintage 2002	(97pts)	 (3)
	 - Vintage 2003	(96pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 500	 Colgin Red
	 Cariad Vineyard
	 - Vintage 2004	(99pts)	 (3)
	 - Vintage 2005	(100pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	(98pts)	 (3)
	 - Vintage 2007	(99pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $3200-4500
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	 501	 Colgin Red
	 IX Estate
	 - Vintage 2004	(98pts)	 (3)
	 - Vintage 2005	(97pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	(100pts)	 (3)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $3500-4500

	 502	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1991	 (1)
	 - Vintage 1992	1tl (95pts)	 (2)
	 - Vintage 1993	(94+pts JK)	 (14)
	 - Vintage 1994	1tl (94pts)	 (3)
	 - Vintage 1995	(92-94pts)	 (6)
	 - Vintage 1995(92-94pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 1996	(96pts JK)	 (6)
	 - Vintage 1997	(93pts)	 (6)
	 - Vintage 1998	(94pts)	 (2)
	 - Vintage 1999	6vlbsl (94pts)	 (6)
	 - Vintage 2001	(91pts WS)	 (6)
	 - Vintage 2001 (91pts WS)	 magnum (1)
	 - Vintage 2002	(97pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2006	1nl	 (6)
	 - Vintage 2007	 (6)
	 Above 64 bottles	 per lot $5000-7000
	 and 3 magnums

	 503	 Dalla Valle Red
	 Maya
	 - Vintage 1996	(96pts)	 (6)
	 - Vintage 1997	(99pts)	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $2600-3500

	 504	 Dalla Valle Red
	 Maya
	 - Vintage 2000	(94pts WS)	 magnum (1)
	 - Vintage 2002	3scl (100pts)	 (3)
	 - Vintage 2005	1x3 bottle owc (94+pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	1x3 bottle owc (94+pts)	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $3000-4000
	 and 1 magnum

	 505	 Dalla Valle Red - Vintage 2007
	 Maya

“…borders on perfection. Its dense plum/ruby/purple 
color is followed by abundant aromas of graphite, blue-
berry liqueur, hoisin sauce, smoked meats and red and 
black fruits. The extraordinary aromatics give way to a 
full-bodied, stunningly concentrated wine with every-
thing in balance, fabulous density and richness, and a 
finish that lasts nearly 60 seconds.”(98pts)

	 Above 6 bottles	 per lot $2400-3200
	 and 1 magnum

	 506	 Marcassin Pinot Noir
	 Marcassin Vineyard
	 - Vintage 2006	(96pts)	 (6)
	 - Vintage 2007	(99+pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $3000-4000

	 507	 Marcassin Pinot Noir
	 - Vintage 2002
	 Marcassin Vineyard  (98pts)	 (2)
	 Three Sisters Vineyard  (96pts)	 (2)
	 - Vintage 2004
	 Marcassin Vineyard  (98+pts)	 (3)
	 Above 7 bottles	 per lot $1600-2200

_____________________________
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FRANCOPHILE FEVER

This group of collectors share a passion for the wines of France, and their love is just not limited to one region or style as the 
next hundred lots or so will prove!  There are many verticals, horizontals and mixed lots of all sizes to aid in the exploration of 
this great wine country starting with full cases of 1964 Figeac, 1970 Latour, 1982 Gruaud Larose, and 1979 Leoville Las Cases 
representing Bordeaux.  From Burgundy and Rhone there are cases of 1998 Beaucastel, 1990 La Chapelle, 1996 Meursault 
Charmes Lafon, and several vintages of Clos Vougeot from Chateau de la Tour.   Vintage Champagnes from Billecart Salmon, 
Dom Perignon, and Krug continue the celebration amongst these connected collectors.  

	 508	 Château Angelus
	 - Vintage 1970	St. Emilion 2bn, 1ts, 2htms, 	 (5)
	 5lbsl, 1lstl, 1ltl, 3spc, excellent color
	 - Vintage 1971	St. Emilion 1bn, 2vhs, 3bsl, 	 (3)
	 2nl, 1lstl, 1ltal, excellent color and condition
	 Château Ausone
	 - Vintage 1970	St. Emilion 5ts, 3bsl, 6ltl, 6sdc,	 (6)
	 2outstanding color, 1hs
	 - Vintage 1971	St. Emilion 9ts, 9lbsl, 3lwrl, 	 (9)
	 2ltl, excellent color and condition
	 Above 23 bottles	 per lot $3500-5000

	 509	 Château Ausone
	 St. Emilion
	 - Vintage 1962	2vhs, 3hs, 1htms, 6bsl, 4ll, 	 (6)
	 1ltl, 3sdc, 1outstanding color
	 - Vintage 1967	1bn, 3vhs, 1hs, 1htms, 6bsl,	 (6)
	 1lwrl, 5sdc, 1outstanding color
	 Above 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 510	 Château Figeac - Vintage 1964
	 St. Emilion
	 6bn, 4ts, 1vhs, 1hs, 12bsl, 5tl, 6stl, 
	 outstanding color

“After having gone through numerous regular sized bot-
tles and a case of magnums, I can unequivocally say the 
1964 is one of the two or three greatest Figeacs I have 
ever tasted. It has drunk fabulously well since the early 
seventies and is the type of wine that offers persuasive 
evidence that Figeac has one of the broadest windows 
of drinkability of any Bordeaux wine. The wine is still a 
great example of the 1964 vintage - opulent, with an in-
tense, deep, rich, fruitiness, a velvety texture, and a sen-
sational bouquet of cedar, chestnuts, plums, herbs, and 
smoke.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $3000-4800

	 511	 Château Haut Brion
	 Graves
	 - Vintage 1964	1bn, 1vhs, 2hstl, 	 (2)
	 1outstanding color (90pts)
	 - Vintage 1969	1bn, 2ts, 1vhs, 4stl, 3ltl, 	 (4)
	 1nl, 1outstanding color
	 - Vintage 1970	1-3.5cm bc, 4hstl, 1tl, 	 (4)
	 1lwrl, 2sdc, 1outstanding color (90pts WS)
	 - Vintage 1975	bsl, nl,	 (1)
	 outstanding color and condition (93pts)
	 - Vintage 1979	hgsl, nl, outstanding color (93pts)	 (1)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 512	 Château La Mission Haut Brion
	 Graves
	 - Vintage 1966	5bn, 2ts, 2hs, 1htms, 	 half-bottle (10)
	 10hgsl, 10ltl, 5wrl, 4sdc, excellent color (93pts WS)
	 - Vintage 19663bn, 3lwrl, 3stl, 	 (3)
	 excellent color and condition (93pts WS)
	 - Vintage 1967	bn, stl, nl, sdc,	 (1)
	 excellent color and condition
	 Above 10 half-bottles	 per lot $2000-2800
	 and 4 bottles

	 513	 Château La Mission Haut Brion - Vintage 1970
	 Graves
	 5bn, 1ts, 2vhs, 8lgsl, 5lwrl, 4tl, 8scc, 1bottle 
	 different importer, excellent color

“Medium garnet; spicy vanilla nose, with cedar and cas-
sis accents; very full-blown cassis flavor; very concen-
trated, generous and complex…”(90pts WS)

	 8 bottles	 per lot $1800-2400
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	 514	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1976	bn, lbsl, nl, sdc,	 (1)
	 excellent color and condition (93pts)
	 - Vintage 1983	sdc (93pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	(92pts)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $1200-1600

	 515	 Château Latour - Vintage 1970
	 Pauillac
	 8ts, 3vhs, 1htms, 12bsl, 12gsl, 5ltl, 1cc, 7tc, 
	 outstanding color

“On cue, it was one of the best bottles of this wine that 
I have ever had, and the first one in a while that hit out-
standing territory. It had a great nose of pencil, nut, car-
ob, musk and  good’ barn, you know, when you’re in there 
with the farmer’s daughter lol. The palate was creamy, 
clean, long and balanced. This was young and fresh for 
1970, and it reminded me that drinking Bordeaux is al-
ways best when it’s older.”(95pts JK)

	 12 bottles	 per lot $5000-7000

	 516	 Château Pétrus - Vintage 1971
	 Pomerol
	 2ts, 1vhs, 3gsl, outstanding color and condition

“Plum/garnet in color with noticeable orange at the rim, 
the chocolate, mocha, sweet, fruit-scented bouquet is 
followed by a rich, velvety, full-bodied wine with layers 
of silky fruit. The 1971 must surely be the wine of the 
vintage.”(95pts)

	 3 bottles	 per lot $4500-6000

	 517	 Château Pétrus - Vintage 1988
	 Pomerol
	 vlscl, sdc

“Very fine Pétrus. Gorgeous aromas of violet and berry 
and hints of new oak. Full-bodied, with racy, silky tan-
nins and a long, palate-caressing finish.”(94pts WS)

	 1 bottle	 per lot $1500-2000

	 518	 Château Trotanoy - Vintage 1970
	 Pomerol
	 2bn, 2stl, 1nl, outstanding color and condition

“More backward, and possibly even more concentrated 
than the 1970 Pétrus (as well as more tannic), this huge, 
old style, massive, thick, rich wine is crammed with con-
centrated, chocolatey, berry fruit, with a hint of leather, 
smoked meat, and licorice the most concentrated Tro-
tanoy made in the post-World War II era.”(96pts)

	 2 bottles	 per lot $800-1100

	 519	 Château d’Yquem - Vintage 1975
	 Sauternes
	 bn, stl, nl, sdc, amber color

“Crème brulee, grilled almonds, orange peel/flowers 
loads of caramel and full of structure fabulous spice and 
alcohol on the finish honey flavors and hints of apricots 
outstanding, huge, lingering.”(99pts JK)

	 1 bottle	 per lot $600-800

	 520	 Bonnes Mares - Vintage 1971
	 Comte de Vogue
	 4cm bc, lstl, ltl, hcuc, sdc, excellent color

“Remarkably fresh rich, full, sweet aromas displaying 
pronounced secondary nuances followed by structured, 
moderately tannic flavors that possess noticeable finish-
ing acidity. This is rustic but not hard and it is quite dra-
matic in its size and richness…”(93pts BH)

	 1 bottle	 per lot $1000-1400

	 521	 Griottes Chambertin
	 - Vintage 1971	J. Drouhin hgsl, ltl, 	 mag (1)
	 excellent color
	 Richebourg
	 - Vintage 1976	J. Drouhin 3lscl, 2sdc, 	 (3)
	 excellent color and condition
	 Above 3 bottles	 per lot $1900-2600
	 and 1 magnum

	 522	 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 1989
	 Vieilles Vignes, Francaises
	 ltl

“As usual, almost perfect. So far the wine is Yquem-like, 
with its enormously sweet, concentrated, exotic fruit. 
Only when aired does there appear a magnificent, sec-
ondary aroma of cepe mushrooms. “(98pts RJ)

	 1 bottle	 per lot $1000-1500

	 523	 Deutz Vintage Champagne
	 - Vintage 1971	cuvée William Deutz ts, lscl, 	 mag (1)
	 sos, outstanding color and condition
	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1966	lscl, ltl, 	 mag (1)
	 outstanding color and  condition (96pts RJ)
	 Above 2 magnums	 per lot $3000-4200

	 524	 Louis Roederer Vintage Champagne
	 Cristal
	 - Vintage 1985	lscl (95pts JK)	 mag (1)
	 - Vintage 1988	lscl (95pts RJ)	 mag (1)
	 Above 2 magnums	 per lot $2400-3500

_____________________________
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	 525	 Carruades de Lafite - Vintage 2003
	 Pauillac
	 1x12 bottle banded owc

“ A serious red, it is sexy, opulent, rich, and luscious with 
silky tannin, enormous body, and wave after wave of mo-
cha-infused black cherry and cassis fruit. It is almost too 
good to be believed.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 526	 Château Calon Segur
	 St. Estephe
	 - Vintage 1978	3bn, 4ts, 4hs, 1htms, 12hstl,	 (12)
	 6ltl, 10sdc, 5cc, 1x12 bottle owc, 
	 outstanding color
	 - Vintage 1979	5ts, 3vhs, 2hs, 10lbsl, 4ltl, 	 (10)
	 8sdc, 10scc, 1x12 bottle owc, 1outstanding color
	 - Vintage 1981	11bn, 1ts, 12lgsl, 4nl, 8sdc, 	 (12)
	 10scc, 1x12 bottle owc
	 Above 34 bottles	 per lot $1500-2000

	 527	 Château Calon Segur - Vintage 1982
	 St. Estephe
	 8bn, 4ts, 12lbsl, 4ltal, 10sdc, 1dc, 12scc, 
	 1x12 bottle owc

“ It is made in a traditional style, so do not expect to 
get turned-on by lavish quantities of vanillin-scented, 
toasty new oak, and sweet jammy fruit. Although mas-
sive, with incredible richness and plenty of fruit, this wine 
is dominated by its blackcurrant, mineral, cedar char-
acter. The copious tannins are still present, but they are 
integrated with the wine’s other components. This clas-
sic Calon-Segur is built to stand the test of time. From 
a half-bottle it should reach full maturity by the turn of 
the century and last for at least 20-30 years. This is a 
remarkable wine that should find many admirers among 
true connoisseurs.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 528	 Château Calon Segur
	 St. Estephe
	 - Vintage 2002	6lstl, 2lscl, 1x12 bottle owc	 (12)
	 - Vintage 2003	1x12 bottle owc (95pts WS)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1200-1700

	 529	 Château du Tertre - Vintage 1982
	 Margaux
	 7bn, 3ts, 2vhs, 12lbsl, 12lgsl, 2ltal, 10sdc, 
	 1x12 bottle owc
	 12 bottles	 per lot $700-1000

	 530	 Château Figeac - Vintage 1979
	 St. Emilion
	 6bn, 6ts, 3ltal, 2nl, 12scc, 1x12 bottle owc, 
	 outstanding color and condition
	 12 bottles	 per lot $750-1000

	 531	 Château Gazin - Vintage 1982
	 Pomerol
	 6bn, 3nl, 1x12 bottle owc

“A concentrated, delicious wine. Ruby-colored, with 
an amber hue. Plenty of chocolate, ripe fruit and sea-
shells on the nose. Full-bodied and very ripe, with vel-
vety tannins and lots of chocolate, berry and tobacco 
flavors.”(91pts WS)

	 12 bottles	 per lot $800-1100

PARCEL LOTS 532-533

	 532	 Château Gloria - Vintage 1982
	 St. Julien
	 4bn, 7ts, 1hs, 1nl, 1x12 bottle owc

“This wine was a big, rich fruit bomb in its youth,  reveal-
ing notions of tapenade, olives, and herbs. It has always 
been delicious, and continues to display glorious levels 
of fruit, attractive, sweet tannin, and a velvety texture. 
I mistakenly thought it would be in its grave five or six 
years ago. Consistently pleasurable and hedonistic, and 
at the same time gaining complexity,…”(91pts)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 533	 12 bottles	 per lot $1000-1400
	 10ts, 3nl, 1x12 bottle ocb

	 534	 Château Gruaud Larose - Vintage 1982
	 St. Julien
	 4bn, 2ltl, 10sdc

“Exhibits an explosive nose of new saddle leather, plums, 
prunes, black cherry jam, chocolate, steak tartar, and roast-
ed espresso. Unbelievably powerful, thick, and intense, with 
full body, mouth-searing tannin levels, a grilled steak-like 
flavor, and a huge, intense finish…”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $3500-5000

	 535	 Château Haut Batailley - Vintage 1982
	 Pauillac
	 8bn, 3ts, 1hs, 12lbsl, 3lwisl, 2nl, 10sdc,
	 1x12 bottle owc

“From the owners of Grand-Puy-Lacoste; this is the best 
wine ever produced here. Wonderfully balanced, with 
plenty of cedar, tobacco and fruit characteristics on the 
nose and palate and a fine tannin structure. Shows excel-
lent elegance.”(93pts WS)

	 12 bottles	 per lot $900-1200

	 536	 Château La Lagune - Vintage 1982
	 Medoc
	 10ts, 1vhs, 1nl, 2sdc, 1x12 bottle owc

“Ok - now we are getting somewhere is the bulk of my 
tasting note…classic, rich cassis and cedar.”(92pts JK)

	 12 bottles	 per lot $1400-1900



Lots: 534, 544

Additional Lots: 561, 572, 764, 783
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	 537	 Château Latour - Vintage 1981
	 Pauillac
	 7bn, 7lgsl, 7lwrl, 7sdc, 1x12 bottle owc
	 10 bottles	 per lot $2400-3200

	 538	 Château Leoville Barton
	 St. Julien
	 - Vintage 1999	1x12 bottle owc (91pts WS)	 (12)
	 - Vintage 2000	12sdc, 1x12 bottle owc (96pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $2000-2600

	 539	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1979
	 St. Julien
	 6bn, 2ts, 2vhs, 1hs, 12lbsl, 4nl, 3scc, 
	 1x12 bottle owc, excellent color and condition
	 12 bottles	 per lot $1100-1500

	 540	 Château Lynch Bages - Vintage 2000
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“This is a superstructured wine with loads of plum, 
blackberry and licorice. Full-bodied, with chewy tannins 
and a long finish. Gorgeous. Tight. Needs time.”
(96pts WS)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 541	 Château Pavie - Vintage 1990
	 St. Emilion
	 10bn, 8sdc, 1x12 bottle owc

“The 1990 Pavie is densely colored, with a reticent, but 
emerging bouquet of black- cherries, herbs, and oak. In 
the mouth, the wine is a classic vin de garde, with at least 
25-30 years of aging potential. Unmistakable power is 
accompanied by fine extract, and the wine’s balance is 
impeccable.”(92pts)

	 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 542	 Château Pétrus - Vintage 1994
	 Pomerol
	 nl

“…the color is a deep, dark ruby/purple. With coaxing, 
the closed nose offers up scents of coffee, herb-tinged, 
jammy black-cherries, and toasty new oak. The wine is 
superbly concentrated, with a high tannin level, and a 
long, structured, backward finish…”(93pts)

	 1 bottle	 per lot $1200-1600

	 543	 Château Pichon Lalande - Vintage 1981
	 Pauillac
	 15bn, 24lbsl, 11wc, 2x12 bottle owc’s, 3ts
	 24 bottles	 per lot $2200-3000

	 544	 Château Pichon Lalande - Vintage 1982
	 Pauillac
	 8bn, 3ts, 1hs, 12bsl, 1lstl, 2scc, 1x12 bottle owc

“…retains all its glossy, rich, flamboyant cassis fruit, 
chocolaty, berry jam-like notes, and plenty of earthy, 
foresty flavors. This is a full-bodied, extravagantly rich 
Pichon Lalande seemingly devoid of acidity and tannin, 
but the wine is incredibly well-balanced and pure. It is an 
amazing effort!”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $6000-8000

	 545	 Château Pichon Lalande - Vintage 2000
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“In short, I find this to be a spectacular Pichon Lalande. 
Dense purple in color, with loads of coffee, mocha, creme 
de cassis, and chocolate notes, this is a somewhat unusu-
al blend of 50% Cabernet Sauvignon, 34% Merlot, and a 
whooping 10% Petit Verdot, with a little bit of Cabernet 
Franc.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 546	 Château Rauzan Segla - Vintage 1982
	 Margaux
	 8bn, 12lbsl, 2lstl, 2sos, 1x12 bottle ocb

“One of the pleasant surprises of the night, this wine 
had a creamy and satiny nose with a tasty palate - very 
nice!”(93pts JK)

	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 547	 Château Rauzan Segla - Vintage 1990
	 Margaux
	 6bn, 12vlbsl, 1x12 bottle owc

“A complex nose of subtle menthol intermixed with black 
currants, cherries, spice box, cedar, and herbs emerges 
from this fully mature 1990. It is a fleshy, round, gener-
ously endowed Margaux with silky tannins, low acidity, 
and beautiful purity.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $1600-2200

	 548	 Château Rol Valentin - Vintage 2005
	 St. Emilion
	 2x12 bottle owc’s

(95pts WS)
	 24 bottles	 per lot $1000-1400



Lots: 554-555

Additional Lot: 102
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	 549	 Château Smith Haut Lafitte - Vintage 2005
	 Graves
	 2x12 bottle owc’s

“The inky/blue/purple-tinged 2005’s extraordinary nose 
reeks of charcoal, incense, scorched earth, abundant 
blackberry, blueberry, and cherry fruit, toast, and spice. 
Good acidity, huge but sweet tannin, and fabulous preci-
sion as well as definition characterize this full-bodied, su-
per-concentrated effort. It should prove to be among the 
longest-lived wines yet made by the Cathiards.”(95pts)

	 24 bottles	 per lot $1800-2400

	 550	 Château du Tertre
	 - Vintage 2003	Margaux 1x12 bottle owc (90pts)	 (12)
	 Château Sociando Mallet
	 - Vintage 2003	Haut Medoc 1x12 bottle owc (94pts)	(12)
	 Château Talbot
	 - Vintage 2003	St. Julien 1x12 bottle owc	 (12)
	 Above 36 bottles	 per lot $1500-2000

	 551	 Châteauneuf du Pape - Vintage 1998
	 Château de Beaucastel
	 1x12 bottle owc

“The 1998 is unquestionably one of the great modern day 
Beaucastels, but because of its high Grenache content, it 
is different from some of the other classics.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $900-1200

	 552	 Côte Rôtie - Vintage 1983
	 La Viaillere, Dervieux-Thaize
	 4-4cm bc, 1-4.5cm bc, 6sdc, 2scc, 1x12 bottle ocb
	 12 bottles	 per lot $750-1000

	 553	 Hermitage - Vintage 1983
	 J.L. Chave
	 12scc, 1ssos, 1x12 bottle ocb

“It seems to me that his 1983 has the potential to be su-
per, but it still remains charmless and austere. Deep dark 
ruby in color with some amber at the edge, it has a pro-
found concentration of ripe, smoky, berry fruit and Asian 
spices, full body, exceptional depth and length, as well as 
a formidable tannin level.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 554-555

	 554	 Hermitage - Vintage 1990
	 La Chapelle, P. Jaboulet
	 6sdc, 1wc, 1x12 bottle ocb

“Spectacular aromatics offer up aromas of incense, 
smoke, blackberry fruit, cassis, barbecue spice, coffee, 
and a touch of chocolate. As it sits in the glass, additional 
nuances of pepper and grilled steak emerge. There is ex-
traordinary freshness for such a mammoth wine in ad-
dition to abundant tannin, an amazing 60-second finish, 
and a level of glycerin and thick, fleshy texture that have 
to be tasted to be believed.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $5500-7500

	 555	 12 bottles	 per lot $5500-7500
	 6sdc, 3wc, 1x12 bottle ocb

	 556	 Taylor Fladgate Vintage Port
	 - Vintage 1963	ts, lscl, rewaxed capsule (97pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1977	12lstl, 12spc,1x12 bottle owc(96pts)	(12)
	 - Vintage 2000	4nl (98pts)	 (12)
	 Above 25 bottles	 per lot $2000-2800

_____________________________

	 557	 Château Canon
	 - Vintage 1982	St. Emilion 4lwisl, 2ltl (94+pts JK)	 (4)
	 Château Cheval Blanc
	 - Vintage 1982	St. Emilion lbsl, lgsl, sdc, nc (99pts)	 (1)
	 Château Figeac
	 - Vintage 1982	St. Emilion 2bn, 1ts, 3lbsl, 1tl, 	 (3)
	 1sdc (95pts)
	 Château L’Arrosee
	 - Vintage 1982	St. Emilion 1vhs, 4stl, 1nl (95pts)	 (4)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 558	 Château Beychevelle
	 - Vintage 1982	St. Julien 1lgsl, 1lwisl (94pts)	 (2)
	 Château Branaire Ducru
	 - Vintage 1982	St. Julien 8bn, 8wisl (90pts)	 (8)
	 Château Calon Segur
	 - Vintage 1982	St. Estephe 6bn, 1lgsl, 6sdc, 	 (6)
	 1scc (93pts)
	 Above 16 bottles	 per lot $2000-2600

	 559	 Château Cos d’Estournel
	 St. Estephe
	 - Vintage 1981	2bsl, 1sdc	 (2)
	 - Vintage 1983	 (8)
	 - Vintage 1985	2bn, 3lbsl, 1tal, 1nc (93pts)	 (3)
	 Above 13 bottles	 per lot $1000-1500



Lot: 570

Additional Lots: 85, 643
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	 560	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 1982	St. Julien 6lbsl (94pts)	 (6)
	 Château Montrose
	 - Vintage 1982	St. Estephe 6lgsl, 1nc (93+pts JK)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3200

	 561	 Château Gruaud Larose
	 St. Julien
	 - Vintage 1981	2sdc	 (2)
	 - Vintage 1982	bn (96pts)	 (1)
	 - Vintage 1986	1bn, 8lwrl, 2lscl, 5sdc (94pts)	 (8)
	 - Vintage 1988	2bn, 1lscl, 1nl, 1spc (92pts WS)	 (7)
	 - Vintage 1989	9bn (92pts WS)	 (9)
	 Above 27 bottles	 per lot $2600-3500

	 562	 Château Haut Brion
	 - Vintage 1970	Graves lbsl, spc, 	 (1)
	 excellent color and condition (90pts WS)
	 - Vintage 1981	Graves lbsl	 (1)
	 - Vintage 1982	Graves 2lbsl (96pts IWC)	 (2)
	 Château Mouton Rothschild
	 - Vintage 1982	Pauillac bn, wasl, tl (100pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $2400-3200

	 563	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1979		 (2)
	 outstanding color and condition (92pts WS)
	 - Vintage 1981	2vlwasl (91pts)	 (2)
	 - Vintage 1983	(93pts)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $2400-3200

	 564	 Château Latour - Vintage 1982
	 Pauillac
	 1bn, 1ltal, 1tal, 4sdc

“…possesses extraordinary concentration and unctuos-
ity, with a thick, fat texture oozing notes of cedar wood, 
tobacco, coffee, and over-ripe fruit. Low acidity as 
well ashigh alcohol (for Bordeaux) give the wine even 
more glycerin and textural chewiness. The finishlasts 
forever.”(100pts)

	 4 bottles	 per lot $5000-8000

	 565	 Château Leoville Barton
	 St. Julien
	 - Vintage 1982	1lbsl, 1gsl, 2sdc (92pts)	 (2)
	 - Vintage 1985	4lbsl, 2nl, 1ltl, 2sdc, 2scc (92pts)	 (4)
	 - Vintage 1986	7hwisl, 7sdc (92pts)	 (7)
	 - Vintage 1989	3lwisl (92pts WS)	 (8)
	 Above 21 bottles	 per lot $2000-2800

	 566	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1983
	 St. Julien
	 5nl

“The fully mature 1983 L oville-Las Cases possessed a 
deep ruby color with no signs of lightening. An open-knit, 
smoky, cassis, and cedary-scented nose was followed by 
a supple, rich, medium to full-bodied wine with excellent 
definition, outstanding ripeness and concentration, and a 
spicy, soft, velvety-textured finish.”(91pts)

	 9 bottles	 per lot $1000-1400

	 567	 Château Lynch Bages
	 Pauillac
	 - Vintage 1979	2bn, 2bsl,	 (2)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1982	3lbsl, 1lwisl (96pts WS)	 (3)
	 - Vintage 1983	1bn, 4scc (92pts JK)	 (4)
	 - Vintage 1985	2bn, 2lbsl, 1lwisl (94pts JK)	 (2)
	 Above 11 bottles	 per lot $1400-1800

	 568	 Château Margaux
	 Margaux
	 - Vintage 1979	2lbsl, 1spc,	 (2)
	 excellent color and condition (92pts)
	 - Vintage 1981	3bn, 3lbsl, 2nl (93pts JK)	 (3)
	 - Vintage 1982	2nl, 2scc (97pts JK)	 (5)
	 Above 10 bottles	 per lot $4500-6000

	 569	 Château Margaux - Vintage 1983
	 Margaux
	 2bn, 2sdc, 2scc, 2nc

“Wine of the vintage. Massive, with exuberant aromas 
of cassis, lead pencil and fruit which follow through on 
the palate. Full-bodied and incredibly velvety. Long, long 
finish.”(98pts WS)

	 6 bottles	 per lot $2400-3500

	 570	 Château Mouton Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac
	 2lbsl

“An enormously concentrated, massive Mouton-Roths-
child, comparable in quality, but not style, to the 1982, 
1959, and 1945, this impeccably made wine is still in its 
infancy I suspect the 1986 Mouton-Rothschild requires 
a minimum of 15-20 more years of cellaring; it has the 
potential to last for 50-100 years!…”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $4000-6000
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	 571	 Château Pétrus - Vintage 1973
	 Pomerol
	 bn, lbsl, excellent color and condition

“...it is an outstanding Pétrus. It offers a surprisingly 
intense, spicy, sweet, mocha, and black-cherry-scented 
nose, medium to full body, admirable fruit and purity, and 
a long, lush, super-soft finish displaying a trace of herbs 
and tea.”(90pts)

	 1 bottle	 per lot $1000-1200

	 572	 Château Pichon Lalande
	 Pauillac
	 - Vintage 1981	8bn, 8lbsl, 3stl	 (8)
	 - Vintage 1982	1bn, 1vhs, 2lbsl (100pts)	 (2)
	 - Vintage 1983	4lbsl (94pts)	 (4)
	 Above 14 bottles	 per lot $2200-3200

	 573	 Château Pichon Lalande
	 Pauillac
	 - Vintage 1986	4lbsl, 4wasl (94pts)	 (4)
	 - Vintage 1988	2lbsl, 2scc (93pts JK)	 (2)
	 - Vintage 1989	3lbsl (94pts WS)	 (4)
	 Above 10 bottles	 per lot $1500-2000

	 574	 Caymus Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1978	Special Selection 2lbsl, 1nl, 	 (2)
	 excellent color and condition (98pts)
	 Château Montelena Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1978	Centennial 2lbsl, 1nl, 	 (2)
	 excellent color and condition
	 Above 4 bottles	 per lot $800-1100

_____________________________

*

	 575	 Château Branon - Vintage 2008
	 4x6 bottle owc’s

“…displays chocolatey, earthy undertones intermixed 
with black currants and Asian plum sauce. Medium to full-
bodied, rich, impressively endowed, supple and evolved, 
it can be drunk over the next 10-12 years.”(92pts)

	 24 bottles	 per lot $1100-1500

	 576	 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 1979
	 St. Julien
	 5lbsl, 8nl, 2outstanding color and condition
	 24 bottles	 per lot $1600-2200

	 577	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1975
	 Pauillac
	 3ts, 6bsl, 3hscl, 2htal, 1htl, 1nol, 1cuc, 1scc, 
	 excellent color

“…As this wine has aged, it appears to be less of a sure 
bet. In most cases, it has been an outstanding wine, as the 
bottle tasted in December suggested.”(92pts)

	 7 bottles	 per lot $3000-4000

	 578	 Château Lagrange - Vintage 1982
	 Pomerol
	 6nl, 4lbsl, 3stl, 1x12 bottle owc, 
	 excellent color and condition
	 12 bottles	 per lot $800-1100

	 579	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1979
	 St. Julien
	 4lbsl, 1lstl, 1lwrl, 1vlscl, 1nl, late release from 
	 Château, outstanding color and condition
	 12 bottles	 per lot $1100-1500

PARCEL LOTS 580-581

	 580	 Château Pape Clement - Vintage 2010
	 Graves
	 1x12 bottle owc

“Its sublime elegance, the power, the medium to full-bod-
ied texture, the silky tannins, the subtle notes of smoke, 
lead pencil shavings, black currants, charcoal, camphor, 
blueberry and cassis fruit are all remarkable. It is a rich, 
full-throttle wine, but the elegance and the great terroir 
of Pape Clement come through in abundance.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 581	 12 bottles	 per lot $1800-2400
	 1x12 bottle owc

	 582	 Château Pichon Baron - Vintage 1979
	 Pauillac
	 20lbsl, 9lwrl, 2ltl, 2nl, 2outstanding color and condition
	 24 bottles	 per lot $1500-2000

	 583	 Château St. Pierre - Vintage 2010
	 St. Julien
	 1x12 bottle owc

“…a wine of great power, stature, gravitas and density. 
The wine has a black purple color and a brilliant nose of 
scorched earth, creme de cassis, espresso roast, blackber-
ries, truffles and licorice.”(97pts)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 584	 Château Destieux
	 - Vintage 2005	St. Emilion 1x12 bottle owc (93pts)	 (12)
	 Château Gloria
	 - Vintage 2005	St. Julien 1x6 magnum owc	magnum (6)
	 Château Lalande Borie
	 - Vintage 2005	St. Julien 1x12 bottle owc	 (12)
	 Château Lynsolence
	 - Vintage 2006	St. Emilion 1x12 bottle owc	 (12)
	 Château Quinault L’Enclos
	 - Vintage 2006	St. Emilion 1x12 bottle owc	 (12)
	 Above 48 bottles	 per lot $2000-2600
	 and 6 magnums
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	 585	 Corton
	 - Vintage 2009	Rognets, B. Clavelier 	 (3)
	 Vosne Romanée
	 - Vintage 2009	Les Beaux Monts, B. Clavelier 	 (3)
	 - Vintage 2010	Les Beaux Monts, B. Clavelier 	 (3)
	 Above 9 bottles	 per lot $1100-1500

	 586	 Clos Vougeot - Vintage 2009
	 Château de la Tour
	 1x12 bottle owc

“Visible but reasonably well-integrated wood sets off 
somber, very ripe and distinctly earthy dark berry fruit 
liqueur aromas. There is impressive richness to the pow-
erful broad-shouldered flavors that brim with dry extract 
that does an excellent job of buffering the very firm tan-
nins on the beautifully balanced, long and quite serious 
finish.”(94pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 587	 Above 6 magnums	 per lot $1600-2200
	 and 1 Jeroboam
	 1x6 magnum owc

	 588	 Clos Vougeot - Vintage 1996
	 Vieilles Vignes, Château de la Tour
	 1x12 bottle owc

“The intriguingly layered and pure nose combines both 
primary and secondary fruit aromas along with plenty 
of earth, spice and underbrush nuances. There is out-
standing intensity and detail to the supple and relatively 
refined middle weight flavors that possess comparatively 
good density for the vintage though there is just a touch 
of dryness to the otherwise admirably persistent finish 
though I suspect that the right food match would round 
off the dryness.”(91pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 589-590

	 589	 Clos Vougeot - Vintage 2009
	 Vieilles Vignes, Château de la Tour
	 2x6 bottle owc’s

“This is both more elegant and more expressive, which is 
quite unusual in my experience as there is usually quite 
a bit of reticence. The lightly spiced and distinctly floral 
and earthy red currant and humus suffused aromas give 
way to rich, round and admirably concentrated flavors 
that display an overt muscularity as well as an abun-
dance of dry extract that stains the palate and pushes the 
firm tannic spine to the background on the explosively 
long and overtly austere finish.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 590	 12 bottles	 per lot $2600-3500
	 1x12 bottle owc

	 591	 Vosne Romanée - Vintage 2011
	 Comte Liger-Belair 1x6 bottle owc	 (6)
	 Clos du Château, Comte Liger-Belair 1x6 bottle owc	 (6)
	 La Colombiere, Comte Liger-Belair 1x6 bottle owc	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $2000-2800

	 592	 Morey St. Denis
	 - Vintage 1970	Dujac 4-3cm bc, 5-3.5cm bc, 	 (12)
	 1-3.75cm bc, 12lbsl, 6lgsl, 3nl,2ltl, 2ltal, 1lscl, 1scl, scc, 
	 3cc, 1x12 bottle ocb, excellent color
	 Volnay
	 - Vintage 1970	Les Caillerets, Pousse d’Or 2-	 (10)

3.25cm bc, 1-3.5cm bc, 3-4cm bc, 2-4.5cm bc, 10lgsl, 
1lscl, 1ltl, 5scc, 1ssos, 1x12 bottle ocb, excellent color

	 Above 22 bottles	 per lot $1600-2200

	 593	 Chambolle Musigny
	 Dujac, Pere et fils
	 - Vintage 2007	 (6)
	 - Vintage 2009	 (6)
	 - Vintage 2010	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $1000-1400

	 594	 Nuits St. Georges
	 Les Chaignots, Gerard Mugneret
	 - Vintage 1995	2tl	 (12)
	 - Vintage 1996	3wisl, 3sos	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1400-1800

	 595	 Corton - Vintage 1961
	 Clos de la Vigne au Saint, J.C. Belland
	 1lwrl, late release, outstanding color and condition
	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 596	 Vosne Romanée - Vintage 2000
	 R. Engel
	 2x12 bottle ocb
	 30 bottles	 per lot $2000-2600

	 597	 Meursault - Vintage 1996
	 Charmes, Comte Lafon
	 1lbsl, 1nl

“Elegant and racy, this superminerally, silky white shows 
lovely ripe fruit and impeccable balance. Full-bodied, it 
coats every inch of the palate with creamy texture and 
pumps out the clean vanilla, mineral and wet stone fla-
vors on the deftly toasted finish. Best from 2006 through 
2026.”(95pts WS)

	 12 bottles	 per lot $2800-3500
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	 598	 Meursault - Vintage 1996
	 Perrières, Comte Lafon
	 3lbsl, 1nl

“A kaleidoscopic mix of aromas that include citrus, min-
erals and green apples are followed by flavors of laser 
beam purity and focus that simply ooze class and breed 
with absolutely perfect balance. The finish is perfect with 
acidity that exquisitely frames each nuance yet remains in 
the background as a supporting, rather than dominating, 
element. This is a truly spellbinding wine!”(96pts BH)

	 6 bottles	 per lot $2400-3500

	 599	 NO LOT

	 600	 Corton Charlemagne - Vintage 1988
	 L. Max
	 19bsl, 12stl, 6hscl, 8htl, 10lstl, 13scl, 12tl, 4lscl, 
	 5lbsl, 2hstl, 1ltl, 2scc
	 24 bottles	 per lot $1200-1600

	 601	 Chassagne Montrachet Blanc
	 - Vintage 2008	Le Cailleret, Marc Colin 	 (6)
	 - Vintage 2009	Le Cailleret, Marc Colin 	 (5)
	 - Vintage 2010	Les Champs Gains, Marc colin 1nl	 (6)
	 St. Aubin
	 - Vintage 2008	La Fontenotte, Marc Colin 	 (10)
	 1lwrl, 1nl
	 Above 27 bottles	 per lot $1500-2200

	 602	 Hermitage
	 J.L. Chave
	 - Vintage 1990	lbsl, lstl, lwisvl, scc (98pts)	magnum (1)
	 - Vintage 1991	bsl, lstl, ltl, scc (92pts IWC)	magnum (1)
	 Above 2 magnums	 per lot $2200-3200

	 603	 Hermitage - Vintage 1970
	 Rochefine, Jaboulet-Vercherre
	 3-3cm bc, 8-3.5cm bc, 20bsl, 20lstl, 6nl, 20scc, 
	 2x12 bottle ocb, 1outstanding color, 1-3.25cm 
	 bc, 2-3.75cm bc, 1-4cm bc, 1-4.5cm bc, 1-5cm 
	 bc, 1ltl, 1ssos, excellent color
	 20 bottles	 per lot $1600-2200

	 604	 Billecart Salmon Vintage Champagne - Vintage 2000
	 cuvée Nicolas Francois Billecart
	 4x6 bottle ocb’s

“…impresses for its sheer purity and focus. Nothing 
is out of place in this beautifully delineated, precise 
wine.”(94pts)

	 24 bottles	 per lot $2000-2800

	 605	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1966	bsl, lscl,	 (1)
	 outstanding color and condition (96pts RJ)
	 Krug Vintage Champagne
	 - Vintage 1966	lbsl, vlscl, scc, stc,	 (1)
	 outstanding color and condition (98pts RJ)
	 Above 2 bottles	 per lot $2200-3000

	 606	 Pierre Gimmonet Vintage Champagne - Vintage 2006
	 Gastronome
	 4x6 bottle ocb’s

“Vibrant, deeply fruity aromas of melon, nectarine and or-
ange.  Sweet citrus and honeydew flavors offer impressive 
depth and energy, picking up chalky minerality with air.  
Finishes with energetic lift and a lingering echo of sappy 
orchard fruits.”(92pts IWC)

	 21 bottles	 per lot $1100-1500

	 607	 Riesling Auslese
	 - Vintage 2006	Schlossbockelheimer 	 half-bottle (12)
	 Kupfergrube, Donnhoff 1x12 half bottle ocb
	 - Vintage 2007	Eitelsbacher 	 (24)
	 Karthauserhofberg, Kartauserhof 4x6 bottle ocb’s,#53
	 Riesling Spatlese - Vintage 2008
	 Niederhauser Hermannshohle, Donnhoff 	 (12)
	 2x6 bottle ocb’s
	 Schlossbockelheimer Kupfergrube, Donnhoff	 (12)
	 2x6 bottle ocb’s
	 Above 12 half-bottles	 per lot $2000-2600
	 and 48 bottles

	 608	 Forman Cabernet Sauvignon - Vintage 1987
	 10bn, 1x12 bottle ocb, 1ts, 1x12 bottle owc

“Starts out with a meaty, earthy, slightly cheesy quality, 
along with hints of currant, in the aroma, then unveils 
complex fruit flavors, with hints of cherry, plum and 
currant and a dash of cedar, and finishes with a tarry 
edge.”(90pts WS)

	 24 bottles	 per lot $1200-1600

	 609	 10 magnums	 per lot $1000-1400
	 1bsl, 2x6 magnum ocb’s

	 610	 Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1970
	 5bn, 7ts, 1x12 bottle ocb
	 12 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________
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THE RIGHT HARD STUFF

The best spirits are increasingly finding their way to the auction block, and what better way to fortify your holiday cheer with 
these distilled beauties!  There are several lots of the coveted Pappy spanning 10 to 23 years of age as well as prewar Castarede 
Armagnac, Erte Cognac and Remy Martin Louis XIV!

	 611	 Château Haut Brion
	 - Vintage 1982	Graves  lscl, fl (96pts IWC)	 (1)
	 Château Lafite Rothschild
	 - Vintage 1986	Pauillac  lscl, nc (100pts)	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $1400-1800

PARCEL LOTS 612-613

	 612	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1982
	 Pauillac
	 hs, lbsl, lstl, ssos

“…Still backward with a deep ruby/plum color revealing 
only a touch of lightening at the edge, the wine offers up 
an extraordinary nose of caramelized herbs, smoke, ce-
dar, pen ink, black currants, and earth..”(97+pts)

	 1 bottle	 per lot $2000-2600

	 613	 1 bottle	 per lot $2000-2600
	 bn, lbsl, ltl

	 614	 Castarede Armagnac
	 - Vintage 1893	ts, lbsl,	  (1)
	 matured in casks and bottled on January 21st 2010, 
	 1x1 500ml ogb
	 - Vintage 1924		 (1)
	 matured in casks and bottled on January 21st 2010, 
	 1x1 500ml ogb
	 - Vintage 1926	vlwrl,	 (1)
	 matured in casks and bottled on January 24th 2010, 
	 1x1 500ml ogb
	 Above 3 500 mls	 per lot $2200-3000

_____________________________

	 615	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 10 year 	 (1)
	 12 year, Special Reserve 	 (1)
	 13 Year, Rye 	 (1)
	 15 year 	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $2000-2800

	 616	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 20 year
	 1 bottle	 per lot $1600-2400

	 617	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 23 year
	 1 bottle	 per lot $2000-3000

_____________________________

	 618	 Hennessy Cognac - Vintage NV
	 Timeless
	 1x1 bottle ogb
	 1 bottle	 per lot $1200-1800

	 619	 Remy Martin Cognac - Vintage NV
	 Louis XIII
	 1x1 1.75 liter ogb
	 1 1.75 liter	 per lot $2000-2800

_____________________________

	 620	 Cognac - Vintage NV
	 Erte #2, L’Esprit du Cognac 1x1 bottle ogb	 (1)
	 Erte #5, Degustation 1x2 bottle ogb	 (2)
	 Erte #8, Inedit 1x1 bottle ogb	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $3200-4500

	 621	 Fonseca Vintage Port
	 - Vintage 1970	(93pts)	 (2)
	 lbsl, vlscl (93pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2000	vlscl (95pts)	 (1)
	 Graham’s Vintage Port
	 - Vintage 1985	3lscl, 1bottle different 	 (3)
	 importer (96pts WS)
	 - Vintage 2000	lscl, lwisl	 (1)
	 Taylor Fladgate Vintage Port
	 - Vintage 2000	2nl, 1lstl (98pts)	 (2)
	 Warre’s Vintage Port
	 - Vintage 1985	lstl, nl (91pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1994	lscl (95pts WS)	 magnum (1)
	 Above 10 bottles	 per lot $1000-1400
	 and 2 magnums

_____________________________
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	 622	 Sempe Armagnac
	 - Vintage 1940	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1941	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1942	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1943	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1944	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1946	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1949	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1965	1x1 700ml owc	 (1)
	 - Vintage 1974	1x1 700ml owc	 (1)
	 Above 9 700mls	 per lot $7000-9000

_____________________________

	 623	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey - Vintage NV
	 23 year
	 1 bottle	 per lot $2000-3000

_____________________________

GREAT WINES FOR THE HOLIDAYS

This is a great group wines that belong in your collection from a serious coterie of collectors that didn’t want to miss the last 
auction of the year!  Appropriately for the holiday celebration, we start off with mature Champagne from Charles Heidsieck 
and Krug.  Then we commence on cellar sleigh ride of great wines including 1983 Leoville las Cases, 1989 Pavillon Chapoutier, 
several vintages of Harlan and Dominus as well as 1992 Vogue Musigny Blanc, 1990 Leoville Barton and 1989 Lynch Bages.   
There are many great mixed lots for interesting tastings and stocking stuffers as well.  All wines properly stored. 

	 624	 Charles Heidsieck Vintage Champagne
	 - Vintage 1979
	 L’Oneotheque, cuvée Charlie lscl,	 magnum (1)
	 1x1 magnum owc, outstanding color and condition
	 - Vintage 1982
	 L’Oneotheque, cuvée Charlie lscl,	 magnum (1)
	 1x1 magnum owc, outstanding color and condition
	 - Vintage 1985
	 L’Oneotheque 1x1 bottle ogb	 (1)
	 Above 1 bottle	 per lot $1000-1500
	 and 2 magnums

	 625	 Krug Collection Vintage Champagne
	 - Vintage 1973	1x1 bottle owc,	 (1)
	 outstanding color and condition (95pts RJ)
	 - Vintage 1976	1x1 bottle owc,	 (1)
	 outstanding color and condition (96pts RJ)
	 Above 2 bottles	 per lot $2000-3000

	 626	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1988
	 1x6 bottle ocb

“At Krug they themselves compare the wine with the ‘81, 
the ‘55, and the ‘61. Personally, I compare it to the ‘66 
and the ultra elegant ‘79. The finesse is unbeatable and 
the acidity very noticeable. This is a wine that is going to 
be enjoyed by our grandchildren. Most people probably 
discourage immediate consumption of this young wine, 
but I am of a different opinion. I believe that a little bit of 
the subtle feeling of tears of joy disappears when the wine 
matures.”(97pts RJ)

	 6 bottles	 per lot $2400-3200

	 627	 Krug Vintage Champagne - Vintage 1989
	 6x1 bottle ogb’s

“A most voluptuous, honey-saturated Krug. Butter-
scotchy with a long aftertaste.”(97pts RJ)

	 6 bottles	 per lot $1500-2000

	 628	 Krug Vintage Champagne
	 Clos du Mesnil
	 - Vintage 1986	1x1 bottle owc (98pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1988	1x1 bottle owc (97+pts IWC)	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $2200-3000

	 629	 Krug Vintage Champagne
	 Clos du Mesnil
	 - Vintage 1989	1x1 bottle owc (97pts RJ)	 (1)
	 - Vintage 1990	1x1 bottle owc (96pts RJ)	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $1800-2400

	 630	 Solaia
	 Antinori
	 - Vintage 2000	2x6 bottle ocb (92pts WS)	 (12)
	 - Vintage 2001	12bn, 2x6 bottle ocb (96pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $3500-4800

	 631	 Tignanello
	 Antinori
	 - Vintage 2000	12bn, 2x6 bottle ocb (90pts)	 (12)
	 - Vintage 2001	12bn (92pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________
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	 632	 Château Leoville Las Cases - Vintage 1983
	 St. Julien
	 4bn, 7lwrl, 1vltl, 12scc, 1x12 bottle owc

“The fully mature 1983 Leoville-Las Cases possessed a 
deep ruby color with no signs of lightening. An open-knit, 
smoky, cassis, and cedary-scented nose was followed by 
a supple, rich, medium to full-bodied wine with excellent 
definition, outstanding ripeness and concentration, and a 
spicy, soft, velvety-textured finish.”(91pts)

	 12 bottles	 per lot $2000-2800

	 633	 Nuits St. Georges - Vintage 1993
	 Les Boudots, Leroy
	 1nl

“How do you describe the prodigious Nuits St.-Georges 
Les Boudots? It is an awesome red Burgundy that is un-
conscionably concentrated, with extraordinary delinea-
tion to its personality, and massive ripeness and richness 
that buries what must be considerable tannin.”(99pts)

	 10 bottles	 per lot $3200-5000

	 634	 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000
	 Charvin  (95pts)	 (6)
	 Château de Beaucastel  (94pts)	 (6)
	 Domaine de Ferrand  (92pts)	 (6)
	 Le Vieux Donjon  (91pts)	 (6)
	 cuvée de Mon Aieul, P. Usseglio  (95pts)	 (6)
	 cuvée Girard Non Filtre, R. Usseglio 	 (6)
	 La Crau, Vieux Telegraphe 	 magnum (3)
	 Reserve Sixtine, cuvée du Vatican, cuvée du Vatican	 (6)
	 Vendanges Manuelles, Mas Chante Mistral 3nl	 (6)
	 Above 48 bottles	 per lot $2000-2800
	 and 3 magnums

	 635	 Hermitage
	 cuvée Emilie, Domaine des Remizieres
	 - Vintage 1998	1x12 bottle ocb	 (12)
	 - Vintage 1999	1x12 bottle ocb	 (12)
	 - Vintage 2000	1x12 bottle ocb	 (12)
	 Above 36 bottles	 per lot $1800-2400

	 636	 Ermitage - Vintage 1989
	 Le Pavillon, M. Chapoutier
	 10lbsl, 4nl

“…prodigious wine opaque black/purple-colored wine, 
with a hauntingly stunning bouquet of violets, cassis, 
minerals, and new oak. In the mouth, the similarity in 
texture, richness, and perfect balance to the compelling 
1986 Mouton-Rothschild is striking, only this wine is 
richer and longer.”(100pts)

	 10 bottles	 per lot $2600-3500

	 637	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon - Vintage 1992
	 Eisele Vineyard

“Another fabulous wine from this superb vineyard, it dis-
plays a sweet, pure nose of blackcurrants, minerals, and 
spices. Full-bodied, tannic, and powerful…”(94-96pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1800

	 638	 Dominus
	 - Vintage 1987	6vlbsl (96pts)	 (6)
	 - Vintage 1992	1x6 bottle owc (95pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $1500-2000

	 639	 Dominus - Vintage 1991
	 1x6 bottle owc

“May I boldly suggest that this wine is reminiscent of the 
1982 and 1989 Pétrus? There is no Merlot in the blend, 
yet the wine possesses extraordinary intensity and a port-
like viscosity and richness, phenomenal fruit extraction, 
a huge aroma of roasted cassis fruit, an unctuous, rich, 
full-bodied palate, and a spectacularly long, super-rich 
finish. The tannins remain concealed behind the wine’s 
wealth of fruit.”(98pts)

	 6 bottles	 per lot $1400-1800

	 640	 Dominus - Vintage 1994
	 2x6 bottle owc’s

“…strikingly thick, compellingly rich wine with the 
texture of a great Pomerol, despite being made primar-
ily from Cabernet Sauvignon. The wine exhibits a dense 
purple color, and an incredibly fragrant nose of jammy 
black fruits, spice, smoke, and loamy, truffle-like scents. 
In the mouth, it is full-bodied, with thrilling levels of ex-
tract and richness, but no sense of heaviness or harsh-
ness. This seamless Dominus possesses no hard edges, 
as its acidity, tannin, and alcohol are beautifully meshed 
with copious quantities of ripe fruit.”(99pts)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 641	 Harlan Estate Red - Vintage 1992
	 1x6 bottle owc

“Offers a dense purple color, and a splendid sweet nose 
of minerals, blackcurrants, toast, and spice. Opulent and 
rich, with full body, and well-integrated sweet tannin, this 
expansive yet graceful wine possesses layers of flavor 
that caress the palate.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $2600-3500



Lot: 633
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	 642	 Harlan Estate Red - Vintage 1993
	 1x6 bottle owc

“The 1993 should be as prodigious as the 1992. It is an 
opaque purple-colored wine with spectacular ripeness, 
purity, and potential. Dense, full-bodied, with a choco-
latey, toasty, mineral, and blackcurrant-scented nose, 
this wine has a rich, full-bodied, chewy texture nicely 
buttressed by ripe tannin. In addition, thewine reveals 
more noticeable tannin in the finish, particularly when it 
is compared to the 1992 or 1994. This is another 20-25 
year wine.”(95pts)

	 6 bottles	 per lot $2000-2800

_____________________________

	 643	 Château Clinet
	 - Vintage 1989	Pomerol different importers (100pts)	 (1)
	 Château La Mission Haut Brion
	 - Vintage 1989	Graves  (100pts)	 (1)
	 Château Margaux
	 - Vintage 1990	Margaux  (100pts)	 (1)
	 Château Mouton Rothschild
	 - Vintage 1986	Pauillac lwrl (100pts)	 (1)
	 Above 4 bottles	 per lot $2600-3500

	 644	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac

“…penetrating fragrance of cedar, chestnuts, miner-
als, and rich fruit is a hallmark of this wine. Powerful, 
dense, rich, and tannic, as well as medium to full-bodied, 
with awesome extraction of fruit, this Lafite has immense 
potential.”(100pts)

	 2 bottles	 per lot $2000-2600

	 645	 Grands Échézeaux
	 Maison Leroy
	 - Vintage 1964	3.5cm bc, sdc,	 (1)
	 outstanding color and condition
	 - Vintage 1966	 (1)
	 Above 2 bottles	 per lot $1200-1600

	 646	 Musigny Blanc - Vintage 1992
	 Comte de Vogue

“More on the anise side of things and distinctively dif-
ferent nice alcohol in the nose, intertwined with the an-
ise-dominated profile has a stony soil aroma behind the 
anise, which borders on grapefruit skin very tasty, exotic 
flavors - sweet hazelnut and citrus rainbow flavors with a 
very fleshy quality up front and a very gritty quality down 
back tighter on the palate with a chalkier, more lemony 
attack still very young and on the way up atypical for 
the 1992 vintage, and if you told me one was 1992 and 
one was 1990 and they were served blind I would have 
guessed opposite of what they were fresher and crisper 
than the 1990 the anise mellows and caramel creeps in af-
ter a while it was here that a vintage discussion emerged, 
where Dominique said that he felt 1989-1995 were all 
drinking well, but not to touch those 1996s, nor the 1997s 
because they were tightening, 1998 yes, 1999 you can but 
better to wait he insisted that white wine can be drunk 
old (an not enough was), to which Jean-Pierre started 
ribbing him about his newly made Macon.”(94+pts JK)

	 3 bottles	 per lot $1600-2200

	 647	 Châteauneuf du Pape - Vintage 2000
	 cuvée de Capo, Domaine du Pegau

“The extraordinary nose reveals aromas of kirsch liqueur, 
new saddle leather, animal fur, Provencal herbs, spice box, 
licorice, and a salty sea breeze character. On the palate, the 
wine is enormous, with an unctuosity, thickness, and purity 
that must be tasted to be believed it has very high levels of 
tannin, but the tannin is barely noticeable given the wine s 
exaggerated wealth of richness and power. This is a modern 
day legend in the making…”(100pts)

        3 bottles and 1 magnum	 per lot $2000-2600

	 648	 Côte Rôtie
	 - Vintage 1999
	 La Mouline, E. Guigal  (100pts)	 (1)
	 La Turque, E. Guigal  (100pts)	 (1)
	 - Vintage 2003
	 La Landonne, E. Guigal  (100pts)	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $1800-2400

	 649	 Ermitage Blanc
	 - Vintage 2000	de l’Oree, M. Chapoutier 3sdc	 (3)
	 (100pts)	
	 - Vintage 2000 de l’Oree, M. Chapoutier 	 magnum (1)
	 1x1 magnum owc (100pts)
	 - Vintage 2004	L’Ermite, M. Chapoutier 	 (2)
	 Hermitage Blanc
	 - Vintage 2004	J.L. Chave  (95pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	Chante Alouette, M. Chapoutier	 (1)
	 Above 9 bottles	 per lot $1200-1600
	 and 1 magnum
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	 650	 Riesling Beerenauslese
	 - Vintage 2005 	 halves (6)
	 Braunberger Juffer Sonnenuhr, F. Haag 
	 Riesling Auslese
	 - Vintage 1976	Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum	 (3)
	 3wisl, 3bsl
	 Riesling Eiswein
	 - Vintage 2002	Oberhauser Brucke,  	 halves (3)
	 Gold Capsule, Donnhoff 
	 Riesling Trockenbeerenauslese
	 - Vintage 2004	Kiedrich Grafenberg, R. Weil	 halves (2)
	 Above 11 half-bottles	 per lot $2000-2600
	 and 3 bottles

	 651	 Dominio de Pingus
	 - Vintage 1996	(96pts)	 (1)
	 Vega Sicilia Unico
	 - Vintage 1989	(94pts)	 (2)
	 Above 3 bottles	 per lot $1300-1700

	 651A	 Colgin Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1996	Herb Lamb Vineyard	 magnum (1)
	 tl, wasl (97pts)
	 Peter Michael Red
	 - Vintage 2002	Les Pavots  (98pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2003	Les Pavots  (94pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2005	Les Pavots  (95pts)	 magnum (1)
	 Ramey Red
	 - Vintage 2002	Jericho Canyon (96pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2002 Jericho Canyon    double magnum (1)
	 (96pts)
	 Aubert Vineyards Red
	 - Vintage 2005	Lucia Abreu Vineyard 	 magnum (1)
	 - Vintage 2006	Lucia Abreu Vineyard 	 magnum (1)
	 Bacio Divino Red
	 - Vintage 1999	1x1 magnum owc	 magnum (1)
	 Above 8 magnums	 per lot $2200-2800
	 and 1 double magnum

	 652	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2003	Kayli Morgan Vineyard  (98pts)	 (2)
	 - Vintage 2004	Kayli Morgan Vineyard  (94pts)	 (2)
	 - Vintage 2005	Kayli Morgan Vineyard  (96-99pts)	 (2)
	 Paul Hobbs Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2003	Beckstoffer To-Kalon (97pts)	 (2)
	 Ramey Red
	 - Vintage 2002	Jericho Canyon  (96pts)	 (2)
	 - Vintage 2003	Jericho Canyon 	 (2)
	 Sloan Red
	 - Vintage 2001	(98pts)	 (2)
	 Above 14 bottles	 per lot $2000-2600

	 653	 Dumol Syrah
	 - Vintage 2001	Eddie’s Patch 	 (3)
	 - Vintage 2001 Eddie’s Patch 	 magnum (1)
	 - Vintage 2004	Eddie’s Patch 1x6 bottle ocb	 (3)
	 - Vintage 2005	Eddie’s Patch 1x6 bottle ocb	 (3)
	 Turley Petite Syrah
	 - Vintage 1994	Hayne Vineyard (97-99pts)	 (1)
	 - Vintage 1994 Hayne Vineyard (97-99pts)	magnum (1)
	 - Vintage 1995	Hayne Vineyard (94-96pts)	magnum (1)
	 - Vintage 1996	Hayne Vineyard (96-99pts)	 (1)
	 - Vintage 1996	Hayne Vineyard (96-99pts)	magnum (1)
	 - Vintage 1997	Aida Vineyard 	 (1)
	 Above 12 bottles	 per lot $1200-1600
	 and 4 magnums

	 654	 Paul Hobbs Pinot Noir
	 - Vintage 2001
	 Hyde Vineyard, cuvée Agustina 1x6 bottle owc	 (6)
	 Hyde Vineyard, cuvée Augustina 	 magnum (1)
	 - Vintage 2002
	 Hyde Vineyard, cuvée Agustina 1x6 bottle owc	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $900-1200
	 and 1 magnum

_____________________________

	 655	 Château Gruaud Larose
	 St. Julien
	 - Vintage 1975	1vhs, 2lbsl, 2sdc, 2scc, 	 (2)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1978	4hstl, 2lscl, 2tl, 4scc, 	 (4)
	 excellent color (91pts WS)
	 - Vintage 1983	3bn, 1ts, 2sdc, 3scc (92pts)	 (4)
	 - Vintage 1988	bn, lscl (92pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1989	3bn, 3lscl (92pts WS)	 (3)
	 - Vintage 1990	4lscl (93pts)	 (4)
	 Above 18 bottles	 per lot $1400-2000
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	 656	 Château Cheval Blanc
	 - Vintage 1989	St. Emilion bn, lscl (95pts WS)	 (1)
	 Château L’Evangile
	 - Vintage 1989	Pomerol 2lscl (92pts WS)	 (2)
	 Château La Conseillante
	 - Vintage 1989	Pomerol  (97pts)	 (1)
	 Château Leoville Las Cases
	 - Vintage 1989	St. Julien  (96pts WS)	 (1)
	 Château Margaux
	 - Vintage 1989	Margaux lscl (94pts JK)	 (1)
	 Above 6 bottles	 per lot $1300-1800

	 657	 Château Latour
	 Pauillac
	 - Vintage 1975	3bn, 3lgsl, 1lscl, 2sdc 	 (3)
	 (94pts JK)
	 - Vintage 1986	2sdc (90pts)	 (2)
	 - Vintage 1993	5lscl (90pts)	 (5)
	 Above 10 bottles	 per lot $3200-4200

	 658	 Château Mouton Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1990	(90+?pts IWC)	 (2)
	 - Vintage 1992	 (1)
	 - Vintage 1993	(90pts)	 (2)
	 - Vintage 1994	(91pts)	 (2)
	 Above 7 bottles	 per lot $2000-2600

	 659	 Château Lynch Bages
	 - Vintage 1988	Pauillac 1lscl (92pts)	 (2)
	 Château Pichon Baron
	 - Vintage 1986	Pauillac 2lbsl	 (2)
	 - Vintage 1989	Pauillac  (98pts WS)	 (2)
	 - Vintage 1993	Pauillac 2nl	 (3)
	 Château Pichon Lalande
	 - Vintage 1983	Pauillac lscl (94pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	Pauillac 1lscl, 2sdc	 (2)
	 Above 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 660	 Guado Al Tasso
	 - Vintage 1990	Antinori  (93pts JK)	 (3)
	 - Vintage 1992	Antinori 1nl	 (3)
	 - Vintage 1996	Antinori  (96pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1997	Antinori  (96pts WS)	 (1)
	 Tignanello
	 - Vintage 1985	Antinori  (92pts)	 (1)
	 - Vintage 1988	Antinori  (95pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1990	Antinori  (94+pts JK)	 (2)
	 - Vintage 1997	Antinori  (95pts WS)	 (3)
	 Above 15 bottles	 per lot $1600-2200

	 661	 Barbaresco
	 - Vintage 1990	Gallina di Nieve, B. Giacosa lscl	 (1)
	 Barolo
	 - Vintage 1990	Villero di Castiglione Falletto,	 (4)
	 B. Giacosa 2bn, 1nl, 1lwisl, 1wisl, 2lscl (94pts)
	 Above 5 bottles	 per lot $1600-2200

	 662	 Percarlo
	 San Giusto a Rentennano
	 - Vintage 1985	lscl	 (1)
	 - Vintage 1988	2bn, 1ltl, 1lwisl	 (3)
	 - Vintage 1989	2ltl	 (2)
	 - Vintage 1990	2lbsl, 2nl (93pts)	 (2)
	 - Vintage 1991	2tl	 (3)
	 - Vintage 1995	1nl (92pts)	 (3)
	 - Vintage 1997	2lscl (98pts)	 (4)
	 - Vintage 1998	(91pts)	 (3)
	 - Vintage 1999	 (2)
	 Above 23 bottles	 per lot $2000-2600

	 663	 Giusto dei Notri
	 - Vintage 1997	Tua Rita  (90pts)	 (4)
	 Redigaffi
	 - Vintage 1995	Tua Rita 	 (1)
	 - Vintage 1996	Tua Rita 	 (1)
	 - Vintage 1997	Tua Rita 	 (1)
	 - Vintage 2000	Tua Rita  (100pts)	 (1)
	 Above 8 bottles	 per lot $1200-1600

	 664	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1995	Eisele Vineyard  (98pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	Eisele Vineyard  (94pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1999	Eisele Vineyard nl (95pts)	 (1)
	 Bond - Vintage 2000
	 Melbury 1x4 bottle custom owc (90pts)	 (2)
	 Vecina  (90pts)	 (2)
	 Dalla Valle Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1994	2lscl, 1sdc (94pts)	 (2)
	 Dominus
	 - Vintage 1995	(93pts)	 (2)
	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 1997	The Maiden 1x3 bottle owc (94pts)	 (3)
	 Merus Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1998	(93pts)	 (4)
	 Plumpjack Reserve Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1995	 (2)
	 Above 20 bottles	 per lot $2200-3000

	 665	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 1998	The Antagonists 	 (1)
	 - Vintage 2001	Ventriloquist  (92pts)	 (1)
	 Sine Qua Non Pinot Noir
	 - Vintage 1999	Ox 	 (1)
	 - Vintage 2002	Hollerin’ M  (96pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $2000-2800
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	 666	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 1999
	 The Marauder  (95pts)	 (1)
	 - Vintage 2000
	 In Flagrante  (96pts)	 (1)
	 Incognito tl	 (1)
	 - Vintage 2001
	 Midnight Oil  (96pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $1600-2200

	 667	 Turley Petite Syrah
	 - Vintage 1998	
	 Rattlesnake Acres lscl	 (1)
	 - Vintage 2000	
	 Hayne Vineyard 1lscl (96pts)	 (2)
	 - Vintage 2001	
	 Estate lscl		  (1)
	 Hayne Vineyard  (96pts)	 (1)
	 Turley Zinfandel
	 - Vintage 1996	
	 Aida Vineyard  (96pts)	 (1)
	 - Vintage 1997	
	 Aida Vineyard lscl (93-95pts)	 (1)
	 Moore ‘Earthquake’ Vineyard 	 (1)
	 lscl (94-6pts)
	 Old Vines nl (92-94pts)	 (1)
	 - Vintage 1998	
	 Black Sears Vineyard 	 (1)
	 Dogtown Vineyard 1lscl	 (2)
	 Duarte Vineyard 2lscl (93pts)	 (2)
	 Hayne Vineyard lscl (94pts)	 (1)
	 Moore ‘Earthquake’ Vineyard 	 (1)
	 Pringle Family Vineyard lscl (90pts)	 (1)
	 Tofanelli Vineyard  (91pts)	 (2)
	 - Vintage 1999	
	 Estate  (94pts)	 	 (1)
	 Grist Vineyard nl	 (1)
	 Moore ‘Earthquake’ Vineyard lscl	 (1)
	 Old Vines  (93pts)	 (1)
	 Pringle Family Vineyard lscl (96pts)	 (1)
	 - Vintage 2000	Duarte Vineyard lscl (92+pts JK)	 (1)
	 Juvenile 1lscl (90pts)	 (2)
	 Old Vines 2lscl (91pts)	 (2)
	 - Vintage 2001	Dogtown Vineyard 2lscl	 (2)
	 Duarte Vineyard 	 (1)
	 Estate lscl		  (1)
	 Grist Vineyard 		 (1)
	 Hayne Vineyard  (97pts)	 (2)
	 Juvenile 2lscl		  (3)
	 Old Vines 		  (1)
	 Pesenti Vineyard  (92pts)	 (2)
	 Pringle Family Vineyard 	 (1)
	 Tofanelli Vineyard  (93pts)	 (1)
	 Vineyard 101 		  (1)
	 Above 45 bottles	 per lot $1500-2000

_____________________________

	 668	 Château Ducru Beaucaillou - Vintage 1996
	 St. Julien
	 1x12 bottle owc

“This wine is remarkable. It is muscular, concentrated, 
and classic a saturated ruby/purple color a knock-out 
nose of minerals, licorice, cassis, and an unmistakable 
lead pencil smell that I often associate with top vintages 
of Lafite-Rothschild. It is sweet and full-bodied, yet unbe-
lievably rich with no sense of heaviness or flabbiness. The 
wine possesses high tannin, but it is extremely ripe, and 
the sweetness of the black currant, spice-tinged Cabernet 
Sauvignon fruit is pronounced. This profound, backward 
Ducru-Beaucaillou is a must purchase.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 669	 Château Grand Puy Lacoste - Vintage 1996
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“…reveals an essence of creme de cassis character which 
sets it apart from other Pauillacs. The wine is display-
ing plenty of tannin, huge body, and sweet black currant 
fruit intermixed with minerals and subtle oak. Massive, 
extremely structured…”(93pts)

	 10 bottles	 per lot $950-1200

	 670	 Château La Dominique - Vintage 1990
	 St. Emilion
	 1x12 bottle owc

“A weedy, tobacco, jammy, cassis-scented nose inter-
twined with aromas of licorice and earth. Dense, with a 
late harvest-like ripeness in the mouth, this full-bodied, 
low acid, huge, chewy, fleshy wine is already too tasty to 
resist.”(92pts)

	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 671	 Château Leoville Barton - Vintage 1990
	 St. Julien
	 1x12 bottle owc

“This wine is reminiscent of the immensely enjoyable, 
classic 1985, but is denser, fuller-bodied, and more ob-
viously tannic. In fact, one component of the 1990 Leo-
ville-Barton reminds me of the 1986 - the high tannins. It 
should turn out to be a top example of a rich, complex, 
fairly priced St.-Julien that will age effortlessly.”(92pts)

	 12 bottles	 per lot $1600-2200

	 672	 Château Leoville Barton
	 St. Julien
	 - Vintage 1995	1x12 bottle owc (94pts WS)	 (10)
	 - Vintage 1996	1x12 bottle owc (93pts JK)	 (12)
	 Above 22 bottles	 per lot $1800-2400
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	 673	 Château Lynch Bages - Vintage 1989
	 Pauillac
	 2lbsl, 6sdc, 1x12 bottle owc

“The 1989 has taken forever to shed its formidable tan-
nins, but what a great vintage of Lynch Bages! I would 
rank it at the top of the pyramid although the 1990, 2000, 
and down the road, some of the more recent vintages such 
as 2005, 2009 and 2010 should come close to matching 
the 1989’s extraordinary concentration and undeniable 
aging potential. Its dense purple color reveals a slight 
lightening at the edge and the stunning bouquet offers 
classic notes of creme de cassis, subtle smoke, oak and 
graphite. Powerful and rich with some tannins still to 
shed at age 22..”(99+pts)

	 12 bottles	 per lot $3000-4500

	 674	 Château Palmer
	 Margaux
	 - Vintage 1989	3vlscl (95pts)	 (5)
	 - Vintage 1990	4vlscl, 2lwrl (92pts WS)	 (7)
	 Above 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 675	 Château Pichon Baron - Vintage 1990
	 Pauillac
	 4lscl

“The wine is opulent and flamboyant, with lower acidity, 
and noticeably less tannin than the 1989. It is equally 
concentrated, with a more evolved nose of cedar, black 
fruits, earth, minerals, and spices. On the palate, the 
wine offers sensational quantities of jammy fruit, glyc-
erin, wood, and sweet tannin.”(96pts)

	 9 bottles	 per lot $2200-3000

	 676	 Château Pichon Baron - Vintage 2000
	 Pauillac

“A spectacular effort clearly my favorite vintage of this 
wine since the 1989 and 1990. An inky purple color offers 
up notes of barbecue spices intermixed with new saddle 
leather, creme de cassis, melted licorice, creosote, and 
a hint of vanilla. The wine is full-bodied, tremendously 
concentrated, with sweet tannin and a seamless fin-
ish that goes on for close to one minute. This wine has 
great purity, tremendous texture, and fabulous upside 
potential.”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $1000-1400

	 677	 Château Leoville Poyferre
	 - Vintage 1996	St. Julien 1x12 bottle owc 	 (12)
	 (93pts)

	 Château Pontet Canet
	 - Vintage 1996	Pauillac 1x12 bottle owc (92pts)	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $2000-2800

	 678	 Château Montelena Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1987	(98pts)	 (3)
	 - Vintage 1991	(95pts)	 (4)
	 - Vintage 2004	 (4)
	 Above 11 bottles	 per lot $1000-1400

_____________________________



Lot: 673
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CALIFORNIA DREAMING AGAIN

Brrr, baby it’s cold outside.  Thoughts of Cali’s deliciously ripe wines take the chill off the mistletoe.  We start off with a wintry 
mix of Old World wines, before we hit an Opus One Cali Holiday Carol filled with Colgin, Dominus, Hundred Acre, Scarecrow, 
Screaming Eagle and more!  All wines properly stored.

	 679	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1989	(94pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1995	4nl (95pts)	 (5)
	 Above 6 bottles	 per lot $3500-4800

	 680	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1990	1nl (96pts)	 (7)
	 - Vintage 1992	3nl	 (5)
	 Above 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 681	 Dom Pérignon Vintage Champagne
	 - Vintage 1988	vlscl (93pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1995	nl (95pts IWC)	 (1)
	 - Vintage 2000	1x1 bottle ogb, 1x1 bottle owc (94pts)	(2)
	 Louis Roederer Vintage Champagne
	 - Vintage 1990	Cristal  (97pts)	 (1)
	 - Vintage 1995	Cristal  (97pts RJ)	 (1)
	 - Vintage 1997	Cristal 1x1 bottle ogb (95pts RJ)	 (1)
	 Above 7 bottles	 per lot $1400-1800

	 682	 Solaia - Vintage 2001
	 Antinori
	 3lscl

“…Warm and explosive in its expression of black currant 
fruit, tobacco, tar, and graphite, superbly concentrated 
and dense on the palate but balanced and shapely at the 
same time and with a noble austerity and grip on the fin-
ish which resembles the best of Bordeaux.”(96pts)

	 10 bottles	 per lot $1800-2400

	 683	 Ornellaia - Vintage 1997
	 Tenuta dell’ Ornellaia
	 4nl

“This Tuscan gem is black in color, with complex aro-
mas of black currants, minerals and wet earth. Full- bod-
ied, with lots of tannins, but very polished. Long, long 
finish.”(96pts WS)

	 9 bottles	 per lot $1800-2400

	 684	 Sassicaia - Vintage 1997
	 Tenuta San Guido
	 8vlscl

“…pretty aromas of spices, black currant, cherries and 
blackberries, this Tuscan red is full-bodied on the palate, 
with intense velvety tannins.”(93pts WS)

	 12 bottles	 per lot $3000-4000

	 685	 Sassicaia - Vintage 2004
	 Tenuta San Guido
	 2x6 bottle owc’s

“…is a lovely, understated effort. Medium in body, it 
presents nuanced layers of sweet dark fruit, licorice, 
menthol and toasted oak that gradually open onto a fine-
ly-knit frame of notable length. Today it appears to be 
quite reticent and still holding back much of its potential. 
Both bottles I sampled showed less vibrancy and fresh-
ness in both color and flavors than the other top 2004s I 
tasted alongside it, suggesting that the wine is still suffer-
ing from bottle shock.”(93pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

	 686	 Harlan Estate Red - Vintage 1994
	 1x1 magnum owc

“I have tasted the wine for three consecutive years, and 
each time it satisfied all of my requirements for perfec-
tion. The opaque purple color is followed by spectacular 
aromatics that soar from the glass, offering up celestial 
levels of black currants, minerals, smoked herbs, cedar 
wood, coffee, and pain grille. In the mouth, this seam-
less legend reveals full body, and exquisite layers of phe-
nomenally pure and rich fruit, followed by a 40+ second 
finish.”(100pts)

	 1 magnum	 per lot $1500-2000

	 687	 Opus One
	 - Vintage 1997		 double magnum (1)
	 1x1 double magnum owc (94pts WS)
	 - Vintage 2001	(91pts IWC)	 (4)
	 - Vintage 2002	1x6 bottle owc (94pts)	 (6)
	 Above 10 bottles	 per lot $3000-4000
	 and 1 double magnum
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	 688	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2002
	 Just For The Love Of It  (100pts)	 (2)
	 - Vintage 2004
	 Poker Face 1sdc, 1crc (100pts)	 (4)
	 - Vintage 2005
	 Atlantis Fe 203 1B crc (100pts)	 (1)
	 Atlantis Fe 203 1C noc	 (1)
	 - Vintage 2007
	 Labels  (95-98pts)	 (3)
	 Above 11 bottles	 per lot $4800-6500

_____________________________

	 689	 Château Lafite Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 2000	(100pts)	 (1)
	 - Vintage 2002	(95pts WS)	 (2)
	 Above 3 bottles	 per lot $2200-3000

	 690	 Bryant Family Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2006	(94+pts)	 (2)
	 - Vintage 2007	(98pts)	 (2)
	 - Vintage 2008	(94pts)	 (1)
	 Colgin Red - Vintage 2005
	 Cariad Vineyard  (100pts)	 (2)
	 IX Estate  (97pts)	 (2)
	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 2005	(97pts)	 (1)
	 - Vintage 2006	(96pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	1x1 bottle owc (96pts)	 (1)
	 Above 12 bottles	 per lot $3200-4500

	 691	 Colgin Red - Vintage 2007
	 Cariad Vineyard

“…Its inky/blue/purple color is followed by a stunningly 
complex perfume of incense, camphor, forest floor, un-
derbrush, blueberries, blackberries, and a hint of smoky 
meat. A wine of extraordinary purity, full-bodied inten-
sity and richness, and a flawless integration of acidity, 
tannin, wood, and alcohol, this superb Bordeaux blend 
should evolve for 25-30 years.”(99pts)

	 6 bottles	 per lot $2200-3000

	 692	 Colgin Red - Vintage 2007
	 IX Estate

“The staggeringly rich, complex, harmonious, impecca-
bly well-balanced 2007 IX Proprietary Red Estate (1,400 
case produced) exhibits aromas of spring flowers, cedar-
wood, Asian spices, licorice, blueberries, and blackber-
ries. A distinct liqueur of minerals buttresses the full-bod-
ied, massive concentration, giving an overall impression 
of elegance, purity, and harmony.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $2400-3200

	 693	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 Ark Vineyard  (100pts)	 (6)
	 Kayli Morgan Vineyard 2nl (100pts)	 (3)
	 Precious  (98pts)	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $4000-6000

	 694	 Scarecrow Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2005	(94-97pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	(94+pts)	 (3)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (2)
	 - Vintage 2008	(93+pts)	 (3)
	 - Vintage 2009	1x3 bottle owc (92pts)	 (3)
	 - Vintage 2010	1x3 bottle owc (96+pts)	 (3)
	 - Vintage 2011	1x3 bottle owc	 (3)
	 Above 20 bottles	 per lot $6000-8000

	 695	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2009
	 1x3 bottle owc

“…is insanely beautiful. It is a relatively open vintage 
that nevertheless possesses stunning intensity, depth and 
elegance. Dark red berries, flowers, mint and spices are 
all woven together beautifully. Layers of fruit build ef-
fortlessly to the long, seductive finish.”(98+pts)

	 2 bottles	 per lot $3000-4000

	 696	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
	 1x3 bottle owc

“Utter perfection, the 2010 Screaming Eagle Cabernet 
Sauvignon (a 610-case blend of 75% Cabernet Sauvi-
gnon, 16% Merlot and 9% Cabernet Franc; 14.5% natu-
ral alcohol) boasts a dense ruby/purple color along with 
a staggering bouquet of spring flowers, graphite, creme 
de cassis, kirsch, licorice and subtle toast in the back-
ground. Opulent and full-bodied with a multidimensional 
personality, gorgeous purity and a stunning, flawless 
texture, this spectacular wine is among the wines of the 
vintage. “(100pts)

	 3 bottles	 per lot $5500-7500

	 697	 Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2011
	 1x3 bottle owc

“…is a sexy, upfront, precociously styled wine exhibit-
ing a dense ruby/purple color as well as lots of licorice, 
camphor, black currant jam, new oak and spice box 
characteristics. Dense, rich and impressive, the early 
drinking charm of the 2011 vintage gives it immediate 
appeal.”(91-94pts)

	 3 bottles	 per lot $3500-5000
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	 698	 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
	 Hillside Select
	 1x6 bottle owc

“It has everything one could ever want in a prodigious, 
world-class Cabernet Sauvignon. Notes of lead pencil 
shavings, crème de cassis, vanilla, unsmoked cigar to-
bacco, licorice and forest floor are all present in this wine 
that is absolutely remarkable. It’s full-bodied, seamlessly 
constructed, with great purity and a tremendous 50-60 
second finish.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 699	 Sloan Red
	 - Vintage 2004	(96pts)	 (2)
	 - Vintage 2005	(96+pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	(98+pts)	 (5)
	 - Vintage 2007	(100pts)	 (2)
	 Above 12 bottles	 per lot $3200-4500

_____________________________

	 700	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1986
	 Pauillac

“Powerful, dense, rich, and tannic, as well as medium to 
full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite 
has immense potential.”(100pts)

	 2 bottles	 per lot $2000-2600

	 701	 Château Pontet Canet - Vintage 2003
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“Deep purple to the rim with a glorious nose of scorched 
earth, black currant jam, smoke, licorice, and roasted 
meats, it is full-bodied, incredibly powerful…”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 702	 Château Pontet Canet - Vintage 2009
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“…offers up notes of incense, graphite, smoke, licorice, 
creme de cassis and blackberries. A wine of irrefutable 
purity, laser-like precision, colossal weight and rich-
ness, and sensational freshness, this is a tour de force 
in winemaking that is capable of lasting 50 or more 
years.”(100pts)

	 12 bottles	 per lot $2000-2800

	 703	 Vieux Château Certan - Vintage 2009
	 Pomerol
	 1x12 bottle owc

“…exquisite ripeness, and incredible complex bouquet of 
Asian spices, fruitcake, licorice, smoke, blackberries and 
black currants are to die for. A blend of 84% Merlot and 
the rest equal parts Cabernet Franc and Cabernet Sau-
vignon, it possesses a viscous texture as well as a fresh-
ness and vibrancy that are remarkable given the wine’s 
weight, richness and potential massiveness.”(99pts)

	 12 bottles	 per lot $2600-3500

	 704	 Clos Erasmus - Vintage 1993
	 1x12 bottle owc

“…is spectacular. The opaque ruby/purple color is fol-
lowed by a stunningly fragrant nose of black fruits, melt-
ed road tar, toasty new oak, and truffle/licorice scents. 
Extremely full-bodied, with layers of flavor, this im-
mense but well-balanced wine is a wine-making tour de 
force.”(94pts)

	 12 bottles	 per lot $1300-1800

	 705	 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1994	1x6 bottle ocb (94pts)	 (6)
	 - Vintage 1996	1x6 bottle ocb (91pts)	 (6)
	 - Vintage 1997	1x6 bottle ocb (94pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $1200-1700

	 706	 Dominus
	 - Vintage 1994	1x6 bottle owc (99pts)	 (6)
	 - Vintage 1996	1x6 bottle owc (95pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2000-2600

	 707	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 1993	ltsl (95pts)	 (1)
	 - Vintage 1996	(98pts)	 (1)
	 - Vintage 1999	(90-93pts)	 (1)
	 Above 3 bottles	 per lot $1000-1500

	 708	 Joseph Phelps Winery - Vintage 1994
	 Insignia
	 1nl, 1x12 bottle ocb

“…is spectacular. I have had the wine a half-dozen or 
more times, and it is unquestionably opulent, sexy, flam-
boyant, explosively rich, concentrated, and a thrill to 
drink. Already gorgeous, it promises to evolve gracefully 
for two decades or more. The color is a healthy saturated 
dark purple. The spicy nose offers aromas of black cur-
rants, allspice, pain grille, and soy, with scents of a burn-
ing wood fire thrown in for additional complexity.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $2000-2800
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	 709	 Joseph Phelps Winery - Vintage 1997
	 Insignia
	 1x12 bottle ocb

“The color is a saturated thick-looking blue/purple. The 
nose offers up explosive aromas of jammy black fruits, 
licorice, Asian spices, vanillin, and cedar. Full-bodied 
as well as exceptionally pure and impressively endowed, 
this blockbuster yet surprisingly elegant wine cuts a bril-
liant swath across the palate.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $2200-3000

	 710	 Opus One
	 - Vintage 1993	6bsl, 1x6 bottle owc (93pts WS)	 (6)
	 - Vintage 1994	1x6 bottle owc (92pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2400-3200

	 711	 Ridge Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1997	Monte Bello 1lbsl, 1x6 bottle 	 (6)
	 owc (94pts JK)
	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1994	1x6 bottle owc (97pts)	 (9)
	 Above 15 bottles	 per lot $2000-2600

	 712	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1995	2x6 bottle owc’s (93pts)	 (12)
	 Shafer Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1986	Hillside Select 	 (3)
	 - Vintage 1992	Hillside Select 1x6 bottle owc (95pts)	(6)
	 Above 21 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________

	 713	 Caymus Cabernet Sauvignon - Vintage 1988
	 Special Selection
	 1x6 bottle ocb
	 6 bottles	 per lot $400-600

	 714	 Caymus Cabernet Sauvignon
	 Special Selection
	 - Vintage 1991	(94pts WS)	 (5)
	 - Vintage 1994	(95pts)	 (4)
	 - Vintage 1998	(91ptsWS)	 (6)
	 Above 15 bottles	 per lot $1600-2200

	 715	 Caymus Cabernet Sauvignon - Vintage 1992
	 Special Selection

“…displays an opaque ruby/purple color, followed by 
huge, full-throttle aromatics offering a blast of sweet, 
toasty new oak combined with exceptional red and black 
fruits.”(94pts)

	 10 bottles	 per lot $1300-1700

	 716	 NO LOT

	 717	 Dominus - Vintage 1990
	 12vlwrl, 2x6 bottle owc’s, 4sdc

“The nose offers thrilling aromas of ripe cassis, spices, 
and minerals. In the mouth, there is gorgeous richness, a 
full-bodied, stunningly extracted mid-palate, and a daz-
zlingly long, moderately tannic finish. Again, the sweet, 
rich fruit is lavishly displayed.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $1400-1800

	 718	 Dominus
	 - Vintage 1992	1x6 bottle owc (95pts)	 (6)
	 - Vintage 1995	1x6 bottle owc (93pts)	 (6)
	 - Vintage 1996	6vlgsl, 1x6 bottle owc (95pts)	 (6)
	 Above 18 bottles	 per lot $2000-2800

	 719	 Dominus
	 - Vintage 1997	1x6 bottle owc (94pts)	 (6)
	 - Vintage 1998	1x6 bottle owc (91pts WS)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $1400-1800

	 720 	 NO LOT

	 721	 Dominus
	 - Vintage 1984	2nl, 2sdc (92pts)	 (2)
	 - Vintage 1987	(96pts)	 (3)
	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1986
	 Backus Vineyard 2lbsl, 1nl, 2sdc (91pts)	 (2)
	 Eisele Vineyard 1nl, 2sdc (92pts)	 (2)
	 Joseph Phelps Winery
	 - Vintage 1986	Insignia 5lbsl, 5scc (93pts WS)	 (5)
	 Above 14 bottles	 per lot $1400-1800

	722-723 	NO LOTS

	 724	 Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1994	1x6 bottle owc (97pts)	 (6)
	 - Vintage 1995	1x6 bottle owc (93pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 725	 Silver Oak Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1984
	 Napa Valley 4lwrl, 4sdc (93pts)	 (4)
	 - Vintage 1986
	 Bonny’s Vineyard 11ts, 1vhs, 12scc, 1x12 bottle owc	(12)
	 - Vintage 1989
	 Bonny’s Vineyard 1x6 bottle owc	 (6)
	 - Vintage 1990
	 Bonny’s Vineyard 	 (3)
	 - Vintage 1991
	 Bonny’s Vineyard 1x6 bottle owc	 (6)
	 Above 31 bottles	 per lot $2600-3500

_____________________________
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	 726	 Amarone - Vintage 2000
	 Dal Forno

“Nearly black color. Extremely youthful, unforthcoming 
nose hints at black cherry, plum, violet, bitter chocolate, 
quinine and bell pepper. This is almost too concentrated 
and tannic to describe. Palate- and toothstaining flavors 
of black plum, coffee liqueur, spices, tobacco, vanilla and 
herbs abound.”(95pts IWC)

	 8 bottles	 per lot $1600-2200

	 727	 Colgin Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1996
	 Herb Lamb Vineyard  (97pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 1997
	 Herb Lamb Vineyard  (99pts)	 (1)
	 - Vintage 1999
	 Herb Lamb Vineyard  (95pts)	 (1)
	 - Vintage 2000
	 Herb Lamb Vineyard  (95pts WS)	 (1)
	 Tychson Hill  (96 WS)	 (1)
	 - Vintage 2001
	 Herb Lamb Vineyard  (95pts)	 (1)
	 - Vintage 2003
	 Herb Lamb Vineyard  (94pts)	 (1)
	 Above 6 bottles and 1 magnum	 per lot $1800-2400

	 728	 Colgin Red
	 Cariad Vineyard
	 - Vintage 2000	(94pts)	 (2)
	 - Vintage 2002	(97pts)	 (2)
	 - Vintage 2003	(96pts)	 (2)
	 - Vintage 2004	(99pts)	 (2)
	 Above 8 bottles	 per lot $1600-2200

	 729	 Dominus
	 - Vintage 1999	(95pts WS)	 double magnum (1)
	 Joseph Phelps Winery
	 - Vintage 1999	Insignia (94pts WS)	double magnum (1)
	 - Vintage 2001	Insignia  (95pts)	 double magnum (1)
	 Above 3 double magnums	 per lot $1500-2000

	 730	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard
	 - Vintage 2002	 (1)
	 - Vintage 2005	(94pts WS)	 (3)
	 - Vintage 2006	(95pts WS)	 (1)
	 - Vintage 2007	(96+pts)	 (1)
	 - Vintage 2008	 (2)
	 Above 8 bottles	 per lot $2400-3500

	 731	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2004
	 Beckstoffer To-Kalon Vineyard  (96+pts)	 (1)
	 CCS  (94pts)	 magnum (1)
	 - Vintage 2005
	 CCS  (95pts)	 (3)
	 Above 3 bottles, 1 magnum	 per lot $4500-7000
	 and 1 Imperial

	 732	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 Old Sparky
	 - Vintage 2001	 magnum (1)
	 - Vintage 2005	(96pts)	 magnum (1)
	 Above 2 magnums	 per lot $1800-2400

	 733	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2006
	 Old Sparky

“The flagship wine, the 2006 Cabernet Sauvignon Beckst-
offer To-Kalon Old Sparky, is another remarkable effort, 
offering up smoky blackberry and cassis fruit intermixed 
with notions of bouquet garni, roasted meats, creosote, 
and cedar. Tasting like a first-growth Pauillac from a very 
ripe, extravagantly rich vintage.”(100pts)

	 2 magnums	 per lot $2400-3200

	 734	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 Old Sparky

“…(a magnums-only blend of clone 4 from two separate 
blocks, clone 6, and clone 337) is another perfect wine. 
Ridiculous levels of concentration, without heaviness, 
extraordinary opulence, and amazing exuberance and 
flamboyance are found in this beauty along with abun-
dant notes of creme de cassis, cedarwood, spring flow-
ers, lead pencil shavings, and a hint of hot pebbles. It 
also displays outstanding purity, depth, and full-bodied 
power. There is a strong undercurrent of minerality in 
all of these wines which sets 2007 apart from other rich 
vintages such as 2002. The Old Sparky should also age 
effortlessly for three decades or more. “(100pts)

	 2 magnums	 per lot $3500-4800

	 735	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2008
	 Old Sparky

“…possesses serious minerality as well as huge notes 
of tobacco leaf, pain grille, spring flowers, blueberries, 
blackberries, and licorice in both the aromatic and fla-
vor profiles. The finish is endless in this super-intense, 
rich wine. Like all these wines, it is a 25- to 40-year ef-
fort although the sweetness of the tannin and the emerg-
ing complexity permits enjoyment even at this infantile 
stage.”(100pts)

	 3 magnums	 per lot $4000-6000
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	 736	 Schrader Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2003
	 To-Kalon Vineyard 	 magnum (1)
	 - Vintage 2005
	 RBS  (93pts)	 (3)
	 T6  (95pts)	 (3)
	 - Vintage 2006
	 RBS  (99pts)	 (1)
	 - Vintage 2011
	 LPV  (93pts)	 (1)
	 Above 8 bottles	 per lot $3000-4000
	 and 1 magnum

	 737	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2003
	 To-Kalon Vineyard

“…With great richness, power and intensity as well as 
lots of blackberry, creme de cassis, coffee and chocolaty 
notes, an exuberant fragrance, a certain sensuality and 
sexiness despite its massive richness and full-bodied, 
broodingly backward style; this killer Cabernet needs to 
be forgotten for 3-4 years. It should be drunk over the fol-
lowing two decades.”(99pts)

	 1 4.5 liter	 per lot $2600-3500

	 738	 Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2004
	 To-Kalon Vineyard

“In possession of everything anyone could want in a wine, 
this profound effort offers up a bouquet of lavender, ce-
darwood, creme de cassis, blackberry, subtle smoke and 
incense. It is broad, full-bodied and opulent with ethereal 
complexity, remarkable concentration and that indescrib-
able gravitas and nobility that world-class prodigious 
wines possess.”(100pts)

	 1 4.5 liter	 per lot $3000-4000

	 739	 Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 1996
	 Hillside Select
	 signed by producer, 1x1 Imperial owc

“…is one of the vintage’s super-stars. Its opaque purple 
color is accompanied by super aromatics, immense body, 
great fruit extraction, superb purity and overall symme-
try, as well as a 40+ second finish.”(98pts)

	 1 Imperial	 per lot $1800-2400

	 740	 Viader Red
	 - Vintage 2003	1x1 double mag owc	 double mag (1)
	 - Vintage 2003	1x1 Imperial owc	 Imperial (1)
	 - Vintage 2007	(94pts)	 double mag (2)
	 Above 3 double magnums	 per lot $1300-1800
	 and 1 Imperial

_____________________________

	 741	 Château Lafite Rothschild - Vintage 1995
	 Pauillac
	 1x12 bottle owc

“It exhibits a dark ruby purple color, and a sweet, 
powdered mineral, smoky, weedy cassis-scented nose. 
Beautiful sweetness of fruit is present in this medium-
bodied, tightly-knit, but gloriously pure, well-delineated 
Lafite.”(95pts)

	 12 bottles	 per lot $7000-9000

	 742	 Château Latour - Vintage 1995
	 Pauillac
	 bsl, wrl

“A beauty, the opaque dense purple-colored 1995 exhib-
its jammy cassis, vanillin, and minerals in its fragrant 
but still youthful aromatics. Medium to full-bodied, with 
exceptional purity, superb concentration, and a long, 
intense, ripe, 40-second finish, this is a magnificent ex-
ample of Latour.”(96pts)

	 1 double magnum	 per lot $1600-2200

	 743	 Château Latour
	 - Vintage 2002	Pauillac scl, nl (96pts)	 magnum (1)
	 Château Mouton Rothschild
	 - Vintage 2002	Pauillac lbsl (94pts IWC)	 magnum (1)
	 Above 2 magnums	 per lot $1300-1800

	 744	 Araujo Estate Cabernet Sauvignon
	 Eisele Vineyard
	 - Vintage 2005	(98+pts)	 (3)
	 - Vintage 2006	(95pts IWC)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $1000-1300

	 745	 Futo Red
	 - Vintage 2007	1x3 bottle owc (98pts)	 (3)
	 - Vintage 2008	1x3 bottle owc (98pts)	 (3)
	 Above 6 bottles	 per lot $1300-1700

	 746	 Dalla Valle Red
	 - Vintage 1999	Maya  (97pts)	 (2)
	 Harlan Estate Red
	 - Vintage 2003	(95pts)	 (2)
	 Above 4 bottles	 per lot $1100-1500

	 747	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 2006
	 Deep Time 1x2 bottle owc (97pts)	 (2)
	 - Vintage 2007
	 Ark Vineyard 1x1 magnum owc (100pts)	 magnum (1)
	 Deep Time 1x2 bottle owc (96pts)	 (2)
	 Kayli Morgan Vineyard 1x1 magnum owc 	 magnum (1)
	 (100pts)
	 Precious 1x2 bottle owc (98pts)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $3000-4200
	 and 2 magnums
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	 748	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 Ark Vineyard
	 1x6 bottle owc

“…is one of the great efforts from this high elevation 
terroir. It offers notes of burning embers, black rasp-
berries, blueberries and flowers, a full-bodied opu-
lence, wonderful intensity, but the wine is not weighty or 
overripe.”(100pts)

	 6 bottles	 per lot $2000-2800

	 749	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 Kayli Morgan Vineyard
	 1x3 bottle owc

“…may cause one to overdose on blue, black and red 
berry fruit. The extraordinary intensity, purity and depth 
in this rich, flamboyant, exuberant wine are mindbog-
gling. This bigger-than-life Cabernet Sauvignon appears 
set for 20-30 years of aging.”(100pts)

	 3 bottles	 per lot $1100-1500

	 750	 6 bottles	 per lot $2200-3000
	 1x6 bottle owc

	 751	 Maybach Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 Materium

“...Blackberry, black raspberry, blueberry, and cassis 
aromas intermixed with notes of crushed rocks, spring 
flowers, and toasty new oak are found in this beauty. 
Outstanding intensity along with full-bodied power 
and beautifully integrated acids, tannins, alcohol, and 
wood…”(99pts)

	 5 bottles	 per lot $1000-1400

	 752	 Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2007
	 1x3 bottle owc

“It reveals a liqueur of crushed rocks intermixed with a 
smorgasbord of spring flower, blueberry, creme de cassis, 
and assorted blue, black, and red fruit characteristics. 
It also possesses extraordinary concentration, but what 
sets it apart is the fragrant aromatics combined with un-
common purity and elegance for such a full-bodied, mas-
sively concentrated wine.”(100pts)

	 3 bottles	 per lot $1800-2400

	 753	 Sloan Red - Vintage 2003
	 1x6 bottle owc

“…an amazing wine with a dense purple color and a 
gorgeous nose of new saddle leather, espresso roast, 
licorice, chocolate, and enormous quantities of black 
currant, cherry, and fruit intermixed with smoked meats. 
Full-bodied, powerful, with a broad savory mouthfeel, a 
multi-layered texture, and no hardness in the finish, this 
wine has evolved beautifully…”(96pts)

	 6 bottles	 per lot $1200-1600

	 754	 Saxum Red
	 - Vintage 2007	James Berry Vineyard  (100pts)	 (3)
	 James Berry Vineyard  (100pts)	 magnum (1)
	 Saxum Syrah - Vintage 2007
	 Bone Rock  (99pts)	 (1)
	 Booker Vineyard  (99pts)	 (1)
	 Above 5 bottles	 per lot $2000-2600
	 and 1 magnum

	 755	 NO LOT

	 756	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2004
	 Ode to E, Eleven Confessions  (100pts)	 (3)
	 - Vintage 2006
	 In The Crosshairs  (99pts)	 (2)
	 Above 5 bottles	 per lot $1700-2200

	 757	 Sine Qua Non Syrah
	 - Vintage 2005	17th Nail in My Cranium, 	 (4)
	 Eleven Confessions 1x6 bottle custom owc (100pts)
	 Sine Qua Non Grenache
	 - Vintage 2005	The Naked Truth  (99pts)	 (2)
	 Above 6 bottles	 per lot $5000-6000

	 758	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2006
	 A Shot In The Dark, Eleven Confessions

(100pts)
	 4 bottles	 per lot $3000-4000

	 759	 Sine Qua Non Syrah - Vintage 2004
	 Ode to E, Eleven Confessions

“Boasting insane notes of creme de cassis, barbecued 
meats, licorice, exotic spices and singed cedar, this beau-
ty flows onto the palate with a full-bodied, seamless, pure 
and incredibly layered profile that carries massive fruit 
and concentration, yet never seems heavy, overdone or 
puts a foot wrong. It’s the purity of fruit, as well as the 
overall seamlessness that puts this right up near top of 
the heap.”(99pts)

	 3 bottles	 per lot $1200-1600

	 760	 Aubert Vineyards Chardonnay - Vintage 2012
	 Eastside Vineyard  (99-100pts)	 (3)
	 Larry Hyde & Sons 	 (3)
	 Lauren Vineyard  (98-100pts)	 (3)
	 Ritchie Vineyard 	 (3)
	 Above 12 bottles	 per lot $2200-3000
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	 761	 Marcassin Pinot Noir
	 - Vintage 2009	Three Sisters Vineyard  (90pts)	 (2)
	 Marcassin Chardonnay
	 - Vintage 2009	Marcassin Vineyard  (96pts)	 (9)
	 Above 11 bottles	 per lot $2200-3000

	 762	 Mr. K
	 - Vintage 2004	Strawman, Sine Qua Non 	half-bottle (2)
	 - Vintage 2006	Iceman, Sine Qua Non  	 half-bottle (1)
	 1x3 half bottle custom owc
	 Sine Qua Non Rose
	 - Vintage 2008	The Pontiff 	 (4)
	 Above 3 half-bottles	 per lot $1000-1300

	 and 4 bottles

_____________________________

STRETCH RUN

A little bit of this and a little bit of that helps us get to the end 
of the sale and the end of another great year of auctions.  Many 

mixed lots for instant tastings or everyday drinking are available.  Bond, Beaucastel, Leonetti, Opus One and Gruaud Larose 
help us ring in the New Year.  All wines properly stored.  Happy 2015!!!!!!

	 763	 Château du Tertre - Vintage 1982
	 Margaux
	 22bn, 1ts, 7lscl, 24sdc, 12scc, 2x12 bottle owc’s,
	 1vhs, 12lbsl, 12lgsl

	 24 bottles	 per lot $1200-1600

	 764	 Château Gruaud Larose
	 St. Julien
	 - Vintage 1975	2lbsl, 1lwisl, 	 magnum (2)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1978	4lbsl, 3sdc,	 (4)
	 excellent color and condition (91pts WS)
	 - Vintage 1979	12bn, 1x12 bottle ocb, 	 (16)
	 excellent color and condition
	 - Vintage 1982	2nl, 2sdc, 1scc (96pts)	 (2)
	 Above 22 bottles	 per lot $1800-2400
	 and 2 magnums

	 765	 Château Gruaud Larose - Vintage 1985
	 St. Julien
	 12bn, 4sdc, 1x12 bottle ocb

“The delicious 1985 Gruaud-Larose has evolved beauti-
fully. It exhibits a lovely, sweet, fragrant bouquet of berry 
fruit, truffles and smoky oak. On the palate, the wine is 
fat, long, forward for Gruaud, medium to full-bodied, and 
deep.”(90pts)

	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 766	 Château Lynch Bages - Vintage 1978
	 Pauillac
	 11bn, 1ts, 4lstl, 5sdc, 1x12 bottle owc, 
	 excellent color and condition

(92pts WS)
	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 767	 Château Pichon Lalande - Vintage 1967
	 Pauillac
	 12bn, 12lbsl, 1lgsl, 1taped label, 4sdc, 1spc, 
	 1sos, 3bottles different importer, 1excellent 

	 color and condition
“Sweet, stew-like nose - beef, chocolate, and red fruits 
nutty, brittle thing but more saucy on the wild red side 
saucier in the glass palate has cherry tang, sawdust, and 
is medium-bodied lacks definition in the middle but not 
overtly a good show - gets sherried in the glass but still 
tasty and a pleasant surprise.”(90pts JK)

	 12 bottles	 per lot $600-800

	 768	 Château Trotanoy - Vintage 1980
	 Pomerol
	 28bn, 1ts, 3vhs, 32lbsl, 3lscl, 25scc, 
	 1x12 bottle owc, 1lwisl, 1sos
	 32 bottles	 per lot $600-850

_____________________________

	 769	 Carruades de Lafite - Vintage 1989
	 Pauillac
	 6 bottles	 per lot $1100-1500

	 770	 Beaune Rouge
	 - Vintage 1994	Premier Cru, D. Laurent 	 (3)
	 Chambolle Musigny
	 - Vintage 1995	D. Laurent 	 (3)
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	 Clos de la Roche
	 - Vintage 1994	D. Laurent 	 (6)
	 Gevrey Chambertin
	 - Vintage 1994	Clos St. Jacques, D. Laurent 	 (3)
	 - Vintage 1995	Vieilles Vignes, D. Laurent 	 (3)
	 Nuits St. Georges
	 - Vintage 1995	Les Argillieres, D. Laurent  	 (3)
	 (90-93pts)
	 - Vintage 1996	Les Cailles, D. Laurent hbsl, 	 (1)
	 wasl, tl
	 Les Corvees Pagets, D. 	 (1)
	 Laurent tl, hbsl, wasl, nl
	 Les Porets St. Georges, D. 	 (1)
	 Laurent bsl, tal
	 Premier Cru, D. Laurent 3htal	 (3)
	 Pommard - Vintage 1994
	 Les Epenots, D. Laurent 	 (6)
	 Vieilles Vignes, D. Laurent 	 (6)
	 Vosne Romanée
	 - Vintage 1995	Les Suchots, D. Laurent 1nl	 (3)
	 Above 42 bottles	 per lot $1400-1800

	 771	 Clos de la Roche
	 - Vintage 1996	L. Jadot 	 (3)
	 Gevrey Chambertin
	 - Vintage 1990	Clos St. Jacques, L. Jadot 	 (6)
	 4hwisl, 2nl
	 Ruchottes Chambertin
	 - Vintage 1996	L. Jadot  (91-93pts)	 (2)
	 Above 11 bottles	 per lot $2000-2600

	 772	 Gevrey Chambertin - Vintage 1990
	 Combe Aux Moines, R. LeClerc
	 12scl
	 12 bottles	 per lot $1000-1400

	 773	 Corton Charlemagne - Vintage 1996
	 Bonneau du Martray 1x12 bottle ocb (94pts JK)	 (12)
	 L. Latour 12lscl, 2x12 bottle owc’s (93pts BH)	 (24)
	 Above 36 bottles	 per lot $2400-3200

	 774	 Opus One
	 - Vintage 1984	2sdc, 2cc	 (2)
	 - Vintage 1985	2scc (93pts WS)	 (2)
	 - Vintage 1986	bn, cc (94pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1987	1bn, 1vhs, 2scc (96pts WS)	 (2)
	 - Vintage 1988	 (1)
	 - Vintage 1989	 (1)
	 - Vintage 1990	(96pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1991	(97pts WS)	 (1)
	 Above 11 bottles	 per lot $2000-2600

	 775	 Peter Michael Red
	 - Vintage 1996	Les Pavots  (96pts)	 (6)
	 Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon

	 - Vintage 1992	Fay Vineyard 1tl	 (6)
	 Staglin Family Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1992	1x12 bottle ocb	 (12)
	 Above 24 bottles	 per lot $1400-2000

_____________________________

	 776	 Château Calon Segur
	 - Vintage 1989	St. Estephe 10bn, 5ts, 1vhs, 	 (18)
	 1hs, 2lscl, 2nl, 6sdc
	 Château Gloria
	 - Vintage 1989	St. Julien 6bn, 1ltl, 4sdc	 (6)
	 Château Gruaud Larose
	 - Vintage 1989	St. Julien 4bn (92pts WS)	 (6)
	 Above 30 bottles	 per lot $2000-2800

	 777	 Tignanello
	 Antinori
	 - Vintage 1990	8bn (94+pts JK)	 (8)
	 - Vintage 1995	13bn	 (18)
	 Above 26 bottles	 per lot $2400-3200

	 778	 Ornellaia
	 - Vintage 1994	Tenuta dell’ Ornellaia ltl 	 (1)
	 (92pts WS)
	 - Vintage 1995	Tenuta dell’ Ornellaia 3lscl 	 (3)
	 (93pts JK)
	 Sassicaia
	 - Vintage 1988	Tenuta San Guido 2vlbsl(97pts WS) 	 (2)
	 - Vintage 1995	Tenuta San Guido  (92pts)	 (6)
	 Above 12 bottles	 per lot $2000-2800

	 779	 Caymus Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1987	Special Selection 1lstl, 1sdc	 (2)
	 - Vintage 1994	Special Selection 5bn (95pts)	 (5)
	 - Vintage 1995	Napa Valley 2nl (92pts WS)	 (3)
	 - Vintage 1996	Napa Valley 	 (3)
	 Joseph Phelps Winery
	 - Vintage 1992	Insignia  (94pts WS)	 (7)
	 - Vintage 1995	Insignia  (97pts)	 (1)
	 Above 21 bottles	 per lot $2000-2600

	 780	 Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon
	 - Vintage 1997	 (2)
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	 - Vintage 2000	 (6)
	 - Vintage 2004	 (6)
	 - Vintage 2005	 (12)
	 - Vintage 2006	1x6 bottle ocb	 (6)
	 Leonetti Cellars Merlot
	 - Vintage 1998	 (8)
	 - Vintage 2000	 (10)
	 - Vintage 2005	 (12)
	 Leonetti Cellars Reserve Red
	 - Vintage 2004	2lbsl	 (2)
	 - Vintage 2005	3lbsl	 (3)
	 Above 67 bottles	 per lot $3800-5500

_____________________________

	 781	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 1970	St. Julien 1bn, 1hs, 1lfl, 1sdc, 	 (2)

	 1different importers, 
	 excellent color and condition (92pts)
	 - Vintage 1979	St. Julien lbsl, sdc,	 (1)
	 outstanding color and condition
	 Château Giscours
	 - Vintage 1975	Margaux ts, lbsl,	 (1)
	 outstanding color and condition (92 pts)
	 Château Haut Brion
	 - Vintage 1979	Graves 2lbsl,	 (2)
	 excellent color and condition (93pts)
	 Château La Mission Haut Brion
	 - Vintage 1978	Graves lbsl,	 (1)
	 outstanding color and condition (96pts)
	 - Vintage 1979	Graves 2bn, 2lbsl, 	 (2)
	 outstanding color and condition (91pts)
	 Château Langoa Barton
	 - Vintage 1978	St. Julien vhs, lbsl, lwisl, sdc, 	 (1)
	 excellent color and condition
	 Château Leoville Las Cases
	 - Vintage 1975	St. Julien 2bn, 2lgsl, 	 (2)
	 outstanding color and condition (92+pts JK)
	 - Vintage 1978	St. Julien bn, lscl, lstl, 	 (1)
	 excellent color and condition (90pts)
	 Château Leoville Poyferre
	 - Vintage 1978	St. Julien 2bn, 2lbsl, 2sdc, 	 (2)
	 1scc, excellent color and condition
	 Château Palmer
	 - Vintage 1975	Margaux ts, spc, 	 (1)
	 outstanding color and condition (90pts)
	 - Vintage 1978	Margaux bn,	 (1)
	 outstanding color and condition (90pts)
	 - Vintage 1979	Margaux bn,	 (1)
	 c outstanding olor and condition
	 Château Pichon Lalande
	 - Vintage 1979	Pauillac 3ts, 3lbsl, 3scc, 	 (3)
	 excellent color and condition (93pts JK)
	 Château Trotanoy
	 - Vintage 1979	Pomerol 2bn, 2lbsl,	 (2)
	 excellent color and condition
	 Above 23 bottles	 per lot $3000-4000

	 782	 Château Pétrus - Vintage 1981
	 Pomerol
	 nl

“…sweet. Delicious.”(4 stars MB)
	 1 bottle	 per lot $1100-1500

	 783	 Château Cos d’Estournel
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	 - Vintage 1981	St. Estephe lbsl, spc	 (1)
	 - Vintage 1982	St. Estephe 2bn, 2lbsl (96pts)	 (2)
	 Château Ducru Beaucaillou
	 - Vintage 1983	St. Julien 	 (1)
	 Château Gruaud Larose
	 - Vintage 1982	St. Julien  (96pts)	 (1)
	 - Vintage 1983	St. Julien 2sdc (92pts)	 (2)
	 Château Lafite Rothschild
	 - Vintage 1981	Pauillac lwisl (91pts)	 (1)
	 - Vintage 1983	Pauillac 3bn, 3lstl, 1spc (93pts)	 (3)
	 Château Margaux
	 - Vintage 1983	Margaux 2bn (98pts WS)	 (2)
	 Château Montrose
	 - Vintage 1982	St. Estephe bn, lbsl (93+pts JK)	 (1)
	 Above 14 bottles	 per lot $4000-6000

_____________________________

	 784	 Château Mouton Rothschild
	 Pauillac
	 - Vintage 1970	hs, gsl, bsl, excellent color(96pts WS)	(1)
	 - Vintage 1973	vhs, lbsl, gsl, nl, excellent color	 (1)
	 - Vintage 1975	gsl, sdc, excellent color (91pts)	 (1)
	 - Vintage 1978	vhs, gsl, excellent color (92pts WS)	 (1)
	 - Vintage 1979	vhs, nl, lbsl, excellent color 	 (1)
	 (96pts WS)
	 - Vintage 1980	hs, bsl, excellent color (90pts JK)	 (1)
	 - Vintage 1985	(90pts)	 (1)
	 - Vintage 1991	 (2)
	 Above 9 bottles	 per lot $2400-3200

_____________________________

	 785	 Bond
	 - Vintage 2003
	 Pluribus  (93pts)	 (1)
	 - Vintage 2005
	 Melbury  (94pts)	 (2)
	 - Vintage 2006
	 Pluribus 	 (1)
	 St. Eden 	 (1)
	 - Vintage 2007
	 Melbury  (97pts)	 (1)
	 Quella  (97pts)	 (1)
	 St. Eden  (99pts)	 (1)
	 - Vintage 2008
	 Melbury  (91-93pts)	 (1)
	 Pluribus  (95pts)	 (1)
	 Quella  (93pts)	 (1)
	 St. Eden  (94pts)	 (1)
	 Vecina  (95pts)	 (1)
	 - Vintage 2009
	 Melbury 	 (1)
	 Quella 	 (1)
	 St. Eden 	 (1)
	 Above 16 bottles	 per lot $3000-4000

_____________________________

	 786	 Châteauneuf du Pape - Vintage 1990
	 Château de Beaucastel

“Two great back to back vintages are the 1990 and 1989. 
The more developed 1990 boasts an incredible perfume 
of hickory wood, coffee, smoked meat, Asian spices, 
black cherries, and blackberries. Lush, opulent, and full-
bodied, it is a fully mature, profound Beaucastel that will 
last another 15-20 years.”(96pts)

	 12 bottles	 per lot $1800-2400

_____________________________

PARCEL LOTS 787-789

	 787	 Bonnes Mares - Vintage 2009
	 Drouhin-Laroze
	 1x12 bottle ocb

(92-93pts BH)
	 12 bottles	 per lot $1200-1600

	 788	 12 bottles	 per lot $1200-1600
	 1x12 bottle ocb

	 789	 12 bottles	 per lot $1200-1600
	 1x12 bottle ocb

	 790	 Gevrey Chambertin - Vintage 2009
	 Clos Prieur, Drouhin-Laroze
	 3x12 bottle ocb

“Reduction dominates the nose but there is good vibrancy 
to the rich and round if slightly less complex medium-bodied 
flavors that are quite firm while evidencing a hint of animale 
on the delicious and mineral-driven finish.”(89-91pts BH)

	 36 bottles	 per lot $1800-2400

	 791	 Corton - Vintage 2009
	 Bressandes, Dubreuil-Fontaine
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1800-2400

	 792	 Corton - Vintage 2008
	 Clos du Roi, Dubreuil-Fontaine
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1500-2000

	 793	 Gevrey Chambertin - Vintage 2009
	 La Perriere, Marchand Grillot
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1500-2000
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PARCEL LOTS 794-796

	 794	 Clos de la Roche - Vintage 2010
	 P. Amiot
	 1x12 bottle ocb

“Discreet if not invisible wood frames a distinctly earthy 
nose of red currants, plum, underbrush and game hints. 
There is a textured, even suave palate feel to the medium-
bodied flavors that display mineral and smoke hints on 
the lingering finish.”(91pts BH)

	 12 bottles	 per lot $1400-1800

	 795	 12 bottles	 per lot $1400-1800
	 1x12 bottle ocb

	 796	 12 bottles	 per lot $1400-1800
	 1x12 bottle ocb

	 797	 Vosne Romanée - Vintage 2009
	 Les Petits Monts, R. Sirugue
	 2x12 bottle ocb
	 24 bottles	 per lot $1600-2200

	 798	 Volnay - Vintage 2009
	 Les Robardelles, Rossignol-Fevrier
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1000-1500

	 799	 Volnay - Vintage 2010
	 Les Robardelles, Rossignol-Fevrier
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1000-1500

	 800	 Côte Rôtie - Vintage 2007
	 Chambeyron-Manin
	 3x12 bottle ocb
	 36 bottles	 per lot $1200-1600

	 801	 Châteauneuf du Pape - Vintage 2009
	 Font du Loup
	 5x12 bottle ocb

“Quite lush, with velvety layers of plum, cassis, fig and 
raspberry fruit flavors that are dense but caressing. 
The finish lets spice, incense and mineral notes rip-
ple through, while the cassis note hangs on with good 
persistence.”(92pts WS)

	 60 bottles	 per lot $1400-1800

	 802	 Châteauneuf du Pape - Vintage 2010
	 Tradition, Font du Loup
	 5x12 bottle ocb

“Offers a wide range of dark, exotic fig, boysenberry and 
blackberry cobbler notes, with blueberry paste, pastis-
drenched plum and smoky black tea flavors, all weaving 
deftly through the very silky finish.”(94pts WS)

	 60 bottles	 per lot $1500-2000

_____________________________

	 803	 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
	 Gravelly Meadow
	 hcrc, ssos, 1x1 9 liter owc
	 1 9 liter	 per lot $1200-1800

_____________________________

END OF SALE

SEE YOU IN NEW YORK

FEBRUARY 21ST, 2015

SEASON’S GREETINGS

 AND HAPPY NEW YEAR
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	 AUSTRALIA

	 MOLLYDOOKER SHIRAZ

2005	Mollydooker Shiraz, Carnival of Love .........	(480)

2006	Mollydooker Shiraz, Velvet Glove ...............	 (480)

2009	Mollydooker Shiraz, Velvet Glove ...............	 (480)

	 AUSTRIA

	 F. HAAG

2005	Riesling Beerenauslese, Braunberger Juffer	
	      Sonnenuhr, F. Haag .................................	 (650)

	 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

	 ABREU CABERNET SAUVIGNON

1997	Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch ..	468

2004	Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ........	(469)

2005	Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ........	(469)

2008	Abreu Cabernet Sauvignon, A Cappella .........	 (21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Howell Mountain .	(21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch ..	(21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ............	22

	 ABREU RED

2007	Abreu Red, Thorevilos .....................................	 (2)

2010	Abreu Red, Rothwell Hyde ..............................	 (2)

	 ARAUJO ESTATE CABERNET SAUVIGNON

1992	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard ...................................................	 637

1994	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard .................................................	 (103)

1995	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard ........................................	 (103),(664)

1997	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard .................................................	 (664)

1999	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard ........................................	 (470),(664)

2002	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard .................................................	 (470)

2005	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard ........................................	 (470),(744)

2006	Araujo Estate Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard .................................................	 (744)

	 BERINGER PRIVATE RESERVE CABERNET 
SAUVIGNON

1994	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

1996	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

1997	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

	 BOND

2000	Bond, Melbury .............................................	 (664)

	 Bond, Vecina ...............................................	 (664)

2002	Bond, Melbury ...............................................	 (45)

	 Bond, St. Eden ...............................................	 (45)

	 Bond, Vecina .................................................	 (45)

2003	Bond, Pluribus .............................................	 (785)

2004	Bond, St. Eden ...............................................	 (45)

	 Bond, Vecina .................................................	 (45)

2005	Bond, Melbury .............................................	 (785)

2006	Bond, Pluribus .............................................	 (785)

	 Bond, St. Eden .............................................	 (785)

2007	Bond, Melbury ...................................	 (384),(785)

	 Bond, Pluribus ......................................	 (384),471

	 Bond, Quella ......................................	 (384),(785)

	 Bond, St. Eden ...................................	 (384),(785)

	 Bond, Vecina ...............................................	 (384)

2008	Bond, Melbury .............................................	 (785)

	 Bond, Pluribus .............................................	 (785)

	 Bond, Quella ................................................	 (785)

	 Bond, St. Eden .............................................	 (785)

	 Bond, Vecina ...............................................	 (785)

2009	Bond, Melbury .............................................	 (785)

	 Bond, Quella ................................................	 (785)

	 Bond, St. Eden .............................................	 (785)

	 BRYANT FAMILY CABERNET SAUVIGNON

2006	Bryant Family Cabernet Sauvignon ..............	(690)

2007	Bryant Family Cabernet Sauvignon ..............	(690)

2008	Bryant Family Cabernet Sauvignon ..............	(690)

	 CAYMUS CABERNET SAUVIGNON

1978	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection	
	       ...............................................................	 (574)

1987	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection	
	       ...............................................................	 (779)

1988	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection .	713

1991	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection	
	       ...............................................................	 (714)

1992	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection .	715

1994	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection	
	       ......................................................	 (714),(779)

1995	Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley ..	 (779)

1996	Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley ..	 (779)

1998	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection	
	       ...............................................................	 (714)

	CHATEAU MONTELENA CABERNET SAUVIGNON

1978	Chateau Montelena Cabernet Sauvignon,	
	      Centennial ...............................................	 (574)

1987	Chateau Montelena Cabernet Sauvignon ......	(678)

1991	Chateau Montelena Cabernet Sauvignon ......	(678)

2004	Chateau Montelena Cabernet Sauvignon ......	(678)

	 COLGIN CABERNET SAUVIGNON

1996	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...................................................	 (651A),(727)

1997	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ......................................................	 (103),(727)

1999	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...............................................................	 (727)

2000	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...............................................................	 (727)

	 Colgin Cabernet Sauvignon, Tychson Hill ....	(727)

2001	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...............................................................	 (727)

2003	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...............................................................	 (727)

	 COLGIN RED

1999	Colgin Red, Cariad Vineyard .......................	 (499)

2000	Colgin Red, Cariad Vineyard .......................	 (728)

2001	Colgin Red, Cariad Vineyard .......................	 (499)

2002	Colgin Red, Cariad Vineyard ..............	 (499),(728)

2003	Colgin Red, Cariad Vineyard ..............	 (499),(728)

2004	Colgin Red, Cariad Vineyard ..............	 (500),(728)

	 Colgin Red, IX Estate ..................................	 (501)

2005	Colgin Red, Cariad Vineyard ..............	 (500),(690)

	 Colgin Red, IX Estate .........................	 (501),(690)

2006	Colgin Red, Cariad Vineyard .......................	 (500)

	 Colgin Red, IX Estate ...........................	 (49),(501)

2007	Colgin Red, Cariad Vineyard ................	 (500),691

	 Colgin Red, IX Estate ...........................	 (501),692

2008	Colgin Red, Cariad Vineyard .........................	 (34)

	 Colgin Red, IX Estate ....................................	 (34)

2009	Colgin Red, IX Estate ...............................	 (34),50

2011	Colgin Red, IX Estate ....................................	 (34)

	 DALLA VALLE CABERNET SAUVIGNON

1991	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1992	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1993	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1994	Dalla Valle Cabernet Sauvignon .........	 (502),(664)
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1995	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1996	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1997	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1998	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

1999	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2001	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2002	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2006	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2007	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2009	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ....................	 (35)

2011	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ....................	 (35)

	 DALLA VALLE RED

1996	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (503)

1997	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (503)

1999	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (746)

2000	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2002	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2005	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2006	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2007	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (505)

2009	Dalla Valle Red, Maya ..................................	 (35)

2011	Dalla Valle Red, Collina ................................	 (35)

	 Dalla Valle Red, Maya ..................................	 (35)

	 DIAMOND CREEK CABERNET SAUVIGNON

1985	Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly	
	      Meadow ....................................................	 803

	 DOMINUS

1984	Dominus ......................................................	 (721)

1987	Dominus .............................................	 (638),(721)

1990	Dominus ......................................................	 (717)

1991	Dominus .........................................................	 639

1992	Dominus .............................................	 (638),(718)

1994	Dominus .............................................	 (640),(706)

1995	Dominus .............................................	 (664),(718)

1996	Dominus .............................................	 (706),(718)

1997	Dominus ...............................................	 (29),(719)

1998	Dominus ......................................................	 (719)

1999	Dominus ......................................................	 (729)

2001	Dominus ........................................................	 (29)

	 FORMAN CABERNET SAUVIGNON

1987	Forman Cabernet Sauvignon .................	 (608),609

	 FUTO RED

2007	Futo Red ......................................................	 (745)

2008	Futo Red ......................................................	 (745)

	 GRACE FAMILY CABERNET SAUVIGNON

2009	Grace Family Cabernet Sauvignon, Blank	
	      Vineyard ...................................................	 (51)

2010	Grace Family Cabernet Sauvignon .................	(51)

	 Grace Family Cabernet Sauvignon, Blank	
	      Vineyard ...................................................	 (51)

	 HARLAN ESTATE RED

1992	Harlan Estate Red ...........................................	 641

1993	Harlan Estate Red .................................	 642,(707)

1994	Harlan Estate Red ...........................................	 686

1996	Harlan Estate Red ........................................	 (707)

1997	Harlan Estate Red ........................................	 (385)

	 Harlan Estate Red, The Maiden ...................	 (664)

1999	Harlan Estate Red ........................................	 (707)

2001	Harlan Estate Red ........................................	 (385)

2003	Harlan Estate Red .................................	 (46),(746)

2004	Harlan Estate Red ..........................................	 (46)

2005	Harlan Estate Red ........................................	 (690)

2006	Harlan Estate Red .................................	 (46),(690)

2007	Harlan Estate Red .................................	 (46),(385)

	 Harlan Estate Red, The Maiden .....................	 (37)

2008	Harlan Estate Red ........................................	 (690)

	 Harlan Estate Red, The Maiden .....................	 (37)

2009	Harlan Estate Red ................................	 10,11,(36)

	 Harlan Estate Red, The Maiden .....................	 (37)

2010	Harlan Estate Red .....................................	 23,(36)

	 Harlan Estate Red, The Maiden .....................	 (37)

	 HOURGLASS CABERNET SAUVIGNON

2004	Hourglass Cabernet Sauvignon .....................	(472)

2006	Hourglass Cabernet Sauvignon .....................	(472)

	 HUNDRED ACRE CABERNET SAUVIGNON

2003	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard .................................................	 (652)

2004	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard .................................................	 (652)

2005	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard .................................................	 (652)

2006	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Deep Time	
	       ...............................................................	 (747)

2007	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Ark Vineyard	
	       ...............................................	 (693),(747),748

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Deep Time	
	       ...............................................................	 (747)

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard ..........................	 (693),(747),749,750

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Precious	
	       ......................................................	 (693),(747)

	 JOSEPH PHELPS CABERNET SAUVIGNON

1986	Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Backus	
	      Vineyard .................................................	 (721)

	 Joseph Phelps Cabernet Sauvignon, Eisele	
	      Vineyard .................................................	 (721)

	 JOSEPH PHELPS WINERY

1986	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (721)

1992	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (779)

1994	Joseph Phelps Winery, Insignia ......................	 708

1995	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (779)

1997	Joseph Phelps Winery, Insignia .............	 (473),709

1999	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (729)

2001	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (729)

2007	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (474)

	KAPCSANDY FAMILY CABERNET SAUVIGNON

2005	Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon, State	
	      Lane Vineyard ..........................................	 (41)

2006	Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon, State	
	      Lane Vineyard ..........................................	 (41)

2007	Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon, State	
	      Lane Vineyard ..........................................	 (41)

	 MAYACAMAS CABERNET SAUVIGNON

1970	Mayacamas Cabernet Sauvignon ....................	 610

	 MAYBACH CABERNET SAUVIGNON

2007	Maybach Cabernet Sauvignon, Materium .......	751

	 MERUS CABERNET SAUVIGNON

1998	Merus Cabernet Sauvignon ..........................	 (664)

	 OPUS ONE

1984	Opus One .....................................................	 (774)

1985	Opus One .....................................................	 (774)

1986	Opus One .....................................................	 (774)

1987	Opus One .....................................................	 (774)

1988	Opus One .....................................................	 (774)

1989	Opus One .....................................................	 (774)

1990	Opus One .....................................................	 (774)

1991	Opus One .....................................................	 (774)

1992	Opus One .........................................................	 30

1993	Opus One .....................................................	 (710)

1994	Opus One .....................................................	 (710)

1997	Opus One ................................................	 31,(687)

1998	Opus One .........................................................	 32

2001	Opus One ................................................	 33,(687)

2002	Opus One .....................................................	 (687)

	 PAUL HOBBS CABERNET SAUVIGNON

2003	Paul Hobbs Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (652)
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	 PETER MICHAEL RED

1996	Peter Michael Red, Les Pavots .....................	 (775)

2001	Peter Michael Red, Les Pavots .....................	 (475)

2002	Peter Michael Red, Les Pavots ..................	 (651A)

2003	Peter Michael Red, Les Pavots ..................	 (651A)

2005	Peter Michael Red, Les Pavots ........	 (475),(651A)

2008	Peter Michael Red, Les Pavots .....................	 (475)

	PLUMPJACK RESERVE CABERNET SAUVIGNON

1995	Plumpjack Reserve Cabernet Sauvignon ......	(664)

	 RAMEY RED

2002	Ramey Red, Jericho Canyon ............	(651A),(652)

2003	Ramey Red, Jericho Canyon ........................	 (652)

	 RIDGE CABERNET SAUVIGNON

1997	Ridge Cabernet Sauvignon, Monte Bello ......	(711)

	 ROBERT MONDAVI RESERVE CABERNET 
SAUVIGNON

1994	Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................	 442,(711),(724)

1995	Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ......................................................	 (712),(724)

	 SCARECROW CABERNET SAUVIGNON

2005	Scarecrow Cabernet Sauvignon ............	 (49),(694)

2006	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2007	Scarecrow Cabernet Sauvignon .....	 (49),(694),752

2008	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2009	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2010	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2011	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

	 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2001	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(732)

2002	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (730)

2003	Schrader Cabernet Sauvignon, To-Kalon Vineyard	
	       ........................................................	 (736),737

2004	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (731)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS .............	(731)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS .............	(391)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, To-Kalon Vineyard	
	       ..................................................................	 738

2005	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (730)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ....	(386),(731)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(732)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ....	(391),(736)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 .........	393,(736)

2006	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard ........................	 (399),(730)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ....	(386),(399)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ..............	(399)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky	
	       ........................................................	 (401),733

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS	
	       ............................................	 (391),(399),(736)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ................	 (399)

2007	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard ........................	 (400),(730)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS .............	(386)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII .......	388,(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .....	734

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS .............	(391)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ...................	394

2008	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (730)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ....	(386),(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ................	 389

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .....	735

2009	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ....	(386),(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ..............	(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS .............	(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ................	 (400)

2010	Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........	(4),(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(401)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS .	(4),(24),(402)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ...........	(4),(402)

2011	Schrader Cabernet Sauvignon, CCS	
	       .........................................	 (4),(386),387,(399)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV	
	       ..................................	 (4),(24),390,(400),(736)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS	
	       ...........................................	 (4),(24),392,(402)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ....	(4),395,(402)

2012	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard ............................	 (14),(17)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........	(14),(17)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Colesworthy .....	19

	 Schrader Cabernet Sauvignon, GIII ........	 (14),(17)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV .	(14),(15),(17)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .	(14),18

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS .	(14),(15),(17)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, T6 ...	(14),(15),(17)

	SCREAMING EAGLE CABERNET SAUVIGNON

1998	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	65

1999	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	66

2001	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	67

2002	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	68

2003	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	69

2004	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	70

2005	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	71

2006	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	72

2009	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...	12,52,695

2010	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........	53,696

2011	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........	73,697

	 SECOND FLIGHT OF EAGLES

2011	Second Flight of Eagles ......................................	 5

MV	 Second Flight of Eagles ....................................	 13

	 SHAFER CABERNET SAUVIGNON

1986	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ..	(712)

1992	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ..	(712)

1996	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ....	739

2002	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ......	88

2010	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ....	698

	 SILVER OAK CABERNET SAUVIGNON

1984	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Napa Valley .	(725)

1986	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

1989	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

1990	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

1991	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

	 SLOAN RED

2001	Sloan Red ....................................................	 (652)

2003	Sloan Red .......................................................	 753

2004	Sloan Red ....................................................	 (699)

2005	Sloan Red ....................................................	 (699)

2006	Sloan Red ....................................................	 (699)

2007	Sloan Red ....................................................	 (699)

	 SPOTTSWOODE CABERNET SAUVIGNON

2006	Spottswoode Cabernet Sauvignon ...................	396

	 STAGLIN FAMILY CABERNET SAUVIGNON

1992	Staglin Family Cabernet Sauvignon ..............	(775)

2007	Staglin Family Cabernet Sauvignon, 25th	
	      Anniversary ............................................	 (476)
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	 STAG’S LEAP WINE CELLARS CABERNET 
SAUVIGNON

1992	Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon, Fay	
	      Vineyard .................................................	 (775)

	 VIADER RED

2003	Viader Red ..................................................	 (740)

2007	Viader Red ..................................................	 (740)

	 CALIFORNIA RED

	 AUBERT VINEYARDS PINOT NOIR

2008	Aubert Vineyards Pinot Noir, Reuling Vineyard	
	       .................................................................	 (54)

	 Aubert Vineyards Pinot Noir, UV Vineyard ...	 (54)

	 AUBERT VINEYARDS RED

2005	Aubert Vineyards Red, Lucia Abreu Vineyard	
	       ............................................................	 (651A)

2006	Aubert Vineyards Red, Lucia Abreu Vineyard	
	       ............................................................	 (651A)

	 BACIO DIVINO RED

1999	Bacio Divino Red ......................................	 (651A)

	 BIEN NACIDO VINEYARDS PINOT NOIR

2007	Bien Nacido Vineyards Pinot Noir ...............	 (478)

	 BREWER-CLIFTON PINOT NOIR

2008	Brewer-Clifton Pinot Noir, Mount Carmel ...	(477)

2009	Brewer-Clifton Pinot Noir, Cargasacchi Vineyard	
	       ...............................................................	 (477)

	 Brewer-Clifton Pinot Noir, Clos Pepe ..........	 (477)

	 Brewer-Clifton Pinot Noir, Melville .............	(477)

	 Brewer-Clifton Pinot Noir, Mount Carmel ...	(477)

	 CALERA PINOT NOIR

1999	Calera Pinot Noir, Jensen Vineyard ..............	 (477)

	 Calera Pinot Noir, Selleck Vineyard .............	(477)

	 DUMOL PINOT NOIR

2007	Dumol Pinot Noir, Ryan ...............................	 (478)

	 DUMOL SYRAH

2001	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

2004	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

2005	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

	 HANZELL PINOT NOIR

2006	Hanzell Pinot Noir .........................................	 (54)

	 KISTLER PINOT NOIR

2004	Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ...............	 (42)

2007	Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine .............	 (478)

	 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth ..............	(478)

2008	Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ...............	 (42)

	 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth ...............	 (42)

	 Kistler Pinot Noir, Cuvee Natalie, Silver Belt .	(42)

2009	Kistler Pinot Noir, Cuvee Catherine ...............	 (54)

	 Kistler Pinot Noir, Cuvee Elizabeth ...............	 (54)

2010	Kistler Pinot Noir, Kistler Vineyard ...............	 (42)

	 KOSTA BROWNE PINOT NOIR

2004	Kosta Browne Pinot Noir, Cohn Vineyard ...	 (477)

	 LITTORAI PINOT NOIR

2004	Littorai Pinot Noir, Savoy Vineyard .............	 (477)

	 Littorai Pinot Noir, Thieriot Vineyard ..........	 (477)

	 LUCIA PINOT NOIR

2009	Lucia Pinot Noir ............................................	 (54)

	 Lucia Pinot Noir, Gary’s Vineyard .................	 (54)

	 MARCASSIN PINOT NOIR

1998	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ..	 (109)

1999	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ..	 (109)

2001	Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard .	(26)

2002	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ..	 (507)

	 Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard	
	       ........................................................	 (26),(507)

2003	Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard .	(26)

2004	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ..	 (507)

	 Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard .	(27)

2005	Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard .	(27)

2006	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ..	 (506)

2007	Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard	
	       ........................................................	 (48),(506)

	 Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard .	(27)

2009	Marcassin Pinot Noir, Blue Slide Ridge Vineyard	
	       .................................................................	 (48)

	 Marcassin Pinot Noir, Marcassin Vineyard ....	 (48)

	 Marcassin Pinot Noir, Three Sisters Vineyard	
	       ........................................................	 (27),(761)

	 MORLET FAMILY VINEYARDS PINOT NOIR

2009	Morlet Family Vineyards Pinot Noir, Joli Coeur	
	       ...............................................................	 (477)

	 PATZ & HALL PINOT NOIR

2008	Patz & Hall Pinot Noir, Burnside Vineyard ....	(54)

	 Patz & Hall Pinot Noir, Sonoma Coast ...........	(54)

	 PAUL HOBBS PINOT NOIR

2001	Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Agustina .................................................	 (654)

	 Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Augustina ................................................	 (654)

2002	Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Agustina .................................................	 (654)

	 PETER MICHAEL PINOT NOIR

2009	Peter Michael Pinot Noir, Le Caprice ...........	(477)

	 PISONI PINOT NOIR

2006	Pisoni Pinot Noir, Estate ................................	 (54)

2009	Pisoni Pinot Noir, Estate ................................	 (54)

	 RED CAR PINOT NOIR

2007	Red Car Pinot Noir ......................................	 (478)

	 ROCHIOLI PINOT NOIR

2003	Rochioli Pinot Noir, East Block .....................	 (54)

	 Rochioli Pinot Noir, Little Hill .......................	 (54)

	 Rochioli Pinot Noir, River Block ...................	 (54)

	 Rochioli Pinot Noir, West Block ....................	 (54)

	 SAXUM RED

2007	Saxum Red, James Berry Vineyard ..............	 (754)

	 SAXUM SYRAH

2007	Saxum Syrah, Bone Rock ............................	 (754)

	 Saxum Syrah, Booker Vineyard ...................	 (754)

	 SINE QUA NON GRENACHE

1998	Sine Qua Non Grenache, The Antagonists ...	 (665)

2001	Sine Qua Non Grenache, Ventriloquist .	 (59),(665)

2003	Sine Qua Non Grenache, The Inaugural, Eleven	
	      Confessions Vineyard .............................	 (406)

2004	Sine Qua Non Grenache, Into the Dark .	(59),(414)

	 Sine Qua Non Grenache, Ode to E .................	 (47)

	 Sine Qua Non Grenache, Ode to E, Eleven	
	      Confessions ......................................	 (404),756

2005	Sine Qua Non Grenache, 17th Nail in My Cranium	
	       .................................................................	 (57)

	 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe 203 2A .	(412)

	 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe 203 2B .	(412)

	 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe 203 2C .	(412)

	 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe 203 2D .	(411)

	 Sine Qua Non Grenache, The Naked Truth ..	 (755)

	 Sine Qua Non Grenache, The Naked Truth, Eleven	
	      Confessions ............................................	 (407)

2006	Sine Qua Non Grenache, A Shot In The Dark .	(58)

	 Sine Qua Non Grenache, In The Crosshairs	
	       ........................................................	 (47),(755)

	 Sine Qua Non Grenache, In The Crosshairs,	
	      Eleven Confessions .................................	 (409)

	 Sine Qua Non Grenache, Raven Series, No. 1 .	(414)

	 Sine Qua Non Grenache, Raven Series, No. 6 & 7	
	       ...............................................................	 (414)

	 Sine Qua Non Grenache, Raven Series, No. 9 .	(414)

2007	Sine Qua Non Grenache, Dangerous Birds	
	       ........................................................	 (47),(403)

	 Sine Qua Non Grenache, To The Rescue .....	 (411)

2008	Sine Qua Non Grenache, The Duel ..............	 (405)

	 Sine Qua Non Grenache, The Line ...............	(414)
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2009	Sine Qua Non Grenache, This is Not An Exit .	(408)

	 Sine Qua Non Grenache, Upside Down ..........	415

2010	Sine Qua Non Grenache, Five Shooter ..	398,(413)

	 Sine Qua Non Grenache, Stockholm Syndrome	
	       ............................................................	 (1),(20)

2011	Sine Qua Non Grenache, Dark Blossom	
	       ...............................................	 397,(410),(413)

	 SINE QUA NON PINOT NOIR

1999	Sine Qua Non Pinot Noir, Ox .......................	 (665)

2002	Sine Qua Non Pinot Noir, Hollerin’ M ..........	(665)

	 SINE QUA NON SYRAH

1999	Sine Qua Non Syrah, The Marauder .............	(666)

2000	Sine Qua Non Syrah, In Flagrante ...........	60,(666)

	 Sine Qua Non Syrah, Incognito ....................	(666)

2001	Sine Qua Non Syrah, Midnight Oil ..........	62,(666)

2002	Sine Qua Non Syrah, Just For The Love Of It	
	       ..........................................................	 61,(688)

2003	Sine Qua Non Syrah, Papa .........................	 63,419

	 Sine Qua Non Syrah, The Inaugural, Eleven	
	      Confessions Vineyard .............................	 (406)

2004	Sine Qua Non Syrah, Ode to E, Eleven	
	      Confessions ......................................	 (404),759

	 Sine Qua Non Syrah, Poker Face ............	 64,(688)

2005	Sine Qua Non Syrah, 17th Nail in My Cranium .	(57)

	 Sine Qua Non Syrah, 17th Nail in My Cranium,	
	      Eleven Confessions ..........................	 (407),757

	 Sine Qua Non Syrah, Atlantis Fe 203 1A .....	 (416)

	 Sine Qua Non Syrah, Atlantis Fe 203 1B	
	       ......................................................	 (416),(688)

	 Sine Qua Non Syrah, Atlantis Fe 203 1C	
	       ......................................................	 (416),(688)

2006	Sine Qua Non Syrah, A Shot In The Dark .	(47),(58)

	 Sine Qua Non Syrah, A Shot In The Dark, Eleven	
	      Confessions ......................................	 (409),758

	 Sine Qua Non Syrah, Raven Series, No. 3 .	(418A)

	 Sine Qua Non Syrah, Raven Series, No. 4 .	(418A)

	 Sine Qua Non Syrah, Raven Series, No. 5 .	(418A)

2007	Sine Qua Non Syrah, Dangerous Birds .........	(403)

	 Sine Qua Non Syrah, Labels ........................	 (688)

2008	Sine Qua Non Syrah, B20 ............................	 (417)

	 Sine Qua Non Syrah, The Duel ....................	 (405)

2009	Sine Qua Non Syrah, The Thrill of… ......	(47),420

	 Sine Qua Non Syrah, This is Not An Exit .....	(408)

2010	Sine Qua Non Syrah, Five Shooter ...............	(417)

	 Sine Qua Non Syrah, Stockholm Syndrome	
	       ......................................................	 (1),(7),(20)

2011	Sine Qua Non Syrah, Dark Blossom ......	(410),418

	 TURLEY PETITE SYRAH

1994	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

1995	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

1996	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

1997	Turley Petite Syrah, Aida Vineyard ..............	 (653)

1998	Turley Petite Syrah, Rattlesnake Acres ........	 (667)

2000	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (667)

2001	Turley Petite Syrah, Estate ...........................	 (667)

	 Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (667)

	 TURLEY ZINFANDEL

1996	Turley Zinfandel, Aida Vineyard ..................	 (667)

1997	Turley Zinfandel, Aida Vineyard ..................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Moore ‘Earthquake’ Vineyard	
	       ...............................................................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Old Vines .........................	 (667)

1998	Turley Zinfandel, Black Sears Vineyard .......	(667)

	 Turley Zinfandel, Dogtown Vineyard ...........	(667)

	 Turley Zinfandel, Duarte Vineyard ...............	(667)

	 Turley Zinfandel, Hayne Vineyard ...............	 (667)

	 Turley Zinfandel, Moore ‘Earthquake’ Vineyard	
	       ...............................................................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Pringle Family Vineyard ...	(667)

	 Turley Zinfandel, Tofanelli Vineyard ...........	 (667)

1999	Turley Zinfandel, Estate ...............................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Grist Vineyard .................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Moore ‘Earthquake’ Vineyard	
	       ...............................................................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Old Vines .........................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Pringle Family Vineyard ...	(667)

2000	Turley Zinfandel, Duarte Vineyard ...............	(667)

	 Turley Zinfandel, Juvenile ............................	(667)

	 Turley Zinfandel, Old Vines .........................	 (667)

2001	Turley Zinfandel, Dogtown Vineyard ...........	(667)

	 Turley Zinfandel, Duarte Vineyard ...............	(667)

	 Turley Zinfandel, Estate ...............................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Grist Vineyard .................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Hayne Vineyard ...............	 (667)

	 Turley Zinfandel, Juvenile ............................	(667)

	 Turley Zinfandel, Old Vines .........................	 (667)

	 Turley Zinfandel, Pesenti Vineyard ..............	 (667)

	 Turley Zinfandel, Pringle Family Vineyard ...	(667)

	 Turley Zinfandel, Tofanelli Vineyard ...........	 (667)

	 Turley Zinfandel, Vineyard 101 ...................	 (667)

	 CALIFORNIA WHITE

	 AUBERT VINEYARDS CHARDONNAY

2007	Aubert Vineyards Chardonnay, Lauren Vineyard	
	       .................................................................	 (43)

	 Aubert Vineyards Chardonnay, Reuling Vineyard	
	       .................................................................	 (43)

	 Aubert Vineyards Chardonnay, Ritchie Vineyard	
	       .................................................................	 (43)

2009	Aubert Vineyards Chardonnay, Sonoma Coast .	(43)

2012	Aubert Vineyards Chardonnay, Eastside Vineyard	
	       ...............................................................	 (760)

	 Aubert Vineyards Chardonnay, Larry Hyde &	
	      Sons ........................................................	 (760)

	 Aubert Vineyards Chardonnay, Lauren Vineyard	
	       ...............................................................	 (760)

	 Aubert Vineyards Chardonnay, Ritchie Vineyard	
	       ...............................................................	 (760)

	 KISTLER CHARDONNAY

2008	Kistler Chardonnay, Hyde Vineyard ...............	(43)

	 Kistler Chardonnay, Vine Hill ........................	 (55)

2009	Kistler Chardonnay, Cuvee Cathleen ..............	(55)

	 Kistler Chardonnay, Vine Hill ........................	 (55)

	 KONGSGAARD CHARDONNAY

2007	Kongsgaard Chardonnay ................................	 479

	 MARCASSIN CHARDONNAY

2004	Marcassin Chardonnay, Marcassin Vineyard .	 (28)

2006	Marcassin Chardonnay, Marcassin Vineyard .	 (28)

2009	Marcassin Chardonnay, Marcassin Vineyard .	(761)

	 Marcassin Chardonnay, Three Sisters Vineyard	
	       .................................................................	 (48)

2010	Marcassin Chardonnay, Marcassin Vineyard	
	       ..............................................	 (3),8,(9),16,(48)

	 Marcassin Chardonnay, Three Sisters Vineyard	
	       .............................................................	 (3),(9)

	 PETER MICHAEL CHARDONNAY

2008	Peter Michael Chardonnay, Cuvee Indigene ...	(56)

	 Peter Michael Chardonnay, Mon Plaisir .........	(56)

	 Peter Michael Chardonnay, Point Rouge ........	(56)

	 SINE QUA NON

2002	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

	 Mr. K, Strawman, Sine Qua Non .................	 (411)

2003	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

2004	Mr. K, Strawman, Sine Qua Non ........	 (411),(762)

2005	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

	 Mr. K, Strawman, Sine Qua Non .................	 (411)
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2006	Mr. K, Iceman, Sine Qua Non ............	 (411),(762)

	 Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

	 Mr. K, Strawman, Sine Qua Non .................	 (411)

	 SINE QUA NON ROSE

2008	Sine Qua Non Rose, The Pontiff ..................	 (762)

	 SINE QUA NON ROUSSANNE

2005	Sine Qua Non Roussanne, Atlantis Fe 203 3E, Vin	
	      de Paille ..................................................	 (411)

2006	Sine Qua Non Roussanne, To The Rescue ...	 (411)

	 SINE QUA NON WHITE

2004	Sine Qua Non White, Rejuvenators ..............	(421)

2005	Sine Qua Non White, The Petition ........	(47),(421)

2006	Sine Qua Non White, The Hoodoo Man .......	(421)

2007	Sine Qua Non White, Body & Soul ..............	(421)

2009	Sine Qua Non White, On the Lam ................	(421)

2010	Sine Qua Non White, The Monkey ..............	 (421)

2011	Sine Qua Non White, The Moment ..............	 (421)

2012	Sine Qua Non White, In The Abstract ..............	 (7)

	 CHAMPAGNE

	BILLECART SALMON VINTAGE CHAMPAGNE

2000	Billecart Salmon Vintage Champagne, Cuvee	
	      Nicolas Francois Billecart .......................	 (604)

	 BOLLINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1989	Bollinger Vintage Champagne, Vieilles Vignes,	
	      Francaises .................................................	 522

	 BRUNO PAILLARD VINTAGE CHAMPAGNE

1995	Bruno Paillard Vintage Champagne, Blanc de	
	      Blancs .......................................................	 310

1996	Bruno Paillard Vintage Champagne ................	309

	CHARLES HEIDSIECK VINTAGE CHAMPAGNE

1979	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

1982	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

1985	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque ..........................................	 (624)

	 DEUTZ VINTAGE CHAMPAGNE

1971	Deutz Vintage Champagne, Cuvee William Deutz	
	       ...............................................................	 (523)

	 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1962	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(227)

1964	Dom Perignon Vintage Champagne .	311,312,(446)

1966	Dom Perignon Vintage Champagne	
	       ............................................	 (446),(523),(605)

1969	Dom Perignon Vintage Champagne	
	       ...............................................	 (227),271,(446)

1970	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(227)

1971	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(227)

1973	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(446)

1976	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(447)

1985	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(446)

	 Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ......	450

1988	Dom Perignon Vintage Champagne ....	(227),(681)

1990	Dom Perignon Vintage Champagne ....	(448),(680)

	 Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ......	315

1992	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(680)

1995	Dom Perignon Vintage Champagne .......	313,(681)

1996	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(448)

	 Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque	
	       ...............................................................	 (449)

2000	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(681)

2002	Dom Perignon Vintage Champagne ................	314

	 DOM RUINART VINTAGE CHAMPAGNE

2002	Dom Ruinart Vintage Champagne ..................	 316

	 HENRIOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

1995	Henriot Vintage Champagne .................	 (317),318

1996	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

	 KRUG COLLECTION VINTAGE CHAMPAGNE

1973	Krug Collection Vintage Champagne ...........	(625)

1976	Krug Collection Vintage Champagne ...........	(625)

1981	Krug Collection Vintage Champagne ..............	319

	 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1966	Krug Vintage Champagne ............................	 (605)

1985	Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil .....	455

1986	Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(628)

1988	Krug Vintage Champagne ........	320,451,(452),626

	 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(628)

1989	Krug Vintage Champagne ...................	 96,453,627

	 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(629)

1990	Krug Vintage Champagne ............................	 97,98

	 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(629)

1996	Krug Vintage Champagne ............	(321),(322),454

	 LOUIS ROEDERER VINTAGE CHAMPAGNE

1983	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(272)

1985	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal	
	       ........................................................	 456,(524)

1988	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(524)

1989	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(439)

	 Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal Rose	
	       ..................................................................	 458

1990	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(681)

1995	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(681)

1996	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ..	457

1997	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(681)

2002	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ..	323

	 PAUL BARA VINTAGE CHAMPAGNE

2004	Paul Bara Vintage Champagne, Special Club ..	201

	 PHILIPPONNAT VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ...................................................	 (459)

1999	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ......................................................	 324

2002	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ...................................................	 (459)

	 PIERRE GIMMONET VINTAGE CHAMPAGNE

2006	Pierre Gimmonet Vintage Champagne,	
	      Gastronome ............................................	 (606)

	 PIERRE PETERS VINTAGE CHAMPAGNE

2000	Pierre Peters Vintage Champagne, Les Chetillons	
	       ..................................................................	 325

2004	Pierre Peters Vintage Champagne, Les Chetillons	
	       ..................................................................	 326

	 POL ROGER VINTAGE CHAMPAGNE

1979	Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Reserve	
	       ...............................................................	 (272)

1990	Pol Roger Vintage Champagne ....................	 (460)

	 Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Sir Winston	
	      Churchill ...................................................	 327

1995	Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Sir Winston	
	      Churchill .................................................	 (460)

1996	Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Sir Winston	
	      Churchill .................................................	 (460)

	 POMMERY VINTAGE CHAMPAGNE

1929	Pommery Vintage Champagne ........................	461

	 SALON VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Salon Vintage Champagne, Le Mesnil .....	328,329

	 TAITTINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1981	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(273)

1982	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(273)

1983	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(274)

1985	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(274)

1988	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(275)

1990	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(275)

1995	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne ...............................................	 462

2002	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne .........................................	 330,331

	 Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne, Rose ...................................	 (463)
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2005	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne ..................................	 332,333,334

	 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1961	Veuve Clicquot Vintage Champagne, Rose ..	 (464)

1975	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ......................................................	 (464)

1985	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ......................................................	 (464)

1988	Veuve Clicquot Vintage Champagne, Trilogy .	(466)

1989	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ......................................................	 (464)

	 Veuve Clicquot Vintage Champagne, Trilogy .	(466)

1990	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ...................................	 (335),(464),(465)

	 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame Rose .............................................	 (335)

	 Veuve Clicquot Vintage Champagne, Trilogy .	(466)

	 COGNAC/ARMAGNAC

	 CASTAREDE ARMAGNAC

1893	Castarede Armagnac ....................................	 (614)

1924	Castarede Armagnac ....................................	 (614)

1926	Castarede Armagnac ....................................	 (614)

	 HENNESSY COGNAC

NV	 Hennessy Cognac, Timeless ...........................	 618

	 REMY MARTIN COGNAC

NV	 Remy Martin Cognac, Louis XIII ...................	 619

	 SEMPE ARMAGNAC

1940	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1941	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1942	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1943	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1944	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1946	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1949	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1965	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1974	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

	 FORTIFIED

	 COGNAC

NV	 Cognac, Erte #2, L’Esprit du Cognac ............	(620)

	 Cognac, Erte #5, Degustation .......................	 (620)

	 Cognac, Erte #8, Inedit ................................	 (620)

	 FONSECA VINTAGE PORT

1970	Fonseca Vintage Port ...................................	 (621)

2000	Fonseca Vintage Port ...................................	 (621)

	 GRAHAM’S VINTAGE PORT

1985	Graham’s Vintage Port .................................	 (621)

2000	Graham’s Vintage Port .................................	 (621)

	 QUINTA DO NOVAL VINTAGE PORT

1975	Quinta do Noval Vintage Port, Nacional ......	 (193)

1980	Quinta do Noval Vintage Port, Nacional ......	 (193)

	 ROYAL

1950	Madeira, Sercial, Royal ..................................	 228

	 TAYLOR FLADGATE VINTAGE PORT

1963	Taylor Fladgate Vintage Port .......................	 (556)

1977	Taylor Fladgate Vintage Port .......................	 (556)

2000	Taylor Fladgate Vintage Port ..............	 (556),(621)

	 WARRE’S VINTAGE PORT

1985	Warre’s Vintage Port ....................................	 (621)

1994	Warre’s Vintage Port ....................................	 (621)

	 GERMANY

	 DONNHOFF

2006	Riesling Auslese, Schlossbockelheimer	
	      Kupfergrube, Donnhoff ...........................	 (607)

2002	Riesling Eiswein, Oberhauser Brucke, Gold	
	      Capsule, Donnhoff ..................................	 (650)

2008	Riesling Spatlese, Niederhauser Hermannshohle,	
	      Donnhoff ................................................	 (607)

	 Riesling Spatlese, Schlossbockelheimer	
	      Kupfergrube, Donnhoff ...........................	 (607)

	 J.J. PRUM

1976	Riesling Auslese, Wehlener Sonnenuhr, J.J. Prum	
	       ...............................................................	 (650)

	 KARTAUSERHOF

2007	Riesling Auslese, Eitelsbacher Karthauserhofberg,	
	      Kartauserhof ...........................................	 (607)

	 R. WEIL

2004	Riesling Trockenbeerenauslese, Kiedrich	
	      Grafenberg, R. Weil ................................	 (650)

	 TRIMBACH

1995	Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach ..............	(166)

1996	Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach ..............	(166)

1997	Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach ..............	(166)

1998	Riesling, Clos Ste. Hune, Trimbach ..............	(166)

	 ITALY

	 A. CONTERNO

1990	Barolo, Granbussia Riserva, A. Conterno .......	 483

1996	Barolo, Granbussia Riserva, A. Conterno .....	(484)

1998	Barolo, Cicala, A. Conterno ...........................	 482

1999	Barolo, Granbussia Riserva, A. Conterno .....	(484)

2000	Barolo, Granbussia Riserva, A. Conterno .....	(484)

2001	Barolo, Granbussia Riserva, A. Conterno .......	 485

	 ALTESINO

2001	Brunello di Montalcino, Montosoli, Altesino ..	379

	 ANTINORI

1990	Guado Al Tasso, Antinori ............................	 (660)

1992	Guado Al Tasso, Antinori ............................	 (660)

1996	Guado Al Tasso, Antinori ............................	 (660)

1997	Guado Al Tasso, Antinori ............................	 (660)

2000	Solaia, Antinori ............................................	 (630)

2001	Solaia, Antinori .....................................	 (630),682

1985	Tignanello, Antinori .....................................	 (660)

1988	Tignanello, Antinori .....................................	 (660)

1990	Tignanello, Antinori ............................	 (660),(777)

1995	Tignanello, Antinori .....................................	 (777)

1997	Tignanello, Antinori .....................................	 (660)

2000	Tignanello, Antinori .....................................	 (631)

2001	Tignanello, Antinori .....................................	 (631)

	 B. GIACOSA

1979	Barbaresco, Santo Stefano di Nieve, B. Giacosa	
	       ...............................................................	 (276)

1990	Barbaresco, Gallina di Nieve, B. Giacosa ....	 (661)

1996	Barbaresco, Asili Riserva, B. Giacosa ............	 486

1990	Barolo, Villero di Castiglione Falletto, B. Giacosa	
	       ...............................................................	 (661)

1996	Barolo, Falletto di Serralunga, B. Giacosa ....	(495)

	 Barolo, Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa	
	       ..................................................................	 487

1998	Barolo, Le Rocche del Falletto di Serralunga, B.	
	      Giacosa ...................................................	 (488)

2000	Barolo, Le Rocche del Falletto di Serralunga,	
	      Riserva, B. Giacosa ................................	 (488)

2001	Barolo, Le Rocche del Falletto di Serralunga,	
	      Riserva, B. Giacosa ..........................	 489,(490)

2004	Barolo, Le Rocche del Falletto di Serralunga,	
	      Riserva, B. Giacosa ................................	 (490)

	 B. MASCARELLO

1996	Barolo, B. Mascarello .....................................	 491

2001	Barolo, B. Mascarello ..................................	 (492)

2004	Barolo, B. Mascarello ..................................	 (492)

	 BIONDI SANTI

2004	Brunello di Montalcino, Tenuta Greppo, Riserva,	
	      Biondi Santi ............................................	 (493)

	 CASANOVA DI NERI

1997	Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova, Casanova	
	      di Neri .......................................................	 381
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2008	Brunello di Montalcino, Cerretalto, Casanova di	
	      Neri ...........................................................	 380

	 CERBAIONA

2006	Brunello di Montalcino, Cerbaiona ...............	(494)

	 CLERICO

1998	Barolo, Ciabot Mentin Ginestra, Clerico ......	(496)

	 CONTERNO-FANTINO

1996	Barolo, Sori Ginestra, Conterno-Fantino ......	(495)

1998	Barolo, Vigna del Gris, Conterno-Fantino ....	(496)

	 CONTI COSTANTI

2004	Brunello di Montalcino, Riserva, Conti Costanti	
	       ...............................................................	 (493)

2006	Brunello di Montalcino, Conti Costanti ........	(494)

	 DAL FORNO

2000	Amarone, Dal Forno .......................................	 726

	 E. ALTARE

1996	Barolo, Vigneto Arborina, E. Altare .............	 (495)

1998	Barolo, Vigneto Arborina, E. Altare .............	 (496)

	 G. CONTERNO

1996	Barolo, Cascina Francia, G. Conterno ..........	(495)

1998	Barolo, Cascina Francia, G. Conterno ..........	(496)

	 G. MASCARELLO

1983	Barolo, G. Mascarello ..................................	 (276)

1996	Barolo, Ca Morisso, Riserva, G. Mascarello .	(495)

	 G. QUINTARELLI

2000	Alzero, G. Quintarelli .....................................	 106

1990	Amarone, Riserva, G. Quintarelli .................	(108)

1988	Bianco Amabile, G. Quintarelli .......................	107

1990	Recioto della Valpolicella, Riserva, G. Quintarelli	
	       ...............................................................	 (108)

	 IL POGGIONE

2004	Brunello di Montalcino, Vigna Paganelli, Riserva,	
	      Il Poggione .............................................	 (493)

	 L. EINAUDI

1996	Barolo, Nei Cannubi, L. Einaudi ..................	 (495)

	 L. SANDRONE

1996	Barolo, Cannubi Boschis, L. Sandrone .........	(495)

1998	Barolo, Le Vigne, L. Sandrone .....................	 (496)

	 PERTIMALI (LIVIO SASSETTI)

2004	Brunello di Montalcino, Pertimali (Livio Sassetti)	
	       ...............................................................	 (493)

	 POGGIO DI SOTTO

2004	Brunello di Montalcino, Riserva, Poggio di Sotto	
	       ...............................................................	 (493)

2006	Brunello di Montalcino, Poggio di Sotto .......	(494)

	 SAN GIUSTO A RENTENNANO

1985	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1988	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1989	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1990	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1991	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1995	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1997	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1998	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

1999	Percarlo, San Giusto a Rentennano ..............	 (662)

	 SOLDERA

1982	Brunello di Montalcino, Casse Basse, Soldera	
	       ...........................................................	 277,278

1988	Brunello di Montalcino, Casse Basse, Soldera	
	       ...........................................................	 279,280

1990	Brunello di Montalcino, Casse Basse, Soldera .	281

2004	Brunello di Montalcino, Casse Basse Riserva,	
	      Soldera ...............................................	 497,498

	 TALENTI

2004	Brunello di Montalcino, Pian di Conte, Riserva,	
	      Talenti ....................................................	 (493)

	 TENUTA DELL’ ORNELLAIA

2004	Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia .......................	119

1994	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...................	(778)

1995	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...................	(778)

1997	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia .....................	 683

2004	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia .....................	 120

2005	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...............	382,383

	 TENUTA SAN GUIDO

1988	Sassicaia, Tenuta San Guido ........................	 (778)

1995	Sassicaia, Tenuta San Guido ........................	 (778)

1997	Sassicaia, Tenuta San Guido ...........................	 684

2004	Sassicaia, Tenuta San Guido .................	 121,(685)

	 TUA RITA

1997	Giusto dei Notri, Tua Rita ............................	 (663)

1995	Redigaffi, Tua Rita ......................................	 (663)

1996	Redigaffi, Tua Rita ......................................	 (663)

1997	Redigaffi, Tua Rita ......................................	 (663)

2000	Redigaffi, Tua Rita ......................................	 (663)

	 LIQUOR

	 AMS CO. BOURBON WHISKEY

1917	AMS Co. Bourbon Whiskey, Special Old Reserve	
	       ...............................................................	 (282)

	 JEFFERSON’S OCEAN BOURBON

NV	 Jefferson’s Ocean Bourbon ...........................	(282)

	 NATHAN STONE’S BOURBON WHISKEY

NV	 Nathan Stone’s Bourbon Whiskey, Private Stock,	
	      105 Proof ................................................	 (282)

	 OLD GRAND DAD BOURBON

1945	Old Grand Dad Bourbon ................................	 283

	 OLD RIP VAN WINKLE BOURBON WHISKEY

NV	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 10 year	
	       ......................................................	 (284),(289)

	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 12 year,	
	      Special Reserve .............................	 (284),(289)

	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 13 year,	
	      Rye, Family Reserve ...............................	 (289)

	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, 15 year	
	       ...............................................................	 (289)

	 Old Rip Van Winkle Bourbon Whiskey, Family	
	      Reserve .....................................................	 285

	 PAPPY VAN WINKLE BOURBON WHISKEY

NV	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 10 year	
	       ...............................................................	 (615)

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 12 year,	
	      Special Reserve ......................................	 (615)

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 13 Year,	
	      Rye .........................................................	 (615)

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 15 year	
	       ...............................................................	 (615)

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 15 year,	
	      Family Reserve ..........................................	 286

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 20 year .	616

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 20 year,	
	      Family Reserve ................................	 287,(289)

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 23 year	
	       ...........................................................	 617,623

	 Pappy Van Winkle Bourbon Whiskey, 23 year,	
	      Family Reserve ................................	 288,(289)

	 SOCIETY OF BOURBON CONNOISSEURS

1974	Society Of Bourbon Connoisseurs, 20 year, Cask	
	      Proof .........................................................	 290

	 W. L. WELLER BOURBON WHISKEY

NV	 W. L. Weller Bourbon Whiskey, 10 year,	
	      Centennial ...............................................	 (282)

	 WILLET STRAIGHT RYE WHISKEY

NV	 Willet Straight Rye Whiskey, 24 year old, Rye .	291
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	 RED BORDEAUX

	 ALTER EGO DE PALMER

2000	Alter Ego de Palmer, Margaux .....................	 (145)

	 BAHANS HAUT BRION

1998	Bahans Haut Brion, Graves ............................	 146

	 CARRUADES DE LAFITE

1989	Carruades de Lafite, Pauillac ..........................	 769

2003	Carruades de Lafite, Pauillac ..........................	 525

	 CHATEAU ANGELUS

1970	Chateau Angelus, St. Emilion .......................	(508)

1971	Chateau Angelus, St. Emilion .......................	(508)

	 CHATEAU AUSONE

1962	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(509)

1967	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(509)

1970	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(508)

1971	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(508)

1975	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(174)

1978	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(174)

1979	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(174)

1982	Chateau Ausone, St. Emilion ................	 (75),(174)

1983	Chateau Ausone, St. Emilion ........................	(174)

1989	Chateau Ausone, St. Emilion ............................	 81

	 CHATEAU BEYCHEVELLE

1982	Chateau Beychevelle, St. Julien ...................	 (558)

	 CHATEAU BRANAIRE DUCRU

1982	Chateau Branaire Ducru, St. Julien ...............	(558)

	 CHATEAU BRANON

2008	Chateau Branon ...........................................	 (575)

	 CHATEAU CALON SEGUR

1978	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1979	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1981	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1982	Chateau Calon Segur, St. Estephe .........	 527,(558)

1989	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (776)

2002	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (528)

2003	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (528)

	 CHATEAU CANON

1924	Chateau Canon, St. Emilion ............................	 249

1982	Chateau Canon, St. Emilion ..................	(75),(557)

	 CHATEAU CANTENAC BROWN

1934	Chateau Cantenac Brown, Margaux .............	 (250)

	 CHATEAU CHEVAL BLANC

1964	Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ...............	(229)

1970	Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ..........	216,336

1982	Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ...............	(557)

1989	Chateau Cheval Blanc, St. Emilion ...............	(656)

1990	Chateau Cheval Blanc, St. Emilion .................	221

	 CHATEAU CLINET

1989	Chateau Clinet, Pomerol ........................	110,(643)

	 CHATEAU COS D’ESTOURNEL

1981	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ..	(559),(783)

1982	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ...	(75),(783)

1983	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ...........	(559)

1985	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe ...........	(559)

1999	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	337

2002	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	(93)

2011	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	122

	 CHATEAU CURE BON LA MADELINE

1928	Chateau Cure Bon La Madeline ...................	 (250)

	 CHATEAU D’ANGLUDET

1982	Chateau D’Angludet, Margaux .......................	(75)

	 CHATEAU DESTIEUX

2005	Chateau Destieux, St. Emilion ......................	(584)

	 CHATEAU DU TERTRE

1982	Chateau du Tertre, Margaux ..................	 529,(763)

2003	Chateau du Tertre, Margaux ........................	 (550)

	 CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU

1970	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ..........	(781)

1979	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien .	(576),(781)

1982	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ..	(75),(560)

1983	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ..........	(783)

1986	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ..........	(134)

1996	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............	668

2003	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ..........	(354)

	 CHATEAU DUHART MILON

2000	Chateau Duhart Milon, Pauillac ...................	 (129)

	 CHATEAU FIGEAC

1964	Chateau Figeac, St. Emilion ................	(229),(510)

1979	Chateau Figeac, St. Emilion ............................	530

1982	Chateau Figeac, St. Emilion .........................	 (557)

1990	Chateau Figeac, St. Emilion .........................	 (135)

	 CHATEAU FOURCAS HOSTEN

1929	Chateau Fourcas Hosten, Haut Medoc .........	 (250)

	 CHATEAU GAZIN

1982	Chateau Gazin, Pomerol .................................	 531

1990	Chateau Gazin, Pomerol ..............................	 (135)

	 CHATEAU GISCOURS

1975	Chateau Giscours, Margaux .........................	 (781)

	 CHATEAU GLORIA

1982	Chateau Gloria, St. Julien ........................	 532,533

1989	Chateau Gloria, St. Julien .............................	 (776)

2005	Chateau Gloria, St. Julien .............................	 (584)

	 CHATEAU GRAND CORBIN

1937	Chateau Grand Corbin .................................	 (250)

	 CHATEAU GRAND PUY LACOSTE

1986	Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac ...........	(137)

1996	Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac .............	 669

2005	Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac .............	 130

	 CHATEAU GRUAUD LAROSE

1975	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ......	(655),(764)

1978	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ......	(655),(764)

1979	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ...............	 (764)

1981	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ...............	 (561)

1982	Chateau Gruaud Larose, St. Julien	
	       ......................................	 534,(561),(764),(783)

1983	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ......	(655),(783)

1985	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ..................	765

1986	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ......	(134),(561)

1988	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ......	(561),(655)

1989	Chateau Gruaud Larose, St. Julien	
	       ............................................	 (561),(655),(776)

1990	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ...............	 (655)

	 CHATEAU HAUT BAILLY

1918	Chateau Haut Bailly, Graves ...........................	 251

	 CHATEAU HAUT BATAILLEY

1982	Chateau Haut Batailley, Pauillac .....................	535

	 CHATEAU HAUT BRION

1929	Chateau Haut Brion, Graves .........................	(230)

1964	Chateau Haut Brion, Graves ......	(218),(230),(511)

1969	Chateau Haut Brion, Graves .........................	 (511)

1970	Chateau Haut Brion, Graves ......	(424),(511),(562)

1975	Chateau Haut Brion, Graves .........................	 (511)

1979	Chateau Haut Brion, Graves ...............	 (511),(781)

1981	Chateau Haut Brion, Graves .........................	(562)

1982	Chateau Haut Brion, Graves ...............	 (562),(611)

2000	Chateau Haut Brion, Graves .........................	(424)

2002	Chateau Haut Brion, Graves .............................	 89

2005	Chateau Haut Brion, Graves ....................	 338,339

	 CHATEAU LA CONSEILLANTE

1989	Chateau La Conseillante, Pomerol ................	(656)

2010	Chateau La Conseillante, Pomerol ..................	123

	 CHATEAU LA DOMINIQUE

1990	Chateau La Dominique, St. Emilion ................	670

	 CHATEAU LA LAGUNE

1982	Chateau La Lagune, Medoc ............................	 536

1986	Chateau La Lagune, Medoc .........................	 (137)
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	 CHATEAU LA MISSION HAUT BRION

1945	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ..	252,253

1964	Chateau La Mission Haut Brion, Graves	
	       ......................................................	 (218),(231)

1966	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......	(512)

1967	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......	(512)

1970	Chateau La Mission Haut Brion, Graves .........	513

1975	Chateau La Mission Haut Brion, Graves .........	263

1978	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......	(781)

1979	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......	(781)

1989	Chateau La Mission Haut Brion, Graves ......	(643)

	 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1955	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................	 104

1964	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....	(218),(231)

1970	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......	217,(426)

1975	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......	(426),577

1976	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....	(426),(514)

1979	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..............	(563)

1981	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .	94,(563),(783)

1982	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac	
	       ..........................................	 77,95,111,612,613

1983	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac	
	       ......................................	 116,(514),(563),(783)

1985	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .......	(426),427

1986	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac	
	       ......................	 (78),112,428,429,(611),644,700

1989	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..............	(679)

1995	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac	
	       ..........................................	 (78),222,(679),741

1997	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..............	(514)

1998	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ......	(78),(292)

2000	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....	6,340,(689)

2001	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .........	83,(292)

2002	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac .	90,(292),(689)

2003	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..................	 74

2008	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..............	(292)

2009	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..................	 79

	 CHATEAU LAFLEUR

1983	Chateau Lafleur, Pomerol ...............................	 232

1988	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (174)

1998	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (174)

1999	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (174)

2000	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (293)

2001	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (293)

2003	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (293)

2004	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (293)

2005	Chateau Lafleur, Pomerol .............................	 (293)

	 CHATEAU LAGRANGE

1917	Chateau Lagrange, St. Julien ........................	 (250)

1982	Chateau Lagrange, Pomerol ............................	 578

	 CHATEAU LALANDE BORIE

2005	Chateau Lalande Borie, St. Julien .................	(584)

	 CHATEAU LANESSAN

1923	Chateau Lanessan, Haut Medoc ...................	 (258)

1955	Chateau Lanessan, Haut Medoc ...................	 (258)

	 CHATEAU LANGOA BARTON

1978	Chateau Langoa Barton, St. Julien ...............	 (781)

	 CHATEAU L’ARROSEE

1982	Chateau L’Arrosee, St. Emilion ....................	(557)

1986	Chateau L’Arrosee, St. Emilion ....................	(137)

	 CHATEAU LASCOMBES

1970	Chateau Lascombes, Margaux ........................	 341

	 CHATEAU LATOUR

1928	Chateau Latour, Pauillac .................................	 254

1964	Chateau Latour, Pauillac .................................	 219

1967	Chateau Latour, Pauillac .................................	 342

1970	Chateau Latour, Pauillac .......................	 (175),515

1975	Chateau Latour, Pauillac .....................	 (175),(657)

1976	Chateau Latour, Pauillac .................................	 255

1978	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (175)

1979	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (175)

1981	Chateau Latour, Pauillac .................................	 537

1982	Chateau Latour, Pauillac .................................	 564

1986	Chateau Latour, Pauillac .....................	 (175),(657)

1993	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (657)

1995	Chateau Latour, Pauillac .................................	 742

2000	Chateau Latour, Pauillac .......................	 180,(294)

2001	Chateau Latour, Pauillac .........................	 84,(294)

2002	Chateau Latour, Pauillac .....................	 (294),(743)

2003	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (294)

2004	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (294)

2008	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (294)

	 CHATEAU LATOUR A POMEROL

1990	Chateau Latour a Pomerol, Pomerol ...............	 261

	 CHATEAU LEOVILLE BARTON

1934	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (250)

1982	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (565)

1985	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (565)

1986	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (565)

1989	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (565)

1990	Chateau Leoville Barton, St. Julien .................	671

1995	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (672)

1996	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (672)

1999	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (538)

2000	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (538)

	 CHATEAU LEOVILLE LAS CASES

1970	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(343)

1975	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(781)

1976	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(344)

1978	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .	(344),(781)

1979	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien	
	       .................................................	 (344),539,579

1981	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(344)

1982	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien	
	       ...................................................	 38,(75),(344)

1983	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien	
	       .................................................	 (344),566,632

1985	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .	(138),(344)

1986	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ..	139,(345)

1988	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1989	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien	
	       ............................................	 (138),(345),(656)

1990	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1992	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1993	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1994	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1995	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien	
	       .................................................	 (345),346,347

1996	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ..	(345),481

1997	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1998	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

1999	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .........	(345)

2002	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ..............	91

	 CHATEAU LEOVILLE POYFERRE

1978	Chateau Leoville Poyferre, St. Julien ............	(781)

1982	Chateau Leoville Poyferre, St. Julien ..............	(75)

1996	Chateau Leoville Poyferre, St. Julien ............	(677)

2003	Chateau Leoville Poyferre, St. Julien ............	(354)

	 CHATEAU L’EVANGILE

1985	Chateau L’Evangile, Pomerol ..........................	136

1989	Chateau L’Evangile, Pomerol .......................	 (656)

1990	Chateau L’Evangile, Pomerol .........................	 (25)

1994	Chateau L’Evangile, Pomerol .........................	 (25)

	 CHATEAU LYNCH BAGES

1978	Chateau Lynch Bages, Pauillac .......................	 766

1979	Chateau Lynch Bages, Pauillac ....................	 (567)

1982	Chateau Lynch Bages, Pauillac .............	(75),(567)

1983	Chateau Lynch Bages, Pauillac ....................	 (567)

1985	Chateau Lynch Bages, Pauillac ....................	 (567)

1988	Chateau Lynch Bages, Pauillac .............	 140,(659)

1989	Chateau Lynch Bages, Pauillac .......................	 673

2000	Chateau Lynch Bages, Pauillac ...............	 (39),540
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	 CHATEAU LYNSOLENCE

2006	Chateau Lynsolence, St. Emilion ..................	(584)

	 CHATEAU MAGDELAINE

1982	Chateau Magdelaine, St. Emilion ...................	 (75)

	 CHATEAU MARGAUX

1961	Chateau Margaux, Margaux ...........................	 105

1975	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (430)

1979	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (568)

1981	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (568)

1982	Chateau Margaux, Margaux ..................	 348,(568)

1983	Chateau Margaux, Margaux ..................	 569,(783)

1985	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (430)

1989	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (656)

1990	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (643)

1999	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (430)

2000	Chateau Margaux, Margaux ...........	 181,(295),349

2001	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (295)

2002	Chateau Margaux, Margaux .............................	 92

2003	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (295)

2004	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (295)

2005	Chateau Margaux, Margaux .............................	 44

2006	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (295)

2008	Chateau Margaux, Margaux .........................	 (295)

	 CHATEAU MONBOUSQUET

2000	Chateau Monbousquet, St. Emilion ..............	(131)

	 CHATEAU MONTROSE

1961	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (176)

1964	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (231)

1966	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (176)

1970	Chateau Montrose, St. Estephe .......................	 256

1975	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (350)

1978	Chateau Montrose, St. Estephe ...........	 (176),(350)

1982	Chateau Montrose, St. Estephe	
	       .....................................	 (75),(176),(560),(783)

1986	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (176)

2003	Chateau Montrose, St. Estephe ....................	 (354)

2011	Chateau Montrose, St. Estephe .......................	 124

	 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1958	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .............	223

1964	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .............	233

1970	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1973	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1975	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .	(431),(784)

1978	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1979	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1980	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1982	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(562)

1983	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(431)

1985	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1986	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .	85,570,(643)

1988	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .............	113

1990	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ......	82,(658)

1991	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(784)

1992	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(658)

1993	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(658)

1994	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(658)

2000	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac	
	       ...............................................	 (117),(296),432

2001	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(117)

2002	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .	(296),(743)

2003	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .	(117),(296)

2006	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(296)

2007	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(296)

2008	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(296)

	 CHATEAU PALMER

1945	Chateau Palmer, Margaux ..............................	 257

1970	Chateau Palmer, Margaux ..............................	 234

1975	Chateau Palmer, Margaux ...................	 (176),(781)

1978	Chateau Palmer, Margaux ............................	 (781)

1979	Chateau Palmer, Margaux ............................	 (781)

1983	Chateau Palmer, Margaux ............................	 (176)

1989	Chateau Palmer, Margaux ..	 (114),141,(176),(674)

1990	Chateau Palmer, Margaux ............................	 (674)

	 CHATEAU PAPE CLEMENT

1990	Chateau Pape Clement, Graves .......................	 351

2010	Chateau Pape Clement, Graves ................	 580,581

	 CHATEAU PAVIE

1990	Chateau Pavie, St. Emilion .............................	 541

1998	Chateau Pavie, St. Emilion ......................	40,(297)

2000	Chateau Pavie, St. Emilion .................	 (297),(433)

2003	Chateau Pavie, St. Emilion ...........................	 (297)

2004	Chateau Pavie, St. Emilion ...........................	 (297)

2006	Chateau Pavie, St. Emilion ...........................	 (297)

	 CHATEAU PETRUS

1964	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 220

1971	Chateau Petrus, Pomerol ..........................	 264,516

1973	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 571

1974	Chateau Petrus, Pomerol ..............................	 (235)

1975	Chateau Petrus, Pomerol ..................................	 86

1981	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 782

1984	Chateau Petrus, Pomerol ..............................	 (235)

1988	Chateau Petrus, Pomerol ..........................	 182,517

1989	Chateau Petrus, Pomerol ..........................	 115,183

1990	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 184

1994	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 542

	 CHATEAU PICHON BARON

1907	Chateau Pichon Baron, Pauillac ......................	259

1979	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...................	 (582)

1986	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...................	 (659)

1989	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...................	 (659)

1990	Chateau Pichon Baron, Pauillac ......................	675

1993	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...................	 (659)

2000	Chateau Pichon Baron, Pauillac ......................	676

2002	Chateau Pichon Baron, Pauillac .....................	 (93)

2005	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...............	125,126

	 CHATEAU PICHON LALANDE

1964	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...................	260

1967	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...................	767

1970	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1978	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1979	Chateau Pichon Lalande, Pauillac .......	(352),(781)

1981	Chateau Pichon Lalande, Pauillac .	(352),(543),(572)

1982	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ..........	544,(572)

1983	Chateau Pichon Lalande, Pauillac .	(352),(572),(659)

1984	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1985	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1986	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...	142,353,(573)

1987	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1988	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (573)

1989	Chateau Pichon Lalande, Pauillac .......	(352),(573)

1991	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1993	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1994	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1995	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1996	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

1997	Chateau Pichon Lalande, Pauillac .......	(352),(659)

2000	Chateau Pichon Lalande, Pauillac	
	       ..........................................	 (39),(352),434,545

2003	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (352)

	 CHATEAU PONTET CANET

1996	Chateau Pontet Canet, Pauillac ....................	 (677)

2003	Chateau Pontet Canet, Pauillac .......................	 701

2009	Chateau Pontet Canet, Pauillac .......................	 702

	 CHATEAU QUINAULT L’ENCLOS

2000	Chateau Quinault L’Enclos, St. Emilion ........	(131)

2006	Chateau Quinault L’Enclos, St. Emilion ........	(584)

	 CHATEAU RAUZAN SEGLA

1982	Chateau Rauzan Segla, Margaux ....................	 546

1986	Chateau Rauzan Segla, Margaux ..................	(144)

1988	Chateau Rauzan Segla, Margaux ..................	(144)

1990	Chateau Rauzan Segla, Margaux ....................	 547

	 CHATEAU ROL VALENTIN

2005	Chateau Rol Valentin, St. Emilion ..................	 548
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	 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE

2001	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves .............	 (118)

2003	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves .............	 (118)

2005	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves ................	549

	 CHATEAU SOCIANDO MALLET

2003	Chateau Sociando Mallet, Haut Medoc ........	(550)

	 CHATEAU ST. PIERRE

2010	Chateau St. Pierre, St. Julien ..........................	 583

	 CHATEAU TALBOT

2003	Chateau Talbot, St. Julien ............................	 (550)

	 CHATEAU TROTANOY

1970	Chateau Trotanoy, Pomerol ............................	 518

1979	Chateau Trotanoy, Pomerol ..........................	 (781)

1980	Chateau Trotanoy, Pomerol ..........................	 (768)

	 PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX

1998	Pavillon Rouge du Chateau Margaux, Margaux	
	       ...............................................................	 (145)

	 VIEUX CHATEAU CERTAN

2000	Vieux Chateau Certan, Pomerol ...................	 353A

2009	Vieux Chateau Certan, Pomerol ......................	703

	 RED BURGUNDY

	 A. ROUSSEAU

1999	Chambertin, A. Rousseau ......................	 (177),187

2000	Chambertin, A. Rousseau .............................	 (177)

2001	Chambertin, A. Rousseau .............................	 (177)

2010	Chambertin, A. Rousseau ...............................	 298

2002	Clos de la Roche, A. Rousseau ....................	 (355)

2005	Clos de la Roche, A. Rousseau ...........	 (299),(355)

2010	Clos de la Roche, A. Rousseau ....................	 (299)

1988	Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.	
	      Rousseau ................................................	 (132)

2005	Gevrey Chambertin, A. Rousseau ................	 (299)

2008	Gevrey Chambertin, A. Rousseau ................	 (299)

2009	Gevrey Chambertin, A. Rousseau ................	 (299)

2010	Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, A.	
	      Rousseau ................................................	 (299)

2005	Ruchottes Chambertin, Clos des Ruchottes, A.	
	      Rousseau ................................................	 (299)

	 B. CLAVELIER

2010	Chambolle Musigny, La Combe d’Orveau, B.	
	      Clavelier ....................................................	 202

2009	Corton, Rognets, B. Clavelier ......................	 (585)

	 Vosne Romanee, Les Beaux Monts, B. Clavelier	
	       ...............................................................	 (585)

2010	Vosne Romanee, Les Beaux Monts, B. Clavelier	
	       ...............................................................	 (585)

	 B. DUGAT-PY

1997	Mazis Chambertin, B. Dugat-Py .....................	 356

	 C. DUGAT

2001	Charmes Chambertin, C. Dugat ......................	 357

	 CHATEAU DE LA TOUR

1996	Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ..................................................................	 588

2009	Clos Vougeot, Chateau de la Tour .........	 586,(587)

	 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ...........................................................	 589,590

2012	Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ..................................................................	 194

	 COMTE DE VOGUE

1971	Bonnes Mares, Comte de Vogue ....................	 520

1995	Bonnes Mares, Comte de Vogue ..................	 (132)

2004	Bonnes Mares, Comte de Vogue ..................	 (444)

1995	Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue .	 (178)

1996	Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue .	 (178)

1998	Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue .	 (178)

1999	Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue	
	       ......................................................	 (178),(444)

2001	Musigny, Vieilles Vignes, Comte de Vogue .	 (178)

	 COMTE LIGER-BELAIR

2005	Vosne Romanee, Clos du Chateau, Comte	
	      Liger-Belair ............................................	 (302)

2011	Vosne Romanee, Clos du Chateau, Comte	
	      Liger-Belair ............................................	 (591)

	 Vosne Romanee, Comte Liger-Belair ...........	 (591)

	 Vosne Romanee, La Colombiere, Comte	
	      Liger-Belair ............................................	 (591)

	 COURCEL

2003	Pommard, Grand Clos des Epenots, Courcel ..	 358

	 D. LAURENT

1994	Beaune Rouge, Premier Cru, D. Laurent ......	(770)

1995	Chambolle Musigny, D. Laurent ..................	 (770)

1994	Clos de la Roche, D. Laurent .......................	 (770)

	 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, D. Laurent	
	       ...............................................................	 (770)

1995	Gevrey Chambertin, Vieilles Vignes, D. Laurent	
	       ...............................................................	 (770)

	 Nuits St. Georges, Les Argillieres, D. Laurent	
	       ...............................................................	 (770)

1996	Nuits St. Georges, Les Cailles, D. Laurent ...	(770)

	 Nuits St. Georges, Les Corvees Pagets, D. Laurent	
	       ...............................................................	 (770)

	 Nuits St. Georges, Les Porets St. Georges, D.	

	      Laurent ...................................................	 (770)

	 Nuits St. Georges, Premier Cru, D. Laurent .	 (770)

1994	Pommard, Les Epenots, D. Laurent ..............	(770)

	 Pommard, Vieilles Vignes, D. Laurent .........	 (770)

1995	Vosne Romanee, Les Suchots, D. Laurent ...	 (770)

	 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

2011	Corton, Domaine de la Romanee Conti ...........	168

1993	DRC Assortment, Domaine de la Romanee Conti	
	       ..................................................................	 163

1990	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti .....	359

2003	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..	(300)

2005	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..	(300)

2006	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..	(300)

2009	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..	(304)

2011	Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti ..	(169)

	 Grands Echezeaux, Domaine de la Romanee Conti	
	       ..................................................................	 170

1993	La Tache, Domaine de la Romanee Conti .......	164

1997	La Tache, Domaine de la Romanee Conti .......	185

2002	La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....	 (360)

2003	La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....	 (360)

2008	La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....	 (301)

2009	La Tache, Domaine de la Romanee Conti ....	 (304)

2011	La Tache, Domaine de la Romanee Conti .	171,(301)

1976	Richebourg, Domaine de la Romanee Conti .....	87

2010	Richebourg, Domaine de la Romanee Conti ....	303

2011	Romanee Conti, Domaine de la Romanee Conti	
	       ..................................................................	 172

1990	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .........................................................	 361

1998	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (362)

2001	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (362)

2002	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (362)

2003	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (362)

2004	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (362)

2009	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (304)

2011	Romanee St. Vivant, Domaine de la Romanee	
	      Conti .......................................................	 (169)

2006	Vosne Romanee, Cuvee Duvault Blochet,	
	      Domaine de la Romanee Conti ................	(302)

	 DOMAINE DES LAMBRAYS

2002	Clos des Lambrays, Domaine des Lambrays .	(444)
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	 DOMAINE DU CLOS DE TART

2012	Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ...........	 195

	 DOMAINE LEROY

1989	Vosne Romanee, Les Beaux Monts, Domaine	
	      Leroy .........................................................	 161

	 DROUHIN-LAROZE

2009	Bonnes Mares, Drouhin-Laroze ........	 787,788,789

	 Gevrey Chambertin, Clos Prieur, Drouhin-Laroze	
	       ...............................................................	 (790)

	 DUBREUIL-FONTAINE

2008	Corton, Clos du Roi, Dubreuil-Fontaine .......	(792)

2009	Corton, Bressandes, Dubreuil-Fontaine ........	(791)

	 DUJAC

1973	Bonnes Mares, Dujac ...................................	 (224)

	 Clos de la Roche, Dujac ...............................	 (224)

1976	Clos de la Roche, Dujac ...............................	 (224)

2005	Clos de la Roche, Dujac .................................	 162

1976	Clos St. Denis, Dujac .....................................	 225

1996	Clos St. Denis, Dujac ...................................	 (132)

1973	Echezeaux, Dujac ........................................	 (224)

2009	Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee	
	      Madelaine Collignon, Dujac ...............	 306,307

1970	Morey St. Denis, Dujac ...............................	 (592)

	 DUJAC, PERE ET FILS

2007	Chambolle Musigny, Dujac, Pere et fils .......	 (593)

2009	Chambolle Musigny, Dujac, Pere et fils .......	 (593)

2010	Chambolle Musigny, Dujac, Pere et fils .......	 (593)

	 E. ROUGET

1991	Echezeaux, E. Rouget .....................................	 363

1995	Vosne Romanee, Cros Parantoux, E. Rouget .	(179)

1999	Vosne Romanee, Cros Parantoux, E. Rouget .	(179)

2001	Vosne Romanee, Cros Parantoux, E. Rouget .	(179)

	 F. MAGNIEN

2002	Romanee St. Vivant, F. Magnien .................	 (364)

	 FAIVELEY

1993	Chambertin, Clos de Beze, Faiveley .............	(265)

1985	Echezeaux, Faiveley ....................................	 (265)

	 FOURRIER

2011	Griottes Chambertin, Vieilles Vignes, Fourrier .	203

	 G. ROUMIER

2004	Bonnes Mares, G. Roumier ..........................	 (364)

2006	Bonnes Mares, G. Roumier ............................	 365

2012	Morey St. Denis, Clos de la Bussiere, G. Roumier	
	       ..................................................................	 204

	 GERARD MUGNERET

1995	Nuits St. Georges, Les Chaignots, Gerard	
	      Mugneret ................................................	 (594)

1996	Nuits St. Georges, Les Chaignots, Gerard	
	      Mugneret ................................................	 (594)

	 GROS FRERE ET SOEUR

1993	Richebourg, Gros Frere et Soeur ..................	 (132)

	 J. DROUHIN

1971	Griottes Chambertin, J. Drouhin ...................	(521)

1976	Richebourg, J. Drouhin ................................	 (521)

	 J.C. BELLAND

1961	Corton, Clos de la Vigne au Saint, J.C. Belland .	595

	 J.F. MUGNIER

2005	Chambolle Musigny, J.F. Mugnier ..................	 205

2006	Chambolle Musigny, J.F. Mugnier ..................	 206

2010	Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J.F.	
	      Mugnier .....................................................	 208

2011	Chambolle Musigny, J.F. Mugnier ...............	 (207)

2005	Nuits St. Georges, Clos de la Marechale, J.F.	
	      Mugnier ..................................................	 (209)

	 J.L. TRAPET

2012	Chambertin, J.L. Trapet ..................................	 196

2007	Latricieres Chambertin, J.L. Trapet ................	 366

	 L. JADOT

2012	Bonnes Mares, L. Jadot ..................................	 197

	 Chambertin, Clos de Beze, L. Jadot ................	198

1996	Clos de la Roche, L. Jadot ...........................	 (771)

1995	Clos Vougeot, L. Jadot ...................................	 367

1990	Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, L. Jadot	
	       ...............................................................	 (771)

2012	Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, L. Jadot .	199

2005	Latricieres Chambertin, L. Jadot ..................	 (444)

1996	Ruchottes Chambertin, L. Jadot ...................	 (771)

	 LEROY

1993	Nuits St. Georges, Les Boudots, Leroy ...........	633

	 LIGERET

1959	Charmes Chambertin, Ligeret .......................	(266)

1966	Clos Vougeot, Ligeret ..................................	 (266)

	 M. GRIVOT

1962	Charmes Chambertin, M. Grivot ..................	 (266)

	 MAISON LEROY

1966	Echezeaux, Maison Leroy ............................	 (266)

1964	Grands Echezeaux, Maison Leroy ................	(645)

1966	Grands Echezeaux, Maison Leroy ................	(645)

	 MARCHAND GRILLOT

2009	Gevrey Chambertin, La Perriere, Marchand Grillot	
	       ...............................................................	 (793)

	 MARQUIS D’ANGERVILLE

2005	Volnay, Clos des Ducs, Marquis d’Angerville .	188

	 MEO CAMUZET

1994	Clos Vougeot, Meo Camuzet .......................	 (368)

1995	Clos Vougeot, Meo Camuzet .......................	 (368)

1996	Clos Vougeot, Meo Camuzet .......................	 (368)

	 MUGNERET-GIBOURG

2012	Clos Vougeot, Mugneret-Gibourg ............	 210,211

2006	Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg .....	212

2012	Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg .	213,214

2011	Vosne Romanee, Mugneret-Gibourg ............	 (215)

	 N. POTEL

2005	Bonnes Mares, N. Potel ...............................	 (369)

	 Chambertin, Clos de Beze, N. Potel .............	 (369)

	 Chambertin, N. Potel ...................................	 (369)

1991	Grands Echezeaux, N. Potel ...........................	 370

2005	Vosne Romanee, Les Petits Monts, N. Potel ...	371

	 P. AMIOT

2010	Clos de la Roche, P. Amiot ...............	 794,795,796

	 PONSOT

1989	Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot ....	 (267)

1991	Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot ....	 (267)

1993	Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot ....	 (267)

2005	Clos de la Roche, Vieilles Vignes, Ponsot ....	 (444)

	 POUSSE D’OR

1970	Volnay, Les Caillerets, Pousse d’Or .............	 (592)

	 R. ENGEL

2000	Vosne Romanee, R. Engel ...........................	 (596)

	 R. LECLERC

1990	Gevrey Chambertin, Combe Aux Moines, R.	
	      LeClerc .....................................................	 772

	 R. SIRUGUE

2009	Vosne Romanee, Les Petits Monts, R. Sirugue	
	       ...............................................................	 (797)

	 ROSSIGNOL-FEVRIER

2009	Volnay, Les Robardelles, Rossignol-Fevrier .	(798)

2010	Volnay, Les Robardelles, Rossignol-Fevrier .	(799)

	 RHONE

	 BALTHAZAR

2005	Cornas, Cuvee Casimir, Balthazar ................	(445)
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	 CHAMBEYRON-MANIN

2007	Cote Rotie, Chambeyron-Manin ...................	(800)

	 CHARVIN

2000	Chateauneuf du Pape, Charvin .....................	 (634)

	 CHATEAU DE BEAUCASTEL

1959	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	226

1989	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	(133)

1990	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	786

1998	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel	
	       ........................................................	 (133),551

2000	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	(634)

2001	Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin,	
	      Chateau de Beaucastel ............................	 (445)

2007	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	(445)

	 CUVEE DU VATICAN

2000	Chateauneuf du Pape, Reserve Sixtine, Cuvee du	
	      Vatican, Cuvee du Vatican ......................	 (634)

	 DERVIEUX-THAIZE

1983	Cote Rotie, La Viaillere, Dervieux-Thaize ......	552

	 DOMAINE DE FERRAND

2000	Chateauneuf du Pape, Domaine de Ferrand ..	(634)

	 DOMAINE DE LA JANASSE

2007	Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes, Domaine de	
	      la Janasse ................................................	 (445)

	 DOMAINE DES REMIZIERES

1998	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)

1999	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)

2000	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)

	 DOMAINE DU PEGAU

2000	Chateauneuf du Pape, Cuvee de Capo, Domaine	
	      du Pegau .................................................	 (647)

	 Chateauneuf du Pape, Cuvee Reservee, Domaine	
	      du Pegau .................................................	 (133)

2003	Chateauneuf du Pape, Cuvee de Capo, Domaine	
	      du Pegau .................................................	 (445)

	 E. GUIGAL

2007	Condrieu, La Doriane, E. Guigal ..................	(445)

1983	Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ...............	(375)

1991	Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .................	 (375)

1992	Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .............	376,377

1999	Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ...............	(648)

	 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .................	 (648)

2001	Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .................	 (192)

2003	Cote Rotie, La Landonne, E. Guigal	
	       ............................................	 (305),(445),(648)

	 Cote Rotie, La Mouline, E. Guigal ...............	(305)

	 Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .................	 (305)

2005	Cote Rotie, La Turque, E. Guigal .................	 (192)

	 FONT DU LOUP

2009	Chateauneuf du Pape, Font du Loup .............	(801)

2010	Chateauneuf du Pape, Tradition, Font du Loup	
	       ...............................................................	 (802)

	 J.L. CHAVE

1983	Hermitage, J.L. Chave ....................................	 553

1988	Hermitage, J.L. Chave ......................................	 99

1989	Hermitage, J.L. Chave .................................	 (100)

1990	Hermitage, J.L. Chave ...........................	 101,(602)

1991	Hermitage, J.L. Chave .................................	 (602)

2004	Hermitage Blanc, J.L. Chave ........................	(649)

	 JABOULET-VERCHERRE

1970	Hermitage, Rochefine, Jaboulet-Vercherre ...	 (603)

	 L. & A. BRUNEL

2001	Chateauneuf du Pape, Les Cailloux, Cuvee	
	      Centenaire, L. & A. Brunel ........................	 378

	 LE VIEUX DONJON

2000	Chateauneuf du Pape, Le Vieux Donjon .......	(634)

	 M. CHAPOUTIER

1989	Ermitage, Le Pavillon, M. Chapoutier .............	636

2000	Ermitage Blanc, de l’Oree, M. Chapoutier ....	(649)

2004	Ermitage Blanc, L’Ermite, M. Chapoutier .....	(649)

1989	Hermitage, Monier de la Sizeranne, M. Chapoutier	
	       ...............................................................	 (100)

2006	Hermitage Blanc, Chante Alouette, M. Chapoutier	
	       ...............................................................	 (649)

	 MAS CHANTE MISTRAL

2000	Chateauneuf du Pape, Vendanges Manuelles, Mas	
	      Chante Mistral ........................................	 (634)

	 P. JABOULET

1989	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet .............	(100)

1990	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet .	 102,554,555

2007	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 127

2011	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 128

	 P. USSEGLIO

2000	Chateauneuf du Pape, Cuvee de Mon Aieul, P.	
	      Usseglio ..................................................	 (634)

	 R. USSEGLIO

2000	Chateauneuf du Pape, Cuvee Girard Non Filtre, R.	
	      Usseglio ..................................................	 (634)

	 VIEUX TELEGRAPHE

2000	Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe	
	       ...............................................................	 (634)

	 SPAIN

	 CLOS ERASMUS

1993	Clos Erasmus .................................................	 704

	 CVNE

1960	Rioja, Gran Reserva Imperial, CVNE ..........	 (167)

	 DOMINIO DE PINGUS

1996	Dominio de Pingus .......................................	 (651)

	 LOPEZ DE HEREDIA

1970	Rioja, Vina Tondonia, Lopez de Heredia .....	 (167)

	 VEGA SICILIA UNICO

1921	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1922	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1936	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1939	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1941	Vega Sicilia Unico ..........................................	 238

1948	Vega Sicilia Unico ..........................................	 239

1953	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1955	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1960	Vega Sicilia Unico ..............................	 (237),(240)

1961	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1962	Vega Sicilia Unico .......................	 (237),(240),241

1964	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1965	Vega Sicilia Unico ..............................	 (237),(240)

1966	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1967	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1968	Vega Sicilia Unico .......................	 (237),(240),242

1969	Vega Sicilia Unico .......................................	 (237)

1970	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(244)

1972	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1973	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1974	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(244)

1975	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1976	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1979	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1980	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1981	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1982	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1983	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1985	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1986	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1987	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1989	Vega Sicilia Unico ..............................	 (246),(651)

1990	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1991	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1994	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(246)
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1995	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1996	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1998	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1999	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2000	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2002	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2004	Vega Sicilia Unico ..........................................	 248

	 WASHINGTON

	LEONETTI CELLARS CABERNET SAUVIGNON

1997	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

2000	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

2004	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

2005	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

2006	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

	 LEONETTI CELLARS MERLOT

1998	Leonetti Cellars Merlot ................................	 (780)

2000	Leonetti Cellars Merlot ................................	 (780)

2005	Leonetti Cellars Merlot ................................	 (780)

	 LEONETTI CELLARS RESERVE RED

2004	Leonetti Cellars Reserve Red .......................	 (780)

2005	Leonetti Cellars Reserve Red .......................	 (780)

	 QUILCEDA CREEK CABERNET SAUVIGNON

2002	Quilceda Creek Cabernet Sauvignon ..............	(49)

2004	Quilceda Creek Cabernet Sauvignon ..............	(49)

2005	Quilceda Creek Cabernet Sauvignon ..............	(49)

2007	Quilceda Creek Cabernet Sauvignon ..............	(49)

	 WHITE BORDEAUX

	 CHATEAU CLIMENS

1961	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

1970	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

1975	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

1976	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

1979	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

1980	Chateau Climens, Sauternes .........................	 (157)

	 CHATEAU DE FARGUES

1975	Chateau de Fargues, Sauternes .......................	 262

	 CHATEAU D’YQUEM

1961	Chateau d’Yquem, Sauternes ........................	(158)

1967	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	 435

1975	Chateau d’Yquem, Sauternes .................	(158),519

1980	Chateau d’Yquem, Sauternes ........................	(158)

1981	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	 236

1988	Chateau d’Yquem, Sauternes ........................	(443)

1989	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........	153,436,(443)

1990	Chateau d’Yquem, Sauternes ...	154,155,156,(443)

1995	Chateau d’Yquem, Sauternes ....................	147,148

1997	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

1998	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

1999	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2000	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2001	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2002	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2003	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2004	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2005	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2006	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2007	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2008	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	(76)

2009	Chateau d’Yquem, Sauternes ............................	 80

	 CHATEAU GILETTE

1949	Chateau Gilette, Creme de Tete, Sauternes .....	 159

	 CHATEAU LAVILLE HAUT BRION

1997	Chateau Laville Haut Brion, Graves ....	(149),(150)

2001	Chateau Laville Haut Brion, Graves ...............	 151

	 CHATEAU RIEUSSEC

2010	Chateau Rieussec, Sauternes ........................	 (152)

	 CHATEAU SUDUIRAUT

1959	Chateau Suduiraut, Sauternes .......................	 (160)

1962	Chateau Suduiraut, Sauternes .......................	 (160)

1975	Chateau Suduiraut, Sauternes .......................	 (160)

1983	Chateau Suduiraut, Sauternes .......................	 (160)

	 WHITE BURGUNDY

	 BONNEAU DU MARTRAY

1996	Corton Charlemagne, Bonneau du Martray ..	(773)

	 BOUCHARD, PERE ET FILS

2006	Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ...	372

2010	Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ...	373

	 COCHE-DURY

1999	Corton Charlemagne, Coche-Dury ..................	189

	 COMTE DE VOGUE

1992	Musigny Blanc, Comte de Vogue ...................	 646

	 COMTE LAFON

1996	Meursault, Charmes, Comte Lafon .................	 597

	 Meursault, Perrieres, Comte Lafon .................	 598

	 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

2005	Montrachet, Domaine de la Romanee Conti ....	190

2011	Montrachet, Domaine de la Romanee Conti ....	173

	 FEVRE

2008	Chablis, Les Preuses, Fevre ............................	 308

	 J. DROUHIN

2002	Montrachet, Marquis de Laguiche, J. Drouhin .	186

	 L. LATOUR

1996	Corton Charlemagne, L. Latour ....................	(773)

	 L. LEMOINE

2005	Chassagne Montrachet, Les Morgeots, L. LeMoine	
	       ..................................................................	 374

	 L. MAX

1988	Corton Charlemagne, L. Max .......................	 (600)

	 MARC COLIN

2008	Chassagne Montrachet Blanc, Le Cailleret, Marc	
	      Colin .......................................................	 (601)

2009	Chassagne Montrachet Blanc, Le Cailleret, Marc	
	      Colin .......................................................	 (601)

2010	Chassagne Montrachet Blanc, Les Champs Gains,	
	      Marc Colin .............................................	 (601)

2008	St. Aubin, La Fontenotte, Marc Colin ...........	(601)

	 RAMONET

1971	Batard Montrachet, Ramonet .......................	 (268)

1974	Batard Montrachet, Ramonet .......................	 (268)

1994	Montrachet, Ramonet .....................................	 269

2004	Montrachet, Ramonet ...................................	 (191)

2005	Montrachet, Ramonet ...................................	 (191)

	 RAVENEAU

1980	Chablis, Montee de Tonnerre, Raveneau ........	 270

2000	Chablis, Butteaux, Raveneau ........................	(165)

	 V. DAUVISSAT

2012	Chablis, La Forest, V. Dauvissat ....................	 200

	 Large Formats

	 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

	 COLGIN CABERNET SAUVIGNON

1996	Colgin Cabernet Sauvignon, Herb Lamb Vineyard	
	       ...................................................	 (651A),(727)

	 DALLA VALLE CABERNET SAUVIGNON

1995	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2001	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

2002	Dalla Valle Cabernet Sauvignon ..................	 (502)

	 DALLA VALLE RED

2000	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2007	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (505)

	 DIAMOND CREEK CABERNET SAUVIGNON

1985	Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly	
	      Meadow ....................................................	 803

	 DOMINUS

1999	Dominus ......................................................	 (729)

	 FORMAN CABERNET SAUVIGNON

1987	Forman Cabernet Sauvignon ...........................	609

	 HARLAN ESTATE RED

1994	Harlan Estate Red ...........................................	 686
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2009	Harlan Estate Red .....................................	 11,(36)

2010	Harlan Estate Red .....................................	 23,(36)

	 HOURGLASS CABERNET SAUVIGNON

2004	Hourglass Cabernet Sauvignon .....................	(472)

	 HUNDRED ACRE CABERNET SAUVIGNON

2007	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Ark Vineyard	
	       ...............................................................	 (747)

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard .................................................	 (747)

	 JOSEPH PHELPS WINERY

1997	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (473)

1999	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (729)

2001	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (729)

2007	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (474)

	 OPUS ONE

1992	Opus One .........................................................	 30

1997	Opus One .....................................................	 (687)

	 PETER MICHAEL RED

2002	Peter Michael Red, Les Pavots ..................	 (651A)

2003	Peter Michael Red, Les Pavots ..................	 (651A)

2005	Peter Michael Red, Les Pavots ........	 (475),(651A)

	 RAMEY RED

2002	Ramey Red, Jericho Canyon .....................	 (651A)

	 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2001	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(732)

2003	Schrader Cabernet Sauvignon, To-Kalon Vineyard	
	       ........................................................	 (736),737

2004	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (731)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS .............	(731)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, To-Kalon Vineyard	
	       ..................................................................	 738

2005	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(732)

2006	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky	
	       ........................................................	 (401),733

2007	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .....	734

2008	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .....	735

2010	Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(401)

2012	Schrader Cabernet Sauvignon, Colesworthy .....	19

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .	(14),18

	 SHAFER CABERNET SAUVIGNON

1996	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ....	739

	 VIADER RED

2003	Viader Red ..................................................	 (740)

2007	Viader Red ..................................................	 (740)

	 CALIFORNIA RED

	 AUBERT VINEYARDS RED

2005	Aubert Vineyards Red, Lucia Abreu Vineyard	
	       ............................................................	 (651A)

2006	Aubert Vineyards Red, Lucia Abreu Vineyard	
	       ............................................................	 (651A)

	 BACIO DIVINO RED

1999	Bacio Divino Red ......................................	 (651A)

	 DUMOL PINOT NOIR

2007	Dumol Pinot Noir, Ryan ...............................	 (478)

	 DUMOL SYRAH

2001	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

	 PAUL HOBBS PINOT NOIR

2001	Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Augustina ................................................	 (654)

	 SAXUM RED

2007	Saxum Red, James Berry Vineyard ..............	 (754)

	 SINE QUA NON GRENACHE

2011	Sine Qua Non Grenache, Dark Blossom .......	(410)

	 SINE QUA NON SYRAH

2011	Sine Qua Non Syrah, Dark Blossom ............	 (410)

	 TURLEY PETITE SYRAH

1994	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

1995	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

1996	Turley Petite Syrah, Hayne Vineyard ...........	 (653)

	 CHAMPAGNE

	 BRUNO PAILLARD VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Bruno Paillard Vintage Champagne ................	309

	CHARLES HEIDSIECK VINTAGE CHAMPAGNE

1979	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

1982	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

	 DEUTZ VINTAGE CHAMPAGNE

1971	Deutz Vintage Champagne, Cuvee William Deutz	
	       ...............................................................	 (523)

	 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1966	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(523)

1969	Dom Perignon Vintage Champagne ................	271

1985	Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ......	450

1990	Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ......	315

1995	Dom Perignon Vintage Champagne ................	313

	 HENRIOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

1995	Henriot Vintage Champagne .................	 (317),318

1996	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

	 KRUG COLLECTION VINTAGE CHAMPAGNE

1981	Krug Collection Vintage Champagne ..............	319

	 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1988	Krug Vintage Champagne ............................	 (452)

1989	Krug Vintage Champagne ...............................	 453

	 LOUIS ROEDERER VINTAGE CHAMPAGNE

1985	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(524)

1988	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal .	(524)

1996	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ..	457

	 PHILIPPONNAT VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ...................................................	 (459)

1999	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ......................................................	 324

	 POL ROGER VINTAGE CHAMPAGNE

1990	Pol Roger Vintage Champagne ....................	 (460)

1996	Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Sir Winston	
	      Churchill .................................................	 (460)

	 TAITTINGER VINTAGE CHAMPAGNE

2002	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne, Rose ...................................	 (463)

2005	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne ...............................................	 334

	 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1989	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ......................................................	 (464)

1990	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ...................................	 (335),(464),(465)

	 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame Rose .............................................	 (335)

	 FORTIFIED

	 FONSECA VINTAGE PORT

1970	Fonseca Vintage Port ...................................	 (621)

	 WARRE’S VINTAGE PORT

1994	Warre’s Vintage Port ....................................	 (621)

	 ITALY

	 CASANOVA DI NERI

2008	Brunello di Montalcino, Cerretalto, Casanova di	
	      Neri ...........................................................	 380
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	 G. MASCARELLO

1983	Barolo, G. Mascarello ..................................	 (276)

	 G. QUINTARELLI

2000	Alzero, G. Quintarelli .....................................	 106

	 L. SANDRONE

1998	Barolo, Le Vigne, L. Sandrone .....................	 (496)

	 SOLDERA

1982	Brunello di Montalcino, Casse Basse, Soldera .	278

1988	Brunello di Montalcino, Casse Basse, Soldera .	280

2004	Brunello di Montalcino, Casse Basse Riserva,	
	      Soldera ......................................................	 498

	 RED BORDEAUX

	 BAHANS HAUT BRION

1998	Bahans Haut Brion, Graves ............................	 146

	 CHATEAU AUSONE

1982	Chateau Ausone, St. Emilion ..........................	(75)

	 CHATEAU COS D’ESTOURNEL

2011	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	122

	 CHATEAU GLORIA

2005	Chateau Gloria, St. Julien .............................	 (584)

	 CHATEAU GRUAUD LAROSE

1975	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ...............	 (764)

	 CHATEAU LA CONSEILLANTE

2010	Chateau La Conseillante, Pomerol ..................	123

	 CHATEAU LA MISSION HAUT BRION

1975	Chateau La Mission Haut Brion, Graves .........	263

	 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1982	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ..................	 95

1983	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................	 116

2000	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ....................	 6

	 CHATEAU LAFLEUR

1983	Chateau Lafleur, Pomerol ...............................	 232

	 CHATEAU LASCOMBES

1970	Chateau Lascombes, Margaux ........................	 341

	 CHATEAU LATOUR

1976	Chateau Latour, Pauillac .................................	 255

1995	Chateau Latour, Pauillac .................................	 742

2002	Chateau Latour, Pauillac ..............................	 (743)

	 CHATEAU MONTROSE

1970	Chateau Montrose, St. Estephe .......................	 256

2011	Chateau Montrose, St. Estephe .......................	 124

	 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1958	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .............	223

1964	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac .............	233

2002	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...........	(743)

	 CHATEAU PETRUS

1971	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 264

1974	Chateau Petrus, Pomerol ..............................	 (235)

	 CHATEAU PICHON BARON

2005	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...............	125,126

	 CHATEAU PICHON LALANDE

1964	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...................	260

	 RED BURGUNDY

	 CHATEAU DE LA TOUR

2009	Clos Vougeot, Chateau de la Tour ...............	 (587)

	 DUJAC

2009	Hospices de Beaune, Mazis Chambertin, Cuvee	
	      Madelaine Collignon, Dujac ......................	 307

	 J. DROUHIN

1971	Griottes Chambertin, J. Drouhin ...................	(521)

	 J.F. MUGNIER

2011	Chambolle Musigny, J.F. Mugnier ...............	 (207)

2005	Nuits St. Georges, Clos de la Marechale, J.F.	
	      Mugnier ..................................................	 (209)

	 MUGNERET-GIBOURG

2012	Clos Vougeot, Mugneret-Gibourg ...................	 211

	 Ruchottes Chambertin, Mugneret-Gibourg .....	214

2011	Vosne Romanee, Mugneret-Gibourg ............	 (215)

	 RHONE

	 DOMAINE DU PEGAU

2000	Chateauneuf du Pape, Cuvee de Capo, Domaine	
	      du Pegau .................................................	 (647)

	 J.L. CHAVE

1988	Hermitage, J.L. Chave ......................................	 99

1990	Hermitage, J.L. Chave .................................	 (602)

1991	Hermitage, J.L. Chave .................................	 (602)

	 M. CHAPOUTIER

2000	Ermitage Blanc, de l’Oree, M. Chapoutier ....	(649)

	 P. JABOULET

2007	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 127

2011	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 128

	 VIEUX TELEGRAPHE

2000	Chateauneuf du Pape, La Crau, Vieux Telegraphe	
	       ...............................................................	 (634)

	 SPAIN

	 VEGA SICILIA UNICO

1960	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1962	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1965	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1968	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1970	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1972	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1973	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1974	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1975	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1976	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1979	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1980	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1981	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1982	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1983	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1985	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1986	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1987	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1989	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1990	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1991	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1994	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1995	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1996	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1998	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1999	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2000	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2002	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

	 WHITE BORDEAUX

	 CHATEAU D’YQUEM

1981	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	 236

	 WHITE BURGUNDY

	 BOUCHARD, PERE ET FILS

2010	Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ...	373
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	 OWC / OCB
	 AUSTRALIA

	 MOLLYDOOKER SHIRAZ

2005	Mollydooker Shiraz, Carnival of Love .........	(480)

2006	Mollydooker Shiraz, Velvet Glove ...............	 (480)

2009	Mollydooker Shiraz, Velvet Glove ...............	 (480)

	 CALIFORNIA CABERNETS & MERITAGE

	 ABREU CABERNET SAUVIGNON

1997	Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch ..	468

2004	Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ........	(469)

2005	Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ........	(469)

2008	Abreu Cabernet Sauvignon, A Cappella .........	 (21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Howell Mountain .	(21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch ..	(21)

	 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos ............	22

	 BERINGER PRIVATE RESERVE CABERNET 
SAUVIGNON

1994	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

1996	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

1997	Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ...............................................................	 (705)

	 BOND

2000	Bond, Melbury .............................................	 (664)

2007	Bond, Pluribus ................................................	 471

	 CAYMUS CABERNET SAUVIGNON

1988	Caymus Cabernet Sauvignon, Special Selection .	713

	 COLGIN RED

2009	Colgin Red, IX Estate ......................................	 50

	 DALLA VALLE RED

2005	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

2006	Dalla Valle Red, Maya ................................	 (504)

	 DIAMOND CREEK CABERNET SAUVIGNON

1985	Diamond Creek Cabernet Sauvignon, Gravelly	
	      Meadow ....................................................	 803

	 DOMINUS

1990	Dominus ......................................................	 (717)

1991	Dominus .........................................................	 639

1992	Dominus .............................................	 (638),(718)

1994	Dominus .............................................	 (640),(706)

1995	Dominus .............................................	 (664),(718)

1996	Dominus .............................................	 (706),(718)

1997	Dominus ...............................................	 (29),(719)

1998	Dominus ......................................................	 (719)

2001	Dominus ........................................................	 (29)

	 FORMAN CABERNET SAUVIGNON

1987	Forman Cabernet Sauvignon .................	 (608),609

	 FUTO RED

2007	Futo Red ......................................................	 (745)

2008	Futo Red ......................................................	 (745)

	 GRACE FAMILY CABERNET SAUVIGNON

2009	Grace Family Cabernet Sauvignon, Blank	
	      Vineyard ...................................................	 (51)

2010	Grace Family Cabernet Sauvignon .................	(51)

	 Grace Family Cabernet Sauvignon, Blank	
	      Vineyard ...................................................	 (51)

	 HARLAN ESTATE RED

1992	Harlan Estate Red ...........................................	 641

1993	Harlan Estate Red ...........................................	 642

1994	Harlan Estate Red ...........................................	 686

1997	Harlan Estate Red, The Maiden ...................	 (664)

2008	Harlan Estate Red ........................................	 (690)

2009	Harlan Estate Red ................................	 10,11,(36)

2010	Harlan Estate Red .....................................	 23,(36)

	 HOURGLASS CABERNET SAUVIGNON

2006	Hourglass Cabernet Sauvignon .....................	(472)

	 HUNDRED ACRE CABERNET SAUVIGNON

2006	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Deep Time	
	       ...............................................................	 (747)

2007	Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Ark Vineyard	
	       ........................................................	 (747),748

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Deep Time	
	       ...............................................................	 (747)

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Kayli Morgan	
	      Vineyard ...................................	 (747),749,750

	 Hundred Acre Cabernet Sauvignon, Precious .	(747)

	 JOSEPH PHELPS WINERY

1994	Joseph Phelps Winery, Insignia ......................	 708

1997	Joseph Phelps Winery, Insignia ......................	 709

2007	Joseph Phelps Winery, Insignia ....................	 (474)

	 MAYACAMAS CABERNET SAUVIGNON

1970	Mayacamas Cabernet Sauvignon ....................	 610

	 OPUS ONE

1992	Opus One .........................................................	 30

1993	Opus One .....................................................	 (710)

1994	Opus One .....................................................	 (710)

1997	Opus One ................................................	 31,(687)

1998	Opus One .........................................................	 32

2001	Opus One ................................................	 33,(687)

2002	Opus One .....................................................	 (687)

	 RIDGE CABERNET SAUVIGNON

1997	Ridge Cabernet Sauvignon, Monte Bello ......	(711)

	 ROBERT MONDAVI RESERVE CABERNET 
SAUVIGNON

1994	Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ......................................................	 (711),(724)

1995	Robert Mondavi Reserve Cabernet Sauvignon	
	       ......................................................	 (712),(724)

	 SCARECROW CABERNET SAUVIGNON

2007	Scarecrow Cabernet Sauvignon .............	(694),752

2009	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2010	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

2011	Scarecrow Cabernet Sauvignon ....................	(694)

	 SCHRADER CABERNET SAUVIGNON

2006	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (399)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(401)

2007	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (400)

2009	Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer	
	      To-Kalon Vineyard .................................	 (400)

2010	Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........	(4),(400)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky ...	(401)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, RBS ..........	(4),(24)

2011	Schrader Cabernet Sauvignon, CCS ........	(4),(399)

	 Schrader Cabernet Sauvignon, LPV .	(4),(24),(400)

2012	Schrader Cabernet Sauvignon, Colesworthy .....	19

	 Schrader Cabernet Sauvignon, Old Sparky .......	18

	SCREAMING EAGLE CABERNET SAUVIGNON

2002	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	68

2003	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	69

2004	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	70

2005	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	71

2006	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...............	72

2009	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ...	12,52,695

2010	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........	53,696

2011	Screaming Eagle Cabernet Sauvignon ........	73,697

	 SECOND FLIGHT OF EAGLES

2011	Second Flight of Eagles ......................................	 5

MV	 Second Flight of Eagles ....................................	 13

	 SHAFER CABERNET SAUVIGNON

1992	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ..	(712)

1996	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ....	739

2002	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ......	88

2010	Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select ....	698
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	 SILVER OAK CABERNET SAUVIGNON

1986	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

1989	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

1991	Silver Oak Cabernet Sauvignon, Bonny’s Vineyard	
	       ...............................................................	 (725)

	 SLOAN RED

2003	Sloan Red .......................................................	 753

	 STAGLIN FAMILY CABERNET SAUVIGNON

1992	Staglin Family Cabernet Sauvignon ..............	(775)

2007	Staglin Family Cabernet Sauvignon, 25th	
	      Anniversary ............................................	 (476)

	 VIADER RED

2003	Viader Red ..................................................	 (740)

	 CALIFORNIA RED

	 BACIO DIVINO RED

1999	Bacio Divino Red ......................................	 (651A)

	 BIEN NACIDO VINEYARDS PINOT NOIR

2007	Bien Nacido Vineyards Pinot Noir ...............	 (478)

	 BREWER-CLIFTON PINOT NOIR

2008	Brewer-Clifton Pinot Noir, Mount Carmel ...	(477)

	 DUMOL SYRAH

2004	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

2005	Dumol Syrah, Eddie’s Patch .........................	(653)

	 PAUL HOBBS PINOT NOIR

2001	Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Agustina .................................................	 (654)

2002	Paul Hobbs Pinot Noir, Hyde Vineyard, Cuvee	
	      Agustina .................................................	 (654)

	 PISONI PINOT NOIR

2009	Pisoni Pinot Noir, Estate ................................	 (54)

	 SINE QUA NON GRENACHE

2003	Sine Qua Non Grenache, The Inaugural, Eleven	
	      Confessions Vineyard .............................	 (406)

2004	Sine Qua Non Grenache, Ode to E, Eleven	
	      Confessions ............................................	 (404)

2005	Sine Qua Non Grenache, 17th Nail in My Cranium	
	       .................................................................	 (57)

	 Sine Qua Non Grenache, Atlantis Fe 203 2D .	(411)

	 Sine Qua Non Grenache, The Naked Truth, Eleven	
	      Confessions ............................................	 (407)

2007	Sine Qua Non Grenache, Dangerous Birds ...	(403)

2008	Sine Qua Non Grenache, The Duel ..............	 (405)

2009	Sine Qua Non Grenache, This is Not An Exit .	(408)

2010	Sine Qua Non Grenache, Stockholm Syndrome	
	       ............................................................	 (1),(20)

2011	Sine Qua Non Grenache, Dark Blossom .......	(410)

	 SINE QUA NON SYRAH

2006	Sine Qua Non Syrah, A Shot In The Dark ......	 (58)

	 Sine Qua Non Syrah, A Shot In The Dark, Eleven	
	      Confessions ............................................	 (409)

2010	Sine Qua Non Syrah, Stockholm Syndrome .	(1),(20)

	 CALIFORNIA WHITE

	 SINE QUA NON

2002	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

2003	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

2005	Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

2006	Mr. K, Iceman, Sine Qua Non ............	 (411),(762)

	 Mr. K, Nobleman, Sine Qua Non .................	 (411)

	 SINE QUA NON ROUSSANNE

2005	Sine Qua Non Roussanne, Atlantis Fe 203 3E, Vin	
	      de Paille ..................................................	 (411)

	 CHAMPAGNE

	BILLECART SALMON VINTAGE CHAMPAGNE

2000	Billecart Salmon Vintage Champagne, Cuvee	
	      Nicolas Francois Billecart .......................	 (604)

	 BRUNO PAILLARD VINTAGE CHAMPAGNE

1995	Bruno Paillard Vintage Champagne, Blanc de	
	      Blancs .......................................................	 310

1996	Bruno Paillard Vintage Champagne ................	309

	CHARLES HEIDSIECK VINTAGE CHAMPAGNE

1979	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

1982	Charles Heidsieck Vintage Champagne,	
	      L’Oneotheque, Cuvee Charlie ..................	(624)

	 DOM PERIGNON VINTAGE CHAMPAGNE

1964	Dom Perignon Vintage Champagne ................	 311

1990	Dom Perignon Vintage Champagne, Rose ......	315

1995	Dom Perignon Vintage Champagne .......	313,(681)

1996	Dom Perignon Vintage Champagne, Oenotheque	
	       ...............................................................	 (449)

2000	Dom Perignon Vintage Champagne ..............	(681)

2002	Dom Perignon Vintage Champagne ................	314

	 DOM RUINART VINTAGE CHAMPAGNE

2002	Dom Ruinart Vintage Champagne ..................	 316

	 HENRIOT VINTAGE CHAMPAGNE

1990	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

1995	Henriot Vintage Champagne .................	 (317),318

1996	Henriot Vintage Champagne ........................	 (317)

	 KRUG COLLECTION VINTAGE CHAMPAGNE

1973	Krug Collection Vintage Champagne ...........	(625)

1976	Krug Collection Vintage Champagne ...........	(625)

1981	Krug Collection Vintage Champagne ..............	319

	 KRUG VINTAGE CHAMPAGNE

1986	Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(628)

1988	Krug Vintage Champagne ........	320,451,(452),626

	 Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(628)

1989	Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(629)

1990	Krug Vintage Champagne, Clos du Mesnil ...	(629)

1996	Krug Vintage Champagne ............................	 (321)

	 LOUIS ROEDERER VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ..	457

2002	Louis Roederer Vintage Champagne, Cristal ..	323

	 PAUL BARA VINTAGE CHAMPAGNE

2004	Paul Bara Vintage Champagne, Special Club ..	201

	 PHILIPPONNAT VINTAGE CHAMPAGNE

1999	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ......................................................	 324

2002	Philipponnat Vintage Champagne, Clos des	
	      Goisses ...................................................	 (459)

	 PIERRE GIMMONET VINTAGE CHAMPAGNE

2006	Pierre Gimmonet Vintage Champagne,	
	      Gastronome ............................................	 (606)

	 PIERRE PETERS VINTAGE CHAMPAGNE

2000	Pierre Peters Vintage Champagne, Les Chetillons	
	       ..................................................................	 325

2004	Pierre Peters Vintage Champagne, Les Chetillons	
	       ..................................................................	 326

	 POL ROGER VINTAGE CHAMPAGNE

1990	Pol Roger Vintage Champagne, Cuvee Sir Winston	
	      Churchill ...................................................	 327

	 SALON VINTAGE CHAMPAGNE

1996	Salon Vintage Champagne, Le Mesnil .....	328,329

	 TAITTINGER VINTAGE CHAMPAGNE

1982	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(273)

1983	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(274)

1985	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(274)

1988	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(275)

1990	Taittinger Vintage Champagne, Artist Series .	(275)

1995	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne ...............................................	 462

2002	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne .........................................	 330,331

2005	Taittinger Vintage Champagne, Comtes de	
	      Champagne ..................................	 332,333,334
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	 VEUVE CLICQUOT VINTAGE CHAMPAGNE

1985	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ......................................................	 (464)

1988	Veuve Clicquot Vintage Champagne, Trilogy .	(466)

1990	Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame ...................................	 (335),(464),(465)

	 Veuve Clicquot Vintage Champagne, La Grande	
	      Dame Rose .............................................	 (335)

	 COGNAC/ARMAGNAC

	 SEMPE ARMAGNAC

1940	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1941	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1942	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1943	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1944	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1946	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1949	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1965	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

1974	Sempe Armagnac .........................................	 (622)

	 FORTIFIED

	 TAYLOR FLADGATE VINTAGE PORT

1977	Taylor Fladgate Vintage Port .......................	 (556)

	 GERMANY

	 DONNHOFF

2006	Riesling Auslese, Schlossbockelheimer	
	      Kupfergrube, Donnhoff ...........................	 (607)

2008	Riesling Spatlese, Niederhauser Hermannshohle,	
	      Donnhoff ................................................	 (607)

	 Riesling Spatlese, Schlossbockelheimer	
	      Kupfergrube, Donnhoff ...........................	 (607)

	 KARTAUSERHOF

2007	Riesling Auslese, Eitelsbacher Karthauserhofberg,	
	      Kartauserhof ...........................................	 (607)

	 ITALY

	 ALTESINO

2001	Brunello di Montalcino, Montosoli, Altesino ..	379

	 ANTINORI

2000	Solaia, Antinori ............................................	 (630)

2001	Solaia, Antinori ............................................	 (630)

2000	Tignanello, Antinori .....................................	 (631)

	 CASANOVA DI NERI

2008	Brunello di Montalcino, Cerretalto, Casanova di	
	      Neri ...........................................................	 380

	 TENUTA DELL’ ORNELLAIA

2004	Masseto, Tenuta dell’ Ornellaia .......................	119

	 Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia .....................	 120

2005	Ornellaia, Tenuta dell’ Ornellaia ...............	382,383

	 TENUTA SAN GUIDO

2004	Sassicaia, Tenuta San Guido .................	 121,(685)

	 RED BORDEAUX

	 BAHANS HAUT BRION

1998	Bahans Haut Brion, Graves ............................	 146

	 CARRUADES DE LAFITE

2003	Carruades de Lafite, Pauillac ..........................	 525

	 CHATEAU AUSONE

1989	Chateau Ausone, St. Emilion ............................	 81

	 CHATEAU BRANON

2008	Chateau Branon ...........................................	 (575)

	 CHATEAU CALON SEGUR

1978	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1979	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1981	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (526)

1982	Chateau Calon Segur, St. Estephe ...................	527

2002	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (528)

2003	Chateau Calon Segur, St. Estephe ................	 (528)

	 CHATEAU CANTENAC BROWN

1934	Chateau Cantenac Brown, Margaux .............	 (250)

	 CHATEAU COS D’ESTOURNEL

1999	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	337

2002	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	(93)

2011	Chateau Cos d’Estournel, St. Estephe .............	122

	 CHATEAU DESTIEUX

2005	Chateau Destieux, St. Emilion ......................	(584)

	 CHATEAU DU TERTRE

1982	Chateau du Tertre, Margaux ..................	 529,(763)

2003	Chateau du Tertre, Margaux ........................	 (550)

	 CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU

1996	Chateau Ducru Beaucaillou, St. Julien ............	668

	 CHATEAU DUHART MILON

2000	Chateau Duhart Milon, Pauillac ...................	 (129)

	 CHATEAU FIGEAC

1979	Chateau Figeac, St. Emilion ............................	530

	 CHATEAU GAZIN

1982	Chateau Gazin, Pomerol .................................	 531

	 CHATEAU GLORIA

1982	Chateau Gloria, St. Julien ........................	 532,533

2005	Chateau Gloria, St. Julien .............................	 (584)

	 CHATEAU GRAND PUY LACOSTE

1996	Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac .............	 669

2005	Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac .............	 130

	 CHATEAU GRUAUD LAROSE

1979	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ...............	 (764)

1985	Chateau Gruaud Larose, St. Julien ..................	765

	 CHATEAU HAUT BATAILLEY

1982	Chateau Haut Batailley, Pauillac .....................	535

	 CHATEAU HAUT BRION

2002	Chateau Haut Brion, Graves .............................	 89

2005	Chateau Haut Brion, Graves ....................	 338,339

	 CHATEAU LA CONSEILLANTE

2010	Chateau La Conseillante, Pomerol ..................	123

	 CHATEAU LA DOMINIQUE

1990	Chateau La Dominique, St. Emilion ................	670

	 CHATEAU LA LAGUNE

1982	Chateau La Lagune, Medoc ............................	 536

	 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD

1986	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................	 112

1995	Chateau Lafite Rothschild, Pauillac ................	 741

	 CHATEAU LAGRANGE

1982	Chateau Lagrange, Pomerol ............................	 578

	 CHATEAU LALANDE BORIE

2005	Chateau Lalande Borie, St. Julien .................	(584)

	 CHATEAU LATOUR

1981	Chateau Latour, Pauillac .................................	 537

	 CHATEAU LATOUR A POMEROL

1990	Chateau Latour a Pomerol, Pomerol ...............	 261

	 CHATEAU LEOVILLE BARTON

1990	Chateau Leoville Barton, St. Julien .................	671

1995	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (672)

1996	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (672)

1999	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (538)

2000	Chateau Leoville Barton, St. Julien ..............	 (538)

	 CHATEAU LEOVILLE LAS CASES

1979	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ............	539

1983	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ............	632

1995	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien .....	346,347

2002	Chateau Leoville Las Cases, St. Julien ..............	91

	 CHATEAU LEOVILLE POYFERRE

1996	Chateau Leoville Poyferre, St. Julien ............	(677)

	 CHATEAU LYNCH BAGES

1978	Chateau Lynch Bages, Pauillac .......................	 766

1989	Chateau Lynch Bages, Pauillac .......................	 673

2000	Chateau Lynch Bages, Pauillac .......................	 540

	 CHATEAU LYNSOLENCE

2006	Chateau Lynsolence, St. Emilion ..................	(584)
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	 CHATEAU MARGAUX

2000	Chateau Margaux, Margaux ...........................	 349

2002	Chateau Margaux, Margaux .............................	 92

	 CHATEAU MONBOUSQUET

2000	Chateau Monbousquet, St. Emilion ..............	(131)

	 CHATEAU MONTROSE

2011	Chateau Montrose, St. Estephe .......................	 124

	 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD

1990	Chateau Mouton Rothschild, Pauillac ...............	82

	 CHATEAU PALMER

1970	Chateau Palmer, Margaux ..............................	 234

1989	Chateau Palmer, Margaux ............................	 (114)

	 CHATEAU PAPE CLEMENT

2010	Chateau Pape Clement, Graves ................	 580,581

	 CHATEAU PAVIE

1990	Chateau Pavie, St. Emilion .............................	 541

	 CHATEAU PETRUS

1989	Chateau Petrus, Pomerol .................................	 115

	 CHATEAU PICHON BARON

2002	Chateau Pichon Baron, Pauillac .....................	 (93)

2005	Chateau Pichon Baron, Pauillac ...............	125,126

	 CHATEAU PICHON LALANDE

1981	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ................	 (543)

1982	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...................	544

2000	Chateau Pichon Lalande, Pauillac ...................	545

	 CHATEAU PONTET CANET

1996	Chateau Pontet Canet, Pauillac ....................	 (677)

2003	Chateau Pontet Canet, Pauillac .......................	 701

2009	Chateau Pontet Canet, Pauillac .......................	 702

	 CHATEAU QUINAULT L’ENCLOS

2000	Chateau Quinault L’Enclos, St. Emilion ........	(131)

2006	Chateau Quinault L’Enclos, St. Emilion ........	(584)

	 CHATEAU RAUZAN SEGLA

1982	Chateau Rauzan Segla, Margaux ....................	 546

1990	Chateau Rauzan Segla, Margaux ....................	 547

	 CHATEAU ROL VALENTIN

2005	Chateau Rol Valentin, St. Emilion ..................	 548

	 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE

2001	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves .............	 (118)

2003	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves .............	 (118)

2005	Chateau Smith Haut Lafitte, Graves ................	549

	 CHATEAU SOCIANDO MALLET

2003	Chateau Sociando Mallet, Haut Medoc ........	(550)

	 CHATEAU ST. PIERRE

2010	Chateau St. Pierre, St. Julien ..........................	 583

	 CHATEAU TALBOT

2003	Chateau Talbot, St. Julien ............................	 (550)

	 CHATEAU TROTANOY

1980	Chateau Trotanoy, Pomerol ..........................	 (768)

	 VIEUX CHATEAU CERTAN

2009	Vieux Chateau Certan, Pomerol ......................	703

	 RED BURGUNDY

	 B. CLAVELIER

2010	Chambolle Musigny, La Combe d’Orveau, B.	
	      Clavelier ....................................................	 202

	 C. DUGAT

2001	Charmes Chambertin, C. Dugat ......................	 357

	 CHATEAU DE LA TOUR

1996	Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ..................................................................	 588

2009	Clos Vougeot, Chateau de la Tour .........	 586,(587)

	 Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ...........................................................	 589,590

2012	Clos Vougeot, Vieilles Vignes, Chateau de la Tour	
	       ..................................................................	 194

	 COMTE LIGER-BELAIR

2011	Vosne Romanee, Clos du Chateau, Comte	
	      Liger-Belair ............................................	 (591)

	 Vosne Romanee, Comte Liger-Belair ...........	 (591)

	 Vosne Romanee, La Colombiere, Comte	
	      Liger-Belair ............................................	 (591)

	 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI

1993	DRC Assortment, Domaine de la Romanee Conti	
	       ..................................................................	 163

	 La Tache, Domaine de la Romanee Conti .......	164

1997	La Tache, Domaine de la Romanee Conti .......	185

	 DOMAINE DU CLOS DE TART

2012	Clos de Tart, Domaine du Clos de Tart ...........	 195

	 DROUHIN-LAROZE

2009	Bonnes Mares, Drouhin-Laroze ........	 787,788,789

	 Gevrey Chambertin, Clos Prieur, Drouhin-Laroze	
	       ...............................................................	 (790)

	 DUBREUIL-FONTAINE

2008	Corton, Clos du Roi, Dubreuil-Fontaine .......	(792)

2009	Corton, Bressandes, Dubreuil-Fontaine ........	(791)

	 DUJAC

2005	Clos de la Roche, Dujac .................................	 162

1970	Morey St. Denis, Dujac ...............................	 (592)

	 FAIVELEY

1993	Chambertin, Clos de Beze, Faiveley .............	(265)

	 G. ROUMIER

2012	Morey St. Denis, Clos de la Bussiere, G. Roumier	
	       ..................................................................	 204

	 J.F. MUGNIER

2010	Chambolle Musigny, Les Amoureuses, J.F.	
	      Mugnier .....................................................	 208

2011	Chambolle Musigny, J.F. Mugnier ...............	 (207)

	 J.L. TRAPET

2012	Chambertin, J.L. Trapet ..................................	 196

2007	Latricieres Chambertin, J.L. Trapet ................	 366

	 L. JADOT

2012	Bonnes Mares, L. Jadot ..................................	 197

	 Chambertin, Clos de Beze, L. Jadot ................	198

	 Gevrey Chambertin, Clos St. Jacques, L. Jadot .	199

	 MARCHAND GRILLOT

2009	Gevrey Chambertin, La Perriere, Marchand Grillot	
	       ...............................................................	 (793)

	 MUGNERET-GIBOURG

2011	Vosne Romanee, Mugneret-Gibourg ............	 (215)

	 P. AMIOT

2010	Clos de la Roche, P. Amiot ...............	 794,795,796

	 POUSSE D’OR

1970	Volnay, Les Caillerets, Pousse d’Or .............	 (592)

	 R. ENGEL

2000	Vosne Romanee, R. Engel ...........................	 (596)

	 R. SIRUGUE

2009	Vosne Romanee, Les Petits Monts, R. Sirugue	
	       ...............................................................	 (797)

	 ROSSIGNOL-FEVRIER

2009	Volnay, Les Robardelles, Rossignol-Fevrier .	(798)

2010	Volnay, Les Robardelles, Rossignol-Fevrier .	(799)

	 RHONE

	 CHAMBEYRON-MANIN

2007	Cote Rotie, Chambeyron-Manin ...................	(800)

	 CHATEAU DE BEAUCASTEL

1998	Chateauneuf du Pape, Chateau de Beaucastel .	551

2001	Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin,	
	      Chateau de Beaucastel ............................	 (445)

	 DERVIEUX-THAIZE

1983	Cote Rotie, La Viaillere, Dervieux-Thaize ......	552

	 DOMAINE DES REMIZIERES

1998	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)

1999	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)
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2000	Hermitage, Cuvee Emilie, Domaine des	
	      Remizieres ..............................................	 (635)

	 FONT DU LOUP

2009	Chateauneuf du Pape, Font du Loup .............	(801)

2010	Chateauneuf du Pape, Tradition, Font du Loup	
	       ...............................................................	 (802)

	 J.L. CHAVE

1983	Hermitage, J.L. Chave ....................................	 553

	 JABOULET-VERCHERRE

1970	Hermitage, Rochefine, Jaboulet-Vercherre ...	 (603)

	 M. CHAPOUTIER

2000	Ermitage Blanc, de l’Oree, M. Chapoutier ....	(649)

	 P. JABOULET

1990	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ........	 554,555

2007	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 127

2011	Hermitage, La Chapelle, P. Jaboulet ...............	 128

	 SPAIN

	 CLOS ERASMUS

1993	Clos Erasmus .................................................	 704

	 VEGA SICILIA UNICO

1960	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1962	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1965	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1968	Vega Sicilia Unico .......................................	 (240)

1970	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(244)

1972	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1973	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1974	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(244)

1975	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1976	Vega Sicilia Unico .......................................	 (244)

1979	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1980	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1981	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1982	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1983	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1985	Vega Sicilia Unico .......................................	 (245)

1986	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1987	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1989	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1990	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1991	Vega Sicilia Unico .......................................	 (246)

1994	Vega Sicilia Unico ..............................	 (243),(246)

1995	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1996	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1998	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

1999	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2000	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2002	Vega Sicilia Unico .......................................	 (247)

2004	Vega Sicilia Unico ..........................................	 248

	 WASHINGTON

	LEONETTI CELLARS CABERNET SAUVIGNON

2006	Leonetti Cellars Cabernet Sauvignon ...........	 (780)

	 WHITE BORDEAUX

	 CHATEAU DE FARGUES

1975	Chateau de Fargues, Sauternes .......................	 262

	 CHATEAU D’YQUEM

1989	Chateau d’Yquem, Sauternes ..........................	 153

1990	Chateau d’Yquem, Sauternes .............	154,155,156

1995	Chateau d’Yquem, Sauternes ....................	147,148

	 CHATEAU LAVILLE HAUT BRION

1997	Chateau Laville Haut Brion, Graves ....	(149),(150)

	 CHATEAU RIEUSSEC

2010	Chateau Rieussec, Sauternes ........................	 (152)

	 WHITE BURGUNDY

	 BONNEAU DU MARTRAY

1996	Corton Charlemagne, Bonneau du Martray ..	(773)

	 BOUCHARD, PERE ET FILS

2006	Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ...	372

2010	Corton Charlemagne, Bouchard, Pere et Fils ...	373

	 FEVRE

2008	Chablis, Les Preuses, Fevre ............................	 308

	 L. LATOUR

1996	Corton Charlemagne, L. Latour ....................	(773)

	 L. LEMOINE

2005	Chassagne Montrachet, Les Morgeots, L. LeMoine	
	       ..................................................................	 374

	 V. DAUVISSAT

2012	Chablis, La Forest, V. Dauvissat ....................	 200
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Neck

Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder

Low Shoulder
Below Shoulder

Capsule

BOTTLE DESCRIPTIONS
BORDEAUX

NECK:
Normal level for all wines. In wines over ten years of age, this level 
suggests excellent provenance. Rarely used, except to emphasize a 
particularly good fill level when other fill levels in the same lot are 
less than perfect.

BASE NECK:
A common fill level at which many Châteaux release their wine. For 
wines of any age, this level suggests excellent provenance.

TOP-SHOULDER:
Again, a common fill level at which many Châteaux release their 
wine. For wines of any age, this level suggests excellent provenance.

VERY HIGH SHOULDER:
Acceptable fill level for wines twenty years of age. Suggests proper 
storage conditions throughout its life. Natural occurrence for wines 
of this age.

HIGH SHOULDER:
Usually not a problem for wines thirty years of age. This level may 
be caused by easing of the cork combined with natural evaporation. 
Check the clarity and the color of the wine in the bottle as a secondary 
indicator of provenance.

HIGH-TO-MID-SHOULDER:
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level descriptions.

MID SHOULDER:
May suggest ullage during the life of the wine due to either easing 
of the cork or inconsistent storage conditions. Not abnormal for 
wines forty or more years of age. As additional indicators of risk, 
definitely inspect clarity and color of the wine in the bottle, as well 
as condition of the cork.

LOW SHOULDER AND BELOW:
Suggests poor provenance. Definitely a risk and generally not 
saleable, with exception given to rare bottlings and/or labels. (Not 
recommended for consumption.)

BSL	 Bin Soiled Label
GSL	 Glue Stained Label
WASL	 Water Stained Label
WISL	 Wine Stained Label
FL	 Faded Label
LL	 Loose Label
NL	 Nicked Label
SCL	 Scuffed Label
TAL	 Tattered Label
TL	 Torn Label
TSL	 Tissue Stained Label
WOL	 Writing on Label
WRL	 Wrinkled Label
STL	 Stained Label
NOL	 No Label

BOTTLE CONDITIONS
PREFIX

Because the shape of Burgundy bottles does not allow for a level rating system based on the shoulder of the bottle, levels are described by 
means of centimeters below cork. Generally, Burgundy wines with a 3.5cm fill level or above are considered normal for wines younger than 
twenty years. Wines of twenty or more years of age with fill levels of between four and five centimeters are generally considered to be of sound 
provenance, though consideration should be given to the clarity and color of the wine in the bottle, as well as the condition of the cork. Bottles 
with ullage between five and seven centimeters are not uncommon for wines forty years and older and often provide thrilling drinking, but the 
lower the fill, the higher the risk, so consideration should be given. Burgundy bottles with fill levels lower than seven centimeters may be at risk 
of being damaged or undrinkable, and therefore may be unsaleable. It should be noted that some Burgundian producers tend to over-fill their 
bottles during the bottling process which may cause a few drops of wine to become trapped between the capsule and the cork. This should not 
be confused with ullage, a natural occurrence in older wines, which may be accelerated due to poor provenance.

BURGUNDY

WINE CONDITIONS
BN	 Base Neck Level
TS	 Top Shoulder Level
VHS	 Very-High-Shoulder Level
HS	 High-Shoulder Level
HTMS	 High-to-Mid-Shoulder 
Level
MS	 Mid-Shoulder Level
LS	 Low Shoulder

v - very    s - slightly  
l – lightly  h – heavily

CORK CONDITIONS
CC		  Corroded Capsule
CRC		  Cracked Capsule
CUC		  Cut Capsule
		
NC		  Nicked Capsule
NOC		  No Capsule
WC		  Wrinkled Capsule
WXC		  Waxed Capsule
TC		  Torn Capsule
DC	   Depressed Cork
SDC	   Slightly Depressed Cork
PC	   Protruding Cork
SPC		  Slightly Protruding Cork
SOS	   Signs of Seepage
SSOS		  Slight Signs of Seepage

    (Usually done to authenticate)

OCB	 Original Cardboard Box
OGB	 Original Gift Box
OWC	 Original Wooden Case

*Wood cases may be taped or cracked
*Banded OWC’s sold as is

BOTTLE SIZES
Half Bottle........................................ 	 0.375 Litres
Bottle................................................ 	 0.750 Litres
Magnum........................................... 	 1.5 Litres
Double Magnum..............................	 3 Litres
Jéroboam (Burgundy,
Champagne & Rhône).....................	 3 Litres
Jéroboam (Bordeaux)...................... 	 4½-5 Litres
Impérial...........................................  	 6 Litres
Mathusalem (Burgundy,
Champagne & Rhône).....................	 6 Litres
Salmanazar....................................... 	 9 Litres

OTHER

165
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1.	 Limitations on Importation

Bidders at auction (“Bidders”) should be aware of restrictions im-
posed by various jurisdictions regarding importation of alcoholic 
beverages. It is the sole responsibility of the buyer (“Buyer”) to in-
vestigate, apply, obtain, route, and comply with all special permit 
or license requirements and other restrictions prior to collection or 
shipment of wine (“Property”) purchased at or from Acker, Mer-
rall & Condit Company (“AMC”). AMC assumes no obligation or 
responsibility for obtaining permits or licenses on behalf of Buyer 
prior to shipment, and disclaims all liability for Buyer’s failure to 
obtain any such permits or licenses. AMC is not the owner or seller 
of Property (“Seller”), but is a marketing agent which makes deliv-
ery arrangements on Buyer’s behalf. Bidders are urged to familiar-
ize themselves with their jurisdiction’s importation laws prior to 
bidding at auction to determine if, when, and how Property may be 
legally delivered to their jurisdiction.

2.	 Collection of Property

Complimentary pick-up is available by appointment only. Please 
schedule pick-up by contacting AMC’s Auction Department at 
877-ACKER-47 at least one week in advance. Property will not 
be released until payment in full has been received and funds have 
cleared. Buyers paying by personal check should allow five (5) 
business days prior to release of Property.

3.	 Local Delivery

AMC will arrange free delivery within Manhattan. Delivery can 
usually be made within one (1) week of Buyer’s request at a prear-
ranged time. Payment for delivery charges must be made in ad-
vance.

4.	 Multiple Deliveries or Pickups

Any Lot (as such term is defined below in AMC’s Conditions of 
Sale) that is split into two or more parts for multiple deliveries or 
pickups shall be subject to a service charge per split, per Lot.

5.	 Storage

Any Property for which shipping arrangements have not been 
made within thirty (30) days of the auction date may be put into 
storage and assessed a monthly storage charge.

6.	 Shipping

Buyer is solely responsible for the shipment of Property and 
shall assume all obligations for compliance with applicable 
laws. Subject to applicable laws, at Buyer’s request, AMC may 
act as an agent to engage a common carrier to deliver Property to 
Buyer on Buyer’s behalf.

Shipping will be at Buyer’s expense, and must be prepaid or freight 
collect. Shipments are also subject to service charges. Shipping ar-
rangements can be made once payment has been received in full 
and funds have been deposited into AMC’s account. Buyers should 
allow five (5) business days when arranging shipment within the 
continental United States, and ten (10) business days for jurisdic-
tions outside the continental United States, as well as for interna-
tional shipments, which may require customs documentation or 
special routing attention.

In all instances, AMC tries to achieve the safest, most efficient and 
cost-effective method of shipment on behalf of Buyer. Any loss or 
damage resulting from shipping Property via any carrier will be 
the sole responsibility and at the risk of Buyer and/or carrier. AMC 
is not responsible for any deterioration, damage or loss to Property 
occurring while in transit.

7.	 Taxation

Taxation is determined by the laws of the final destination of ship-
ment. AMC collects sales tax from Buyer on Property shipped to 
an address in New York, Illinois or California. It is Buyer’s respon-
sibility to ensure compliance with applicable tax laws for ship-
ments to all other jurisdictions.

Buyers holding resale licenses may be exempt from taxation and 
should present the required documents to AMC prior to purchase.

Some jurisdictions may also impose excise taxes on shipments of 
Property into their territory. AMC may collect such excise taxes 
from Buyer, where required.

8.	 Indemnification

Buyer agrees to indemnify, defend and hold AMC harmless from 
any and all demands, claims, suits, judgments, or other liability 
(including reasonable attorneys’ fees and expenses incurred by 
AMC in connection therewith) arising by reason of Buyer’s failure 
to pay any applicable taxes. This indemnification shall survive the 
termination of this Agreement.

Insurance coverage on shipping does not cover confiscation by any 
government or law enforcement agency as a result of alleged vio-
lations of applicable laws by Sellers or Buyers.

All shipping must be prepaid in full.

COLLECTION AND SHIPMENT OF WINES
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1.	 Buyer’s Agreement.

By bidding at auction, the bidder at auction (“Bidder”) agrees that 
this Buyer’s Conditions of Sale (“Conditions of Sale”), together 
with the Collection and Shipment of Wines, Bottle Description and 
Absentee Bids, all published by Acker, Merrall & Condit Company 
(“AMC”), and all incorporated into the Conditions of Sale, consti-
tute Bidder’s entire agreement (the “Agreement”) with AMC and 
the seller (“Seller”) with respect to the property (“Property”) listed 
in this catalogue. AMC may amend the Agreement from time to 
time and at any time before, during and after any auction through 
posted notices, addenda or errata or through oral salesroom an-
nouncements during the sale. By bidding at auction, Bidder agrees 
to be bound by all terms and conditions of the Agreement.

2.	 AMC As Agent.

Except as otherwise stated in the Agreement, AMC acts strictly as 
agent for the Seller. The Agreement for the sale of all Property is 
therefore between Seller and the highest Bidder accepted by the 
auctioneer (“Buyer”). Property is divided into separate groupings 
as solely determined by AMC and each such grouping (a “Lot”) is 
subject to a separate bid at auction.

3.	 Before Auction.

a) Inspection. Prior to auction, Bidder is expressly advised to 
physically inspect any Property in which Bidder is interested in 
bidding and to rely on such inspection, as opposed to descriptions 
in the catalogue or elsewhere. While AMC attempts to describe all 
Property with accuracy, AMC shall in no event be liable for any 
oral or written description of Property, or for any errors or omis-
sions relating thereto. ALL PROPERTY IS SOLD “AS IS.”

AMC may seek views of outside experts either before or after 
the sale on certain Property, which may be marked to indicate 
that the expert has inspected Property. The auction venue has 
not selected or inspected any Property to be sold at this auction 
and disclaims any and all responsibility therefor.

b) No Guarantee. In no event whatsoever do Seller or AMC or 
any of their respective officers, employees or agents make any oral 
or written express or implied representations, warranties or guar-
antees as to the merchantability, fitness for a particular use, the 
correctness of any catalogue description or other description as to 
the origin, physical condition, quality, rarity, authenticity, attribu-
tion, value, estimated value, importance, provenance, exhibition 
history, potability, historical relevance or bibliographic references 
concerning any Property.

c) Bidder Registration. To bid at this auction, Bidder must com-
plete and sign a registration form and provide identification and 
proof of age. AMC may also require Bidder to produce bank or 
other financial references. AMC retains the absolute right to refuse 
any prospective Bidder admission to, or participation in, any auc-
tion.

d) Importation. Buyer is expressly advised to read the Collection 
and Shipment of Wines form which is part of this Agreement. Vari-
ous jurisdictions both within and outside of the United States pro-

hibit the importation, or limit the quantity, of alcoholic beverages 
that may be brought or shipped into such jurisdiction. In addition, 
various jurisdictions may require Buyer, Seller or shipper to pos-
sess certain licenses or permits. Moreover, local laws may prohibit 
the importation and/or the resale of wine. It shall be Buyer’s sole 
responsibility to determine if such prohibitions, restrictions or lim-
itations are applicable to Buyer and to determine before bidding 
at auction whether, and in what manner, alcoholic beverages can 
legally be brought into any jurisdiction. The prohibition or denial 
of, or delay in obtaining, any such permit or license shall neither 
justify the rescission of any sale nor any delay in making full pay-
ment for the purchase.

AMC makes no representation or warranty as to the legal right of 
any party to ship or import alcoholic beverages to, from, or into 
any jurisdiction. Further, AMC assumes no obligation and bears no 
responsibility whatsoever for applying for or obtaining any such 
permits or licenses.

e) Exportation. Property sold at auction may be subject to laws 
governing exportation from the United States. It shall be Buyer’s 
sole responsibility to determine – before bidding at auction – 
whether an export permit or license is required for Buyer’s pur-
chase and to obtain any such required permit or license. The 
denial of, or delay in obtaining, any such permit or license shall 
neither justify the rescission of any sale nor any delay in making 
full payment for the purchase.

AMC makes no representation or warranty as to the legal right 
of any party to ship or export alcoholic beverages to or from any 
jurisdiction. Further, AMC assumes no obligation and bears no 
responsibility whatsoever for applying for or obtaining any such 
permits or licenses.

f) Absentee Bidding. Bidders are expressly advised to read the 
Absentee Bids form which is part of this Agreement. As a courtesy 
to Bidders neither present at the auction in person nor through an 
agent or by telephone, AMC will enter written absentee bids de-
livered to AMC prior to the auction, which may be over the Inter-
net. Absentee bids must be placed in the currency of the place of 
sale. If AMC receives identical written bids for a particular Lot and 
these bids are the highest amount for that Lot at auction, such Lot 
will be sold to the absentee bid first received. The entry of writ-
ten bids is a free service offered strictly as an accommodation to 
Bidders and is undertaken by AMC subject to its obligations at the 
time of auction. Accordingly, AMC is in no event liable for any er-
rors or omissions in executing such written bids or for any failure 
to execute any such bids.

g) Telephone Bidding. Prior to the day of auction, Bidders may 
make arrangements with AMC to bid at auction by telephone. 
Telephone bidding is offered as a courtesy to Bidders who cannot 
be present at the auction in person, by agent, or by written absentee 
bid. The entry of telephone bids is a free service offered strictly as 
an accommodation to Bidders and is undertaken by AMC subject 
to its obligations at the time of auction. Accordingly, AMC is in 
no event liable for any errors or omissions in executing such tele-
phone bids or for any failure to execute any such bids.

BUYERS CONDITIONS OF SALE
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4.	 At Auction.

a) Catalogues. Bidders are expressly advised to read the Bottle 
Description form which is part of this Agreement. While AMC has 
attempted to describe each Lot in this catalogue accurately, in no 
event shall AMC be liable for any description or error or omission 
in such description. AMC retains the absolute right to amend at 
any time prior to and during the auction and in any manner any de-
scription of any Lot. Classifications in the text are for identification 
purposes only and are based on standard sources. Each statement 
contained in this catalogue and each other statement, whether oral 
or written, and whether made in an advertisement, bill of sale, ad-
dendum, notice, announcement or other written or oral communi-
cation, is a statement of opinion ONLY and shall not be relied upon 
by any Bidder. Bidders must make appropriate allowances for 
natural variations of ullages, conditions of cases, labels, corks 
and wine. In no event shall AMC accept a return, offer credit for, 
or adjust the price of any Property after delivery except under the 
terms stated in Section 5 (d) below. Images appearing in this cata-
logue or elsewhere are for illustrative and informational purposes 
only, and may not reveal defects or imperfections in any Lot. Bid-
ders are urged not to rely on images in determining whether to 
bid on Property, and are strongly encouraged both to review the 
relevant AMC auction catalogue entry and to personally inspect 
any Property prior to placing bids. 

b) Reserve Price. Each Lot is sold subject to a reserve price, which 
is the minimum price below which the Lot will not be sold. While 
AMC has the right to raise or lower the reserve price at any time 
prior to the time the Lot is opened for bidding, under no circum-
stance shall the reserve price for a Lot exceed the low estimate for 
that Lot as printed in the catalogue or as amended by oral or posted 
notices. The reserve price for each Lot is available to prospective 
Bidders upon request, but AMC shall have no ongoing obligation 
to notify a prospective Bidder who has been informed of the re-
serve price if the reserve price has thereafter been changed.

c) Estimates. Each Lot in the catalogue is accompanied by a low 
and high estimate of the selling price, excluding the Buyer’s pre-
mium and any taxes. Where possible, estimates are based on past 
sales of comparable property, and while they are intended as a gen-
eral guide for prospective Bidders, in no event do they constitute 
either a representation or a prediction of an actual selling price 
and should not be relied upon as such. AMC determines estimates 
in advance of the sale and reserves the right to revise estimates to 
reflect current market conditions. 

d) Bidding. Warranties. By bidding at auction, whether in person, 
through absentee bidding, telephone bidding, Internet bidding or 
otherwise, Bidders represent and warrant that (i) they are at least 
twenty-one (21) years of age, (ii) they have the legal authority, 
right, and capacity to buy, receive, possess and otherwise deal in 
any Lot purchased, and (iii) any bids made by Bidder or on Bid-
der’s behalf are not pursuant to any anti-competitive agreement 
and are otherwise in compliance with all applicable laws.

Bids per Lot. Unless otherwise announced by the auctioneer, all 
bids are per Lot in consecutive numerical order as they appear in 
this catalogue.

Bidding up to but not at the Reserve Price. Subject to the auction-
eer’s discretion, bids shall be entered in the order in which they are 
received. The auctioneer may open bidding on any Lot by placing 
a bid on behalf of the Seller. The auctioneer may further bid on 
behalf of the Seller up to but not at or exceeding the amount of the 
reserve price by placing successive or consecutive bids for the Lot, 
or by placing bids in response to other Bidders.

Bidding at and Beyond the Reserve Price. Once bidding has 
reached the Lot’s reserve price, the auctioneer will not bid on be-
half of the Seller and will accept bids only from parties other than 
the Seller or the Seller’s agent.

No Sellers Bidding. Sellers have agreed not to enter a bid or to 
cause a bid to be entered on their behalf on any Lot of which they 
are the owner.

Bidding by AMC. AMC reserves the right to bid for its own ac-
count on any Lot at any auction, subject to the same terms and 
conditions applicable to all other Bidders and Buyers.

Bidding Not Reaching the Reserve Price. If bidding on a Lot does 
not reach the reserve price, the auctioneer may remove the Lot 
from sale. At the time of such removal and before bidding on an-
other Lot begins, the auctioneer shall announce that the removed 
Lot has been “passed”.

Hammer Price. The highest bidder accepted by the auctioneer will 
be Buyer and the striking of the auctioneer’s hammer marks the 
acceptance of the final bid as the “hammer price” and the creation 
of a contract for sale between Seller and Buyer. 

Passage of Title. Buyer hereby acknowledges and agrees that title 
of any Lot shifts to Buyer upon the issuance of the final invoice 
provided to Buyer by AMC (“Final Invoice”). Buyer hereby names 
and authorizes AMC as Buyer’s exclusive agent to store or take 
any other action authorized by this Agreement until Buyer remits 
payment for the Final Invoice in full to AMC. Buyer acknowl-
edges and waives the right to take possession of any purchased Lot 
or Lots until Buyer remits payment in full of the Final Invoice to 
AMC.

No Liability. In no event shall AMC be liable for any errors in en-
tering any bids or for failure to enter any bids.

e) Parcel Lots. In the event the catalogue lists a sequence of Lots 
carrying the same estimates and consisting of the same type of 
wine, quantity and bottle size (a “Parcel”), Buyer of the first Lot 
in such Parcel may, in the discretion of the auctioneer, be granted 
the option to buy any or all additional Lots in the Parcel for the 
same hammer price if there is no higher absentee bid on any sub-
sequent Lot within the Parcel. If the option is not exercised on all 
such Lots, the auctioneer will open bidding on the next unsold Lot 
and may elect to offer Buyer of that Lot the option to take any or 
all of the remaining Lots in the Parcel. Bidding shall continue in 
the same manner until all Lots in the Parcel have been offered and 
declared sold or unsold by the auctioneer.

f) Auctioneer’s Discretion. AMC and/or auctioneer has the sole 
and absolute discretion to: (i) withdraw any Lot; (ii) divide any 
Lot; (iii) combine any two or more Lots; (iv) refuse any bid; (v) 
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advance the bidding, including changing the increments, in such a 
manner as AMC and/or auctioneer may see fit; and (vi) in the event 
of error or dispute, in order to determine the successful bidder, 
to continue the bidding, cancel the sale, or reoffer and resell the 
disputed Lot. Wherever AMC and/or auctioneer exercises its dis-
cretion, its decision is final, binding and conclusive in all respects. 

g)  Lots in which AMC has an economic interest will be so desig-
nated by a * symbol in the header of the first page where such Lots 
appear, or next to the first lot for the applicable consignment where 
there is no header.

h) Buyer’s Premium. A Buyer’s premium of twenty-three and 
one half percent (23.5%) shall be added to the hammer price.

5.	 After Auction.

a) Payment. When Due. Final Invoices are rendered reflecting the 
final purchase price within seven (7) days following each auction. 
Buyer may pay each invoice upon receipt, but in any event must 
pay each invoice within thirty (30) days following the date of auc-
tion. All payments received more than thirty-five (35) days af-
ter the date of auction will be subject to an interest charge of 
1.5% per month until the invoice is paid in full, notwithstand-
ing any other provision of these Conditions of Sale. 

Method of Payment. Payment of each invoice must be made in 
United States currency. All checks returned unpaid will be subject 
to a $100 processing fee. Visa, MasterCard and American Express 
are accepted for purchases of $15,000 and less. No other credit 
cards will be accepted. By submitting your credit card to pay 
for your winning bid and/or by filling out a registration form 
or Absentee Bids form and providing your credit card details, 
you thereby authorize AMC or its relevant affiliate to charge 
the balance of your invoice to your credit card upon the accep-
tance by AMC of a winning bid by you, and agree that you will 
pay for the purchase in accordance with the issuing institu-
tion’s cardholder agreement.

b) Release of Purchased Property. Once payment in full of the 
final purchase price has been received by AMC, and subject to 
Buyer’s compliance with the other terms and conditions of the 
Agreement, the purchased Lots will be released to Buyer. Any Lot 
not collected by Buyer within thirty (30) days following the auc-
tion will be removed to storage by AMC and the costs of pack-
aging, handling, removing, insuring, and storing that are incurred 
by AMC in connection therewith shall be assessed as set forth in 
the Collection and Shipment of Wines form. Any such Lot will 
be released from storage only after payment is made in full of the 
aforesaid costs at the applicable rates then in effect.

c) Packing and Shipping. Buyer is expressly advised to read the 
Collection and Shipment of Wines form.

By AMC. Subject to the terms of the Collection and Shipment of 
Wines form, all packaging, handling, transporting, insuring, and 
delivering of purchased Property are the sole responsibility of 
Buyer and occur at the sole risk and expense of Buyer, whether or 
not Buyer engages AMC for such purpose. Buyer shall pay AMC 
in advance for all expenses incurred by AMC in engaging such 
services unless AMC chooses in its sole discretion to bill Buyer 
after such services are performed.

By Third Parties. AMC, on behalf of Buyer, will follow Buyer’s 
instructions in arranging the delivery of the purchased Property by 
a carrier selected by Buyer; provided, however, that AMC shall not 
be responsible for any acts or omissions of any carrier or shipper, 
including, without limitation, any packing, handling, transporting, 
insuring or delivering of any Property and any storage or shipment 
of Property under inappropriate conditions. 

d) Rescission. AMC’s Limited Guarantee. If, within ninety (90) 
days after the auction, Buyer of a Lot notifies AMC in writing 
that such Lot is short or is in unsound condition (e.g., cooked and 
spoiled), or that any statement made in AMC’s offering materials 
concerning such Lot is materially incorrect, AMC shall be the sole 
arbiter, by way of inspection or by such other reasonable means as 
it sees fit, of the validity of such claim between Buyer and Seller 
and shall make a final decision binding on Buyer and Seller based 
on its determination of the validity of such claim. No claim made 
by Buyer under the preceding sentence shall be addressed by AMC 
unless all Property in question (i) has the AMC auction sale date 
reference sticker on its bottle, (ii) is in the same condition in which 
it was delivered to Buyer, and (iii) has been shipped to and from 
Buyer and stored under appropriate conditions. Having decided 
any such claim, AMC may, in good faith, direct that the sale either 
stand or be rescinded and that the final purchase price be refunded 
either in whole or in part. By bidding at auction, Bidder agrees for 
itself and its successors and assigns that (i) it hereby waives any 
right to make any claim or bring any legal action against AMC 
resulting from any determination made or failed to be made by 
AMC under this Paragraph 5 (d), and (ii) in the event that Buyer 
fails to provide timely and proper notice to AMC under this provi-
sion, Buyer shall be deemed to have waived the right to rescission 
as herein provided.

	 Rescission Available Solely to Buyer. The remedy of 
rescission, if AMC elects to rescind under the circumstances, is 
available solely to Buyer of Property, who must have remained the 
sole owner thereof with no transfer of any interest therein to any 
third party.

	 Buyer’s Sole Remedy. The refund to Buyer of the pur-
chase price for Property shall be Buyer’s sole remedy for any 
matter relating to the condition of Property, and such remedy 
shall be available only if Buyer received such Property from 
AMC. In no event shall AMC be liable for any indirect, spe-
cial, punitive, consequential, loss of profit or other damages, 
including, without limitation, attorneys’ fees and expenses, no 
matter how arising, and AMC’s maximum liability shall be the 
amount paid by Buyer (exclusive of all taxes) for any Property 
that is subject to return as permitted hereby.  Seller shall have 
no other liability of any nature or kind under this Agreement, 
in tort or otherwise, whether at law or in equity, with respect 
to this Agreement or the offer, purchase and sale of any wine 
comprising the purchase and sale of Property.

	 Different Importers. Although AMC makes an effort to 
state in the catalogue if a Lot includes wines from different im-
porters, failure to so state is not grounds for rescission of the sale 
of any Lot. Similarly, any incorrect statement or omission in the 
catalogue concerning bottles and/or sequence numbers of Property 
from those producers that number their bottles comprising Prop-
erty, is not grounds for rescission of the sale of any Lot.
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Different Vintage and/or Producer. Notwithstanding any-
thing to the contrary contained within these Conditions of Sale, 
AMC agrees to refund the hammer price to the Buyer of any Prop-
erty purchased from AMC that is not of the vintage or from the 
producer as was stated in the catalogue or otherwise represented 
by AMC, including, but not limited to, Property that is counterfeit, 
provided that: (i) the Buyer directly purchased the Property from 
AMC; (ii) the Buyer returns such Property to AMC within ninety 
(90) days of the date of delivery of such Property to Buyer; and 
(iii) that Buyer returns such Property in materially the same condi-
tion as it was delivered to Buyer.

e)	 Default by Buyer. If Buyer fails to make payment in ac-
cordance with the Conditions of Sale within ninety (90) days fol-
lowing the auction, AMC may, in its absolute discretion:

i.	 Cancel the sale;

ii.	 Resell Property publicly or privately for Buyer’s account 
and at Buyer’s risk and charge Buyer for any deficiency 
between the final bid in the resale and the final bid placed 
by Buyer, in addition to all costs and expenses of both the 
initial sale and the resale at AMC’s regular rates and the 
Buyer’s premium due in connection with the initial sale;

iii.	 Set off all sums due from Buyer against any amounts 
which AMC may owe to Buyer;

iv.	 Exercise all the rights and remedies of a party holding a 
first priority perfected security interest in any Property or 
other property in AMC’s possession owned or consigned 
by Buyer;

v.	 Collect from Buyer the total amount due plus any loss, 
cost or expense incurred by AMC in effecting such col-
lection;

vi.	 Charge Buyer interest at the rate of eighteen percent 
(18%) per annum on all sums due from Buyer;

vii.	 Collect from Buyer the fees, expenses, and disbursements 
of legal counsel to AMC incurred in exercising any one or 
more of the rights or remedies set forth in this Agreement;

viii.	 Not permit Buyer directly or indirectly to participate in 
future AMC auctions;

ix.	 Exercise any right or remedy against Buyer available to 
Seller; and

x.	 Assert any other rights or remedies available at law or in 
equity.

AMC may, in its discretion, exercise any one or more of the pre-
ceding remedies or any combination thereof.

f)	 Buyer’s Indemnity. Buyer shall indemnify, defend, and 
hold AMC, and its officers, directors, employees, and agents, 
harmless from any loss, expense (including attorneys’ fees and 
expenses, which shall be paid in advance), liability, costs, or dam-
ages incurred by reason of (i) any breach or alleged breach of any 
warranty herein or breach of this Agreement by Buyer, (ii) any 
inaccuracy of any certificate, document or instrument delivered by 
Buyer pursuant to or in connection with this Agreement, and (iii) 
any act or omission of Buyer, its agents or employees, adversely 

affecting Property. Buyer’s representations, warranties and indem-
nification will survive completion of the transactions contemplated 
in this Agreement.

g)	 Copyright. AMC reserves copyright in all images, illus-
trations and written material produced by or on behalf of AMC, 
including, without limitation, the content of this catalogue (collec-
tively, “Material”), and in no event may Buyer or any third party 
use any of Material without AMC’s prior written consent. In no 
event do either AMC or Seller make any representation or war-
ranty that Buyer will acquire any copyright, reproduction right or 
any other intellectual property right in any Property. 

6.	 General Terms.

a)	 Headings. The section headings in this Conditions of 
Sale are for convenience of reference only and shall not be consid-
ered as substantive parts of this Agreement.

b)	 Entire Agreement. This Agreement (including all instru-
ments incorporated by reference) constitutes the entire agreement 
between AMC and Buyer pertaining to the subject matter hereof 
and supersedes any and all prior discussions and agreements be-
tween them. This Agreement may not be amended, nor shall any 
waiver, change, modification, consent, or discharge of any part of 
this Agreement be granted, except by an instrument in writing ex-
ecuted by both AMC and Buyer. Any failure by AMC to enforce 
any provision of this Agreement shall not operate as a waiver of 
such provision. 

d)	 No Joint Venture. No provision of this Agreement shall 
be construed to create any agency, partnership, or other joint enter-
prise between AMC and Buyer.

e)	 Governing Law. This Agreement shall be governed by 
and construed and enforced in accordance with the internal laws 
of the State of New York without reference to principles governing 
conflicts of law.

f)	 Dispute Resolution. Any and all disputes or controver-
sies arising under or relating to the interpretation or application 
of the terms of this Agreement or any extension or modification 
thereof, or the asserted breach thereof by any party, shall be re-
solved through final and binding arbitration in New York County, 
New York, by a single arbitrator to be chosen by the American 
Arbitration Association under its Commercial Arbitration Rules.  
Any arbitrator so appointed shall be empowered to, in addition 
to awarding actual money damages (but not punitive damages) 
against the party found to have violated this Agreement, grant in 
his award, injunctive or other types of equitable relief, to enforce 
specific performance of this Agreement, and to prevent any con-
tinuing or further violation of its terms.  Judgment upon the award 
rendered in such arbitration may be entered in any court having ju-
risdiction there.  The cost of such arbitration shall be borne equally 
by the parties, except that each party shall be responsible for its 
own attorneys’ fees.

7.	 License Number.

The license number assigned to AMC by the New York Depart-
ment of Consumer Affairs is 1413658.
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Absentee Bids 
For those who wish to bid by fax, e-mail,  phone or ‘BidLive’ over the internet,:

An Absentee Bid Form follows this page, and is provided for those who wish to bid either by fax, email, or 
phone.

Please complete this form in its entirety to include lot numbers and the highest dollar amount you wish to 
pay for each respective lot, and return it to Acker Merrall & Condit no later than 9:00pm EST on Tuesday, 
December 16th, 2014.

If you wish to bid via fax: 
Please fax your bids to 877.ACKER.24 (International Fax: +1 212.799.1984) prior to 9:00pm EST on 
Tuesday, December 16th, 2014.

If you wish to bid via e-mail:
Please e-mail your bids to info@ackerwines.com prior to 9:00pm EST on Tuesday, December 16th, 2014.
Be sure to include all information required on the Absentee Bid Form in your transmission.

DO NOT SEND YOUR BIDS BY REGULAR MAIL.

If you wish to phone in your bids:
Please contact our office between the hours of 9:00am and 6:00pm EST, Monday through Friday, at     
877.ACKER.47 or 212.787.3655 and ask to place some bids.
•	 Please have your bids ready, as well as a credit card.

If you wish to bid by phone during the auction:
•	 Phone bids will be accepted on an appointment basis only. Please fax your
•	 Absentee Bid Form to 877.ACKER.24 by 9:00pm EST on Tuesday, December 16th, 2014.
•	 Please print the word TELEPHONE at the top of your Absentee Bid Form.

Restrictions regarding phone bidding:
•	 Phone bidding is offered as a courtesy, and no guarantee of successfully contacting the phone bidder is 

made by Acker Merrall & Condit. 
•	 When possible, phone bidders are urged to leave “emergency bids” in the event phone contact cannot 

be established.
•	 All bids must be accompanied by a credit card number, expiration date and signature.

If you wish to ‘BidLive’ via the internet:
Please e-mail your request to BidLive@ackerwines.com prior to 12:00pm EST on Tuesday, December 
16th, 2014.  Please be sure to include all information required on the Absentee Bid Form in your 
transmission.
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Auction Catalogue Subscription Form

Auction catalogues may be ordered on an individual or subscription basis. The most economical way to 
receive catalogues is to become a subscriber. Recipients of our catalogues will receive a list of prices realized 
shortly after each auction, as well as a calendar of upcoming events. Catalogues are mailed immediately upon 
release from the printer, usually two weeks prior to each auction. Please complete this form in its entirety 
and return it to Acker Merrall & Condit by fax or mail to begin receiving your catalogues.

	 Name

	 Address

	O ffice Phone

	O ffice Fax

	H ome Phone

	H ome Fax

	E -mail

One year subscription – includes at least eight wine auction catalogues.
$250 domestic; $500 international

Single copy
$30 domestic; $50 international

Payment may be made by check, money order or credit card. Please do not send cash.

CREDIT CARD INFORMATION

	
	C ard Number					        Exp. Date                     Security Code # 

	 Signature

Visa or Mastercard ONLY (CVV2 code is the 3 digit number on back of card)

172



DOMAINE
wine storage & appreciation 

a nationwide network of wine storage facilities

 convenience, security 

      and access 

   for the discerning 

     wine collector

saint louis        chicago        new york        washington dc

www.domainewinestorage.com  888 627 4556

 

Customized private and bulk storage lockers   I   Con�rmation and inspection of all deliveries

Web based wine collection tracking   I   Free pickup from local wine shops   I   Local delivery to your home or of�ce

Temperature controlled shipping, importation and worldwide logistics   I   Tasting room and lounge for client use

llk 
wine storage 

is now 
domaine



Largest and finest collection
of Rene Lalique objects

for sale in the world.
David J. Weinstein

Phone: (516) 759-3238 • Email: DJLLalique@gmail.com • Website: www.DJLLalique.com
Please email photos of any Rene Lalique pieces you may have for sale.

Photography By Peter M. Budraitis, Glen Cove, NY

RLALIQUEDJL

Bacchantes Perruches

SerpentLe Jour et la NuitGrand Nue

Fougeres Deux Paons Libellue GrandDeux Figurines Femmes Ailees
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